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KẾ HOẠCH 

Giám sát năm 2019 về chương III “Hỗ trợ, can thiệp đối với trường hợp trẻ em bị xâm hại hoặc có nguy cơ bị bạo lực, bóc lột, bỏ rơi và trẻ em có hoàn cảnh đặc biệt” theo Nghị định số 56/2017/NĐ -CP ngày 09/5/2017
 “Quy định chi tiết một số điều của Luật Trẻ em” của Chính phủ 
Căn cứ vào Chương trình công tác năm 2019, Ban Thường vụ Hội LHPN tỉnh xây dựng Kế hoạch giám sát năm 2019 với những nội dung cụ thể như sau:

I. Mục đích, yêu cầu

1. Phát huy vai trò, trách nhiệm của các cấp Hội LHPN trong giám sát thực hiện Nghị định số: 56/2017/NĐ-CP ngày 09/5/2017 “Quy định chi tiết một số điều của Luật trẻ em” của Chính phủ; trên cơ sở đó sẽ kiến nghị những vấn đề còn tồn tại trong quá trình thực hiện nhằm góp phần đảm bảo cho trẻ em được hưởng đầy đủ các quyền theo quy định của pháp luật. 
2. Tổ chức thực hiện các hoạt động giám sát đồng bộ, thống nhất, kịp thời, có sự phối hợp chặt chẽ với ngành Lao động Thương binh và Xã hội, Đoàn Thanh niên Cộng sản Hồ Chí Minh, Ủy ban Mặt trận tổ quốc, Ủy ban nhân dân các cấp và cơ quan, tổ chức có liên quan.

3. Đảm bảo việc thực hiện giám sát theo đúng Quyết định số 217-QĐ/TW của Bộ Chính trị. 
II. Chủ thể, nội dung, đối tượng và phương pháp giám sát

1. Chủ thể giám sát
Hội LHPN tỉnh đến cơ sở là đơn vị chủ trì.

2. Nội dung giám sát 

Giám sát Chương III “Hỗ trợ, can thiệp đối với trường hợp trẻ em bị xâm hại hoặc có nguy cơ bị bạo lực, bóc lột, bỏ rơi và trẻ em có hoàn cảnh đặc biệt” theo Nghị định số 56/2017/NĐ-CP ngày 9/5/2017 “Quy định chi tiết một số điều của Luật trẻ em” của Chính phủ. 
3. Đối tượng giám sát
Ủy ban nhân dân xã phường, thị trấn nơi có xảy ra những trường hợp trẻ em bị xâm hại (đơn vị cụ thể sẽ được Ban thường vụ Hội LHPN tỉnh thống nhất đề ra trong Kế hoạch chi tiết).

4. Thời gian giám sát
Quý II/2019.
5. Phương pháp giám sát

Giám sát cụ thể những trường hợp trẻ em bị xâm hại, theo dõi, phát hiện, tiếp nhận tin báo từ công dân (mẫu số 1); đánh giá nguy cơ ban đầu, thực hiện các biện pháp bảo đảm an toàn tạm thời cho trẻ em (mẫu số 2); báo cáo thu thập thông tin, xác minh và đánh giá nguy cơ cụ thể (mẫu số 3); Kế hoạch hỗ trợ can thiệp (mẫu số 4); rà soát, đánh giá tình trạng của trẻ em sau khi thực hiện kế hoạch hỗ trợ, can thiệp (mẫu số 6).
Các mẫu biểu biểu báo cáo nêu trên được thực hiện theo Nghị định số  56/2017/NĐ - CP ngày 09/5/2017 của Chính phủ.

III. Quy trình giám sát
Bước 1. Chuẩn bị công tác giám sát

Hội LHPN xây dựng Kế hoạch giám sát và báo cáo với cấp ủy, UB MTTQVN, thống nhất với UBND cùng cấp. 

Bước 2. Triển khai thực hiện Kế hoạch giám sát sau khi đã hoàn thành bước 1

- Tổ chức cuộc họp với các bên liên quan triển khai nội dung kế hoạch giám sát và phân công trách nhiệm cụ thể.

- Theo dõi việc thực hiện Kế hoạch giám sát.

Bước 3: Viết báo cáo giám sát

 Viết báo cáo đánh giá kết quả giám sát và nêu kiến nghị (nếu có). Báo cáo hoàn thành và gửi về tỉnh Hội (qua Ban Tuyên giáo - Chính sách, Luật pháp) cùng với thời điểm báo cáo năm của Hội; để tỉnh Hội tổng hợp báo cáo Ban Chính sách – Luật pháp TW Hội LHPN Việt Nam.

Bước 4: Ban hành văn bản thông báo về kết quả giám sát; văn bản kiến nghị sau giám sát đến cơ quan được giám sát. 

Theo dõi trả lời kiến nghị (nếu có).

Bước 5: Theo dõi việc thực hiện các kiến nghị. 

- Phối hợp với các cơ quan, tổ chức liên quan và cơ quan thông tin đại chúng phổ biến các điển hình tiên tiến trong công tác tiếp nhận, hỗ trợ, can thiệp các trường hợp trẻ em bị xâm hại.

- Theo dõi việc thực hiện những kiến nghị của đối tượng được giám sát (nếu có).

IV. Tổ chức thực hiện

Giao Ban Tuyên giáo - Chính sách, Luật pháp Hội LHPN tỉnh hướng dẫn các cấp Hội trong tỉnh xây dựng Kế hoạch giám sát năm 2019; tham mưu xây dựng kế hoạch chi tiết, Đề cương báo cáo gửi trước cho các đơn vị và tham mưu tổ chức thực hiện kế hoạch đảm bảo đúng tiến độ.

         Hội LHPN huyện, thị xã, thành phố căn cứ Kế hoạch của Hội LHPN tỉnh, xin ý kiến của cấp ủy xây dựng Kế hoạch giám sát năm 2019 và tổ chức thực hiện nghiêm túc theo nội dung của Hội LHPN tỉnh và nội dung theo tình hình thực tế của địa phương.

Gửi Kế hoạch giám sát năm 2019 về Hội LHPN tỉnh qua Ban Tuyên giáo - Chính sách, Luật pháp cuối tháng 01/2019 và gửi báo cáo kết quả giám sát  theo qui định tại bước 3 của Quy trình giám sát.
Trên đây là Kế hoạch Giám sát Chương III “Hỗ trợ, can thiệp đối với trường hợp trẻ em bị xâm hại hoặc có nguy cơ bị bạo lực, bóc lột, bỏ rơi và trẻ em có hoàn cảnh đặc biệt” theo Nghị định số 56/2017/NĐ-CP ngày 9/5/2017 “Quy định chi tiết một số điều của Luật trẻ em” của Chính phủ, năm 2019 của Hội LHPN tỉnh Sóc Trăng./.
	Nơi nhận:
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CHỦ TỊCH

	- Ban CSPL TW Hội LHPN VN (để biết);
- UBMTTQ VN tỉnh ST (để biết);
- BCH chuyên trách (để biết); 

- Hội LHPN huyện, TX, TP;       
- Lưu: VT, Ban TG- CS, LP.
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