HỘI LHPN TỈNH SÓC TRĂNG
      CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

                    BAN THƯỜNG VỤ                                    Độc lập - Tự do - Hạnh phúc


             Số: 188 /KH-BTV


KẾ HOẠCH  

Tổ chức các hoạt động chào mừng kỷ niệm 1984 năm Khởi nghĩa Hai Bà Trưng 
và 114 năm Ngày Quốc tế Phụ nữ (8/3/1910 - 8/3/2024) 

 - Căn cứ Kế hoạch số 432/KH-ĐCT, ngày 17/01/2024 v/v triển khai nhiệm vụ công tác Hội năm 2024 và Kế hoạch số 437/KH-ĐCT, ngày 30 tháng 01 năm 2024 của ĐCT Trung ương Hội LHPN Việt Nam tổ chức các hoạt động “Tuần lễ áo dài” năm 2024;
- Căn cứ Hướng dẫn số 05-HD/BCĐ, ngày 05/12/2022 của Ban Chỉ đạo và Tổ chức các ngày lễ lớn về tổ chức các hoạt động kỷ niệm các ngày lễ lớn và sự kiện lịch sử quan trọng trong 03 năm (2023 - 2025) trên địa bàn tỉnh và Hướng dẫn số 88-HD/BTGTU, ngày 05/01/2024 của BTG Tỉnh ủy về tuyên truyền kỷ niệm các ngày lễ lớn và sự kiện lịch sử quan trọng năm 2024,
Ban Thường vụ Hội LHPN tỉnh xây dựng Kế hoạch tổ chức các hoạt động chào mừng kỷ niệm 1984 năm Khởi nghĩa Hai Bà Trưng (40 - 2024) và 114 năm Ngày Quốc tế Phụ nữ (8/3/1910 - 8/3/2024) triển khai trong các cấp Hội LHPN tỉnh năm 2024 với các nội dung cụ thể như sau:
I.MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU
1. Mục đích

- Tập trung ôn lại ý nghĩa lịch sử 1984 năm Khởi nghĩa Hai Bà Trưng và 114 năm Ngày Quốc tế Phụ nữ (08/3); truyền thống yêu nước, tinh thần đoàn kết, lao động sáng tạo của Phụ nữ Việt Nam, Phụ nữ Sóc Trăng qua các thời kỳ, nhất là trong thời kỳ đẩy mạnh CNH, HĐH đất nước và hội nhập quốc tế. Đồng thời, khẳng định và tôn vinh những đóng góp của phụ nữ Sóc Trăng trên các lĩnh vực, nhất là trong hoạt động bình đẳng giới và vì sự tiến bộ của phụ nữ.

  
 -Tuyên truyền, lan tỏa hiệu quả các hoạt động của Hội LHPN các cấp; thúc đẩy các tầng lớp phụ nữ tích cực tham gia hơn nữa phong trào thi đua “Phụ nữ Việt Nam thời đại mới”, “Phụ nữ Sóc Trăng tình nghĩa, tự tin, sáng tạo” gắn với việc học tập chuyên đề & làm theo Bác năm 2024: “Học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh về phát huy bản sắc văn hóa các dân tộc và con người Sóc Trăng, đáp ứng yêu cầu đổi mới, hội nhập và phát triển”, cuộc vận động “Xây dựng gia đình 5 không, 3 sạch, bảo vệ môi đường”, xây dựng nông thôn mới, nông thôn mới nâng cao, khâu đột phá và các nhiệm vụ trọng tâm của Hội gắn với các chương trình, đề án, dự án do Hội chủ trì thực hiện.
- Hưởng ứng hoạt động tuần lễ “Áo dài - Di sản văn hóa Việt Nam” nhằm quảng bá hình ảnh chiếc áo dài của Phụ nữ Việt Nam, vẻ đẹp văn hóa, con người và khẳng định chủ quyền Áo dài việt Nam đến đến cán bộ, công chức, hội viên, phụ nữ và nhân dân trong tỉnh.

2.Yêu cầu

- Đẩy mạnh ứng dụng công nghệ thông tin trong công tác tuyên truyền, quảng bá các hoạt động chào mừng Khởi nghĩa Hai Bà Trưng, Ngày Quốc tế PN 8/3, thu hút sự quan tâm theo dõi, tạo điều kiện của các cấp ủy đảng, chính quyền, sự tham gia nhiệt tình của đội ngũ cán bộ Hội, cán bộ nữ các cấp trong tỉnh và ủng hộ của hội viên, phụ nữ. Huy động được nhiều nguồn lực hỗ trợ cho hoạt động chào mừng.

- Các hoạt động được tổ chức bằng nhiều hình thức thiết thực, vui tươi, an toàn, tiết kiệm, hiệu quả phù hợp nhu cầu và đặc điểm, điều kiện từng địa phương, đơn vị.
II. NỘI DUNG HOẠT ĐỘNG

1. Các hoạt động định hướng triển khai trong các cấp Hội
- Tổ chức tuyên truyền học tập ý nghĩa lịch sử 1984 năm  Khởi nghĩa Hai Bà Trưng và 114 năm Ngày Quốc tế phụ nữ 8/3;  truyền thống lịch sử vẻ vang, phẩm chất tốt đẹp của Phụ nữ cả nước, Phụ nữ của tỉnh nhà gắn với tuyên truyền kỷ niệm các ngày lễ lớn, các sự kiện lịch sử quan trọng của đất nước, của tỉnh năm 2024, kết hợp với về nguồn, thăm di lịch sử,…
- Tuyên truyền vai trò của phụ nữ Sóc Trăng trong gia đình và ngoài xã hội;  trong giữ gìn các giá trị văn hoá dân tộc thông qua việc học tập và thực hiện phong trào thi đua,rèn luyện 04 phẩm chất đạo đức “tự tin, tự trọng, trung hậu, đảm đang”, cuộc vận động, khâu đột phá và các nhiệm vụ trọng tâm, chương trình, đề án, dự án của Hội gắn với “Học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh về phát huy bản sắc văn hóa các dân tộc và con người Sóc Trăng, đáp ứng yêu cầu đổi mới hội nhập và phát triển”; Nghị quyết TW4 khóa XII, Kết luận số 21-KL/TW, ngày 25/10/2021 của BCH TW khóa XIII về đẩy mạnh xây dựng, chỉnh đốn Đảng và hệ thống chính trị.

- Tổ chức phát động rộng rãi trong CBCC, NLĐ, HV, PN trong tỉnh hưởng ứng “Tuần lễ Áo dài” từ ngày 01/3 đến ngày 08/3/2024 qua các hoạt động thiết thực vớihình thức phù hợp nhằm tiếp tục tôn vinh, lan tỏa giá trị và vẻ đẹp của Áo dài truyền thống trên hành trình đưa Áo dài trở thành Di sản văn hóa phi vật thể Quốc gia.
- Thông tin kết quả đạt được năm 2023 (10 sự kiện nổi bật của đất nước, của Hội...); tập trung tuyên truyền thực hiện chủ đề năm 2024: “Tăng cường ứng dụng công nghệ thông tin trong hoạt động Hội”, tuyên truyền Điều lệ Hội (sửa đổi), các chỉ tiêu thi đua và các hoạt động của Đề án 938 “Tuyên truyền, giáo dục, vận động, hỗ trợ phụ nữ tham gia giải quyết một số vấn đề xã hội liên quan đến phụ nữ”, Đề án 939  "Hỗ trợ phụ nữ khởi nghiệp”, Dự án 8 "Thực hiện bình đẳng giới và giải quyết những vấn đề cấp thiết đối với phụ nữ và trẻ em"; Chương trình “Mẹ đỡ đầu”, “Triệu phần quà san sẽ yêu thương”; Chương trình “Đồng hành cùng Phụ nữ Biên cương”  
- Đẩy mạnh phối hợp tuyên truyền, vận động cán bộ, hội viên, phụ nữ thực hiện “Mỗi cơ sở Hội một công trình cây xanh”, “Mỗi phụ nữ một cây xanh” với chủ đề “Phụ nữ vun trồng tương lai” nhằm hưởng ứng Đề án “Trồng 01 tỷ cây xanh giai đoạn 2021 – 2025” của Thủ tướng Chính phủ.
- Kịp thời phát hiện giới thiệu, tuyên truyền, nhân rộng các gương điển hình tập thể, hội viên, phụ nữ tiểu biểu trên các lĩnh vực hoạt động, phong trào Hội qua nhiều hình thức như: tuyên truyền, nhân rộng tại các tổ, nhóm sinh hoạt định kỳ, các kênh phương tiện thông tin đại chúng, mạng xã hội,…; 
- Chỉ đạo, hướng dẫn CB, HVPN hưởng ứng tham gia các cuộc thi, sự kiện có liên quan do TW Hội, tỉnh tổ chức như: Cuộc thi “Ứng dụng công nghệ thông tin trong tổ chức sinh hoạt Hội” năm 2024 (từ 5/1 -18/5/2024); cuộc thi “Sáng tác ca khúc về Phụ nữ, người Mẹ Việt Nam” (từ 5/1-31/7/2024),…
2. Các hoạt động cụ thể
2.1 Cấp tỉnh
- Ban hành Kế hoạch thi đua năm 2024; kế hoạch tổ chức các hoạt động chào mừng 1984 năm Khởi nghĩa Hai Bà Trưng và 114 năm Ngày Quốc tế Phụ nữ 8/3 và các văn bản hướng dẫn tổ chức các hoạt động chào mừng kỷ niệm có liên quan. 

- Phân công 03 đ/c cán bộ Hội tham gia các hoạt động tại tỉnh Điện Biên do TW Hội LHPN Việt Nam tổ chức (tỉnh: 02; cơ sở: 01). Phối hợp tổ chức các hoạt động chào mừng kỷ niệm tại tỉnh, huyện: Họp mặt cán bộ nữ lãnh đạo, cán bộ Hội qua các nhiệm kỳ…(dự kiến tổ chức vào ngày 08/3/2024 tại tỉnh).
- Đẩy mạnh triển khai thực hiện các Đề án: 938, 939, 3 sạch, Dự án 8, hợp phần Dự án Bạn hữu trẻ em,…năm 2024 theo kế hoạch, trong đó tổ chức bàn giao cơ sở vật chất cho 14 địa chỉ tin cậy cộng đồng.

- Tổ chức sơ kết hoạt động phong trào PN & công tác Hội quý I/2024, triển khai nhiệm vụ trọng tâm Quý II/2024; hướng dẫn công tác kiểm tra đánh giá kết quả thực hiện nửa nhiệm kỳ Nghị quyết Đại hội ĐBPN các cấp, nhiệm kỳ 2021-2026.
- Phân bổ 387 cuốn Thông tin phụ nữ 8/3 với chủ đề “Phụ nữ và chuyển đổi số” do TW Hội phát hành đến Hội LHPN các huyện, TX, TP và đơn vị trực thuộc; phối hợp thực hiện chuyên trang Phụ nữ Sóc Trăng trên Báo Sóc Trăng, chuyên mục Phụ nữ Sóc Trăng trên Đài PTTH tỉnh chào mừng kỷ  niệm Ngày QTPN 8/3; giới thiệu các hoạt động chào mừng của các cấp Hội, gương điển hình tập thể, cá nhân tiêu biểu trên Website tỉnh Hội (http://phunu.soctrang.gov.vn), trên nhóm facebook công khai “Phụ nữ Sóc Trăng”, cộng tác tin, bài cho website TW Hội (http://hoilhpnvietnam.org.vn), Trang tin Ban Dân vận tỉnh ủy, Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy,...
2.2 Các huyện, thị xã, thành phố và các đơn vị trực thuộc
- Căn cứ kế hoạch của tỉnh, các huyện, thành phố và đơn vị trực thuộc lựa chọn nội dung hoạt động, xây dựng kế hoạch tổ chức hoạt động kỷ niệm ngày 1984 năm Khởi nghĩa Hai Bà Trưng, 114 năm Ngày Quốc tế Phụ nữ 8/3 phù hợp thực tế địa phương theo phương châm tập trung hướng về cơ sở.
- Chủ động tham mưu cấp ủy, tranh thủ sự quan tâm ủng hộ của chính quyền và ban ngành đoàn thể địa phương hỗ trợ và tạo điều kiện thuận lợi để tổ chức các hoạt động như: mittinh, họp mặt (CB Hội, CB nữ, hội viên, phụ nữ,...), phát động chị em hưởng ứng tham gia các hoạt động “Tuần lễ áo dài”, Hội thi (kiến thức, nấu ăn, khéo tay, karaoke, duyên dáng áo dài...), hội thao, trò chơi dân gian, giao lưu văn hoá, văn nghệ, dân vũ thể dục thể thao, về nguồn... gắn  với lễ ra mắt tổ, nhóm, CLB Phụ nữ (tổ PN dân tộc, tôn giáo, đi làm ăn xa hoặc có người thân đi làm ăn xa, mua bán nhỏ, nữ doanh nghiệp, nữ trí thức, phụ nữ đơn thân, khuyết tật,….); quan tâm phát triển hội viên mới và hội viên danh dự gắn với thực hiện các công trình, phần việc thiết thực chào mừng vừa tạo không khí thi đua sôi nổi, vừa đáp ứng nhu cầu học tập, vui chơi, lao động, thu hút sự tham gia của đông đảo của các tầng lớp phụ nữ trong tỉnh.
- Hướng dẫn, triển khai đến các cơ sở Hội, hội viên đăng ký thực hiện các công trình, phần việc và 08 tiêu chí Cuộc vận động “Xây dựng Gia đình 5 Không, 3 Sạch”  gắn tiêu chí 17.8 đối với xã Nông thôn mới, Xây dựng “Gia đình 5 Có, 3 Sạch” gắn tiêu chí 18.7 đối với xã Nông thôn mới nâng cao, kiểu mẫu, góp phần hoàn thành tiêu chuẩn công nhận huyện Nông thôn mới, đô thị văn minh năm 2024.

- Tăng cường phối hợp các hoạt động giám sát, phản biện xã hội, góp ý xây dựng Đảng, xây dựng chính quyền của các cấp Hội; tham gia phản biện xã hội, đóng góp ý kiến các dự thảo, dự án Luật (sửa đổi, bổ sung); kịp thời thông tin các chính sách pháp luật mới có hiệu lực,...

- Phối hợp tổ chức các lớp bồi dưỡng, tập huấn nâng cao trình độ, năng lực cho đội ngũ CB Hội, lực lượng BCV, TTV, CTV các cấp; quan tâm công tác giới thiệu cán bộ nữ, hội viên ưu tú cho Đảng xem xét, kết nạp.
-Phối hợp hướng dẫn thực hiện các giải pháp hỗ trợ phụ nữ khởi sự kinh doanh, khởi nghiệp; phối hợp đào tạo nghề, giới thiệu việc làm, quảng bá và kết nối thị trường cung ứng các đặc sản truyền thống, sản phẩm đã đạt chuẩn OCOP của chị em phụ nữ ....
- Tiếp tục vận động thực hiện công tác đền ơn đáp nghĩa, nhân đạo từ thiện, hiến máu tình nguyện; vận động học bổng cho học sinh có hoàn cảnh khó khăn, tiền/quà hỗ trợ hội viên, phụ nữ nghèo; vận động xây dựng nhà tình thương cho hội viên, phụ nữ bức xúc về nhà ở,….
- Phối hợp tổ chức các hoạt động giao lưu kết nghĩa với các Đồn Biên phòng đóng quân trên địa bàn nhân dịp kỷ niệm 65 năm Ngày truyền thống Bộ đội Biên phòng (03/3/1959 - 03/3/2024), 35 năm “Ngày Biên phòng toàn dân” (03/3/1989 - 03/3/2024)…
- Đẩy mạnh công tác tuyên truyền, quảng bá hình ảnh hoạt động Hội và thường xuyên cộng tác tin, bài hoạt động trên trang website tỉnh Hội; đăng tin, ảnh lên nhóm facebook “Phụ nữ Sóc Trăng”. Vận động CBHVPN tích cực tham gia nhóm facebook: Phụ nữ Sóc Trăng (thường xuyên bấm Thích (Like), Chia sẻ (Share), Bình luận (commet). 
III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
1.Hội LHPN tỉnh
- Giao Ban Tuyên giáo – Chính sách, Luật pháp xây dựng và triển khai Kế hoạch chào mừng kỷ niệm 1984 năm Khởi nghĩa Hai Bà Trưng (40 - 2024) và 114 năm Ngày Quốc tế Phụ nữ (8/3/1910 - 8/3/2024) đến các cấp Hội; Tổng hợp lịch hoạt động chào mừng gửi thường trực tỉnh Hội, Báo, Đài PTTH, các đơn vị liên quan. Phối hợp với các ban chuyên môn phụ trách, tham mưu tổ chức Họp mặt cán bộ nữ, cán bộ Hội năm 2024.
- Xây dựng báo cáo nhanh, bài tuyên truyền sau khi kết thúc hoạt động chào mừng kỷ niệm cũng như thường xuyên đẩy mạnh công tác tuyên truyền trên website và nhóm zalo, facebook của Hội hoạt động chào mừng kỷ niệm của Hội LHPN các cấp.
- Các Ban chuyên môn và các đ/c UV.BCH (CTr) tỉnh Hội căn cứ chức năng, nhiệm vụ phối hợp huy động nguồn lực hỗ trợ cho các hoạt động do tỉnh Hội tổ chức cũng như hỗ trợ cho địa bàn được phân công phụ trách, chỉ đạo. Hướng dẫn tổ chức triển khai hiệu quả các nội dung theo Kế hoạch. Tham gia thực hiện các hoạt động chào mừng kỷ niệm do thường trực tỉnh Hội phân công.
2.Hội LHPN các huyện, TX, TP và đơn vị trực thuộc
- Tranh thủ sự ủng hộ của cấp ủy, chính quyền và  căn cứ vào Kế hoạch của Ban Thường vụ Hội LHPN tỉnh xây dựng Kế hoạch triển khai đến các cơ sở Hội, hướng dẫn thực hiện phù hợp với đặc điểm, tình hình, điều kiện của từng địa phương, đơn vị và bảo đảm thiết thực, vui tươi, an toàn, tiết kiệm, hiệu quả, thu hút được sự nhiệt tình tham gia hưởng ứng của đông đảo CB, công chức, người lao động, hội viên, phụ nữ.
- Gửi Kế hoạch tuyên truyền chào mừng kỷ niệm 1984 năm Khởi nghĩa Hai Bà Trưng, 114 năm Ngày Quốc tế Phụ nữ 8/3, kèm lịch hoạt động cụ thể về Ban Tuyên giáo - Chính sách, Luật pháp, Hội LHPN tỉnh vào ngày 27/02/2024 qua email: bantuyengiaocslp2019@gmail.com; đồng thời, lồng ghép báo cáo kết quả thực hiện vào Báo cáo hoạt động Hội tháng 03/2024 gửi về Ban Văn phòng, Xây dựng tổ chức Hội. Quá trình thực hiện, cần thông tin nhanh vui lòng liên hệ số điện thoại 3824241 hoặc số 0377672444./.
Nơi nhận:
                   TM. BAN THƯỜNG VỤ

- BTG - TW Hội LHPN VN;                                                                               PHÓ CHỦ TỊCH 
- BTG TU; BDV TU;

- LĐLĐ tỉnh; 
- UVBCH (C.Tr)                        






         (Đã ký)
- Hội LHPN các huyện, thị, tp;    




         
- Các đơn vị trực thuộc;             

- Đăng Website tỉnh Hội.                               
- Lưu: VT, BTGCSLP.                                                                                    Nguyễn Thị Diện                                             


Khẩu hiệu tuyên truyền

(Kèm theo Kế hoạch số      /KH-BTV, ngày       tháng 02 năm 2024 

của BTV Hội LHPN tỉnh Sóc Trăng)

1. Nhiệt liệt chào mừng kỷ niệm 1984 năm cuộc Khởi nghĩa Hai Bà Trưng và 114 năm ngày Quốc tế Phụ nữ (8/3/1910 - 8/3/2024).

2. Phụ nữ Sóc Trăng phấn đấu thi đua học tập và thực hiện chủ đề năm 2024 “Học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh về phát huy bản sắc văn hóa các dân tộc và con người Sóc Trăng, đáp ứng yêu cầu đổi mới hội nhập và phát triển”

3. Phụ nữ Sóc Trăng tích cực thực hiện phong trào thi đua “Xây dựng người Phụ nữ Việt Nam thời đại mới”, “Xây dựng người Phụ nữ Sóc Trăng tình nghĩa, tự tin, sáng tạo”.
4. Phụ nữ Sóc Trăng tăng cường ứng dụng công nghệ thông tin trong hoạt động Hội

5. Phụ nữ Sóc Trăng tích cực thực hiện cuộc vận động “Xây dựng gia đình 5 Không, 3 Sạch, bảo vệ môi trường”, “5 Có, 3 Sạch”,  xây dựng Nông thôn mới nâng cao, kiểu mẫu. 
6. Phụ nữ Sóc Trăng đồng hành chăm lo, bảo vệ quyền và lợi ích hợp pháp, chính đáng của phụ nữ..
 7. Phụ nữ Sóc Trăng phấn đấu vì sự phát triển, hạnh phúc của phụ nữ và Bình đẳng giới!
    Sóc Trăng, ngày 20  tháng 02 năm 2024
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