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KẾ HOẠCH

Phối hợp thực hiện tuyên truyền, vận động cán bộ, hội viên, phụ nữ 
tham gia công tác phòng, ngừa tội phạm và vi phạm pháp luật
liên quan đến tổ chức họ, hụi, biêu, phường trên địa bàn tỉnh Sóc Trăng

Căn cứ Kế hoạch số 52/KH-UBND, ngày 20/3/2024 của Ủy ban Nhân dân tỉnh Sóc Trăng về phòng ngừa tội phạm và vi phạm pháp luật liên quan đến tổ chức họ, hụi, biêu, phường (gọi tắt là hụi) trên địa bàn tỉnh Sóc Trăng; Ban Thường vụ Hội LHPN tỉnh Sóc Trăng xây dựng Kế hoạch triển khai thực hiện trong các cấp Hội, cụ thể như sau:
I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU
 - Đẩy mạnh phối hợp các ngành liên quan tuyên truyền có hiệu quả công tác quản lý Nhà nước về hụi trên địa bàn tỉnh. Chủ động phòng ngừa, ngăn chặn, phát hiện, xử lý hành vi lợi dụng việc tổ chức hụi để cho vay lãi nặng, lừa đảo chiếm đoạt tài sản, huy động vốn trái pháp luật và hành vi vi phạm pháp luật khác

- Chủ động phối hợp tuyên truyền, ngăn chặn, hạn chế những tác động tiêu cực do mặt trái của việc tổ chức hụi, góp phần đảm bảo an ninh, trật tự, phục vụ có hiệu quả nhiệm vụ phát triển kinh tế - xã hội trên địa bàn tỉnh.
- Công tác tuyên truyền tham gia phòng ngừa, xử lý tội phạm và vi phạm pháp luật  liên quan đến tổ chức hụi phải đảm bảo chất lượng, hiệu quả; có sự phối hợp chặt chẽ giữa các ngành có liên quan cùng cấp; kịp thời phát hiện, tháo gỡ khó khăn, vướng mắc phát sinh trong quá trình triển khai thực hiện.   
II. NỘI DUNG THỰC HIỆN 
1. Tổ chức triển khai, quán triệt, tuyên truyền, phổ biến các văn bản chỉ đạo, quy định của pháp luật có liên quan

Triển khai, quán triệt, tuyên truyền trong các cấp Hội thực hiện nghiêm túc, có hiệu quả Nghị định số 19/20219/NĐ-CP, ngày 19/02/2019 của Chính phủ về họ, hụi, biêu, phường (gọi tắt là Nghị định số số 19/2019/NĐ-CP); Kế hoạch số 90/KH-UBND, ngày 03/8/2020 của Ủy ban Nhân dân tỉnh về triển khai Chỉ thị số 21/CT-TTg ngày 25/5/2020 của Thủ tướng Chính phủ về tăng cướng công tác phòng ngừa, xử lý hoạt động lừa đảo chiếm đoạt tài sản; Kế hoạch số 84/KH-UBND, ngày 03/6/2019 của Ủy ban Nhân dân tỉnh thực hiện Chỉ thị số 12/CT-TTg ngày 25/4/2019 của Thủ tướng Chính phủ về tăng cường phòng ngừa, đấu tranh với tội phạm và vi phạm pháp luật liên quan đến hoạt động “tín dụng đen”…

Sử dụng nhiều hình thức tuyên truyền, phương pháp đa dạng, phong phú, linh hoạt như: nói chuyện chuyên đề, tập huấn, truyền thông, Hội thi tìm hiểu,... sinh hoạt định kỳ trong các tổ, nhóm, CLB, chi, tổ Hội phụ nữ; Phát huy hiệu quả công tác tuyên truyền trên trang Website Tỉnh Hội (http://phunu.soctrang.gov.vn), các trang mạng xã hội (nhóm zalo, Facebook “Phụ nữ Sóc Trăng”; phối hợp xây dựng các tuyến tin, bài, phóng sự tuyên truyền phổ biến, giáo dục pháp luật về triển khai thực hiện Nghị định số 19/20219/NĐ-CP của Chính phủ trên các phương tiện thông tin đại chúng
Thường xuyên phối hợp triển khai, quán triệt và tổ chức thực hiện có hiệu quả Kế hoạch của Ủy ban Nhân dân tỉnh về phòng ngừa, xử lý hoạt động lừa đảo chiếm đoạt tài sản; phòng ngừa đấu tranh với tội phạm và vi phạm pháp luật liên quan đến hoạt động “tín dụng đen” và các văn bản có liên quan, đảm bảo phổ biến, quán triệt kịp thời, đầy đủ đến cán bộ, hội viên, phụ nữ.
2. Giải pháp phòng ngừa hành vi lợi dụng việc tổ chức hụi để cho vay lãi nặng, lừa đảo chiếm đoạt tài sản, huy động vốn trái pháp luật và các hành vi vi phạm pháp luật

Phát huy hiệu quả lực lượng BCV, TTV, lực lượng nòng cốt của Hội trong việc tuyên truyền, vận động HVPN và người thân trong gia đình cùng bà con xóm, ấp tham gia phòng ngừa, ngăn chặn các hành vi lợi dụng việc tổ chức hụi để cho vay lãi nặng,
Phối hợp cùng các ngành tăng cường công tác giám sát tại địa phương, vận động CBHVPN thực hiện đúng các quy định của pháp luật khi tổ chức và tham gia hụi; kịp thời phát hiện, tố giác các cá nhân thông qua việc tổ chức hụi để cho vay lãi nặng, lạm dụng tín nhiệm chiếm đoạt tài sản

Thường xuyên tuyên truyền cảnh báo về các phương thức, thủ đoạn hoạt động tội phạm, hậu quả của tội phạm và vi phạm pháp luật liên quan đến tổ chức hụi, đặc biệt là ở những vùng sâu, vùng đông đồng bào dân tộc.

Phổ biến Nghị định số 19/20219/NĐ-CP ngày 19/02/2019 của Chính phủ về họ, hụi, biêu, phường đến cán bộ, HVPN nắm và thực hiện nghiêm Nghị định.
Kịp thời tố giác, phản ánh với cơ quan Công an những dây hụi có khả năng xảy ra hành vi cho vay nặng lãi; những trường hợp có nguy cơ xảy ra “vỡ hụi”, “giật hụi” kịp thời để đảm tình hình an ninh trật tự tại địa phương.
Đẩy mạnh phong trào phụ nữ khởi sự kinh doanh, khởi  nghiệp, tư vấn, giới thiệu việc làm, giới thiệu học nghề, giới thiệu vay vốn,…nhất là những hộ khó khăn có việc làm, thu nhập ổn định, góp phần hạn chế tình trạng vay tín dụng đen, tham gia vào các đường dây hụi ảo,…
Phối hợp thành lập mới và củng cố, duy trì nâng chất lượng hoạt động các mô hình phụ nữ tự quản tham gia phòng, chống tội phạm như: Tổ “Phụ nữ không mắc các TNXH”, tổ/CLB “Phụ nữ với Pháp luật”, tổ phòng, chống TNXH, tín dụng đen,...
III.TỔ CHỨC THỰC HIỆN

1. Hội LHPN tỉnh
Giao Ban Tuyên giáo - Chính sách, Luật pháp tham mưu triển khai trong các cấp Hội thực hiện theo Kế hoạch này và thường xuyên cung cấp thông tin, chia sẻ, đăng tải các văn bản chỉ đạo, hướng dẫn của ban, ngành liên quan và các tin bài phản ánh hành vi, thủ đoạn lừa đảo của các các tổ chức, cá nhân lợi dụng hoạt động hụi trên địa bàn tỉnh để lừa đảo, chiếm đoạt tài sản; tổng hợp xây dựng báo cáo theo yêu cầu.

Các Ban chuyên môn căn cứ chức năng, nhiệm vụ phối hợp triển khai thực hiện tốt các nội dung theo Kế hoạch này. 

2. Hội LHPN các huyện, thị xã, thành phố và đơn vị trực thuộc
Căn cứ kế hoạch này, Ban Thường vụ Hội LHPN các huyện, thị xã, thành phố, đơn vị trực thuộc xây dựng văn bản phối hợp chỉ đạo triển khai, thực hiện đến cơ sở Hội.

Định kỳ báo cáo kết quả thực hiện lồng ghép vào báo cáo hoạt động PTPN và công tác Hội; báo cáo chuyên đề 06 tháng (trước ngày 05/6), báo cáo năm (trước ngày 05/12/2024) gửi về Ban Ban Tuyên giáo - Chính sách Luật pháp, địa chỉ email: bantuyengiaocslp2019@gmail.com để tổng hợp gửi ngành phối hợp theo quy định.

Trong quá trình thực hiện, nếu có khó khăn, vướng mắc cần thông tin nhanh về Ban  Tuyên giáo - Chính sách, Luật pháp Hội LHPN tỉnh, qua số điện thoại 3827525 - 0377672444./.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                          
	Nơi nhận:

- Sở tư pháp;

- Hội LHPN các huyện, TX, TP;

- Các đơn vị trực thuộc; 
- Đăng website Tỉnh Hội; 


- Lưu: VT, Ban TG-CS,LP.
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