	HỘI LHPN TỈNH SÓC TRĂNG
	      CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

	       BAN THƯỜNG VỤ
	                    Độc lập – Tự do – Hạnh phúc




      Số:  837 /BTV-BTGCSLP
                     Sóc Trăng, ngày 04 tháng  4 năm 2024 
    V/v tuyên truyền, vận động cán bộ,
   hội viên, phụ nữ  hưởng ứng Giải Báo
chí “Vì sự nghiệp Đại đoàn kết toàn dân tộc”
        lần thứ XVI, năm 2023 - 2024

    Kính gửi:


  - Trưởng các Ban chuyên môn Hội LHPN tỉnh;



             - Ban Thường vụ Hội LHPN huyện, thị xã, thành phố;
- Lãnh đạo Hội Phụ nữ Khối Lực lượng vũ trang. 
Thực hiện Công văn số 3139/ĐCT-TG, ngày 25/3/2024 của Đoàn Chủ tịch Trung ương Hội LHPN Việt Nam về việc tuyên truyền, hưởng ứng Giải Báo chí “Vì sự nghiệp Đại đoàn kết toàn dân tộc” lần thứ XVI, năm 2023 - 2024;

Căn cứ Công văn số 827-BS/TU, ngày 20/3/2024 của Văn phòng Tỉnh uỷ về thực hiện Công văn số 7625/MTTW-BTT, ngày 12/3/2024 của Uỷ Ban Trung ương Mặt trận Tổ quốc Việt Nam về việc chỉ đạo tuyên truyền, hưởng ứng Giải Báo chí “Vì sự nghiệp Đại đoàn kết toàn dân tộc” lần thứ XVI, năm 2023 - 2024;

Căn cứ Công văn số 2996/MTTW-BTT, ngày 29/3/2024 của Uỷ Ban Trung ương Mặt trận Tổ quốc Việt Nam Tỉnh Sóc Trăng về việc tuyên truyền, hưởng ứng Giải Báo chí “Vì sự nghiệp Đại đoàn kết toàn dân tộc” lần thứ XVI, năm 2023 - 2024 (gọi tắt là Giải Báo chí),
Ban Thường vụ Hội LHPN tỉnh đề nghị: Trưởng các Ban chuyên môn Hội LHPN tỉnh; Ban Thường vụ Hội LHPN huyện, thị xã, thành phố; lãnh đạo Hội Phụ nữ Khối Lực lượng vũ trang tổ chức triển khai thực hiện một số nội dung cụ thể như sau:
1. Thông qua nhiều hình thứctuyên truyền rộng rãi đến cán bộ, công chức, người lao động trong cơ quan chuyên trách Hội LHPN các cấp và hội viên, phụ nữ hưởng ứng, tham gia Giải Báo chí; khuyến khích vận động Nữ phóng viên, biên tập viên, cộng tác viên bám sát thực tiễn, viết bài, sản xuất phóng sự, chương trình, video clip,.. có chất lượng, tập trung phản ánh các nội dung:
 - Vai trò đóng góp của tổ chức Hội và HVPN tham gia xây dựng Đảng, xây dựng Nhà nước trong sạch, vững mạnh; phản ánh trung thực tình hình chính trị, văn hóa, kinh tế - xã hội, quốc phòng, an ninh và các sự kiện lớn của đất nước, địa phương, của tổ chức Hội phụ nữ; 
- Công tác tham gia triển khai thực hiện Nghị quyết Đại hội XIII của Đảng và tổ chức thực hiện Nghị quyết Đai hội đại biểu phụ nữ toàn quốc lần thứ XIII và Nghị quyết Đai hội đại biểu phụ nữ các cấp, nhiệm kỳ 2021-2026; 

- Kết quả nghiên cứu, quán triệt, học tập, tuyên truyền và thực hiện các nghị quyết Trung ương khóa XII, Chỉ thị số 05-CT/TW, của Bộ Chính trị và Kết luận số 01-KL/TW của Bộ Chính trị về tiếp tục thực hiện Chỉ thị số 05-CT/TW “Về đẩy mạnh học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh” theo Chuyên đề 2024 gắn với thực hiện phong trào thi đua “Xây dựng người Phụ nữ Việt Nam thời đại mới”, “Xây dựng người Phụ nữ Sóc Trăng tình nghĩa, tự tin, sáng tạo” và Cuộc vận động “Xây dựng gia đình 5 Không, 3 Sạch, bảo vệ môi trường”,…. 

2. Phát huy vai trò của lực lượng báo cáo viên, tuyên truyền viên, hội viên nòng cốt trong công tác tuyên truyền, vận động; tổ chức tuyên truyền lồng ghép trong các đợt sinh hoạt định kỳ tổ, nhóm, CLB phụ nữ, nói chuyện chuyên đề, tập huấn... Đăng tải, chia sẻ trên Trang Thông tin nội bộ của Hội LHPN tỉnh (http://phunu.soctrang.gov.vn); trên các trang mạng xã hội (nhóm zalo, facebook “Phụ nữ Sóc Trăng”) và trang facebook của 11 đơn vị huyện, thị xã, thành phố; 
(Đính kèm Thể lệ, đường dẫn truy cập Giải Báo chí tại: www.matran.org.vn; Trang thông tin của Hội Nhà báo Việt Nam: www.hoinhabaovietnam.vn)
Đề nghị các Ban, đơn vị triển khai thực hiện tốt trên tinh thần Công văn này và báo cáo kết quả triển khai thực hiện vào báo cáo hoạt động PTPN và công tác Hội định kỳ. Trong quá trình thực hiện, cần trao đổi thông tin, vui lòng liên hệ Ban Tuyên giáo - Chính sách, luật pháp Hội LHPN tỉnh qua số điện thoại: 3824241; Email: bantuyengiaocslp2019@gmail.com./.
Nơi nhận:





    
TM. BAN THƯỜNG VỤ
- Như trên; 






      PHÓ CHỦ TỊCH
- Thường trực tỉnh Hội;

- Đăng Website tỉnh Hội;



                       (Đã ký)
                   
- Lưu: VT; BTG- CS,LP.
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