
	HỘI LHPN TỈNH SÓC TRĂNG
BAN THƯỜNG VỤ
	        CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

          Độc lập - Tự do - Hạnh phúc



	Số:  60 /BTV-TGCSLP

V/v  triển khai  thực hiện Chỉ thị 
số 36/CT-TTg ngày 31/12/2021 
của Thủ tướng Chính phủ 

	                     Sóc Trăng, ngày 07 tháng 3 năm 2022

	 Kính gửi:
	- BTV Hội LHPN huyện, thị xã, thành phố;

- Lãnh đạo các đơn vị trực thuộc.


Căn cứ Công văn số 139/SLĐTBXH-BTXH, TE&BĐG, ngày 07/2/2022 về việc triển khai thực hiện Chỉ thị số 36/CT-TTg ngày 31/12/2021 của Thủ tướng Chính phủ về việc tăng cường giải pháp bảo vệ, chăm sóc trẻ em bị ảnh hưởng bởi dịch Covid -19; 

Ban Thường vụ Hội LHPN tỉnh đề nghị BTV Hội LHPN các huyện, thị xã, thành phố, lãnh đạo các đơn vị triển khai thực hiện một số nội dung cụ thể theo Chỉ thị số 36/CT-TTg ngày 21/12/2021 của Thủ tướng Chính phủ.

Nội dung tuyên truyền, thực hiện tập trung vào công tác phối hợp với Ủy ban Mặt trận Tổ quốc và các tổ chức thành viên của Mặt trận, các tổ chức chính trị - xã hội đẩy mạnh công tác giám sát việc thực hiện các chính sách liên quan đến trẻ em và truyền thông, vận động, huy động, hướng dẫn CB-HV PN, các tổ chức, cá nhân, doanh nghiệp hỗ trợ nguồn lực chăm sóc, nuôi dưỡng trẻ em, nhất là trẻ em mồ côi, trẻ em bị ảnh hưởng bởi dịch COVID-19 theo quy định của pháp luật 

(Đính kèm Chỉ thị).
Đề nghị các đơn vị triển khai thực hiện. Đồng thời, báo cáo kết quả vào báo cáo định kỳ của Hội./.
	Nơi nhận:
	TM. BAN THƯỜNG VỤ 

PHÓ CHỦ TỊCH

	- Như trên;       
- Sở LĐTBXH tỉnh (để biết)

- BCH (Ctr) tỉnh Hội;
- Đăng Website;
- Lưu: VT, Ban TG-CSLP.
	                          (Đã ký)
Nguyễn Thị Diện


	THỦ TƯỚNG CHÍNH PHỦ
-------
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
Độc lập - Tự do - Hạnh phúc
---------------

	Số: 36/CT-TTg
	Hà Nội, ngày 31 tháng 12 năm 2021


 
CHỈ THỊ
VỀ TĂNG CƯỜNG GIẢI PHÁP BẢO VỆ, CHĂM SÓC TRẺ EM BỊ ẢNH HƯỞNG BỞI DỊCH COVID-19
Dịch COVID-19 ảnh hưởng đến đời sống xã hội đặc biệt ảnh hưởng đến sự phát triển toàn diện về thể chất, trí tuệ, tinh thần và mối quan hệ xã hội của trẻ em. Trong đợt bùng phát dịch lần thứ tư, nhiều phụ nữ mang thai và trẻ em bị nhiễm vi-rút SARS-CoV-2, nhiều trẻ em mồ côi, rơi vào hoàn cảnh đặc biệt, không nơi nương tựa, thiếu sự chăm sóc của cha, mẹ, gia đình ảnh hưởng đến cuộc sống và việc học tập của trẻ em.
Để khắc phục hậu quả trước mắt và lâu dài của dịch COVID-19 đến trẻ em với quan điểm bảo vệ tốt nhất, hạn chế tối đa những tác động xấu đến trẻ em, Thủ tướng Chính phủ yêu cầu:
1. Bộ Lao động - Thương binh và Xã hội
a) Chủ trì, phối hợp với các bộ, ngành đề xuất các chính sách giải pháp, chăm sóc, bảo vệ, nuôi dưỡng trẻ em mồ côi nói chung và trẻ em mồ côi do ảnh hưởng bởi dịch COVID-19 nói riêng bảo đảm đúng quy định của pháp luật; chú trọng việc trẻ em được chăm sóc bởi người thân thích;
b) Nghiên cứu, xây dựng chương trình khắc phục hạn chế, ảnh hưởng bởi dịch COVID-19 đối với trẻ em như chăm sóc sức khỏe tâm thần, tâm lý xã hội, chăm sóc trẻ em mồ côi nhằm bảo đảm sự phát triển toàn diện của trẻ em;
c) Củng cố hệ thống dịch vụ bảo vệ trẻ em, các dịch vụ chăm sóc sức khỏe tâm thần, tâm lý xã hội cho trẻ em;
d) Tăng cường truyền thông để phát huy vai trò xã hội và cộng đồng dân cư trong việc bảo vệ, chăm sóc trẻ em nhất là trẻ em bị ảnh hưởng bởi dịch COVID-19.
đ) Chủ trì theo dõi, đôn đốc, kiểm tra việc thực hiện, báo cáo Thủ tướng Chính phủ kết quả thực hiện Chỉ thị.
2. Bộ Y tế
a) Hướng dẫn các biện pháp phòng, chống dịch và đẩy mạnh thực hiện việc tiêm vắc-xin phòng COVID-19 cho trẻ em theo chỉ đạo của Chính phủ, Thủ tướng Chính phủ;
b) Chỉ đạo việc điều trị và chăm sóc trẻ em bị nhiễm COVID-19 và ảnh hưởng bởi COVID-19.
3. Bộ Giáo dục và Đào tạo
a) Tiếp tục thực hiện hiệu quả Chỉ thị số 24/CT-TTg ngày 03 tháng 9 năm 2021 của Thủ tướng Chính phủ về việc đẩy mạnh triển khai các nhiệm vụ, giải pháp tổ chức dạy học an toàn, bảo đảm chương trình và mục tiêu chất lượng đào tạo, giáo dục;
b) Hướng dẫn gia đình trong việc phối hợp với nhà trường chăm sóc, giáo dục trẻ em bảo đảm an toàn, hiệu quả khi học trực tuyến;
c) Bảo đảm an toàn khi học sinh trở lại trường học.
4. Bộ Văn hóa, Thể thao và Du lịch
a) Phát huy vai trò của gia đình trong việc chăm sóc, bảo vệ trẻ em nhất là trẻ em bị ảnh hưởng bởi dịch COVID-19;
b) Hướng dẫn tập luyện thể dục thể thao, rèn luyện thể chất và tinh thần để bảo vệ, nâng cao sức khỏe, phòng, chống bệnh tật cho trẻ em và gia đình trong dịch COVID-19.
5. Bộ Thông tin và Truyền thông
a) Tiếp tục thực hiện có hiệu quả Chương trình “Sóng và máy tính cho em”;
b) Hướng dẫn các cơ quan báo chí, doanh nghiệp cung ứng dịch vụ trên môi trường mạng phổ biến kiến thức, kỹ năng về các hoạt động hỗ trợ thể chất và tinh thần phù hợp với trẻ em, góp phần chăm sóc sức khỏe tâm thần, tâm lý xã hội và phòng, chống bạo lực, xâm hại, tai nạn, thương tích cho trẻ em.
6. Đài Truyền hình Việt Nam, Đài Tiếng nói Việt Nam
a) Xây dựng, phổ biến rộng rãi các chương trình dạy học trên truyền hình; các chuyên mục phổ biến kiến thức, kỹ năng, hoạt động rèn luyện thể chất và tinh thần cho trẻ em và gia đình; giáo dục, hướng dẫn chăm sóc dinh dưỡng, sức khỏe thể chất, sức khỏe tâm thần và tâm lý xã hội cho trẻ em, bảo vệ trẻ em, phòng ngừa bạo lực, xâm hại trẻ em, tai nạn, thương tích trẻ em;
b) Tuyên truyền, vận động xã hội tham gia chăm sóc, bảo vệ trẻ em, đặc biệt là trẻ em bị ảnh hưởng bởi dịch COVID-19.
7. Ủy ban nhân dân các tỉnh, thành phố trực thuộc trung ương chỉ đạo, hướng dẫn, kiểm tra:
a) Thực hiện nghiêm các biện pháp phòng, chống dịch COVID-19 cho trẻ em tại địa phương. Tổ chức tiêm vắc-xin phòng COVID-19 kịp thời, an toàn, hiệu quả cho trẻ em theo chỉ đạo của Chính phủ, Thủ tướng Chính phủ và hướng dẫn của Bộ Y tế;
b) Tổ chức điều trị và chăm sóc cho trẻ em bị nhiễm COVID-19 và ảnh hưởng bởi COVID-19.

c) Thực hiện chăm sóc thay thế trẻ em mồ côi nói chung và trẻ em mồ côi do ảnh hưởng bởi dịch COVID-19 nói riêng, bảo đảm trẻ em mồ côi được chăm sóc, nuôi dưỡng tốt nhất cả về thể chất và tinh thần, ưu tiên chăm sóc thay thế bởi người thân thích;
d) Việc thực hiện chế độ, chính sách của Nhà nước đối với trẻ em bị ảnh hưởng bởi dịch COVID-19;
đ) Phối hợp với Ủy ban Mặt trận Tổ quốc và các tổ chức thành viên của Mặt trận, các tổ chức chính trị - xã hội đẩy mạnh công tác giám sát việc thực hiện các chính sách liên quan đến trẻ em và truyền thông, vận động, huy động, hướng dẫn các tổ chức, cá nhân, doanh nghiệp hỗ trợ nguồn lực chăm sóc, nuôi dưỡng trẻ em, nhất là trẻ em mồ côi, trẻ em bị ảnh hưởng bởi dịch COVID-19 theo quy định của pháp luật.
Các Bộ trưởng, Thủ trưởng cơ quan ngang bộ, cơ quan thuộc Chính phủ, Chủ tịch Ủy ban nhân dân các tỉnh, thành phố trực thuộc trung ương chịu trách nhiệm thi hành Chỉ thị này./.
 
	
Nơi nhận:                                                                                                                
- Ban Bí thư Trung ương Đảng;
- Thủ tướng, các Phó Thủ tướng Chính phủ;
- Các bộ, cơ quan ngang bộ, cơ quan thuộc Chính phủ;
- UBND các tỉnh, thành phố trực thuộc Trung ương;
- Văn phòng Trung ương Đảng;
- Văn phòng Tổng Bí thư;
- Văn phòng Chủ tịch nước;
- Văn phòng Quốc hội;
- Tòa án nhân dân tối cao;
- Viện kiểm sát nhân dân tối cao;
- Ủy ban Trung ương Mặt trận Tổ quốc Việt Nam;
- Cơ quan trung ương của các đoàn thể;
- Hội Bảo vệ quyền trẻ em Việt Nam;
- VPCP: BTCN, các PCN, Trợ lý TTg, TGĐ Cổng                       TTĐT; các Vụ: QHĐP, NC, TH.
- Lưu: VT, KGVX (3) PL.
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