HỘI LHPN TỈNH SÓC TRĂNG              CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

         BAN THƯỜNG VỤ                                           Độc lập - Tự do - Hạnh phúc




      Số:  771/BTV-BTGCSLP                                  Sóc Trăng, ngày  23 tháng 02 năm 2024
V/v phát động hội viên, phụ nữ hưởng ứng
 tham gia các hoạt động “Tuần lễ Áo dài”
                        năm 2024
                         
 Kính gửi: 




      - Trưởng các Ban chuyên môn Hội LHPN tỉnh;

- Ban Thường  vụ Hội LHPN huyện, thị xã, thành phố;

- Lãnh đạo Hội Phụ nữ Khối lực lượng vũ trang.
Căn cứ Kế hoạch số 437/KH-ĐCT ngày 30/01/2024 của Đoàn Chủ tịch Trung ương Hội LHPN Việt Nam về việc tổ chức các hoạt động hưởng ứng “Tuần lễ Áo dài” năm 2024; Công văn số 2985/ĐCT-TG ngày 31/01/2024 của Đoàn Chủ tịch Trung ương Hội LHPN Việt Nam về việc tổ chức các hoạt động trong “Tuần lễ Áo dài”;
Nhằm hướng tới chào mừng kỷ niệm 1984 năm Cuộc Khởi nghĩa Hai Bà Trưng, 114 năm Ngày Quốc tế Phụ nữ (8/3/1910 - 8/3/2024); tiếp nối thành công  của “Tuần lễ Áo dài” từ năm 2019 đến nay và tiếp tục thúc đẩy tạo hiệu ứng lan tỏa trong cộng đồng và khơi dậy trách nhiệm gìn giữ, phát huy di sản văn hóa Việt Nam trong các tầng lớp phụ nữ.

Ban Thường vụ Hội LHPN tỉnh đề nghị: Trưởng các Ban chuyên môn Hội LHPN tỉnh; BTV Hội LHPN các huyện, thị xã, thành phố và Lãnh đạo Hội Phụ nữ Khối lực lượng vũ trang tổ chức triển khai thực hiện một số nội dung cụ thể như sau:

1. Tuyên truyền trong cán bộ Hội, hội viên, phụ nữ trong tỉnh theo dõi lễ phát động hưởng ứng tham gia các hoạt động “Tuần lễ áo dài” và Chương trình “Áo dài - Fashion Show” do TW Hội phối hợp tổ chức
-Thời gian: Dự kiến diễn ra vào tối ngày 29/02/2024 (Thứ 5)
- Địa điểm: tại Nhà hát Hồ Gươm- Hà Nội 
- Hình thức: trực tiếp và trực tuyến (tại điểm cầu Hà Nội và livestream trên fanpage Hội LHPN Việt Nam (https//phunuvietnam.vn)
- Nội dung: (1) Phát biểu chào mừng của lãnh đạo Trung ương Hội LHPN Việt Nam; (2) trình diễn về các bộ sưu tập Áo dài của Công ty cổ phần SVF Holding - Thương hiệu Áo dài Nhà thiết kế Đỗ Trịnh Hoài Nam và một số Nhà thiết kế nổi tiếng (sẽ cung cấp đường dẫn kết nối (link) sau).
- Số lượng: trên 500 đại biểu dự điểm cầu trực tiếp và đại biểu, hội viên, phụ nữ tại các điểm cầu trực tuyến trên cả nước.

2. Tuyên truyền, vận động cán bộ Hội, cán bộ nữ của đơn vị, địa phương; hội viên, phụ nữ đồng loạt mặc áo dài hưởng ứng “Tuần lễ Áo dài” năm 2024 
Tiếp tục đẩy mạnh tuyên truyền ý nghĩa, mục đích và khẳng định vị trí, giá trị to lớn của Áo dài - Di sản văn hóa Việt Nam” trong đời sống xã hội, tôn vinh vẻ đẹp của Phụ nữ Việt Nam, góp phần giữ gìn đậm nét bản sắc văn hóa của dân tộc thông qua nhiều hình thức tuyên truyền ở cơ sở Hội kết hợp sử dụng các ứng dụng cộng nghệ thông tin trên website Trung ương Hội: http://hoilhpn.org.vn, Tỉnh Hội: http://phunu.soctrang.gov.vn; nhóm facebook: Phụ nữ Sóc Trăng, các nhóm zalo,email…của các cấp Hội, địa phương tạo hiệu ứng lan tỏa trong các tầng lớp phụ nữ, cộng đồng dân cư trên địa bàn tỉnh.
Tùy theo điều kiện, tính chất công việc, phối hợp động viên, khuyến khích cán bộ Hội, cán bộ nữ, hội viên, phụ nữ mặc trang phục áo dài khi đi làm tại công sở, khi đi dự các sự kiện quan trọng: lễ mittinh, Họp mặt, Hội thi, giao lưu văn hóa - văn nghệ, … 
3. Thời gian

Tập trung mặc áo dài đồng loạt bắt đầu từ ngày 01/03 đến ngày 08/3/2024.
Rất mong các đơn vị quan tâm thực hiện tốt tinh thần Công văn này và gửi báo cáo nhanh kết quả thực hiện về Ban Tuyên giáo - Chính sách, Luật pháp Hội LHPN tỉnh vào ngày 10/3/2024 qua Email: bantuyengiaocslp2019@gmail.com để tổng hợp gửi Trung ương Hội theo quy định./.
 Nơi nhận:






             TM. BAN THƯỜNG VỤ


 -  Như trên;                                                                                                                CHỦ TỊCH
 -  Thường trực Tỉnh Hội; 
 -  Đăng Website Tỉnh Hội;                                                                                                  
 -  Lưu: VT; Ban TG - CS,LP.                                                                                (Đã ký)    









     Nguyễn Thị Huệ Chi
