	HỘI LHPN TỈNH SÓC TRĂNG

       BAN THƯỜNG VỤ


	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM               Độc lập – Tự do – Hạnh phúc

	Số: 911/BTV-BTGCSLP

Về việc phối hợp triển khai tuyên truyền,     vận động hội viên, phụ nữ hưởng ứng tham gia cuộc thi tuyên truyền “Tiết kiệm điện thành thói quen”, năm 2024
	                Sóc Trăng, ngày 22 tháng 5 năm 2024
             


              
        Kính gửi:      



                     - Trưởng các Ban chuyên môn Hội LHPN tỉnh;


                             - Ban Thường vụ Hội LHPN các huyện, thị xã, thành phố;
                                           - Lãnh đạo Hội Phụ nữ Khối Lực lượng vũ trang.

Căn cứ Công văn số 2621/PCST-KD, ngày 09/5/2024 của Công ty Điện lực Sóc Trăng về việc hỗ trợ vận động hội viên tham gia cuộc thi tuyên truyền về tiết kiệm điện; Ban Thường vụ Hội LHPN Tỉnh Sóc Trăng đề nghị: Trưởng các Ban chuyên môn Hội LHPN tỉnh; Ban Thường vụ Hội LHPN các huyện, thị xã, thành phố và lãnh đạo Hội Phụ nữ Khối Lực lượng vũ trang tổ chức triển khai thực hiện một số nội dung cụ thể như sau:

1. Phối hợp với Chi nhánh Điện lực cùng cấp triển khai các hoạt động tuyên truyền rộng rãi trong cán bộ, công chức, người lao động và hội viên, phụ nữ nắm rõ ý nghĩa, mục đích cuộc thi tuyên truyền “Tiết kiệm điện thành thói quen”, năm 2024. 
2.Thông qua nhiều hình thức thường xuyên tuyên truyền, vận động, khích lệ cán bộ, công chức, người lao động và hội viên, phụ nữ hưởng ứng tham gia dự thi theo đúng quy định.

3.Thời gian cuộc thi trực tuyến tuyên truyền “Tiết kiệm điện thành thói quen”, năm 2024: Từ nay đến hết ngày 31/7/2024 
(Đính kèm theo Thể lệ cuộc thi).
 Rất mong các Ban, đơn vị quan tâm triển khai thực hiện và báo cáo kết quả lồng ghép vào báo cáo hoạt động phong trào phụ nữ và công tác Hội định kỳ theo quy định. Quá trình thực hiện, cần thông tin, trao đổi thêm, vui lòng liên hệ Ban Tuyên giáo – Chính sách, Luật pháp Hội LHPN tỉnh qua số điện thoại 3824241; email: bantuyengiaocslp2019@gmail.com./.
	Nơi nhận:
	           TM. BAN THƯỜNG VỤ

                  PHÓ CHỦ TỊCH

	- Như trên; 




         

- Công ty Điện lực tỉnh;
- Đăng Website Tỉnh Hội;

                                        

- Lưu: VT; BTG-CSLP.

	                         (Đã ký)
                 Nguyễn Thị Diện


THỂ LỆ 
CUỘC THI “TIẾT KIỆM ĐIỆN THÀNH THÓI QUEN”, NĂM 2024

(Đính kèm Công văn số 911/BTV-BTG-CSLP, ngày 22 /5/2024
của Ban Thường vụ Hội LHPN tỉnh)

1. Tên Cuộc thi: “Tiết kiệm điện thành thói quen”, năm 2024
2. Đối tượng tham gia cuộc thi:

- Tất cả khách hàng đang sử dụng điện sinh hoạt có ký hợp đồng mua bán điện (theo 6 bậc thang) trực tiếp với các Điện lực trực thuộc Công ty Điện lực Sóc Trăng.

- Thành viên Ban tổ chức, Ban Giám khảo và tất cả CB.CNV trong Công ty Điện lực Sóc Trăng không được tham gia Cuộc thi này.

3. Ban Giám khảo Cuộc thi gồm:

- Đại diện Công ty Điện lực Sóc Trăng;
- Đại diện Sở Công Thương tỉnh Sóc Trăng;
- Đại diện Đài PT-TH Sóc Trăng;
4. Hình thức tham gia Cuộc thi:

- Thông tin về cuộc thi được gửi đến khách hàng sinh hoạt qua các kênh: App CSKH, Mail và Web CSKH EVNSPC, các phương tiện truyên thông, các trang mạng xã hội.

- Khách hàng đăng nhập vào Cuộc thi “Tiết kiệm điện thành thói quen” trên App CSKH để tham gia theo 2 bước sau: 
> Bước 1: Khách hàng vào Mục “Tài liệu tham khảo và Thông tin Cuộc thi”: (i) Các giải pháp tiết kiệm điện trong sinh hoạt; (ii) Thể lệ Cuộc thi; (iii) Hướng dẫn tham gia Cuộc thi. Sau khi xem hết các nội dụng, bấm chọn vào mục “Đã hiểu”.

> Bước 2: Tham gia Cuộc thi:

Khách hàng vào Mục “Tham gia Cuộc thi”  thực hiện chọn đáp án trả lời 5 câu hỏi trắc nghiệm và nêu 1 số giải pháp tiết kiệm điện mang tính mới và thực tiễn. Mỗi “Mã khách hàng” có thê tham gia tối đa 03 lượt.

(Khách hàng có thể vào App Store trên IOS/CH Play trên Android tìm kiếm từ khóa "CSKH EVNSPC" để tải App CSKH; hoặc truy cập vào Web CSKH EVNSPC qua địa chỉ https://www.cskh.evnspc.vn để tham khảo thông tin hoặc gọi đến tổng đài số 19001006 - 19009000 đề được hướng dẫn).

5. Tiêu chí xét chọn và giải thưởng:

5.1. Vòng 1: 
Hàng tháng, mỗi Điện lực trực thuộc Công ty Điện lực Sóc Trăng lựa chọn 03 khách hàng có ký hợp đồng mua bán điện trực tiếp trên địa bàn quản lý tham gia cuộc thi và đạt tất cả các tiêu chí để trao thưởng:

a. Tiêu chí xét thưởng: 
- Tiêu chí 1: Chọn đáp án đúng cả 5 câu hỏi tại bước 2 tính theo thời gian tham gia trả lời sớm nhất.

- Tiêu chí 2: Có tỷ lệ điện năng tiêu thụ của từng tháng (tháng 5, 6, 7/2024) giảm so với từng tháng (tháng 5, 6, 7/2023) theo thứ tự ưu tiên từ cao xuống thấp (Không chọn đối với những trường hợp khách hàng có mức tỷ lệ giảm các tháng 5, 6, 7/2024 thấp hơn các tháng 5, 6, 7/2023 trên 50%).
- Tiêu chí 3: Đưa ra các giải pháp tiết kiệm điện có tính mới, mang tính thực tiễn có thê áp dụng rộng rãi.

b. Cơ cấu giải thưởng: Ban giám khảo tổ chức xét chọn và trao giải hằng tháng theo cơ cầu giải thưởng như sau:

- 01 Giải Nhất: Mức tiền thưởng 500.000 đồng/giải.

- 02 Giải Khuyến khích: Mức tiền thưởng 200.000 đồng/giải.

5.2. Vòng 2

 Kết thúc cuộc thi tháng 7/2024, Công ty Điện lực Sóc Trăng sẽ chọn 11 khách hàng trong số các khách hàng đã đạt giải Nhất ở Vòng 1 tại các Điện lực, để xét chọn, trao giải theo tiêu chí và cơ cầu giải thưởng như sau:

a. Tiêu chí xét thưởng: Chọn khách hàng đưa ra các giải pháp tiết kiệm điện sáng tạo, có tính mới trong các tháng nắng nóng, thực tế tiết kiệm điện được trong gia đình giảm từ 10-15% so với tháng cùng kỳ trong năm trước và tổng mức tiêu thụ trong 3 tháng 5, 6, 7 năm 2024 thấp hơn 3 tháng cùng kỳ năm 2023 từ 10% trở lên, theo thứ tự ưu tiên từ cao xuống thấp.

b. Cơ cấu giải thưởng:

+ 07 Giải Nhất: Mức tiền thưởng 2.000.000 đồng/giải.

+ 02 Giải Nhì: Mức tiền thưởng 1.000.000 đồng/giải.

+ 03 Giải Ba: Mức tiền thưởng 700.000 đồng/giải.

+ 05 Giải Khuyến Khích: Mức tiền thưởng 500.000 đồng/giải.

6. Thời gian diễn ra Cuộc thi 
Cuộc thi “Tiết kiệm điện thành thói quen” trên địa bàn tỉnh Sóc Trăng, có tổng trị giá trị giải thưởng lên đến 29.700.000 đồng được diễn ra từ tháng 5/2024 đến hết ngày 31/7/2024.

7. Thời gian tổ chức trao giải 
Công ty Điện lực Sóc Trăng sẽ tổ chức trao giải cho các khách hàng hoàn thành trong tháng 8/2024.

8. Quyền lợi và nghĩa vụ của các bên 
- Ban tổ chức được quyền trao đổi, phỏng vấn, ghi hình và sử dụng hình ảnh của những khách hàng đạt giải để phục vụ vào mục đích truyền thông, tuyên truyền, quảng bá về các giải pháp tiết kiệm điện và quảng bá về các giải pháp tiết kiệm điện và đăng tải trên các phương tiện thông tin đại chúng (không sử dụng vào mục đích thương mại).

- Tất cả khách hàng sinh hoạt có ký hợp đồng mua bán điện trực tiếp với các Điện lực trực thuộc Công ty Điện lực Sóc Trăng đều được quyên tham gia cuộc thi./.
	
	


Nguồn: Ban Tổ chức cuộc thi (Công ty Điện lực Sóc Trăng) cung cấp
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