	HỘI LHPN TỈNH SÓC TRĂNG            BAN THƯỜNG VỤ
	       CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM  

          Độc lập – Tự do – Hạnh phúc

	       
	                 


Số: 42 /BTV-TGCSLP
                        Sóc Trăng, ngày 21 tháng 02 năm 2022       

   V/v tuyên truyền các hoạt động 

 chào mừng Đại hội đại biểu Phụ nữ
toàn quốc lần thứ XIII trên địa bàn tỉnh.

      Kính gửi:  

      -  BTV Hội LHPN các  huyện, thị xã, thành phố;

        -  Lãnh đạo Hội PN các đơn vị trực thuộc;

        -  Lãnh đạo các Ban chuyên môn tỉnh Hội.
Hòa chung không khí vui tươi, phấn khởi cùng cán bộ, hội viên, phụ nữ cả nước hưởng ứng các hoạt động chào mừng Đại hội đại biểu Phụ nữ toàn quốc lần thứ XIII dự kiến diễn ra từ ngày 09 đến ngày 11 tháng 03 năm 2022 tại Thủ đô Hà Nội;
Thực hiện Hướng dẫn số 6759/ĐCT-TG, ngày 17/02/2022 của Đoàn Chủ tịch Trung ương Hội LHPN Việt Nam về việc các hoạt động chào mừng thành công Đại hội đại biểu phụ nữ toàn quốc lần thứ XIII; 
Ban Thường vụ Hội LHPN tỉnh đề nghị Ban Thường vụ Hội LHPN các  huyện, thị xã, thành phố; lãnh đạo Hội phụ nữ các đơn vị trực thuộc; lãnh đạo các Ban chuyên môn tỉnh Hội tập trung thực hiện một số nội dung, cụ thể sau:
1. Hoạt động hưởng ứng “Tuần lễ Áo dài” năm 2022
- Phối hợp với Ban thường vụ Liên đoàn lao động tỉnh phát động cán bộ, công chức, viên chức, hội viên, đoàn viên, phụ nữ hưởng ứng hoạt động “Tuần lễ áo dài”; mặc trang phục áo dài trong các cuộc Hội nghị, Họp mặt, Hội thi, Tọa đàm, đối thoại....do  các đơn vị, ngành, địa phương tổ chức phù hợp tình hình phòng, chống dịch Covid- 19 hiện nay nhằm tạo sự lan tỏa trong cộng đồng và khơi dậy trách nhiệm gìn giữ, phát huy di sản văn hóa Việt Nam.


- Tiếp tục tổ chức tuyên truyền, quảng bá hình ảnh chiếc áo dài của Phụ nữ Việt Nam, vẻ đẹp văn hóa, con người và khẳng định chủ quyền Áo dài việt Nam trong toàn xã hội thông qua công tác phối hợp tuyên truyền với các cơ quan Báo, Đài tại địa phương; Website Tỉnh Hội (phunu.soctrang.gov.vn); nhóm zalo, Facebook (Phụ nữ Sóc Trăng).
- Thời gian thực hiện: từ ngày 01/3/2022 đến ngày 08/3/2022.
2. Phát động các cấp Hội, cán bộ, hội viên, phụ nữ trong tỉnh hưởng ứng phong trào trồng cây xanh
- Phát động trong cán bộ, hội viên, phụ nữ thực hiện tốt chỉ đạo của Đoàn Chủ tịch Trung ương Hội về hoạt động “Phụ nữ vun trồng tương lai - vì lợi ích mười năm trồng cây, vì lợi ích trăm năm trồng người” với tinh thần “Mỗi phụ nữ - một cây xanh”, “Mỗi cơ sở Hội - một công trình xanh”; đi đôi với vận động người thân gia đình tham gia trồng, chăm sóc, bảo vệ cây xanh; góp phần bảo vệ môi trường, giảm thiểu tác động tiêu cực của biến đổi khí hậu. 
- Khuyến khích các đơn vị trồng cây bản địa, cây tỏa bóng mát, cây cảnh quan, cây ăn quả tại các không gian công cộng, khuôn viên cơ quan, trường học, các công trình xây dựng nông thôn mới như “Đường hoa”, “Con đường tự quản của Hội LHPN xã, huyện”... Thời gian thực hiện từ ngày 25/02/2022 đến ngày 25/3/2022. Đặc biệt, khuyến khích các cấp Hội (Huyện, cơ sở) cùng hưởng ứng thực hiện đồng loạt sự kiện trồng cây xanh của Đoàn Chủ tịch Trung ương Hội vào ngày 12/3 – ngay sau khi tổ chức Đại hội đại biểu Phụ nữ toàn quốc lần thứ XIII thành công.
- Đối với Ban thường vụ Hội LHPN tỉnh, để thiết thực chào mừng thành công Đại hội đại biểu Phụ nữ toàn quốc lần thứ XIII và chào mừng kỷ niệm 30 năm tái lập tỉnh, sẽ tổ chức hoạt động trồng cây xanh (có Kế hoạch riêng- Giao Ban Gia đình, Xã hội – Kinh tế tham mưu xây dựng Kế hoạch). 
3. Tiếp tục tuyên truyền, phát động cán bộ, hội viên, phụ nữ và Nhân dân nhắn tin ủng hộ Chung tay xây dựng ít nhất 130 mô hình sinh kế với tổng giá trị 13 tỷ đồng cho phụ nữ vùng biên giới trong chương trình “Đồng hành cùng phụ nữ biên cương”. 
Thời gian mở Cổng Thông tin điện tử nhân đạo Quốc gia: dự kiến từ ngày 01/3/2022 đến ngày 01/6/2022 (sẽ thông tin hướng dẫn cụ thể sau).

Đề nghị các đơn vị triển khai thực hiện tốt tinh thần Công văn này và báo cáo kết quả lồng ghép vào báo cáo định kỳ hoạt động phong trào PN và công tác Hội theo quy định (tháng, quý, 6 tháng, năm). Quá trình thực hiện có khó khăn, vướng mắc, kịp thời phản ánh về Ban Tuyên giáo – Chính sách, luật pháp Hội LHPN tỉnh qua số điện thoại 3824241; email:bantuyengiaocslp2019@gmail.com./.
Nơi nhận:





    
          TM. BAN THƯỜNG VỤ
- Liên đoàn Lao động tỉnh (để biết và phối hợp);                                             CHỦ TỊCH
- Như trên;






                       
- Đăng Website tỉnh Hội;

- Lưu: VT; BTGCSLP
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