HỘI LHPN TỈNH SÓC TRĂNG 
             CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

       BAN THƯỜNG VỤ

                           Độc lập - Tự do - Hạnh phúc


       Số: 310/BTV- BTGCSLP

             Sóc Trăng, ngày 25 tháng 11 năm 2022
  Việc phối hợp tuyên truyền, vận động 

     CB-HVPN tham gia các hoạt động 
         Tết Quân - dân, năm 2023

          Kính gửi:  
     - BTV Hội LHPN huyện Long Phú, Trần Đề, TX.Ngã Năm;
                                      - Các Ban chuyên môn Hội LHPN tỉnh.
Căn cứ Kế hoạch số 115/KH-UBND ngày 19/8/2022 của Ủy Ban Nhân dân tỉnh Sóc Trăng về việc tổ chức các hoạt động Tết quân - dân năm 2023 trên địa bàn xã Song Phụng - huyện Long Phú; xã Liêu Tú - huyện Trần Đề; xã Long Bình - Thị xã Ngã Năm từ ngày  28-30/12/2023; Ban Thường vụ Hội LHPN tỉnh Sóc Trăng đã tranh thủ huy động nguồn lực hỗ trợ 03 mái ấm tình thương (150 triệu đồng); 600 quyển tập; 750 cây xanh; nhận đỡ đầu trẻ mồ côi và tặng học bổng cho học sinh,...

Để tăng cường công tác tuyên truyền, vận động và tiếp tục phối hợp huy động nguồn lực góp phần cho hoạt động Tết Quân - Dân thành công tốt đẹp, Ban Thường vụ Hội LHPN tỉnh đề nghị triển khai thực hiện một số nội dung, cụ thể như sau:

1. Đối với BTV Hội LHPN các huyện Long Phú, Trần Đề, TX.Ngã Năm
- Đẩy mạnh công tác tuyên truyền, vận động đến CB-HVPN trên địa bàn qua nhiều hình thức về  mục đích, ý nghĩa của Tết Quân - dân và các quy định, hướng dẫn của cấp ủy, chính quyền, ngành chức năng trước, trong thời gian diễn ra Tết Quân - dân 2023.
- Thường xuyên chia sẻ, đăng tải các hoạt động của cấp ủy, chính quyền địa phương, ngành chức năng và tổ chức Hội tham gia vận động, hưởng ứng hoạt động Tết quân - dân năm 2023 trên các các trang mạng xã hội của Hội (nhóm zalo, facebook ...).
- Phối hợp cùng các ngành tuyên truyền, vận động các mạnh thường quân, nhà hảo tâm trong và ngoài địa phương hỗ trợ thực hiện các hoạt động an sinh xã hội như: tặng quà cho gia đình chính sách, hộ nghèo, học sinh nghèo vượt khó học giỏi; học sinh có hoàn cảnh đặc biệt khó khăn, trong đó quan tâm hộ gia đình Hội viên, phụ nữ nghèo, khó khăn, PN yếu thế … trên địa bàn. Đẩy mạnh thực hiện Chương trình “Triệu phần quà san sẻ yêu thương” và Chương trình “Mẹ đỡ đầu” trẻ mồ côi trên địa bàn.
- Chủ động tham mưu, đề xuất cấp ủy, chính quyền địa phương, phối hợp cùng các ngành, đoàn thể, lực lượng vũ trang tranh thủ huy động nguồn lực (con người, kinh phí,…) tổ chức thành công Hội thi “Gói bánh tét” và Hội thi “Mâm cơm ngày Tết” trong dịp Tết quân - dân năm 2023.

- Kịp thời thông tin, báo cáo  kết quả triển khai thực hiện về cấp ủy, chính quyền địa phương, BCĐ Tết Quân - Dân 2023 và Hội LHPN tỉnh và khi có khó khăn, vướng mắc.

2. Đối với các Ban chuyên môn Hội LHPN tỉnh, nhất là các đ/c UVTV, UV.BCH chỉ đạo huyện Long Phú, Trần Đề, TX.Ngã Năm
 Căn cứ chức năng, nhiệm vụ và trách nhiệm của mình thường xuyên đôn đốc, nhắc nhở, nắm tình hình công tác chuẩn bị cũng như hỗ trợ tìm kết, kết nối huy động nguồn lực, tham mưu đề xuất hỗ trợ các hoạt động trên địa bàn tổ chức Tết Quân - dân năm 2023, nhất là hoạt động “Đền ơn đáp nghĩa”, “Uống nước nhớ nguồn”, nhân đạo từ thiện,…
Đề nghị các đơn vị triển khai thực hiện tốt trên tinh thần công văn này, báo cáo kết quả thực hiện lồng ghép vào báo cáo hoạt động PTPN & công tác Hội định kỳ và sau khi kết thúc hoạt động Tết  Quân - dân 2023 về Ban Tuyên giáo - Chính sách, luật pháp Hội LHPN tỉnh qua email: bantuyengiaocslp2019@gmail.com hoặc qua số điện thoại: 0299.3827525 - 0377672444./.

Nơi nhận:





             TM. BAN THƯỜNG VỤ
- Như trên;


            


       PHÓ CHỦ TỊCH
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