HỘI LHPN TỈNH SÓC TRĂNG       CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
         BAN THƯỜNG VỤ                              Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

             Số: 103/KH-BTV

                          Sóc Trăng, ngày 14 tháng 4 năm 2023
KẾ HOẠCH

Phối hợp triển khai công tác tuyên truyền, phổ biến pháp luật và thực hiện “Năm an toàn giao thông” trong các cấp Hội LHPN tỉnh, năm 2023

- Căn cứ Kế hoạch số: 241 –KH/ĐCT, ngày 24/3/2023 của Đoàn Chủ tịch Trung ương Hội LHPN Việt Nam về việc tổ chức thực hiện đảm bảo an toàn giao thông năm 2023;
- Căn cứ Kế hoạch số: 40/KH- BND, ngày 24/02/2023 của Ủy Ban Nhân dân tỉnh Sóc Trăng về thực hiện Năm An toàn giao thông 2023 với chủ đề “Thượng tôn pháp luật để xây dựng văn hóa giao thông an toàn”;
- Căn cứ Quyết định số: 488/QĐ-UBND, ngày 08/3/2023 của UBND tỉnh Sóc Trăng về việc phê duyệt dự toán chi tiết kinh phí thực hiện nhiệm vụ đảm bảo trật tự, an toàn giao thông năm 2023 đối với Ban An toàn giao thông tỉnh Sóc Trăng;
Ban Thường vụ Hội LHPN tỉnh xây dựng Kế hoạch phối hợp triển khai thực hiện trong các cấp Hội LHPN tỉnh năm 2023, như sau:
I. MỤC  ĐÍCH, YÊU CẦU
1. Mục đích

 - Tiếp tục thực hiện công tác phối hợp giữa Hội LHPN và Ban An toàn giao thông cùng cấp, đặc biệt là Ban ATGT tỉnh tiếp tục đẩy mạnh triển khai tuyên truyền nâng cao nhận thức, ý thức chấp hành pháp luật về trật tự, an toàn giao thông (TTATGT), xây dựng ý thức văn hóa giao thông an toàn trong cán bộ, công chức, người lao động (CB, CC, NLĐ) và cán bộ, hội viên, phụ nữ (CB, HVPN). 

- Tích cực vận động CB, HVPN chấp hành tốt Luật giao thông góp phần kiềm chế, kéo giảm từ 5 - 10% về số vụ, số người chết, số người bị thương so với năm 2022, ưu tiên chọn đơn vị thực hiện công tác chuyển hóa địa bàn, khu dân cư tiềm ẩn nguy cơ tai nạn giao thông,...

- Vận động thực hiện ứng xử văn hóa giao thông khi tham gia giao thông, góp phần hạn chế đến mức thấp nhất tình trạng ùn tắc giao thông cục bộ trên các trực giao thông chính trên địa bàn tỉnh.

2. Yêu cầu

- Tăng cường tuyên truyền, quán triệt, thực hiện nghiêm Kế hoạch số: 506/KH-UBATGTQG, ngày 29/12/2022 của Ủy ban An toàn giao thông Quốc gia về Năm An toàn giao thông 2023.
- Các cấp Hội phối hợp các bên liên quan, nhất là Ban ATGT cùng cấp tổ chức triển khai thực hiện, đồng bộ các giải pháp bảo đảm trật tự, ATGT trong hệ thống Hội ngay từ tháng đầu, quý đầu và cả năm 2023.

- Các hoạt động tuyên truyền được tổ chức bằng nhiều hình thức thiết thực, hiệu quả, nội dung phù hợp với từng đối tượng cụ thể, điều kiện thực tiễn của đơn vị, địa phương, đảm bảo hiệu quả, tránh hình thức.

- Tập trung phổ biến, quán triệt đến từng CB, CC, NLĐ và HVPN, từng bước xây dựng văn hóa giao thông an toàn gắn trách nhiệm của cá nhân người đứng đầu mỗi cấp Hội với kết thực hiện đảm bảo TTATGT trong phạm vi chức năng, nhiệm vụ, thẩm quyền phụ trách. 

II. NỘI DUNG THỰC HIỆN

1. Tuyên truyền, phổ biến giáo dục pháp luật về trật tự, ATGT và thực hiện “Năm An toàn giao thông” năm 2023 
- Phối hợp với Ban ATGT cùng cấp triển khai tuyên truyền, phổ biến, giáo dục pháp luật về đảm bảo trật tự ATGT theo hướng lấy thay đổi hành vi làm tiêu chí đánh giá kết quả, xây dựng ý thức văn hóa giao thông trong CB - HVPN theo chủ đề năm 2023 “Thượng tôn pháp luật để xây dựng văn hóa giao thông an toàn” với tinh thần “Vì sức khỏe, sinh mạng của người tham gia giao thông”.
- Phối hợp treo các băng rôn, khẩu hiệu tuyên truyền công tác đảm bảo trật tự ATGT trước trụ sở cơ quan làm việc, các tuyến đường chính trung tâm, trước các điểm trường học, điểm chợ họp…; sử dụng hiệu quả nền tảng mạng xã hội để tuyên truyền. 
- Đẩy mạnh triển khai xây dựng phong trào “Vận động toàn dân tham gia bảo đảm trật tự, ATGT” gắn với xây dựng ý thức văn hóa giao thông trong CB, HVPN và Nhân dân đạt hiệu quả, nhất là trong dịp Lễ, tết các sự kiện chính trị của tỉnh, của Hội như: Lễ 30/4 và 1/5, 28/6, Lễ Quốc Khánh 2/9, “Ngày thế giới tưởng niệm các nạn nhân tử vong do tai nạn giao thông”, Ngày pháp luật Việt Nam,...

- Tích cực hướng dẫn CB - HVPN thường xuyên theo dõi các bản tin cảnh báo tai nạn giao thông (TNGT); kịp thời phản ánh tình hình mất trật tự giao thông đến ngành chức năng; vận động hội viên, phụ nữ quản lý con em chấp hành tốt các quy định của Luật giao thông; thường xuyên giới thiệu, nhân rộng các gương điển hình tập thể, cá nhân tiêu biểu trong công tác phối hợp tuyên truyền đảm bảo trật tự ATGT trên các kênh truyền thông đại chúng, mạng xã hội (nhóm zalo, facebook,…).

- Duy trì, nhân rộng mô hình phụ nữ tự quản về bảo đảm trật tự ATGT, văn hóa giao thông tại cơ sở; phối hợp các ngành chức năng tuyên truyền, phát động trong CB, HVPN tham gia các hoạt động hưởng ứng “Ngày thế giới tưởng niệm các nạn nhân tử vong do tai nạn giao thông”; phối hợp vận động, tham gia các đoàn thăm hỏi, hỗ trợ nạn nhân không may bị tai nạn giao thông. 

- Tuyên truyền, vận động CB - HVPN và người thân cùng người thân trong gia đình, dòng họ, xóm ấp… tích cực đăng ký thực hiện chấp hành tốt các quy định của pháp luật về trật tự, ATGT, nhất là trong các đợt cao điểm ra quân đảm bảo trật tự, an toàn giao thông trong toàn tỉnh (tháng 9 hàng năm).  

- Phát huy vai trò giám sát, phản biện của các cấp Hội trong công tác phối hợp đảm bảo ATGT trên địa bàn; tăng cường phối hợp với các ngành chức năng triển khai nhiều biện pháp đồng bộ công tác bảo đảm trật tự an toàn giao thông năm 2023. 
2. Phối hợp tổ chức hoạt động về công tác bảo đảm trật tự ATGT trên một số địa bàn trọng điểm, phức tạp về trật tự an toàn xã

2.1. Nội dung, hình thức 

- Nội dung: Tuyên truyền, phổ biến, giáo dục pháp luật trong CB -HVPN các nội dung chủ yếu về tình hình tai nạn giao thông ở Việt Nam và tỉnh Sóc Trăng năm 2022 và phương hướng nhiệm vụ năm 2023; nguyên nhân, tác hại của hành vi vi phạm ATGT; quy tắc giao thông đường bộ; quy định xử phạt hành chính đối với một số hành vi vi phạm của người điều khiển, người ngồi trên xe mô tô, xe gắn máy theo Nghị định 100/2019/NĐ- CP, ngày 30/12/2019; Nghị định 123/2021/NĐ-CP ngày 28/12/2021; Nghị định 139/20211/NĐ-CP, ngày 31/12/2021;Thông tin các giải pháp, có thảo luận nội dung trọng tâm trong năm 2023 và một số nội dung có liên quan; Các kỹ năng xử lý tình huống tai nạn giao thông;...
- Hình thức tuyên truyền: Mở lớp tập huấn chủ đề “Phụ nữ chấp hành pháp luật, xây dựng văn hóa giao thông”
2.2. Thời gian, địa điểm, số lượng đại biểu tham dự

- Thời gian: Dự kiến từ Quý II - III/2023 (đính kèm lịch hoạt động).
- Địa điểm: tại 05 xã, phường, thị trấn thuộc 05 huyện, thị xã có tình hình tai nạn giao thông diễn biến phức tạp, được chọn chuyển hóa trong năm 2023 như: xã An Thạnh 3 - huyện Cù Lao Dung; phường 7- thành phố Sóc Trăng; thị trấn Kế Sách- huyện Kế Sách; xã Mỹ Phước – huyện Mỹ Tú; xã Tài Văn – huyện Trần Đề.
- Số lượng: 05 lớp/250 đại biểu (mỗi lớp có 50 CB - HVPN tham dự). 
2.3. Kinh phí thực hiện: 35.000.000 đồng (Ba mươi lăm triệu đồng) từ nguồn phân bổ hỗ trợ thực hiện tuyên truyền an toàn giao thông cho cán bộ, hội viên phụ nữ của Ban ATGT tỉnh theo Quyết định số: 488/QĐ-UBND, ngày 08/3/2023 của UBND tỉnh Sóc Trăng về việc phê duyệt dự toán chi tiết kinh phí thực hiện nhiệm vụ đảm bảo trật tự, an toàn giao thông năm 2023 đối với Ban An toàn giao thông tỉnh Sóc Trăng.
III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
1. Hội LHPN tỉnh 
- Giao Ban Tuyên giáo - Chính sách, Luật pháp chịu trách nhiệm tham mưu, xây dựng, triển khai thực hiện Kế hoạch đến các cấp Hội trong tỉnh; phối hợp Ban Văn phòng - Xây dựng tổ chức Hội sử dụng, thanh, quyết toán kinh phí theo đúng quy định; mời báo cáo viên mở lớp tập huấn trên một số địa bàn được chọn; phối hợp với các đợn vị được chọn; thống nhất, thời gian, địa điểm, chuẩn bị các điều kiện, cơ sở vật chất phục vụ cho hoạt động đạt kết quả; kịp thời tổng hợp báo cáo kết quả thực hiện công tác phối hợp theo yêu cầu đề ra.
- Ban Văn phòng - Xây dựng tổ chức Hội chuẩn bị kinh phí, mẫu biểu chứng từ, văn phòng phẩm, băng rôn và quyết toán kinh phí theo đúng hướng dẫn của Ban An toàn giao thông tỉnh và quy định của Tài Chính về sử dụng ngân sách Nhà nước.
2. Hội LHPN huyện, thị xã, thành phố, đơn vị trực thuộc
- Căn cứ Kế hoạch này, hướng dẫn, chỉ đạo các cấp Hội phối hợp triển khai thực hiện đến các cơ sở Hội và hội viên. Lưu ý, đối với các đơn được chọn tổ chức hoạt động tập huấn cần lựa chọn, mời đại biểu dự đúng thành phần, ưu tiên chọn hội viên nữ nòng cốt, cộng tác viên, tuyên truyền viên để tuyên truyền đến các hội viên, phụ nữ trong các kỳ họp tổ, nhóm, CLB; chủ động phối hợp với Ban ATGT cùng cấp tuyên truyền, phổ biến giao dục pháp luật về ATGT cho các CB, HVPN đang sinh hoạt tại các cơ sở Hội trên địa bàn còn lại. 

- Định kỳ báo cáo kết quả thực hiện lồng ghép vào báo cáo hoạt động PTPN và công tác Hội; báo cáo chuyên đề 6 tháng (05/6/2023), báo cáo năm (05/11/2023) gửi về Ban Ban Tuyên giáo - Chính sách, Luật pháp để tổng hợp gửi ngành phối hợp theo quy định. 
Trong quá trình tổ chức thực hiện, nếu có vấn đề khó khăn cần hỗ trợ, trao đổi thêm thông tin, xin vui lòng liên hệ Ban Tuyên giáo – CS,LP qua số điện thoại: 0299.3824241. Email: bantuyengiaocslp2019@gmail.com /.
 Nơi nhận:





                 TM. BAN THƯỜNG VỤ
- VP.Ban ATGT tỉnh;       



                        PHÓ CHỦ TỊCH
- Ban Thường trực Tỉnh Hội;

- Hội LHPN huyện, thị xã.TP;                                                                                  (Đã ký)
- Các đơn vị trực thuộc;
- Kế toán cơ quan;

- Đăng Website Tỉnh Hội, 
- Lưu: VT, Ban TG-CS,LP.  





 Nguyễn Thị Diện
Dự kiến lịch tổ chức tập huấn/nói chuyện chuyên đề
với chủ đề “Phụ nữ chấp hành pháp luật, xây dựng văn hóa giao thông” năm 2023
(Ban hành kèm theo Kế hoạch số:103/KH-BTV, ngày 14 /4/2023 của BTV Hội LHPN tỉnh)
	STT
	Thời gian
	Địa điểm
	Cán bộ tham gia tổ chức, thực hiện

	1
	Thứ 2, ngày 08/5/2023

(01 ngày)
	Hội trường UBND Phường 7 – thành phố Sóc Trăng
	- Mời Đ/c Nguyễn Quốc Tuấn - Chánh VP Ban ATGT tỉnh (Báo cáo viên)

- Đ/c Nguyễn Thanh Phương- Phó Trưởng ban BTG- CS,LP Hội LHPN tỉnh

- Đ/c Hội LHPN huyện, thị xã, thành phố
- Đ/c Hội LHPN xã, phường, thị trấn

- P/v Đài PTTH tỉnh (nếu có)

- Các hội viên, phụ nữ

	2
	Thứ 3, ngày 09/5/2023

(01 ngày)
	Hội trường UBND An Thạnh 3 - huyện Cù Lao Dung
	- Mời Đ/c Nguyễn Quốc Tuấn - Chánh VP Ban ATGT tỉnh (Báo cáo viên)

- Đ/c Danh Đà Nương – CV. BTG- CS,LP Hội LHPN tỉnh

- Đ/c Hội LHPN huyện, thị xã, thành phố

- Đ/c Hội LHPN xã, phường, thị trấn

- P/v Đài PTTH tỉnh (nếu có)

- Các hội viên, phụ nữ

	3
	Thứ 4, ngày 10/5/2023

(01 ngày) 
	Hội trường xã Mỹ Phước Phước- huyện Mỹ Tú


	- Mời Đ/c Nguyễn Quốc Tuấn - Chánh VP Ban ATGT tỉnh (Báo cáo viên)

- Đ/c Danh Đà Nương – CV. BTG- CS,LP Hội LHPN tỉnh

- Đ/c Hội LHPN huyện, thị xã, thành phố

- Đ/c Hội LHPN xã, phường, thị trấn

- P/v Đài PTTH tỉnh (nếu có)

- Các hội viên, phụ nữ

	4
	Thứ 5, ngày 11/5/2023

(01 ngày)
	Hội trường UBND Thị

trấn Lịch Hội Thượng -

huyện Trần Đề 
	- Mời Đ/c Nguyễn Quốc Tuấn - Chánh VP Ban ATGT tỉnh (Báo cáo viên)

- Đ/c Nguyễn Ngọc Bích- CV. BTG- CS,LP Hội LHPN tỉnh
- Đ/c Hội LHPN huyện, thị xã, thành phố

- Đ/c Hội LHPN xã, phường, thị trấn

- P/v Đài PTTH tỉnh (nếu có)

- Các hội viên, phụ nữ


	5
	Thứ 6, ngày 12/5/2023

(01 ngày)
	Hội trường UBND Thị

trấn Kế Sách -

huyện Kế Sách 


	- Mời Đ/c Nguyễn Quốc Tuấn - Chánh VP Ban ATGT tỉnh (Báo cáo viên)

- Đ/c Nguyễn Thanh Phương- Phó Trưởng ban BTG- CS,LP Hội LHPN tỉnh

- Đ/c Hội LHPN huyện, thị xã, thành phố
- Đ/c Hội LHPN xã, phường, thị trấn

- P/v Đài PTTH tỉnh (nếu có)

- Các hội viên, phụ nữ
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