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KẾ HOẠCH

Định hướng công tác tuyên truyền của Hội LHPN tỉnh
Quý I/2022

Căn cứ Hướng dẫn số 27-HD/BTGTU, ngày 10/12/2021 của BTG tỉnh ủy về tuyên truyền các ngày lễ lớn và sự kiện lịch sử quan trọng năm 2022 và các Công văn, Kế hoạch định hướng tuyên truyền của TW Hội LHPN Việt Nam, Sở Thông tin và Truyền thông năm 2022; Ban Thường vụ Hội LHPN tỉnh Sóc Trăng xây dựng kế hoạch định hướng công tác tuyên truyền quý I/2022 trong các cấp Hội, cụ thể như sau:

I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU

Thông qua các hoạt động phong trào phụ nữ và hoạt động Hội quý I/2022, tuyên truyền về kết quả phát triển kinh tế - xã hội, ý nghĩa các ngày lễ, kỷ niệm, nhất là vào dịp Tết Dương lịch 2022 và Tết cổ truyền Nhâm Dần năm 2022, ngày thành lập Đảng Cộng sản Việt Nam (3/2), ngày QTPN 8/3, ý nghĩa, tầm quan trọng của Đại hội ĐBPN cấp tỉnh lần thứ XIV với chủ đề: Đoàn kết  - Dân chủ - Kỷ cương - Phát triển; ý nghĩa, tầm quan trọng của ĐHĐB PN toàn quốc lần thứ XIII.... nhằm giáo dục lòng yêu nước, truyền thống dân tộc, bồi dưỡng và phát huy chủ nghĩa anh hùng cách mạng, quan tâm tuyên truyền thực hiện các giải pháp “an toàn cho phụ nữ và trẻ em”, phòng chống thiên tai, dịch bệnh; tiếp tục củng cố niềm tin của cán bộ, hội viên, phụ nữ  vào sự lãnh đạo của Đảng, sự quản lý điều hành của Nhà nước, ra sức phấn đấu góp phần thực hiện thắng lợi công cuộc đổi mới, hội nhập Quốc tế. 

Các hoạt động tuyên truyền, kỷ niệm các ngày lễ trong quý cần triển khai với hình thức phong phú, sinh động, phù hợp, có trọng tâm, trọng điểm, bảo đảm thiết thực, an toàn, tiết kiệm, hiệu quả, không phô trương, hình thức. Tăng cường cập nhật thông tin và cộng tác tin, bài với Trang thông tin điện tử TW Hội, tỉnh Hội, mạng xã hội và các kênh thông tin đại chúng. Đẩy mạnh ứng dụng công nghệ thông tin trong công tác tuyên truyền, vận động.

II. NỘI DUNG TUYÊN TRUYỀN

1. Tuyên truyền thực hiện nhiệm vụ chính trị

- Tuyên truyền kết quả phát triển kinh tế - xã hội, bảo đảm quốc phòng, an ninh, xây dựng Đảng và hệ thống chính trị của đất nước, của tỉnh, của địa phương năm 2021 và nhiệm vụ, giải pháp trong năm 2022. Tuyên truyền những kết quả đạt được trong thực hiện công tác cải cách hành chính, cải thiện môi trường đầu tư kinh doanh, kết quả Chỉ số Năng lực cạnh tranh của tỉnh PCI năm qua.

-Tuyên truyền, quán triệt kết quả Hội nghị BCH TW khóa XIII; các kỳ họp Quốc hội khóa XV; các kỳ họp HĐND tỉnh và các Chỉ thị, Nghị quyết, kết luận của TW, tỉnh ủy mới được ban hành, nhất là Quy định số 22-QĐ/TW, ngày 28/7/2021 của BCH TW về công tác kiểm tra, giám sát và thi hành kỷ luật của Đảng; Quy định số 24-Qđ/TW, ngày 30/7/2021 của BCH TW thi hành Điều lệ Đảng; Kết luận số 14-KL/TW, ngày 22/9/2021 của Bộ Chính trị về chủ trương, khuyến khích và bảo vệ cán bộ năng động, sáng tạo vì lợi ích chung; Quy định số 37-QĐ/TW, ngày 25/10/2021 của BCH TW về Những điều Đảng viên không được làm; Quy định số 41-QĐ/TW, ngày 03/11/2021 của Bộ Chính trị về miễn nhiệm, từ chức đối với cán bộ…

- Tuyên truyền công tác triển khai thực hiện Kết luận số 01-KL/TW, ngày 18/5/2021 của Bộ Chính trị về tiếp tục thực hiện Chỉ thị số 05-CT/TW, ngày 15/5/2021 của Bộ Chính trị về đẩy mạnh học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh; Kế hoạch thực hiện chuyên đề toàn khóa nhiệm kỳ Đại hội XIII của Đảng “Học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh về ý chí tự lực, tự cường và khát vọng phát triển đất nước phồn vinh, hạnh phúc”; Kết luận Hội nghị lần thứ tư BCH TW Đảng khóa XIII về đẩy mạnh xây dựng chỉnh đốn đảng và hệ thống chính trị kiên quyết ngăn chặn, đẩy lùi, xử lý nghiêm CB-ĐV suy thoái về tư tưởng chính trị, đạo đức, lối sống, biểu hiện “tự diễn biến”, “tự chuyển hóa”  và tăng cường tuyên truyền, giáo dục lịc sử Đảng và lịch sử đảng bộ địa phương  gắn với thực hiện Nghị quyết Trung ương 4 khóa XII về tăng cường xây dựng, chỉnh đốn Đảng và Kết luận số 21-KL/TW, ngày 25/10/2021 của BCH TW khóa XIII về đẩy mạnh xây dựng, chỉnh đốn Đảng và hệ thống chính trị; biểu dương, nêu gương tập thể, cá nhân điển hình trong thực hiện Chỉ thị 05-CT/TW của Bộ Chính trị.
 - Tuyên truyền Nghị quyết Đảng, Nghị quyết Đại hội ĐBPN các cấp, nhất là Nghị quyết Đại hội Đảng lần thứ XIII, Nghị quyết Đại hội ĐBPN tỉnh lần thứ XIV, tiến tới Đại hội ĐBPN toàn quốc lần thứ XIII. 

- Tuyên truyền kết quả thực hiện các chính sách an sinh xã hội, đền ơn đáp nghĩa, chăm sóc sức khỏe nhân dân, bảo đảm an toàn vệ sinh thực phẩm, phòng, chống thiên tai, phòng, chống dịch bệnh (Covid-19...), phòng chống rác thải nhựa sử dụng một lần; sử dụng năng lượng tiết kiệm và hiệu quả, sự kiện “Giờ Trái đất”...
-Tuyên truyền đợt cao điểm tấn công, trấn áp tội phạm bảo đảm an ninh trật tự, an toàn giao thông trong dịp Tết Nguyên đán Nhâm Dần 2022 và các sự kiện lớn của đất nước trên địa bàn tỉnh, cao điểm từ 15/12/2021 – 14/02/2022); tuyên truyền PBGDPL các chính sách, quy định pháp luật về công tác người Việt Nam ở Nước ngoài, trong đó tâp trung tuyên truyền Nghị quyết 27/NQ-CP của Chính phủ ngày 05/4/2016 về ban hành chương trình hành động của Chính phủ tiếp tục đẩy mạnh  thực hiện Nghị quyết số 36-NQ/TW của Bộ Chính trị khóa IX về công tác đối với người Việt Nam ở nước ngoài 

-Tuyên truyền, vận động, tham gia công tác tuyển chọn và gọi công dân nhập ngũ năm 2022 như: Độ tuổi, tiêu chuẩn gọi nhập ngũ; diện miễn, hoãn gọi nhập ngũ; chế độ, chính sách đối với hạ sĩ quan, binh sĩ…tại ngũ; chỉ tiêu, điều kiện tuyển chọn công dân nữ theo Điều 12, Luật NVQS…
- Tuyên truyền các chủ trương, chính sách của Đảng và Nhà nước về dân tộc, tôn giáo. Kịp thời đấu tranh, phản bác âm mưu, thủ đoạn, luận điệu xuyên tạc của các thế lực thù địch, phần tử cơ hội lợi dụng các vấn đề về dân tộc, tôn giáo, nhân quyền, biển đảo để chống, phá Đảng và Nhà nước....

-Tuyên truyền, vận động CBHVPN hưởng ứng cuộc thi do TW Hội, BTG tỉnh ủy và các ngành tổ chức: chung tay phòng, chống dịch Covid-19 trên mạng xã hội VCNET; tìm hiểu chuyên đề toàn khóa nhiệm kỳ Đại hội XIII của Đảng “Học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh về ý chí tự lực, tự cường và khát vọng phát triển đất nước phồn vinh, hạnh phúc”, PN sáng tác thông điệp truyền thông về bình đẳng giới, đề cử gương PN điển hình, sáng kiến về bình đẳng giới trong phòng, chống thiên tai trước bối cảnh dịch Covid-19...
2. Tuyên truyền kết quả Đại hội Đại biểu PN tỉnh lần thứ XIV, nhiệm kỳ 2021 - 2026, tỉnh Hội sẽ có tài liệu tuyên truyền cụ thể

Đại hội Đại biểu Phụ nữ tỉnh Sóc Trăng lần thứ XIV, nhiệm kỳ 2021 -2026 với tinh thần “Đoàn kết - Dân chủ - Kỷ cương - Phát triển” được diễn ra trong ngày 17/12/2021, tại hội trường Trung tâm văn hóa Hội nghị tỉnh Sóc Trăng (điểm cầu trung tâm) và 11 điểm cầu nhánh tại 11 huyện, thị xã, thành phố, đây là là sự kiện chính trị quan trọng nhằm đánh giá những kết quả phong trào phụ nữ, hoạt động Hội nhiệm kỳ 2016 – 2021 và xác định phương hướng, nhiệm vụ, giải pháp nhiệm kỳ mới; đồng thời, bầu ra BCH Hội LHPN khóa XIV, nhiệm kỳ 2021 – 2026. 

Đến dự và chỉ đạo Đại hội, có đồng chí: Đỗ Thu Thảo – UV.Đảng Đoàn, Bí thư Đảng ủy, Phó Chủ tịch Trung ương Hội LHPN Việt Nam; Đ/c Lâm Văn Mẫn – UVBCH Trung ương Đảng, Bí thư Tỉnh ủy, Trưởng đoàn ĐBQH tỉnh cùng 84 đại biểu khách mời và 212 đại biểu chính thức đại diện cho trên 212.000 cán bộ, hội viên, phụ nữ tỉnh Sóc Trăng tham dự Đại hội.
Toàn thể Đại hội đã thống nhất cao thông qua mục tiêu tổng quát là: "Phát huy truyền thống đoàn kết, các phẩm chất “Tự tin, tự trọng, trung hậu, đảm đang”, tính năng động, sáng tạo trong các tầng lớp phụ nữ, xây dựng tổ chức Hội vững mạnh, hoạt động chuyên nghiệp, hiệu quả; phấn đấu vì sự phát triển, hạnh phúc của phụ nữ và bình đẳng giới; góp phần đưa Sóc Trăng phát triển nhanh và bền vững”; 10 chỉ tiêu cụ thể; 01 phong trào thi đua “Xây dựng người Phụ nữ Sóc Trăng tình nghĩa, tự tin, sáng tạo” và 01 cuộc vận động “Xây dựng gia đình 5 Không, 3 Sạch, bảo vệ môi trường”; 02 khâu đột phá: “Ứng dụng công nghệ thông tin trong hoạt động Hội”, “Nâng cao chất lượng hoạt động của chi hội phụ nữ”; thông qua 03 nhiệm vụ trọng tâm, 04 nhóm giải pháp thực hiện trong nhiệm kỳ 2021- 2026.

Bên cạnh, Đại hội cũng đã thống nhất bầu 34/35 đồng chí vào Ban Chấp hành khóa mới (khuyết 1); 12 đại biểu chính thức, 04 dự khuyết đi dự Đại hội Đại biểu phụ nữ toàn quốc lần thứ XIII, nhiệm kỳ 2022 - 2027. Tại phiên họp BCH lần thứ nhất, đã bầu Chủ tịch và 03 Phó Chủ tịch. Đồng chí Nguyễn Thị Huệ Chi – Tỉnh ủy viên tiếp tục được Đại hội tín nhiệm bầu giữ chức Chủ tịch Hội Liên hiệp Phụ nữ tỉnh Sóc Trăng khóa XIV, nhiệm kỳ 2021 - 2026.  
Đại hội đại biểu Phụ nữ tỉnh Sóc Trăng lần thứ XIV kêu gọi toàn thể cán bộ, hội viên, phụ nữ toàn tỉnh vượt qua khó khăn, thách thức, tích cực thi đua thực hiện thắng lợi Nghị quyết Đại hội Đại biểu Phụ nữ tỉnh Sóc Trăng nhiệm kỳ 2021 - 2026, góp phần thực hiện thắng lợi các mục tiêu, nhiệm vụ mà Nghị quyết Đại hội Đảng bộ tỉnh Sóc Trăng lần thứ XIV đã đề ra và Nghị quyết Đại hội ĐBPN toàn quốc lần thứ XIII; phấn đấu vì sự phát triển, hạnh phúc của phụ nữ và bình đẳng giới.
3. Tuyên truyền đại hội đại biểu phụ nữ toàn quốc lần thứ XIII (sẽ diễn ra tại thủ đô Hà Nội vào tháng 3/2022) theo Kế hoạch số 315/KH-BTV, ngày 13/10/2021 của BTV Hội LHPN tỉnh

- Những quan điểm, chủ trương của Đảng, tư tưởng Hồ Chí Minh và chính sách, luật pháp của Nhà nước đối với bình đẳng giới, sự tiến bộ của phụ nữ và công tác phụ nữ; đặc biệt là Nghị quyết 11- NQ/TW ngày 27/4/2007 của Bộ Chính trị khóa X về “Công tác phụ nữ thời kỳ đẩy mạnh CNH - HĐH đất nước”, Chỉ thị 21-CT/TW ngày 20/1/2018 của Ban Bí thư về tiếp tục đẩy mạnh công tác phụ nữ trong tình hình mới; Luật Bình đẳng giới, Luật Phòng chống bạo lực gia đình… 

- Sự trưởng thành và lớn mạnh của tổ chức Hội LHPN qua các kỳ đại hội, những đóng góp nổi bật của Hội đối với phong trào phụ nữ và sự phát triển kinh tế - xã hội của đất nước, đặc biệt trong giai đoạn hội nhập kinh tế quốc tế và cách mạng công nghiệp 4.0; Những thành tựu đạt được của các cấp Hội trong nhiệm kỳ, các mô hình hoạt động hiệu quả, các gương tập thể và cá nhân điển hình tiên tiến xuất sắc, các nhân tố mới trên các lĩnh vực, đặc biệt trong các phong trào thi đua, cuộc vận động do Hội và địa phương phát động; học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh; bài học kinh nghiệm trong công tác chỉ đạo và thực hiện hoạt động Hội và phong trào phụ nữ. 

- Ý nghĩa, tầm quan trọng, diễn biến, kết quả của Đại hội Phụ nữ các cấp hướng tới ĐHPNTQ XIII, tập trung làm rõ định hướng đổi mới và đột phá trong nhiệm kỳ theo tinh thần Chỉ thị 21-CT/TW ngày 20/1/2018 của Ban Bí thư về tiếp tục đẩy mạnh công tác phụ nữ trong tình hình mới. 

- Những ý kiến đóng góp của các cấp Hội và các tầng lớp phụ nữ vào dự thảo văn kiện ĐHPNTQ XIII, Điều lệ Hội LHPN Việt Nam sửa đổi; Phản ánh kịp thời và đầy đủ nhu cầu, tâm tư, nguyện vọng chính đáng; những vấn đề quan tâm của cán bộ, hội viên, phụ nữ; hoạt động và phong trào thi đua của các cấp Hội và các tầng lớp phụ nữ lập thành tích chào mừng Đại hội Phụ nữ các cấp và Đại hội đại biểu Phụ nữ toàn quốc lần thứ XIII. 

4. Tuyên truyền kết quả kỳ họp thứ 2, Quốc hội khóa XV theo tinh thần Công văn số 288-CV/BTGTU, ngày 26/11/2021

Kỳ họp thứ 2, Quốc hội khóa XV, diễn ra 16 ngày bằng hình thức trực tuyến và trực tiếp, đã hoàn thành chương trình đề ra với nhiều nội dung quan trọng:

-Công tác lập pháp đã thông qua Luật sửa đổi một số Điều và Phụ lục – Danh mục chỉ tiêu thống kê quốc gia của Luật thống kê; Bộ Luật tố tụng hình sự; các Nghị quyết thí điểm một số cơ chế, chính sách đặc thù phát triển thành phố Hải phòng, các tỉnh Nghệ An, Thanh Hóa, Thừa Thiên Huế; Nghị quyết về tổ chức phiên tòa trực tuyến để vừa đáp ứng yêu cầu phòng, chống dịch Covid-19 vừa đảm bảo thời hạn xét xử do luật định.

-Các Dự án luật được Quốc hội cho ý kiến như: Luật cảnh sát cơ động, Luật điện ảnh (sửa đổi), Luật kinh doanh bảo hiểm (sửa đổi), Luật thi đua – khen thưởng (sửa đổi), Luật sửa đổi, bổ sung một số điều của Luật sở hữu trí tuệ.

-Xem xét các vấn đề kinh tế - xã hội, ngân sách Nhà nước và quyết định các vấn đề quan trọng: Nghị quyết về Kế hoạch phát triển KT-XH năm 2022; Nghị quyết về dự toán NSN  năm 2022; NQ về phân bổ Ngân sách TW năm 2022; Nghị quyết về Kế hoạch cơ cấu lại nền kinh tế giai đoạn 2021 – 2025; Nghị quyết về quy hoạch, sử dụng đất quốc gia thời kỳ 2021 – 2030.

-Giám sát tối cao: Xem xét báo cáo về công tác phòng, chống dịch Covid-19 và tình hình thực hiện Nghị quyết số 30/2021/QH15 của Quốc hội; Báo cáo tình hình thực hiện chính sách, chế độ bảo hiểm xã hội, quản lý và sử dụng quỹ BHXH, Quỹ Bảo hiểm y tế năm 2020 và Nghị quyết 68/2013/QH13 của Quốc hội trong 02 năm 2019 – 2020; báo cáo về công tác tư pháp, phòng chống tội phạm và vi phạm pháp luật, thi hành án, phòng chống tham nhũng năm 2021; báo cáo kết quả giám sát việc giải quyết kiến nghị của cử tri và nhân dân gửi đến kỳ họp thứ 2, Quốc hội khóa XV…

-Phương hướng tới Quốc hội đề nghị cổ vũ toàn Đảng, toàn dân và toàn quân nỗ lực, vượt qua khó khăn, thách thức, tập trung  thực hiện có mục hiệu quả mục tiêu phòng, chống dịch Covid-19 theo tinh thần Nghị quyết 128/NQ-CP, ngày 11/10/2021 về ban hành quy định tạm thời “thích ứng an toàn, linh hoạt, kiểm soát hiệu quả dịch Covid-19.

            5. Tuyên truyền, kỷ niệm các ngày lễ lớn và sự kiện lịch sử quan trọng trong quí

5.1 Lễ, Tết 2022

- Tổ chức vui xuân, đón tết an toàn, tiết kiệm gắn với  thực hiện nghiêm túc các quy định về phòng, chống dịch Covid-19; quan tâm phối hợp thực hiện tốt chính sách an sinh xã hội, nhất là gia đình HVPN có hoàn cảnh khó khăn, hộ nghèo, hộ bị ảnh hưởng do thiên tai, dịch bệnh, vùng sâu, vùng xa, vùng dân tộc thiểu số, gia đình chính sách, thương binh, liệt sĩ, mẹ VNAH...

- Phối hợp tuyên truyền, vận động HVPN không có bất kỳ hành vi gian lận thương mại, sản xuất, kinh doanh hàng giả, hàng kém chất lượng, đầu cơ, tích trữ, đẩy giá hàng hóa lên cao bất thường để thu lợi bất chính.

- Tiếp tục thực hiện nghiêm các Quy định về trách nhiệm nêu gương của cán bộ, đảng viên. Trong đó, có quy định về việc: Không tổ chức đi thăm, chúc tết cấp trên và lãnh đạo các cấp; nghiêm cấm biếu, tặng quà tết cho lãnh đạo các cấp dưới mọi hình thức; không đi lễ chùa, lễ hội nếu không được phân công; không sử dụng ngân sách nhà nước, phương tiện, tài sản công trái quy định vào các hoạt động lễ hội, vui chơi.

         - Nghỉ và treo cờ Tổ quốc trong các ngày Lễ, tết theo quy định; đồng thời phân công CB, đảng viên, công chức trực Lễ, tết đảm bảo an ninh trật tự, an toàn cơ quan, phòng chống cháy nỗ.
5.2 Kỷ niệm 92 năm Ngày thành lập Đảng Cộng sản Việt Nam (3/2/1930 - 3/2/2022) và đón Tết Nguyên đán Nhâm Dần  2022 

- Ôn lại truyền thống lịch sử vẻ vang và khẳng định sự lãnh đạo đúng đắn, sáng tạo của Đảng Cộng sản Việt Nam trong, những thành tựu của Đảng bộ, nhân dân Sóc Trăng trong 92 năm qua; nêu cao trách nhiệm của mỗi cán bộ, đảng viên, tổ chức đảng trong việc nâng cao năng lực lãnh đạo và sức chiến đấu của Đảng trong giai đoạn hiện nay.

- Triển khai các hoạt động kỷ niệm 92 năm Ngày thành lập Đảng Cộng sản Việt Nam gắn với các hoạt động mừng Xuân Nhâm Dần 2022, triển khai nhiệm vụ phát triển kinh tế - xã hội năm 2022,...

- Phản ánh không khí vui Xuân, đón Tết; biểu dương tinh thần phục vụ nhân dân trong dịp Tết của các cấp Hội, các ngành có liên quan; kết quả thực hiện các chính sách an sinh xã hội, công tác chăm lo gia đình chính sách, gia đình có công với đất nước...

- Đẩy mạnh công tác giáo dục, tuyên truyền trong CB, HV, PN và nhân dân nhằm giữ gìn và phát huy những giá trị văn hóa truyền thống, phong tục, tập quán tốt đẹp về Tết cổ truyền của dân tộc Việt Nam; nâng cao chất lượng các danh hiệu văn hóa như gia đình văn hóa, khu dân cư văn hóa; phê phán những hiện tượng tiêu cực, ngăn ngừa, đẩy lùi những biểu hiện không lành mạnh trong dịp lễ, tết… bảo đảm Tết vui tươi, an toàn, tiết kiệm; giữ vững an ninh chính trị, bảo đảm trật tự, an toàn xã hội trên địa bàn tỉnh, phòng chống tệ nạn xã hội, tội phạm mua bán người, đưa người nhập cư trái phép; phòng chống các hoạt động tín dụng đen, xâm hại phụ nữ, trẻ em....

5.3 Tổ chức các hoạt động chào mừng và tuyên truyền kỷ niệm 112 năm Ngày Quốc tế Phụ nữ (8/3/1910 - 8/3/2022) và 1982 năm Cuộc Khởi nghĩa Hai Bà Trưng 

- Tuyên truyền ý nghĩa lịch sử Ngày Quốc tế phụ nữ 8/3 và cuộc Khởi nghĩa Hai Bà Trưng. Phát huy vai trò của phụ nữ trong giữ gìn, trao truyền các giá trị văn hoá dân tộc.


- Tuyên truyền CB, HV, PN  tích cực thực hiện các phong trào thi đua yêu nước, các cuộc vận động như: phong trào thi đua “Xây dựng người Phụ nữ Sóc Trăng tình nghĩa, tự tin, sáng tạo”, cuộc vận động “Xây dựng gia đình 5 không, 3 sạch, bảo vệ môi trường”,  xây dựng nông thôn mới, đô thị văn minh; “Người Việt Nam ưu tiên dùng hàng Việt Nam”, “Toàn dân đoàn kết xây dựng nông thôn mới, đô thị văn minh”, “Toàn dân đoàn kết xây dựng đời sống văn hóa”…


- Thực hiện các công trình, phần việc chào mừng Đại hội ĐBPN toàn quốc lần thứ XIII và gương PN tiểu biểu trên các lĩnh vực hoạt động, phong trào Hội.

5.4. Tổ chức tuyên truyền, kỷ niệm 62 năm phong trào Đồng Khởi (1960-2022) và 62 năm ngày Bến Tre Đồng khởi (17/01/1960 - 17/01/2022)

-Tuyên truyền làm rõ bối cảnh, diễn biến và ý nghĩa lịch sử, nguyên nhân và bài học kinh nghiệm của phong trào Đồng Khởi 1960, mà đỉnh cao là Đồng khởi Bến Tre; khẳng định phong trào Đồng khởi 1960 là một bước ngoặt chiến lược, đưa cách mạng miền Nam chuyển từ thế hệ phòng ngự, gìn giữ lực lượng sang thế tiến công và liên tiếp tiến công địch; làm rung chuyển và báo hiệu sự sụp đổ của chế độ Mỹ - Ngụy; khẳng định sự lãnh đạo đúng đắn, kịp thời của Đảng, Chủ tịch Hồ Chí Minh trong việc ban hành Nghị quyết 15 và sự vận dụng linh hoạt của Đảng bộ, chính quyền địa phương là nhân tố quyết định thắng lợi của cuộc Đồng khởi Bến Tre và phong trào Đồng khởi năm 1960.

- Tuyên truyền và phát huy truyền thống cách mạng và những bài học kinh nghiệm của phong trào Đồng khởi trong sự nghiệp đổi mới, công nghiệp hóa, hiện đại hóa đất nước và hội nhập quốc tế; tập trung tuyên truyền sâu đậm những thành tựu to lớn và ý nghĩa lịch sử của đất nước sau 47 năm giải phóng miền Nam, thống nhất đất nước, nhất là hơn 32 năm thực hiện đường lối đổi mới do Đảng lãnh đạo và khởi xướng.

5.5. Các ngày kỷ niệm khác

Trong quí I/2022, còn có một số ngày kỷ niệm, sự kiện quan trọng khác như:  76 năm ngày Tổng tuyển cử đầu tiên Quốc Hội Việt Nam (6/01/1946-6/01/2022); 67 năm Ngày Thầy thuốc Việt Nam (27/2/1955 - 27/2/2022); 63 năm Ngày truyền thống Bộ đội Biên phòng (03/3/1959 - 03/3/2022), 33 năm “Ngày Biên phòng toàn dân” (03/3/1989 - 03/3/2022); Hội Báo xuân Nhâm Dần 2022... 
IV. TỔ CHỨC THỰC HIỆN

- Các cấp Hội chủ động tổ chức tuyên truyền, chọn lọc thông tin, biên soạn tài liệu  ngắn, gọn lồng ghép vào các buổi sinh hoạt định kỳ tổ/ nhóm, CLB PN; đẩy mạnh truyền thông mạng xã hội (zalo, fcaebook...); phối hợp cơ quan thông tấn báo chí (Báo, Đài...) thực hiện chuyên trang, chuyên mục Phụ nữ định kỳ...

- Tùy theo điều kiện cụ thể các cấp Hội chủ động phối hợp các ngành liên quan, đẩy mạnh công tác tuyên truyền, tổ chức tọa đàm, giao lưu, họp mặt… ôn lại truyền thống, ý nghĩa của các ngày kỷ niệm trong quý I/2022 tạo không khí vui tươi, phấn khởi, an toàn, tiết kiệm, đảm bảo quy định phòng, chống dịch Covid-19.
- Kịp thời nắm bắt, thông tin tình hình tư tưởng và dư luận xã hội; đấu tranh phản bác những quan điểm, luận điệu sai trái, xuyên tạc của các thế lực thù địch.

Căn cứ Kế hoạch này, Hội LHPN các đơn vị xây dựng kế hoạch định hướng cơ sở Hội tổ chức tuyên truyền cho hội viên, phụ nữ và báo cáo kết quả vào báo cáo hoạt động Hội định kỳ gửi về Văn phòng Hội LHPN tỉnh theo quy định./.

Nơi nhận:
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- BTG TW Hội, BTG tỉnh ủy;



            CHỦ TỊCH

- Hội LHPN các H/TX/TP;   



- Các đơn vị trực thuộc;     





     (Đã ký)
- Các Ban CM tỉnh Hội;

- Đăng website;




               
- Lưu: VT, BTGCSLP.                 

                                                                                              Nguyễn Thị Huệ Chi
KHẨU HIỆU TUYÊN TRUYỀN

----------------

         - Mừng đất nước đổi mới, mừng Đảng quang vinh, mừng Xuân Nhâm Dần!

- Nhiệt liệt chào mừng 92 năm Ngày thành lập Đảng Cộng sản Việt Nam (3/2/1930 - 3/2/2022)!

- Đảng Cộng sản Việt Nam - Người lãnh đạo, tổ chức mọi thắng lợi của cách mạng Việt Nam!

- Chủ nghĩa Mác - Lênin, tư tưởng Hồ Chí Minh là nền tảng tư tưởng và kim chỉ nam cho mọi hành động của Đảng Cộng sản Việt Nam!
- Đảng Cộng sản Việt Nam quang vinh muôn năm!

- Nước Cộng hòa xã hội chủ nghĩa Việt Nam muôn năm!

- Chủ tịch Hồ Chí Minh vĩ đại sống mãi trong sự nghiệp của chúng ta!
- Nhiệt liệt chào mừng kỷ niệm 112 năm ngày Quốc tế Phụ nữ (08/3/1910 - 08/3/2021) và 1982 năm cuộc Khởi nghĩa Hai Bà Trưng!

- Phụ nữ Sóc Trăng tích cực thực hiện phong trào thi  đua “Xây dựng người Phụ nữ Sóc Trăng tình nghĩa, tự tin, sáng tạo” .
- Phụ nữ Sóc Trăng năng động, sáng tạo thực hiện Cuộc vận động “Xây dựng gia đình 5 không, 3 sạch, bảo vệ môi trường”.
- Phụ nữ Sóc Trăng đẩy mạnh ứng dụng công nghệ thông tin trong hoạt động Hội.

- Phụ nữ Sóc Trăng đổi mới, nâng cao chất lượng hoạt động của chi hội phụ nữ.
- Phụ nữ Sóc Trăng học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh! 
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