
	
	HỘI LHPN TỈNH SÓC TRĂNG
      BAN THƯỜNG VỤ
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
Độc lập – Tự do – Hạnh phúc

	Số: 01 /HD-BTV
	Sóc Trăng, ngày 31 tháng12 năm 2021



HƯỚNG DẪN
Triển khai Chương trình “Mẹ đỡ đầu” hỗ trợ chăm sóc, nuôi dưỡng
trẻ em mồ côi do tác động của dịch Covid - 19


Căn cứ Hướng dẫn số 62/HD-ĐCT, ngày 09/12/2021 của Đoàn Chủ tịch TW Hội LHPN VN về việc hướng dẫn triển khai Chương trình “Mẹ đỡ đầu” hỗ trợ chăm sóc, nuôi dưỡng trẻ em mồ côi do tác động của dịch Covid -19;
Căn cứ Kế hoạch số 320/KH-BTV, ngày 28/10/2021 của Ban Thường vụ Hội LHPN tỉnh Sóc Trăng về triển khai Chương trình “Mẹ đỡ đầu” hỗ trợ chăm sóc, nuôi dưỡng trẻ em mồ côi do tác động của dịch Covid– 19,
Ban thường vụ Hội LHPN tỉnh Sóc Trăng ban hành Hướng dẫntriển khai Chương trình “Mẹ đỡ đầu” hỗ trợ, nuôi dưỡng trẻ em mồ côi do tác động của dịch Covid - 19 với những nội dung như sau:
I. Mục đích, yêu cầu
1. Mục đích
Giúp cho Hội LHPN các cấp, các đơn vị trực thuộc, các tập thể/cá nhân tự nguyện tham gia hiểu rõ nội dung, cách thức tổ chức các hoạt động cụ thể thực hiện hiệu quả Chương trình Mẹ đỡ đầu.
2. Yêu cầu
- Các cấp Hội, các đơn vị trực thuộc triển khai hoạt động cần bám sát nội dung, yêu cầu của Kế hoạch số 320/KH-BTV, ngày 28/10/2021 và Hướng dẫn triển khai chương trình “Mẹ đỡ đầu” của Ban thường vụ Hội LHPN tỉnh Sóc Trăng.
- Chú trọng công tác vận động, kết nối phụ nữ tại địa bàn trẻ mồ côi sinh sống nhận chăm sóc, nuôi dưỡng trẻ tại gia đình; quan tâm chăm sóc trẻ hàng ngày về sức khoẻ, tâm lý, tình cảm, cam kết lâu dài với tinh thần hoàn toàn tự nguyện.
- Làm tốt vai trò vận động, điều phối, kết nối“Mẹ”nhận đỡ đầu các “Con” mồ côi, nhất là mồ côi do Covid-19; kết nối, giữ thông tin liên lạc giữa Mẹ và Con trong quá trình đỡ đầu; giám sát việc thực hiện chính sách hỗ trợ trẻ em mồ côi đảm bảo công bằng và hỗ trợ trẻ tiếp cận, sử dụng hiệu quả các nguồn lực. 
- Đảm bảo tất cả các trẻ mồ côi có hoàn cảnh khó khăn đều được đỡ đầu, chăm sóc, hỗ trợ, giúp đỡ; tránh trùng lắp, bỏ sót.
II. Đối tượng, lộ trình thực hiện
1. Đối tượng
· Mẹ đỡ đầu: là cá nhân, cán bộ, hội viên, phụ nữ hoặc tập thể, đơn vị, tổ chức (trong và ngoài nước) nhận chăm sóc, đỡ đầu một hoặc nhiều trẻ.
· Con: là trẻ mô côi do dịch Covid -19 và mồ côi do các nguyên nhân khác (mồ côi cả cha mẹ, mồ côi cha hoặc mẹ…).
· Tổ chức Hội các cấp trên địa bàn.
2. Lộ trình thực hiện
2.1. Giai đoạn 2021-2027
· Tập trung hỗ trợ chăm sóc, đỡ đầu trẻ em mồ côi do tác động của dịch Covid-19 (mồ côi cả cha mẹ; mồ côi cha hoặc mẹ) đến khi các con đủ 18 tuổi.
· Tuỳ điều kiện, tình hình thực tế của địa phương, có thể mở rộng đối tượng hỗ trợ chăm sóc, đỡ đầu trẻ em mồ côi nói chung (hoàn cảnh gia đình/hoặc gia đình người chăm sóc thay thế thuộc hộ nghèo); trẻ em không nơi nương tựa/không có người nuôi dưỡng do những nguyên nhân khác (cha mẹ, người đang nuôi dưỡng mất khả năng lao động/hoặc đang trong thời gian chấp hành án phạt tù…).
2.2. Từ năm 2028
· Tiếp tục hỗ trợ chăm sóc, đỡ đầu trẻ mồ côi do tác động của dịch Covid-19 (mồ côi cả cha mẹ; mồ côi cha hoặc mẹ) đến khi các con đủ 18 tuổi.
· Mở rộng đối tượng hỗ trợ chăm sóc, đỡ đầu trẻ em mồ côi nói chung (hoàn cảnh gia đình/hoặc gia đình người chăm sóc thay thế thuộc hộ nghèo); trẻ em không nơi nương tựa/không có người nuôi dưỡng do những nguyên nhân khác (cha mẹ, người đang nuôi dưỡng mất khả năng lao động/hoặc đang trong thời gian chấp hành án phạt tù…).
III.Chỉ tiêu 
1. Đối với địa bàn có trẻ em mồ côi sinh sống
- Đảm bảo100% trẻ mồ côi do Covid-19 tại địa bàn đều có “Mẹ đỡ đầu”.
- Tuỳ điều kiện của địa phương, các cấp Hội có thể mở rộng đến đối tượng trẻ mồ côi do các nguyên nhân khác.
2.Đối với địa bàn không có trẻ em mồ côi sinh sống
-  Đảm bảo 100% cơ sở Hội tham gia hưởng ứng Chương trình “Mẹ đỡ đầu”. Tối thiểu, mỗi đơn vị (Hội LHPN tỉnh, huyện)đăng ký nhận đỡ đầu ít nhất 01 trẻ mồ côi do Covid-19 cho đến khi trẻ đủ 18 tuổi.  
- Tuỳ điều kiện của địa phương, các cấp Hội có thể lựa chọn số lượng, đối tượng trẻ mồ côi do các nguyên nhân khác thuộc địa bàn và cách làm phù hợp để đỡ đầu.
IV. Cách thức thực hiện Chương trình
1.Hoạt động của Mẹ đỡ đầu
- Đỡ đầu trực tiếp: Nhận/đến chăm sóc, nuôi dưỡng trẻ tại nhà; tuỳ điều kiện, khả năng của các cá nhân/tổ chức (Mẹ đỡ đầu) có thể lựa chọn hình thức hỗ trợ phù hợp như: chăm sóc động viên tinh thần, tình cảm của trẻ, hướng dẫn/kèm cặp trẻ học tập tại nhà, hướng dẫn/giúp trẻ làm việc nhà, cách tự chăm sóc bản thân; hỗ trợ các nhu yếu phẩm thiết yếu phục vụ cuộc sống hàng ngày, sinh hoạt phí, chi phí học tập, chi phí khám và chữa bệnh, thăm hỏi, động viên (trực tiếp hoặc gián tiếp)...phù hợp với nhu cầu thực tế của trẻ.
- Đỡ đầu gián tiếp: hỗ trợ chăm sóc, đỡ đầu thông qua Hội phụ nữ địa phương/người trực tiếp chăm sóc thay thế (hỗ trợ nguồn lực).
- Mẹ đỡ đầu và Chủ tịch/Chi hội trưởng Hội LHPNở địa bàn Con sinh sống giữ mối liên hệ chặt chẽ trong suốt thời gian đỡ đầu.
2.Hoạt động chung của các cấp Hội
2.1. Triển khai, truyền thông, vận động, hỗ trợ thực hiện Chương trình
- Xây dựng kế hoạch/văn bản cụ thể triển khai thực hiện Chương trình “Mẹ đỡ đầu” theo chỉ đạo, hướng dẫn của TW Hội LHPN Việt Nam.
	- Vận động hỗ trợ, kết nối Mẹ đỡ đầu nhận chăm sóc, nuôi dưỡng trẻ em mồ côi.
- Tổ chức truyền thông, giới thiệu cổ động Chương trình “Mẹ đỡ đầu” tới toàn thể cán bộ hội viên, phụ nữ, các ngành, các cấp, các tổ chức, cá nhân và toàn xã hội, các câu chuyện về Mẹ đỡ đầu và trẻ, kết quả thực hiện chương trình; hình thành fanpage của Chương trình.
- Tổ chức các hoạt động giao lưu, chia sẻ kinh nghiệm, biểu dương điển hình các cặp Mẹ đỡ đầu và con; biểu dương, ghi nhận Mẹ đỡ đầu (Sổ vàng ghi danh); tổ chức các hoạt động giao lưu Mẹ - Con, tổ chức cho các con tham gia trại hè, tổ chức tết yêu thương cho trẻ; biểu dương các em có thành tích học tập tốt hoặc có hoạt động mang lợi ích tích cực cho cộng đồng...
2.2.Các hoạt động nâng cao năng lực, hỗ trợ
- Tập huấn hướng dẫn cán bộ Hội các cấp cách thức triển khai thực hiện chương trình.
- Tổ chức/hoặc kết nối, giới thiệu đào tạo, bồi dưỡng cho Mẹ đỡ đầu/người chăm sóc thay thế về: kỹ năng chăm sóc, nuôi dưỡng trẻ phù hợp với độ tuổi; tư vấn sức khoẻ, tâm lý lứa tuổi; hướng dẫn kỹ năng sống và an toàn cho trẻ.
- Hỗ trợ, kết nối tư vấn hướng nghiệp, đào tạo nghề sau tốt nghiệp THCS.
- Xây dựng tài liệu hướng dẫn tập huấn, truyền thông trong các cấp Hội phụ nữ; tài liệu hướng dẫn chăm sóc thay thế cho Mẹ đỡ đầu.
- Tổ chức các hoạt động chia sẻ kinh nghiệm, tham quan, học tập.
- Tập trung đầu tư ngân sách các chương trình, đề án và vận động nguồn lực xã hội hoá để tổ chức thực hiện các hoạt động của Chương trình.
2.3. Tiếp nhận, quản lý và điều phối nguồn hỗ trợ chương trình
- Phối hợp với Ngân hàng chính sách xã hội mở tài khoản riêng cho Chương trình tại các cấp Hội phụ nữ (tỉnh, huyện, xã) để tiếp nhận, quản lý, phân bổ nguồn hỗ trợ, tài trợ đảm bảo đồng đều về quyền lợi cho trẻ em.
- Hội LHPN các cấp giữ vai trò chủ trì thực hiện tiếp nhận nguồn hỗ trợ đảm bảo theo qui định hiện hành của Nhà nước.
2.4. Giám sát và vận động, đề xuất chính sách
- Giám sát việc thực hiện chính sách hỗ trợ trẻ em mồ côi ở các địa phương theo chức năng của tổ chức Hội. Hỗ trợ, hướng dẫn trẻ em mồ côi và gia đình tiếp cận được đầy đủ chính sách của Nhà nước.
- Tổ chức các hội thảo tham vấn, chia sẻ và vận động chính sách hỗ trợ toàn diện, dài hơi chăm sóc, nuôi dưỡng trẻ em mồ côi do Covid-19  và trẻ em mồ côi, trẻ em không nơi nương tựa.
- Định kỳ, đột xuất kiểm tra, giám sát việc thực hiện Chương trình “Mẹ đỡ đầu” trong hệ thống Hội, tuỳ tình hình thực tế có thể bố trí kiểm tra theo chương trình, kế hoạch riêng hoặc kiểm tra lồng ghép với hoạt động công tác Hội.
2.5. Theo dõi, đánh giá và vận động chính sách
- Tổ chức các hoạt động tham vấn, vận động xây dựng cơ chế giám sát, điều phối, quản lý chặt chẽ, hiệu quả nguồn lực vận động hỗ trợ chăm sóc, nuôi dưỡng trẻ em mồ côi.
- Định kỳ tổ chức sơ kết, đánh giá thực hiện Chương trình, biểu dương khen thưởng, động viên kịp thời.
3. Hoạt động cụ thể của từng cấp Hội
3.1. Cấp tỉnh
-Giao Ban Gia đình, xã hội – Kinh tếlà đầu mối tham mưu cho BTV Hội LHPN tỉnh các hoạt động triển khai, thực hiện Chương trình “Mẹ đỡ đầu”.
- Tham mưu đăng ký chỉ tiêu với TW Hội và chỉ đạo, giao chỉ tiêu, nhiệm vụ cụ thể cho Hội LHPN huyện/thị xã/thành phố và các đơn vị trực thuộc nhận đỡ đầu, chăm sóc, nuôi dưỡng trẻ em mồ côi tới khi trẻ đủ 18 tuổi.
-Theo dõi, cập nhật thông tin về tình hình chăm sóc, nuôi dưỡng trẻ em mồ côi tại các đơn vị; thường xuyên cập nhật thông tin của Chương trình “Mẹ đỡ đầu” trên bộ công cụ do TW Hội xây dựng; kiểm soát thông tin, dữ liệu cập nhật của các huyện/thị xã/thành phố trên địa bàn tỉnh.
- Thực hiện chế độ báo cáo: định kỳ hàng tháng, 06 tháng, 01 năm kết quả thực hiện tích hợp với báo cáo kết quả công tác Hội về TW Hội theo quy định.
3.2. Hội LHPN các huyện/thị xã/thành phố và đơn vị trực thuộc
      - Giao chỉ tiêu, nhiệm vụ cụ thể cho Hội LHPN cơ sở nhận đỡ đầu, chăm sóc, nuôi dưỡng trẻ em mồ côi tới khi trẻ đủ 18 tuổi.
- Phối hợp chặt chẽ với ngành LĐTB & XH và chính quyền địa phương trong quá trình triển khai thực hiện Chương trình tại địa phương như: rà soát và lập danh sách trẻ em mồ côi; tổ chức các hoạt động bồi dưỡng năng lực, kỹ năng cho “Mẹ đỡ đầu”, đề xuất chính sách từ địa phương.
- Phối hợp với ngành y tế, giáo dục, pháp luật... để đảm bảo trẻ mồ côi được chăm sóc về sứs khoẻ, trẻ được đến trường, định hướng nghề nghiệp và được tư vấn về tâm lý...
-Tuyên truyền, vận động các tổ chức, cá nhân, đối tác tham gia Chương trình hoặc nhận đỡ đầu.
- Giám sát thực hiện chính sách liên quan đến trẻ em mồ côi và đề xuất chính sách phù hợp.
 - Hội LHPN huyện/thị xã/thành phố và các đơn vị trực thuộc theo dõi và báo cáo kết quả chăm sóc, nuôi dưỡng trẻ em mồ côi tại địa bàn cho tổ chức, cá nhân nhận đỡ đầu.
- Thực hiện chế độ báo cáo: định kỳ hàng tháng, 06 tháng, 01 năm kết quả thực hiện tích hợp với báo cáo kết quả công tác Hội cho Ban Gia đình xã hội –Kinh tế, văn phòng Hội LHPN tỉnh theo quy định.
3.3. Hội LHPN cấp xã/phường
- Phối hợp với chính quyền địa phương rà soát, lập, cập nhật thông tin trẻ mồ côi tại địa phương, cung cấp cho Hội LHPN huyện/thị xã/thành phố và giới thiệu, cung cấp cho các đơn vị, cá nhân nhận đỡ đầu trẻ.
- Đầu mối tiếp nhận và phân bổ nguồn lực hỗ trợ chăm sóc, đở đầu trẻ em mồ côi trong khuôn khổ Chương trình.
- Trực tiếp giám sát việc thực hiện chế độ chính sách hỗ trợ trẻ em mồ côi ở địa phương theo chức năng của tổ chức Hội.
- Thực hiện chế độ báo cáo: định kỳ hàng tháng, 06 tháng, 01 năm kết quả thực hiện tích hợp với báo cáo kết quả công tác Hội cho Hội LHPN huyện/thị xã/thành phố theo quy định.
	*Đối với các xã/phường có trẻ em mồ côi sinh sống
	- Phân công thành viên BCH phụ nữ xã/phường, chi/tổ trưởng và vận động hội viên, phụ nữ nơi trẻ sinh sống trực tiếp nhận đỡ đầu, hỗ trợ các Con.
	- Vận động, kết nối hội viên, phụ nữ tại địa bàn trẻ sinh sống nhận đỡ đầu chăm sóc, động viên tinh thần, nhắc nhở trẻ học tập, hướng dẫn trẻ làm việc nhà...Kết nối, hỗ trợ, hướng dẫn kiến thức, kỹ năng chăm sóc, nuôi dưỡng trẻ phù hợp với độ tuổi và tư vấn sức khoẻ, tâm lý lứa tuổi, hướng dẫn kỹ năng sống và an toàn cho trẻ; hỗ trợ, kết nối thông tin liên lạc giữa Mẹ và Con; Chủ tịch/Chi hội trưởng Hội LHPN chủ động giữ mối liên lạc chặt chẽ với mẹ đỡ đầu gián tiếp trong suốt thời gian đỡ đầu; thẩm định ghi danh Mẹ đỡ đầu đề xuất biểu dương.
	- Kịp thời phản ánh bất cập trong chính sách của Nhà nước hỗ trợ trẻ mồ côi. Quản lý nguồn kinh phí hỗ trợ nuôi dưỡng, chăm sóc trẻ nếu Mẹ đỡ đầu uỷ quyền.
	V. Kinh phí thực hiện
	1. Ngân sách nhà nước
	Hàng năm, lập dự toán kinh phí thực hiện và tổng hợp chung vào dự toán chi ngân sách nhà nước của cơ quan, đơn vị mình, gửi cơ quan tài chính cùng cấp để bố trí kinh phí thực hiện theo qui định. Nguồn ngân sách:
· Ngân sách nhà nước cấp cho các cấp Hội phụ nữ thực hiện các Chương trình MTQG, các dự án, Đề án 938“Tuyên truyền, giáo dục, vận động hỗ trợ phụ nữ tham gia giải quyết một số vấn đề liên quan đến phụ nữ giai đoạn 2017-2027”,Đề án 939“Hỗ trợ Phụ nữ khởi nghiệp giai đoạn 2017-2025”.
· Ngân sách nhà nước cấp cho Hội LHPN các cấp thực hiện Công tác trẻ em theo chức năng nhiệm vụ của Hội.
2. Nguồn lực xã hội hoá
Vận động hỗ trợ từ các tổ chức, các cá nhân, tổ chức xã hội, doanh nghiệp trong và ngoài tỉnh.

[bookmark: _GoBack]	Trên đây là Hướng dẫn triển khai các hoạt động thực hiện Chương trình “Mẹ đỡ đầu”, đề nghị Hội LHPN huyện/thị xã/thành phốvà các đơn vị trực thuộc tổ chức thực hiện bám sát yêu cầu của Chương trình và đảm bảo hiệu quả.
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