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KẾ HOẠCH
Triển khai thực hiện Kết quả Hội nghị lần thứ tư 
Ban Chấp hành Trung ương Đảng khóa XIII 
trong các cấp Hội LHPN tỉnh
 

Thực hiện Hướng dẫn số 26 - HD/BTGTU, ngày 02/12/2021 của Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy Sóc Trăng về việc hướng dẫn tuyên truyền Kết quả Hội nghị lần thứ tư Ban Chấp hành Trung ương Đảng khóa XIII; Ban Thường vụ Hội LHPN tỉnh xây dựng Kế hoạch triển khai thực hiện trong các cấp Hội LHPN tỉnh, với các nội dung cụ thể như sau:
I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU

- Phối hợp tuyên truyền, phổ biến sâu rộng giúp cán bộ, hội viên phụ nữ (CB, HVPN) nắm rõ những nội dung cơ bản tình hình thực hiện nhiệm vụ năm 2021; dự kiến phương hướng nhiệm vụ  năm 2022 của cả nước, địa phương; kết quả công tác phòng, chống dịch Covid- 19 thời gian qua và mục tiêu, nhiệm vụ, giải pháp trong thời gian tới; tiếp tục phát huy hiệu quả công tác giám sát trong các tầng lớp hội viên, phụ nữ về xây dựng Đảng, chính quyền vững mạnh. 
- Thông qua công tác tuyên truyền tiếp tục khẳng định đường lối lãnh đạo, đúng đắn, chính sách, pháp luật hiệu quả của Nhà nước, nhất là sự quan tâm của Đảng, Nhà nước đối với phụ nữ và tổ chức Hội; khơi dậy, bồi đắp niềm tin cho CB, HVPN phát huy nội lực, khát vọng, tận dụng thời cơ, nỗ lực vượt qua khó khăn thách thức; đẩy mạnh các phong trào thi đua yêu nước, quyết tâm thực hiện thắng lợi Nghị quyết Đại hội XIII của Đảng, các nghị quyết, kết luận, quy định của Hội nghị Trung ương 4 khóa XIII, Nghị quyết Đại hội Đảng bộ tỉnh lần thứ XIV, nhiệm kỳ 2020 - 2025; thúc đẩy công tác phòng, chống dịch bệnh, góp phần đảm bảo an ninh chính trị, trật tự an toàn xã hội; an sinh xã hội, đời sống của hội viên, phụ nữ ổn định, phát triển trên nhiều lĩnh vực.
- Trong tuyên truyền cần bám sát nội dung, hình thức linh hoạt, sáng tạo, thiết thực, hiệu quả phù hợp tình hình địa phương gắn với triển khai Nghị quyết Đại hội ĐBTQ lần thứ XIII của Đảng, Nghị quyết Đảng bộ tỉnh lần thứ XIV, nhiệm kỳ 2020 -2025, Nghị quyết Đại hội ĐBPN tỉnh lần thứ XIV, nhiệm kỳ 2021 – 2026; các văn bản lãnh đạo, chỉ đạo của Đảng, Nhà nước, Hội, Tỉnh ủy về phát triển KT - XH với phòng, chống dịch Covid- 19 hiệu quả.
II. NỘI DUNG TUYÊN TRUYỀN
1. Kết quả tình hình KT-XH năm 2021, phương hướng nhiệm vụ  năm 2022 của cả nước, tỉnh nhà
Các cấp Hội dựa vào tài liệu, nội dung tuyên truyền trong Hướng dẫn số 26 - HD/BTGTU, ngày 02/12/2021, các báo cáo kết quả triển khai thực hiện nhiệm vụ phát triển kinh tế - xã hội của cả nước, tỉnh được đăng tải trên Trang thông tin điện tử Đảng bộ tỉnh (https://www.soctrang.dcs.vn/), Cổng thông tin điện tử của tỉnh (https://soctrang.gov.vn/), Báo Sóc Trăng, Thông tin nội bộ, Chuyên trang địa phương… trong đó tập trung thông tin tuyên truyền: 
- Những kết quả nổi bật về tình hình phát triển KT-XH của cả nước, tỉnh nhà trong năm 2021, được xác định là năm đầu thực hiện Nghị quyết Đại hội ĐBTQ lần thứ XIII của Đảng, năm đầu tiên thực hiện chiến lược phát triển KT – XH 10 năm 2021- 2030 và kế hoạch 5 năm 2021 – 2025 trong bối cảnh kinh tế trong nước và thế giới suy giảm do dịch Covid -19 đợt 4 bùng phát, diễn biến phức tạp kể từ tháng 4/2021 đến nay. Trong nước sản xuất kinh đoanh, tăng trưởng bị ảnh hưởng nghiêm trọng do cả nước phải áp dụng nhiều biện pháp phòng chống dịch chưa có trong tiền lệ vì mục tiêu bảo vệ sức khỏe, an toàn tính mạng Nhân dân, trong đó có hội viên, phụ nữ.
- Khẳng định sự vào cuộc quyết liệt của cả hệ thống chính trị, trong đó có sự lãnh đạo toàn diện mọi mặt của Đảng, quản lý điều hành của Nhà nước, sự ủng hộ, chia sẻ, tin tưởng của các tầng lớp hội viên phụ nữ…đã góp phẩn hoàn thành nhiều mục tiêu, chỉ tiêu và nhiệm vụ đề ra; các hoạt động trên các lĩnh vực vẫn được tổ chức dưới nhiều hình thức phù hợp với tình hình dịch bệnh, nhất là tăng cường ứng dụng công nghệ thông tin, trực tuyến…góp phần kịp thời ổn định tình hình kinh tế, chính trị, giáo dục - đào tạo, văn hóa xã hội, an ninh quốc phòng được giữ vững, trật tự an toàn được đảm bảo.  
- Hiệu quả công tác tuyên truyền, phổ biến các đường lối, chủ trương của Đảng, chính sách pháp luật của Nhà nước sát tình hình thực tiễn; chú trọng nắm bắt tình hình tư tưởng và giải quyết kịp thời nguyện vọng chính đáng của các hội viên, phụ nữ; việc duy trì, phục hồi và phát triển kinh tế, chăm sóc, bảo vệ sức khỏe và đời sống Nhân dân với nhiều chính sách an sinh xã hội được kịp thời triển khai (Nghị quyết 68/NQ-CP…) gắn với vận động sự đồng tâm hiệp lực, đóng góp tích cực của người dân trong và ngoài nước trong phòng, chống đại dịch Covid - 19; đề cao truyền thống đoàn kết yêu nước, “thương người như thể thương thân”,“lá lành đùm lá rách, lá rách ít đùm lá rách nhiều” của dân tộc ta.
-  Những dự báo tình hình thực tiễn tác động đến mục tiêu, các chỉ tiêu chủ yếu trong kế hoạch phát triển KT – XH năm 2022. Nhấn mạnh năm 2022 là năm có ý nghĩa quan trọng trong việc phục hồi và thúc đẩy phát triển kinh tế, tạo nền tảng cho việc thực hiện các mục tiêu của kế hoạch phát triển KT - XH 5 năm 2021 - 2025; các chỉ tiêu và nhiệm vụ, giải pháp chủ yếu trong dự toán ngân sách nhà nước năm 2022, kế hoạch tài chính – ngân sách Nhà nước 3 năm 2022 – 2024; trước mắt dành ưu tiên nguồn lực cho công tác phòng, chống dịch Covid – 19 nên lùi thời điểm thực hiện cải cách chế độ tiền lương theo Nghị quyết số 27 – NQ/TW, ngày 21/5/2018 của Hội nghị Trung ương 7 khóa XII.
2. Kết quả tình hình phòng, chống đại dịch Covid-19 và quan điểm, chủ trương về phòng, chống dịch trong tình hình mới 
-Phối hợp thông tin tuyên truyền tóm lược tình hình dịch bệnh trên thế giới và Việt Nam, mức độ nguy hiểm và lây lan của các biến chủng vi rút SARS COVI – 2 (Delta, Omicron) đã tác động tiêu cực đến kinh tế và đời sống hội viên, phụ nữ và Nhân dân; phát hiện, cảnh báo kịp thời để nâng cao sự hiểu biết và tránh chủ quan lơ là trong các tầng lớp CB, HVPN, Nhân dân trước nguy cơ bùng phát và tình hình diễn biến phức tạp của dịch bệnh.
- Khẳng định kết quả công tác phòng, chống dịch bệnh Covid- 19 thời gian qua đã thể hiện rõ tính ưu việt, sự vào cuộc của cả hệ thống chính trị nước ta dưới sự lãnh đạo của Đảng, quản lý điều hành của Nhà nước, thể hiện quyết tâm chính trị cao, tinh thần đại đoàn kết toàn dân tộc, tinh thần tương thân, tương ái của Nhân dân ta; Đáng kể nhất là sự nỗ lực của lực lượng tuyến đầu chống dịch và đồng tình ủng hộ của các tầng lớp hội viên, phụ nữ và nhân dân, đã từng bước kiểm soát dịch, đưa cuộc sống trở lại trạng thái bình thường mới.
- Tuyên truyền các quan điểm, chủ trương, nhiệm vụ, giải pháp trong đổi mới tư duy, nhận thức đúng đắn hơn về phòng, chống, kiểm soát dịch bệnh gắn với duy trì, phục hồi, phát triển sản xuất kinh doanh để xây dựng các phương án, kịch bản phù hợp đưa vào Kế hoạch phát triển KT- XH từ năm 2022 trở đi; tranh thủ huy động sự đồng thuận cao của CB, HVPN và Nhân dân trong địa bàn tỉnh trong thời gian tới như: Tiếp tục đặt sức khỏe, tính mạng người dân lên trên hết, trước hết phát huy vai trò người dân là trung tâm, là chủ thể trong phòng, chống dịch. Thống nhất trong toàn quốc việc thực hiện thích ứng an toàn linh hoạt, kiểm soát hiệu quả dịch Covid- 19 với lộ trình từng bước, chặc chẽ, phù hợp, khả thi; vừa phòng, chống dịch hiệu quả, khôi phục và phát triển KT - XH. Phòng dịch là chiến lược thường xuyên, lâu dài; tiêm chủng, xét nghiệm, cách ly, điều trị là điều kiện tuyên quyết; tiếp tục thực hiện yêu cầu 5K, đề cao ý thức người dân trong công tác phòng, chống dịch bệnh.
- Tiếp tục phát huy trách nhiệm của cả hệ thống Hội trong phòng, chống dịch và góp phần khôi phục phát triển kinh tế - xã hội. Tranh thủ tăng cường công tác tham mưu cấp ủy, phối hợp chính quyền và ban, ngành đoàn thể cùng cấp cấp, nhất là vai trò của cán bộ, hội viên nòng cốt cấp cơ sở, trong các Tổ Covid cộng đồng. Bên cạnh đề cao trách nhiệm vai trò, chức năng, nhiệm vụ của người đứng đầu trong lãnh đạo, chỉ đạo và đặt ra phương hướng, giải pháp trong thời gian tới, trên cơ sở phát huy tính tự chủ, linh hoạt, sáng tạo, tự chịu trách nhiệm của các cơ quan, đơn vị, địa phương trong phòng, chống dịch.
- Theo dõi, cập nhật thường xuyên các hoạt động phòng, chống dịch Covid- 19 tại cơ quan, đơn vị và địa phương kết hợp duy trì phối hợp phát hiện, giới thiệu tôn vinh các CB, HVPN, Nhân dân tích cực tham gia các lực lượng nơi tuyến đầu chống dịch vì tính mạng, sức khỏe và cuộc sống yên bình của Nhân dân. 
- Tranh thủ phối hợp huy động các nguồn lực hỗ trợ từ các tổ chức trong và ngoài nước qua các hoạt động hợp tác phòng, chống dịch Covid -1 9…; đồng thời duy trì giám sát, tham gia các hoạt động kiểm tra, xử lý các trường hợp vi phạm đưa tin sai sự thật, xuyên tạc, chống phá công tác phòng, chống dịch bệnh.
3. Kết luận số 21 – KL/TW, ngày 25/10/2021 và Quy định số 37 - QĐ/TW, ngày 25/10/2021

- Tổ chức triển khai cho CB, HVPN, nhất là cán bộ, công chức, đảng viên trong cơ quan chuyên trách các cấp Hội học tập quán triệt thực hiện tinh thần Kết luận số 21 – KL/TW, ngày 25/10/2021 của Hội nghị lần thứ tư Ban Chấp hành Trung ương Đảng khóa XIII về đẩy mạnh xây dựng, chỉnh đốn Đảng và hệ thống chính trị; kiên quyết ngăn chặn, đẩy lùi, xử lý nghiêm cán bộ, đảng viên suy thoái về tư tưởng chính trị, đạo đức, lối sống, biểu hiện "tự diễn biến", "tự chuyển hoá" (Kết luận). Trên cơ sở đó, tuyên truyền những nội mới của Kết luận về: phạm vi đã được mở rộng, không chỉ trong xây dựng, chỉnh đốn Đảng mà còn bao gồm cả trong xây dựng hệ thống chính trị theo tinh thần Nghị quyết Đại hội lần thứ XIII của Đảng. Cùng với ngăn chặn, đẩy lùi, phải chủ động phòng ngừa, kiên quyết đấu tranh, xử lý nghiêm minh sự suy thoái về tư tưởng chính trị, đạo đức, lối sống và những hành vi tham nhũng, tiêu cực; đồng thời bổ sung, làm rõ hệ thống những biểu hiện của sự suy thoái về tư tưởng chính trị và đạo đức, lối sống, "tự diễn biến", "tự chuyển hóa", tiêu cực trong tình hình mới. Song song đó, ngoài 4 nhóm nhiệm vụ, giải pháp, còn bổ sung, nhấn mạnh thêm 2 nhóm nhiệm vụ, giải pháp gồm: Xây dựng đội ngũ cán bộ các cấp, nhất là cấp chiến lược và người đứng đầu đủ phẩm chất, năng lực và uy tín, ngang tầm nhiệm vụ (Nghị quyết số 26-NQ/TW khóa XII; kiên quyết, kiên trì đấu tranh phòng, chống tham nhũng, tiêu cực, xử lý nghiêm cán bộ sai phạm).
- Bên cạnh, tuyên truyền Quy định số 37 - QĐ/TW, ngày 25/10/2021 của Ban chấp hành Trung ương về những điều đảng viên không được làm thay thế Quy định số 47 - QĐ/TW, ngày 01/11/2011 của BCH TW khóa XI, với các nhiệm vụ, giải pháp trong thời gian tới, mà trọng tâm của Quy định số 37 được coi là căn cứ, cơ sở quan trọng để xem xét, xử lý các vi phạm của cán bộ, đảng viên.

4. Công tác đấu tranh phòng, chống tham nhũng, lãng phí, tiêu cực; công tác chỉ đạo, phát hiện và xử lý tham nhũng trên lĩnh lực KT -XH, đấu tranh với các loại tội phạm; lên án mạnh mẽ những biểu hiện suy thoái về tư tưởng, đạo đức, lối sống, “tự diễn biến”, “tự chuyển hóa” trong nội bộ…gây hậu quả xấu, cản trở sự phát triển KT - XH của đất nước, làm giảm niềm tin của Nhân dân với Đảng, Nhà nước ta.
5. Công tác đối ngoại được triển khai đồng bộ, toàn diện, linh hoạt, hiệu quả, nhất là ngoại giao vắc xin và những thành tựu đổi mới của đất nước, lịch sử, truyền thống văn hóa của dân tộc; quảng bá hình ảnh Việt Nam hòa bình, hợp tác và phát triển; nâng cao vị thế, uy tín của Việt Nam trên trường quốc tế; khơi dậy và bồi đắp khát vọng phát triển đất nước phồn vinh, hạnh phúc.
6. Kịp thời phối hợp giám sát, đấu tranh, ngăn chặn thông tin xấu, độc, quan điểm sai trái, thù địch lợi dụng xuyên tạc quan điểm, đường lối của Đảng, chính sách, pháp luật của Nhà nước, chia rẽ khối đại đoàn kết toàn dân tộc, chống phá công tác lãnh đạo, điều hành phát triển kinh tế- xã hội và công tác phòng, chống dịch Covid- 19 nước ta.
III. HÌNH THỨC, BIỆN PHÁP THỰC HIỆN 
- Các cấp Hội linh hoạt sử dụng bằng nhiều hình thức phù hợp với tình hình diễn biến dịch bệnh trên địa bàn triển khai đến các cấp Hội cơ sở như: phân công trách nhiệm cán bộ Hội, hội viên nòng cốt là đảng viên tham gia học tập, quán triệt các Nghị quyết, Kết luận, quy định của Hội nghị Trung ương tư khóa XIII bằng hình thức trực tiếp hoặc trực tuyến; tham dự các buổi sinh hoạt chi bộ; hội nghị báo cáo viên, cộng tác viên DLXH… để tuyên truyền phổ biến đến CB, HVPN.
- Kịp thời thông tin và hướng dẫn hội viên, phụ nữ theo dõi bản tin trên các phương tiện thông tin đại chúng (STV1, Website Tỉnh Hội: phunu.soctrang.gov.vn; nhóm Facebook: Phụ nữ Sóc Trăng; Trang thông tin địa phương, hệ thống loa phát thanh cơ sở); phát huy vai trò của đội ngũ báo cáo viên, tuyên truyên viên, CTV cơ sở.
- Phối hợp cung cấp bản tin thông báo nội bộ, các tài liệu, ấn phẩm sách, tờ rơi, tờ gấp…nội dung phong phú, dễ hiểu, tài liệu chuyên đề hướng tới đối tượng cụ thể, phù hợp như: video, clip, bài viết, biểu ngữ, tin nhắn…
- Tuyên truyền lồng ghép vào các hoạt động giao lưu văn hóa, văn nghệ, hội nghị, tập huấn, nói chuyện chuyên đề. Tranh thủ điều kiện cho phép có thể phối hợp tổ chức các hoạt động tọa đàm, hội thảo nhằm tạo điều kiện cán bộ, hội viên, phụ nữ có cơ hội giao lưu, trao đổi, thảo luận, được nghe giải đáp các vấn đề liên quan đến các Nghị quyết, Kết luận, quy định của Hội nghị Trung ương tư khóa XIII.
- Động viên, khuyến khích CB, HVPN tích cực hưởng ứng thực hiện  phong trào thi đua “Xây dựng người Phụ nữ Sóc Trăng tình nghĩa, tự tin, sáng tạo” ;  Cuộc vận động “Xây dựng gia đình 5 không, 3 sạch, bảo vệ môi trường”; Khâu đột phá “Ứng dụng công nghệ thông tin trong hoạt động Hội” và “Nâng cao chất lượng hoạt động của chi hội phụ nữ”, tạo không khí thi đua học tập, lao động sáng tạo, vượt qua khó khăn, thách thức, cùng cả hệ thống chính trị phấn đấu đạt mục tiêu phát triển KT – XH, tham gia kiểm soát dịch Covid- 19. 
- Hướng về cơ sở, kịp thời nắm bắt tâm tư, nguyện vọng, bức xúc của CB-HV PN để tham mưu và có giải pháp cụ thể, thiết thực trong việc chăm lo đời sống vật chất, tinh thần  CB-HV PN

IV. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
1. Hội LHPN tỉnh 
- Hội LHPN tỉnh giao Ban Tuyên giáo – Chính sách luật pháp tham mưu hướng dẫn các cấp Hội triển khai thực hiện Chương trình hành động/ Kế hoạch đảm bảo đúng mục đích yêu cầu đề ra.
- Các Ban chuyên môn căn cứ chức năng, nhiệm vụ kịp thời triển khai đến cán bộ, đảng viên, người lao động, HVPN nắm rõ nội dung kết quả Hội nghị lần thứ tư Ban Chấp hành Trung ương Đảng khóa XIII theo lĩnh vực phụ trách.
2. Hội LHPN các Huyện, thị xã, thành phố và đơn vị trực thuộc
- Căn cứ chương trình hành động, tình hình thực tế và nhiệm vụ chính trị của cơ quan, đơn vị xây dựng chương trình/kế hoạch thực hiện thắng lợi Kết quả Hội nghị lần thứ tư Ban Chấp hành Trung ương Đảng khóa XIII để tổ chức triển khai đến cán bộ, HV, PN (dứt điểm trong quí I/2022). Đồng thời, báo cáo kết quả thực hiện Chương trình hành động vào báo cáo định kỳ của Hội  về Văn phòng Hội LHPN tỉnh.
Quá trình thực hiện có vấn đề khó khăn, vướng mắc, cần kịp thời phản ánh về Hội LHPN tỉnh (thông qua Ban Tuyên giáo – CSLP), số điện thoại 3824241 – 0377672444; email: bantuyengiaocslp2019@gmail.comộiHo6./.

	Nơi nhận:   

- BTG Tỉnh ủy;

- BCH (Ctr) tỉnh Hội;

- Hội LHPN các huyện, TX, TP;

- Các đơn vị trực thuộc;

- Đăng Website Tỉnh Hội;

- Lưu: VT, BTGCSLP.
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