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KẾ HOẠCH
Phối hợp phát động và xây dựng phong trào toàn dân bảo vệ An ninh Tổ quốc
trong các cấp Hội LHPN tỉnh, năm 2024



Căn cứ Chương trình phối hợp số 03/CTrPH-CAT-UBMTT, ngày 25/01/2024 giữa Công an tỉnh với Ủy ban Mặt trận Tổ quốc Việt Nam tỉnh Sóc Trăng và các tổ chức thành viên về “Đẩy mạnh phong trào toàn dân bảo vệ an ninh Tổ quốc trong tình hình mới”, giai đoạn 2023 - 2033;
Căn cứ Kế hoạch số 37/KH-BCĐUBND, ngày 31/01/2024 của Ủy ban Nhân dân tỉnh Sóc Trăng về phát động và xây dựng phong trào toàn dân bảo vệ An ninh Tổ quốc (ANTQ) năm 2024;

Căn cứ Kế hoạch số 432/KH-MTTQ-BTT ngày 01/4/2024 của Uỷ ban MTTQ Việt Nam tỉnh Sóc Trăng về phát động và xây dựng phong trào toàn dân bảo vệ an ninh Tổ quốc năm 2024, Ban Thường vụ Hội LHPN tỉnh xây dựng Kế hoạch phối hợp triển khai thực hiện trong các cấp Hội, cụ thể như sau:
I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU
1. Mục đích
- Tạo khí thế thi đua sôi nổi, phát huy sức mạnh của các tầng lớp phụ nữ trong toàn tỉnh đẩy mạnh phối hợp xây dựng phong trào toàn dân bảo vệ ANTQ năm 2024.

- Chủ động tham mưu, đề xuất với cấp ủy, phối hợp chính quyền và các đơn vị liên quan triển khai các văn bản chỉ đạo của Hội cấp trên, cấp ủy, chính quyền địa phương, của  BCĐ phòng, chống tội phạm, TNXH, XDPTTDBVANTQ tỉnh nhằm tạo sự chuyển biến tích cực về nhận thức và hành động trong cán bộ, công chức, người lao động (CBCC, NLĐ), HVPN về ý nghĩa, tầm quan trọng của công tác bảo đảm an ninh, trật tự (ANTT) và công tác xây dựng phong trào toàn dân bảo vệ ANTQ trên địa bàn tỉnh.

- Đổi mới, nâng cao chất lượng nội dung, hình thức tuyên truyền, phát động phong trào toàn dân bảo vệ ANTQ; củng cố và đổi mới, nâng cao chất lượng hoạt động các mô hình “Đảm bảo ANTT” do Hội thành lập, phối hợp thành lập; phối hợp thực hiện hiệu quả công tác liên tịch, công tác dân vận; triển khai thực hiện phong trào thường xuyên, liên tục, cụ thể, linh hoạt, sáng tạo nhằm góp phần đưa phong trào toàn dân bảo vệ ANTQ đi vào chiều sâu, đáp ứng yêu cầu, nhiệm vụ đảm bảo an ninh chính trị, giữ gìn trật tự, an toàn xã hội trong tình hình mới; kịp thời làm thất bại mọi âm mưu chống phá của các thế lực thù địch, phản động, góp phần giữ vững ANTT.
2. Yêu cầu
- Quá trình thực hiện lồng ghép vào thực hiện phong trào thi đua, cuộc vận động và các nhiệm vụ trọng tâm của Hội, các chương trình, đề án, dự án do Hội thực hiện hoặc phối hợp thực hiện.
- Phát huy vai trò của Hội LHPN các cấp trong công tác phối hợp với các ban, ngành cùng cấp triển khai, thực hiện nghiêm túc, có hiệu quả phong trào toàn dân bảo vệ ANTQ trong từng CBCC, NLĐ, HVPN, đặt biệt vai trò nêu gương của người đứng đầu tổ chức Hội. 
- Kịp thời phát hiện, biểu dương, đề xuất khen thưởng, nhân rộng các điển hình tập thể, cá nhân tiêu biểu xuất sắc trong thực hiện phong trào.
II. NỘI DUNG THỰC HIỆN
1. Công tác chỉ đạo, triển khai thực hiện hiệu quả các văn bản chỉ đạo về xây dựng phong trào toàn dân tham gia bảo vệ an ninh Tổ quốc

- Phối hợp triển khai thực hiện nghiêm chủ trương, đường lối, Nghị quyết của Đảng, chính sách, pháp luật của Nhà nước, trong đó, tập trung thực hiện các nội dung liên tịch với ngành Công an về bảo đảm ANTT và phong trào toàn dân bảo vệ ANTQ, với các hình thức, nội dung phù hợp như như: Nghị quyết số 51-NQ/TW, ngày 05/9/2019 của Ban Chấp hành Trung ương (khoá XII) về “Chiến lược bảo vệ an ninh Quốc gia”; Kết luận số 05-KL/TW, ngày 15/7/2016 của Ban Bí thư về tiếp tục đẩy mạnh thực hiện Chỉ thị số 48/CT-TW ngày 22/10/2010 của Bộ Chính trị về tăng cường sự lãnh đạo của Đảng đối với công tác phòng, chống tội phạm trong tình hình mới; Chỉ thị số 46/CT/TW, ngày 22/6/2015 của Bộ chính trị về tăng cường sự lãnh đạo của Đảng đối với công tác bảo đảm ANTT trong tình hình mới; Chương trình phối hợp số 09/CTr-BCA-MTTQ, ngày 01/8/2013 giữa Ban Thường trực Ủy ban Trung ương Mặt trận Tổ quốc Việt Nam và các tổ chức thành viên với Bộ Công an về “Đẩy mạnh phong trào toàn dân bảo vệ ANTQ trong tình hình mới”; Thông tư 124/2021/TTBCA, ngày 28/12/2021 quy định về khu dân cư, xã, phường, thị trấn, cơ quan, doanh nghiệp, cơ sở giáo dục đạt tiêu chuẩn “An toàn về an ninh, trật tự”; Chỉ thị số 06/2008/CT-TTg ngày 01/02/2008 của Thủ tướng Chính phủ về phát huy vai trò người có uy tín trong đồng bào dân tộc thiểu số trong sự nghiệp xây dựng và bảo vệ Tổ quốc; Chỉ thị số 09/CT-BCA-V28 ngày 19/8/2014 của Bộ Công an về “Đẩy mạnh phong trào toàn dân bảo vệ ANTQ trong đồng báo các tôn giáo” và các văn bản hướng dẫn liên quan TW, Hội cấp trên

Đồng thời, triển khai thực hiện nghiêm các văn bản chỉ đạo của Tỉnh ủy, UBND tỉnh như: Chương trình hành động số 11-CTr/TU, ngày 06/02/2012 và Kế hoạch số 34/KH-UBND, ngày 16/8/2012 về thực hiện Quyết định số 521/2005/QĐ-TTg, ngày 13/6/2005 của Thủ tướng Chính phủ về “Ngày hội toàn dân bảo vệ an ninh Tổ quốc (19/8)”; Chỉ thị số 12/CT-TU, ngày 26/11/2018 của Tỉnh ủy về “Tăng cường sự lãnh đạo của Đảng đối với công tác đấu tranh, phòng chống tội phạm và xây dựng phong trào toàn dân bảo vệ ANTQ trong tình hình mới”; Kế hoạch số 75/KH-UBND, ngày 26/5/2021 về thực hiện chuyển hóa trọng điểm, phức tạp về trật tự, an toàn xã hội trên địa bàn tỉnh Sóc Trăng, giai đoạn 2021 - 2025;…Tập trung phối hợp thực hiện các nhiệm vụ, giải pháp nâng cao chất lượng, hiệu quã công tác vận động cán bộ, HVPN tích cực tham gia đấu tranh phòng, chống tội phạm và xây dựng phong trào toàn dân bảo vệ ANTQ tại địa bàn dân cư.
- Tăng cường phối hợp triển khai thực hiện hiệu quả Đề án số 03/ĐA-BCA, ngày 27/01/2023 của Bộ Công an về xây dựng thế trận an ninh nhân dân kết hợp với chặt chẽ với thế trận quốc phòng toàn dân vũng chắc; Đề án số 27/ĐA-BCA, ngày 02/11/2023 về “Nâng cao chất lượng, hiệu quả công tác dân vận và xây dựng phong trào toàn dân bảo vệ ANTQ của lực lượng Công an nhân dân đáp ứng yêu cầu, nhiệm vụ trong tình hình mới”; Đề án số 30/ĐA-BCA, ngày 07/11/2023 về “xây dựng Công an phường thật sự trong sạch, vững mạnh, chính quy, tinh nhuệ, hiện đại, đáp ứng yêu cầu, nhiệm vụ trong tình hình mới”.
- Tiếp tục triển khai lồng ghép thực hiện Chương trình mục tiêu quốc gia xây dựng Nông thôn mới như: Quyết định số 318/QĐ-TTg, ngày 08/3/2022 của Thủ tướng Chính phủ ban hành Bộ tiêu chí quốc gia về xã nông thôn mới và Bộ tiêu chí quốc gia về xã nông thôn mới nâng cao giai đoạn 2021-2025; Hướng dẫn số 06/HD-BCA-V05, ngày 29/3/2022 của Bộ Công an về thực hiện các tiêu chí, chỉ tiêu về an ninh, trật tự đối với xã nông thôn mới, xã nông thôn mới nâng cao, huyện nông thôn mới, huyện nông thôn mới nâng cao giai đoạn 2021-2025 gắn vào Chương trình MTQG xây dựng nông thôn mới và Đề án “Xây dựng gia đình 3 sạch, thực hiện chỉ tiêu 17.8 trong Bộ tiêu chí quốc gia về xã nông thôn mới giai đoạn 2021 - 2025”; Dự án 8 “Thực hiện bình đẳng giới và giải quyết những vấn đề cấp thiết đối với phụ nữ và trẻ em”, Dự án Bạn hữu trẻ em, Đề án 938 “Tuyên truyền, giáo dục, vận động, hỗ trợ phụ nữ tham gia giải quyết một số vấn đề xã hội liên quan đến phụ nữ” và các chương trình hành động, kế hoạch hoạt động của Hội cũng như triển khai thực hiện phong trào thi đua “Phụ nữ Việt Nam thời đại mới”, “Phụ nữ Sóc Trăng tình nghĩa, tự tin, sáng tạo”,…
2. Đổi mới, phát huy hiệu quả công tác xây dựng phong trào toàn dân bảo vệ ANTQ đáp ứng yêu cầu, nhiệm vụ bảo vệ ANTQ, giữ gìn trật tự an toàn xã hội trong tình hình mới; phối hợp triển khai thực hiện Chương trình mục tiêu quốc gia xây dựng nông thôn mới
- Phối hợp tổ chức triển khai các chuyên đề công tác xây dựng phong trào toàn dân bảo vệ ANTQ tại địa bàn dân cư phù hợp với tình hình thực tiễn, ưu tiên tập trung tại các địa bàn trọng điểm, vùng đồng bào dân tộc thiểu số, vùng đồng bào Tôn giáo,… ; tăng cường phối hợp phòng ngừa, thông tin kịp thời vụ việc phức tạp về ANTT, hoạt động của các loại tội phạm, TNXH để mọi người cảnh giác và tự giác tham gia thực hiện nhiệm vụ bảo vệ ANTT tại địa phương, đơn vị, không để phát sinh tội phạm và hình thành “điểm nóng” về ANTT.
- Đổi mới cách thức tổ chức, sử dụng nhiều hình thức, phương pháp tuyên truyền linh hoạt, sáng tạo như: nói chuyện chuyên đề, hái hoa dân chủ; sân khấu hóa; khẩu hiệu; tờ rơi, tờ gấp, sinh hoạt định kỳ của các tổ, nhóm, CLB; phát huy hiệu quả công tác tuyên truyền qua website Hội LHPN tỉnh (http://phunu.soctrang.gov.vn); nhóm zalo nội bộ, facebook công khai “Phụ nữ Sóc Trăng”, thực hiện chuyển đổi số, ứng dụng công nghệ thông tin trên các phương tiện thông tin đại chúng, trong đó tập trung:
+ Phối hợp phát động, hướng dẫn HVPN tham gia, thực hiện các hoạt động phòng ngừa, phát hiện, đấu tranh phòng chống tội phạm, nhất là các địa bàn giáp ranh biên giới biển (huyện Trần Đề, huyện Cù Lao Dung, Thị xã Vĩnh Châu), địa bàn phức tạp về ANTT.
+ Phát huy vai trò của lực lượng cán bộ Hội, hội viên nòng cốt trong việc tiên phong, gương mẫu thực hiện phong trào; tinh thần tích cực, tự giác của HVPN trong tham gia phong trào “Toàn dân bảo vệ ANTQ” theo hướng tự phòng, tự quản, tự bảo vệ và tự hòa giải gắn kết chặc chẽ việc thực hiện “Phong trào toàn dân đoàn kết xây dựng nông thôn mới, đô thị văn minh”; phong trào thi đua, cuộc vận động, các chương trình, Đề án, Dự án,…  của Hội thực hiện, phối hợp thực hiện.
+ Triển khai, quán triệt hiệu quả Nghị quyết số 42-NQ/TW, ngày 24/11/2023 Hội nghị lần thứ 8 Ban Chấp hành TW khóa XIII về tiếp tục đổi mới, nâng cao chất lượng chính sách xã hội, đáp ứng yêu cầu sự nghiệp xây dựng và bảo vệ Tổ quốc trong giai đoạn mới; thực hiện có hiệu quả Chương trình mục tiêu giảm nghèo bền vững, giai đoạn 2021-2025.
+Tuyên truyền, phát động CB, HVPN tích cực tham gia các hoạt động bảo vệ ANTQ, xây dựng cơ quan, đơn vị an toàn về ANTT, bảo vệ bí mật Nhà nước, bảo vệ an ninh chính trị nội bộ; tham gia công tác đấu tranh chống các thế lực thù địch phá hoại tư tưởng, bảo vệ nền tảng tư tưởng của Đảng; tham gia công tác phòng ngừa, phát hiện, tố giác, đấu tranh với tội phạm và vi phạm pháp luật về kinh tế, môi trường, an toàn thực phẩm,…
+ Phối hợp triển khai tuyên truyền công tác chuyển hóa địa bàn trọng điểm, phức tạp về tội phạm và tệ nạn ma túy; tham gia các hoạt động hưởng ứng “Ngày toàn dân phòng, chống ma túy” (26/6); “Ngày toàn dân phòng, chống tội phạm mua bán người” (30/7);“Ngày hội toàn dân bảo vệ ANTQ” (19/8), “Ngày pháp luật Việt Nam” (9/11) tạo sức lan tỏa sâu rộng tại cộng đồng.
+ Tăng cường phối hợp tổ chức tuyên truyền, phổ biến, giáo dục, vận động HVPN chấp hành nghiêm quy định của pháp luật về trật tự, an toàn giao thông và tham gia bảo đảm trật tự, ATGT; xây dựng thói quen, văn hóa “Đã uống rượu bia, không lái xe”; phát động phong trào “Toàn dân tham gia, phát hiện, cung cấp các thông tin, hình ảnh phản ánh vi phạm hành chính về trật tự, ATGT cho lực lượng Cảnh sát giao thông để xử lý theo quy định của pháp luật”.
3. Củng cố, nâng cao chất lượng hoạt động của các mô hình, điển hình tiên tiến trong phong trào toàn dân bảo vệ ANTQ; củng cố, nâng cao chất lượng hoạt động của lực lượng nòng cốt tham gia bảo vệ ANTT tại cơ sở
- Phối hợp thành lập mới và củng cố, duy trì, nâng chất lượng hoạt động các mô hình phụ nữ tham gia phòng, chống tội phạm; phòng, chống TNXH; các mô hình “Phòng cháy, chữa cháy, cứu nạn cứu hộ”; các mô hình phụ nữ tự quản trong gia đình, dòng họ như: Tổ “Phụ nữ không mắc các TNXH”, tổ “Phụ nữ không có người vi phạm pháp luật”, tổ “Phụ nữ Tự tin, phòng, chống TNXH”, tổ/CLB “Phụ nữ với Pháp luật”, tổ phản ứng nhanh phòng, chống xâm hại trẻ em;  mô hình địa chỉ tin cậy cộng đồng,... 
 Duy trì hoạt động mô hình “2 Không, 2 Có” (đợt rồi có đổi tên, em xem lại????) và hoạt động của Trung tâm tư vấn Hôn nhân và gia đình thuộc Hội LHPN tỉnh với đường dây nóng (0377672444).
- Phối hợp với chính quyền và các ban, ngành liên quan kiện toàn Ban chỉ huy Quân sự, lực lượng tự vệ cơ quan,…; Phát huy vai trò của lực lượng BCV, TTV, hội viên nòng cốt, phụ nữ cốt cán DTTG trong  việc tiên phong, gương mẫu thực hiện phong trào.

- Phát huy tinh thần tích cực, tự giác của toàn thể CBCC, NLĐ, HVPN tham gia phòng ngừa, phát hiện, tố giác và đấu tranh phòng, chống các loại tội phạm, TNXH vàtham gia phong trào toàn dân bảo vệ ANTQ theo hướng tự quản, tự phòng, tự bảo vệ, tự hòa giải ở cơ sở. 
4. Nâng cao hiệu quả công tác phối hợp trong công tác xây dựng phong trào toàn dân bảo vệ ANTQ và công tác dân vận 

- Tiếp tục phối hợp thực hiện có hiệu quả các các Nghị quyết, Chương trình, kế hoạch, quy chế phối hợp liên tịch giữa Bộ Công an với Ủy ban Trung ương Mặt trận Tổ quốc Việt Nam và các ban, đoàn thể; Báo cáo tổng kết 10 năm phối hợp triển khai thực hiện Nghị định số 06/2024/NĐ-CP, ngày 21/01/20214 của của Chính phủ về “biện pháp vận động quần chúng bảo vệ an ninh quốc gia, giữ gìn trật tự, an toàn xã hội”; báo cáo tổng kết 10 năm thực hiện Chỉ thị số 09/CT-BCA-V28, ngày 19/8/2014 về “đẩy mạnh phong trào toàn dân bảo vệ ANTQ trong đồng bào các tôn giáo”; báo cáo tổng kết 10 năm Chỉ thị số 07/CT-BCA-V28 ngày 15/8/2014 về “đẩy mạnh phong trào toàn dân bảo vệ ANTQ trong cơ quan, doanh nghiệp, nhà trường đáp ứng yêu cầu, nhiệm vụ đảm bảo an ninh, trật tự trong tình hình mới”; báo cáo công tác phối hợp gữa  Hội phụ nữ với lực lượng Công an giai đoạn 2019 – 2024 thực hiện phong trào toàn dân bảo vệ an ninh tổ quốc cũng như tổ chức Hội nghị tổng kết tại tỉnh, tham dự tại Hậu Giang do TW Hội và Bộ Công an tổ chức,…
- Phối hợp ký kết liên tịch cùng các ngành liên quan, Đồng Biên phòng đóng trên địa bàn nhằm vận động, tổ chức các hoạt động giao lưu, kết nghĩa, thực hiện công tác an sinh xã hội như: Chương trình “Đồng hành cùng phụ nữ biên cương”, Chương trình “Mẹ đỡ đầu” cho trẻ mô côi do ảnh hưởng của đại dịch Covid - 19; Chương trình “Triệu phần quà san sẽ yêu thương”; Chương trình “Lớp học tình thương”, “Nâng bước em đến trường”, “Con nuôi Đồn Biên phòng”,…). 

 5. Đổi mới, nâng cao chất lượng công tác tuyên truyền, thi đua khen thưởng, biểu dương tập thể, cá nhân điển hình, cổ vũ, phát triển phong trào toàn dân bảo vệ ANTQ và tổ chức “Ngày hội toàn dân bảo vệ ANTQ”
- Chủ động sử dụng nhiều hình thức tuyên truyền linh hoạt, sáng tạo như: nói chuyện chuyên đề, hái hoa dân chủ; sân khấu hóa; khẩu hiệu; tờ rơi, tờ gấp, sinh hoạt định kỳ của các tổ, nhóm, CLB; phát huy hiệu quả công tác tuyên truyền qua website Hội LHPN tỉnh (http://phunu.soctrang.gov.vn); nhóm zalo nội bộ, facebook công khai “Phụ nữ Sóc Trăng” và phối hợp tuyên truyền trên các phương tiện thông tin đại chúng. Đặt biệt, phối hợp triển khai tuyên truyền “Ngày hội toàn dân bảo vệ ANTQ” (19/8) tạo sức lan tỏa rông rộng tại cộng đồng.
- Kịp thời phát hiện, biểu dương, đề xuất khen thưởng những tập thể, cá nhân tiêu biểu có thành tích xuất sắc trong tham gia các hoạt động Phong trào “Toàn dân tham gia bảo vệ chủ quyền lãnh thổ, an ninh biên giới quốc gia trong tình hình mới” tại địa bàn ở cơ sở. 

6. Xây dựng cơ quan “An toàn về an ninh trật tự”

- Xây dựng kế hoạch bảo đảm an ninh, trật tự, phấn đấu đạt tiêu chuẩn “An toàn về an ninh, trật tự” trong cơ quan chuyên trách Hội LHPN các cấp; có nội quy, quy định bảo vệ cơ quan, bảo vệ bí mật Nhà nước, bảo vệ chính trị nội bộ, an toàn lao động, phòng, chống cháy nổ, bảo vệ môi trường phù hợp với tình hình thực tiễn và quy định của pháp luật; 100% cán bộ, công chức, người lao động được phổ biến, quán triệt các nội quy, quy định.
- Phát huy tinh thần tích cực, tự giác của toàn thể CBCC, NLĐtham gia phòng ngừa, phát hiện, tố giác và đấu tranh phòng, chống các loại tội phạm, TNXH.

III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
- Giao Ban Tuyên giáo - Chính sách, Luật pháp Hội LHPN tỉnh tham mưu triển khai, đôn đốc việc thực hiện Kế hoạch trong các cấp Hội; theo dõi và tổng hợp báo cáo gửi BCĐ theo yêu cầu; hướng dẫn tuyên truyền, biểu dương, đề xuất BCĐ khen thưởng tập thể, cá nhân tiêu biểu có thành tích xuất sắc, nổi bật trong thực hiện phong trào.

- Căn cứ kế hoạch này, Ban Thường vụ Hội LHPN các huyện, thị xã, thành phố, đơn vị trực thuộc xây dựng văn bản phối hợp chỉ đạo triển khai, thực hiện hiệu quả đến cơ sở Hội. Kịp thời phát hiện, tuyên truyền, nhân rộng, biểu dương, đề xuất khen thưởng những tập thể, cá nhân tiêu biểu có thành tích xuất sắc, nổi bật (khi được phân bổ) hoặc kiến nghị, đề xuất khi có thành tích đột xuất trong thực hiện nhiệm vụ.
 Đề nghị các đơn vị triển khai thực hiện, báo cáo kết quả thực hiện lồng ghép vào Báo cáo hoạt động PTPN & công tác Hội định kỳ.. Trong quá trình thực hiện, nếu có  khó khăn, vướng mắc cần thông tin nhanh về Ban  Tuyên giáo - Chính sách, Luật pháp Hội LHPN tỉnh, qua số điện thoại 3824241 0377672444; Email: bantuyengiaocslp2019@gmail.com./.
	Nơi nhận:

- Công an tỉnh (Phòng tham mưu);
- Sở nội vụ tỉnh;

- Thường trực tỉnh Hội;

- Các Ban chuyên môn Tỉnh hội;

- Hội LHPN các huyện, TX, TP;

- Các đơn vị trực thuộc;  


- Đăng website Tỉnh Hội;

- Lưu: VT, Ban TG-CS,LP.
	                       TM. BAN THƯỜNG VỤ

                       PHÓ CHỦ TỊCH
                                       (Đã ký)
                              Nguyễn Thị Diện        
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