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KẾ HOẠCH

Theo dõi thi hành pháp luật lĩnh vực trọng tâm, liên ngành

 trong các cấp Hội LHPN tỉnh, năm 2023


Căn cứ Kế hoạch số 16/KH-UBND, ngày 19 tháng 01 năm 2023 của Ủy ban Nhân dân tỉnh Sóc Trăng về theo dõi thi hành pháp luật lĩnh vực trọng tâm, liên ngành trên địa bàn tỉnh Sóc Trăng năm 2023; Công văn số 380/UBND-NC ngày 24/02/3023 của Ủy ban Nhân dân tỉnh Sóc Trăng về đôn đốc triển khai thực hiện Đề án “Tăng cường năng lực tiếp cận pháp luật của người dân”; Ban thường vụ Hội LHPN tỉnh Sóc Trăng xây dựng Kế hoạch triển khai trong các cấp Hội với những nội dung cụ thể như sau:
I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU

- Phối hợp tham gia theo dõi tình hình thi hành pháp luật theo lĩnh vực trọng tâm, liên ngành, nghị định 59/2012/NĐ-CP ngày 23/7/2012 của Chính phủ về theo dõi tình hình thi hành pháp luật và Nghị định số 32/2020/NĐ-CP ngày 05/3/2020 của Chính phủ về Sửa đổi, bổ sung một số điều của Nghị định số 59/2012/NĐ-CP ngày 23 tháng 7 năm 2012 của Chính phủ về theo dõi tình hình thi hành pháp luật.
- Tham gia phối hợp đánh giá khách quan thực trạng công tác theo dõi tình hình thi hành pháp luật, kịp thời phát hiện những vướng mắt, bất cập, đề xuất, kiến nghị các giải pháp nhằm nâng cao hiệu quả thi hành pháp luật, hoàn thiện hệ thống pháp luật trong lĩnh vực trọng tâm, liên ngành thuộc phạm vi quản lý cỉa địa phương.
- Có sự phối hợp chặt chẽ giữa các cơ quan, đơn vị có liên quan trong lĩnh vực trọng tâm liên ngành với tinh thần trách nhiệm, năng động sáng tạo, tuân thủ nguyên tắc phối hợp, chia sẻ thông tin tích cực, kịp thời phát hiện những khó khăn, vướng mắt, bất cập trong thực tiễn tổ chức thi hành pháp luật ở địa phương, đơn vị.
- Phát huy vai trò giám sát, phản biện xã hội của tổ chức Hội, hội viên, phụ nữ trong việc theo dõi thi hành pháp luật lĩnh vực trọng tâm, liên ngành và triển khai thực hiện Đề án tăng cường năng lực tiếp cận pháp luật của người dân trên địa bàn
II. NỘI DUNG
1. Lĩnh vực, phạm vi đối tượng theo dõi thi hành pháp luật
- Lĩnh vực pháp luật về lao động: theo dõi tình hình thi hành Bộ luật lao động năm 2019.
- Lĩnh vực pháp luật về việc làm: Theo dõi tình hình thi hành Luật Việc làm năm 2013.

- Lĩnh vực pháp luật về quản lý, điều hành giá các hàng hoá, dịch vụ thiết ỵu cho sản xuất, đời sống quy định tại Điều 15 của Luật Giá năm 2012.
2. Các hoạt động phối hợp theo dõi thi hành pháp luật lĩnh vực trọng tâm, liên ngành

2.1 Phối hợp theo dõi tình hình thi hành pháp luật về giá

- Phạm vi theo dõi: Theo dõi tình hình thi hành pháp luật về quản lý, điều hành giá các mặt hàng, dịch vụ thiết yếu. 

- Đối tượng theo dõi: Các cơ quan, đơn vị, UBND cấp huyện, UBND cấp xã.

2.2. Phối hợp theo dõi tình hình thi hành pháp luật về bảo đảm an sinh xã hội

- Phạm vi theo dõi: Theo dõi tình hình thi hành pháp luật về lao động, việc làm.

- Đối tượng theo dõi: Các cơ quan, đơn vị, UBND cấp huyện, UBND cấp xã. 

3. Tuyên truyền, phổ biến pháp luật về theo dõi thi hành pháp luật và thực hiện Đề án “Tăng cường năng lực tiếp cận pháp luật của người dân”

- Thông qua các hình thức như: sử dụng hiệu quả trang Webistie tỉnh Hội (https://phunu.soctrang.gov.vn/ ) và nhóm Facebook công khai (Phụ nữ Sóc Trăng), sinh hoạt tổ, nhóm CLB, tập huấn, nói chuyện chuyên đề,... đẩy mạnh công tác tuyên truyền, phổ biến pháp luật, các văn bản quy phạm pháp luật có liên quan, các văn bản hướng dẫn PBGDPL của Trung ương, Sở tư pháp, UBND tỉnh như: Kế hoạch số 129/KH-UBND ngày 16/11/2020 của UBND tỉnh v/v thực hiện Kết luận số 80-KL/TW ngày 20/6/2020 của Ban Bí thư về việc tiếp tục thực hiện Chỉ thị số 32-CT/TW ngày 09/12/2003 của Ban Bí thứ về tăng cường sự lãnh đạo của Đảng trong công tác phổ biến, giáo dục pháp luật, nâng cao ý thức chấp hành pháp luật của cán bộ, nhân dân; Quyết định số 14/2019/QĐ-TTg ngày 13/3/2019 của Thủ tướng Chính phủ về xây dựng, khai thác, quản lý tủ sách pháp luật bảo đảm thiết thực, hiệu quả; các luật, pháp lệnh,…và các văn bản liên quan 
- Tham gia cùng các ngành trong thực hiện các hoạt động thu thập, tiếp nhận thông tin, kiểm tra, khảo sát theo dõi về tình hình thi hành pháp luật lĩnh vực trọng tâm, liên ngành năm 2023 (nếu được yêu cầu).
- Tổ chức quán triệt, phổ biến, tuyên truyền về mục đích, yêu cầu, nhiệm vụ và giải pháp thực hiện Kế hoạch số 148/KH-UBND về triển khai thực hiện Đề án “Tăng cường năng lực tiếp cận pháp luật của người dân” đến các cấp Hội.

III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN 

- Giao Ban Tuyên giáo - Chính sách, Luật pháp tham mưu xây dựng Kế hoạch triển khai thực hiện trong các cấp Hội. Theo dõi và tổng hợp xây dựng báo cáo năm gửi về Sở Tư pháp tỉnh và báo cáo đột xuất khi có yêu cầu.

Căn cứ kế hoạch này, Ban Thường vụ Hội LHPN các huyện, thị xã, thành phố, đơn vị trực thuộc triển khai đến cơ sở Hội nắm, theo dõi và thực hiện. Lồng ghép báo cáo kết quả thực hiện vào Báo cáo PTPN & hoạt động Hội định kỳ. Trong đó, báo cáo năm gửi về Hội LHPN tỉnh qua Ban Tuyên giáo - CSLP chậm nhất ngày 05/11/2023) và báo cáo đột xuất khi có yêu cầu qua địa chỉ email: bantuyengiaocslp2019@gmail.com.

Trong quá trình thực hiện, nếu có khó khăn, vướng mắc cần kịp thời phản ánh về Hội LHPN tỉnh (thông qua Ban  Tuyên giáo - Chính sách, Luật pháp), qua số điện thoại 0299.3827525 - 0377672444./.
	Nơi nhận:
	      TM. BAN THƯỜNG VỤ 

        PHÓ CHỦ TỊCH

	- Sở Tư pháp;                                                                     
- Thường trực và các Ban CM tỉnh Hội;

- Hội LHPN huyện, thị xã, thành phố;  
- Các đơn vị trực thuộc;

- Đăng website;

- Lưu: VT, Ban TGCSPL.

	(Đã ký)
       Nguyễn Thị Diện
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