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Tổ chức các hoạt động chào mừng kỷ niệm
 92 năm Ngày thành lập Hội LHPN Việt Nam  (20/10/1930 - 20/10/2022) 
và 12 năm ngày Phụ nữ Việt Nam (20/10/2010 - 20/10/2022)

Trên cơ sở định hướng hoạt động năm 2022 của TW Hội LHPN Việt Nam và căn cứ Kế hoạch thi đua số 12/ KH-BTV, ngày 28/1/2022 của BTV Hội LHPN tỉnh Sóc Trăng; nhằm hướng tới chào mừng, kỷ niệm 92 năm Ngày thành lập Hội LHPN Việt Nam (20/10/1930 - 20/10/2022) và 12 năm ngày Phụ nữ Việt Nam (20/10/2010 - 20/10/2022); Ban Thường vụ Hội LHPN tỉnh Sóc Trăng xây dựng Kế hoạch hoạt động chào mừng kỷ niệm trong các cấp Hội LHPN tỉnh, cụ thể như sau:
 I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU

- Nhằm ôn lại truyền thống 92 năm ngày thành lập Hội LHPN Việt Nam, 12 năm ngày Phụ nữ Việt Nam, tôn vinh những đóng góp, hy sinh to lớn của các thế hệ Phụ nữ Việt Nam, trong đó có Phụ nữ Sóc Trăng.

- Nâng cao tinh thần trách nhiệm của cán bộ, hội viên, phụ nữ các cấp trong thực hiện Nghị quyết Đại hội ĐBPN các cấp, trong đó tập trung tuyên truyền, triển khai thực hiện phong trào thi đua “Xây dựng người Phụ nữ Sóc Trăng tình nghĩa, tự tin, sáng tạo”; Cuộc vận động “Xây dựng gia đình 5 không, 3 sạch, bảo vệ môi trường”, tiếp tục phấn đấu rèn luyện 04 phẩm chất đạo đức “tự tin, tự trọng, trung hậu, đảm đang” gắn với thực hiện chuyên đề năm 2022 của tỉnh “Học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách HCM về phát huy truyền thống đoàn kết dân tộc; khơi dậy ý chí tự lực, tự cường, khát vọng phồn vinh hạnh phúc của các dân tộc tỉnh Sóc Trăng” và bám sát vào chỉ đạo, hướng dẫn của cấp ủy, chính quyền trong thực hiện nhiệm vụ chính trị tại địa phương.
- Đẩy mạnh các hoạt động tập trung hướng mạnh về cơ sở, được tổ chức với nhiều hình thức đa dạng, phong phú, thiết thực phù hợp với từng đối tượng, từng địa bàn nhằm thu hút đông đảo các tầng lớp phụ nữ tích cực tham gia. Ứng dụng công nghệ thông tin trong công tác tuyên truyền, chia sẻ, quảng bá hình ảnh hoạt động chào mừng của Hội.
- Tạo không khí sôi nổi và xem đây là đợt sinh hoạt chính trị rộng khắp trong cán bộ, hội viên, phụ nữ, thúc đẩy mạnh mẽ phong trào thi đua trong các cấp Hội. Tăng cường lựa chọn, giới thiệu, tuyên truyền, nhân rộng các điển hình tập thể, cá nhân tiên tiến trên các lĩnh vực hoạt động Hội. 
II. NỘI DUNG CÁC HOẠT ĐỘNG TRỌNG TÂM 

1. Nội dung tuyên truyền và các hoạt động cụ thể 

1.1 Hội LHPN tỉnh 
- Tuyên truyền và ôn lại truyền thống, ý nghĩa 92 năm Ngày thành lập Hội LHPN Việt Nam (20/10/1930 - 20/10/2022) và 12 năm ngày Phụ nữ Việt Nam (20/10/2010 - 20/10/2022) kết hợp tuyên truyền, vận động hội viên, phụ nữ thực hiện các biện pháp phòng, chống dịch bệnh (dịch Covid - 19; bệnh sốt xuất huyết; bệnh tay, chân, miệng...) và tổ chức sơ kết hoạt động phong trào PN & công tác Hội tỉnh Sóc Trăng 9 tháng năm 2022.
- Tổ chức tổng kết và trao giải thưởng Cuộc thi viết “Tìm hiểu Nghị quyết Đại hội đại biểu Phụ nữ tỉnh Sóc Trăng lần thứ XIV và Nghị quyết Đại hội Đại biểu Phụ nữ toàn quốc lần thứ XIII, nhiệm kỳ 2022 - 2027; tiếp tục phát động cuộc thi trực tuyến “Tìm hiểu Pháp luật, năm 2022” ...
- Phối hợp các ngành liên quan tổ chức các hoạt động sự kiện góp phần chào mừng kỷ niệm: Tổ chức Hội thảo triển khai nhân rộng các mô hình phòng ngừa bạo lực trên cơ sở giới năm 2022 trên địa bàn huyện Châu Thành, Mỹ Tú, Cù Lao Dung; truyền thông đồng hành cùng phụ nữ tại 11 huyện, thị xã, tp (Ajinomoto), giới thiệu và trưng bày các sản phẩm OCOP do hội viên, phụ nữ sản xuất; phối hợp triển khai các hoạt động “Đồng hành cùng PN biên cương” hỗ trợ xã biên giới khó khăn tại xã An Phú, huyện Châu Phú, tỉnh An Giang...; phối hợp cùng Ban Dân tộc tỉnh tổ chức 03 cuộc Tọa đàm triển khai thực hiện Đề án “Hỗ trợ hoạt động bình đẳng giới vùng đồng bào DTTS”, năm 2022 tại xã Thuận Hòa (huyện Châu Thành), phường Vĩnh phước (TX.Vĩnh Châu), xã Viên Bình (huyện Trần Đề).
- Tiếp tục tuyên truyền thực hiện đề án 938 “Tuyên truyền, giáo dục, vận động, hỗ trợ phụ nữ tham gia giải quyết một số vấn đề xã hội liên quan đến phụ nữ, giai đoạn 2018 - 2027”, Đề án 939 “Hỗ trợ phụ nữ khởi nghiệp giai đoạn 2018 - 2025”; triển khai thực hiện Dự án 8 “Thực hiện bình đẳng giới và giải quyết những vấn đề cấp thiết đối với phụ nữ và trẻ em", năm 2022, Chương trình “Triệu phần quà san sẻ yêu thương” và Chương trình “Mẹ đỡ đầu” cho trẻ mồi côi. Các Dự án TDTK, Quỹ Hỗ trợ PN nghèo tham gia tổ chức các hoạt động chào mừng tại các địa bàn thực hiện chương trình, Dự án: Họp mặt thành viên tổ, nhóm; hái hoa dân chủ; giao lưu văn nghệ; giải ngân các nguồn vốn vay phát triển kinh tế,...
- Tiếp và làm việc với TW Hội LHPN Việt Nam tổ chức Hội thảo vận động chính sách giải pháp thực hiện 3 sạch trong nông thôn mới.
- Nâng cấp và đăng tin/bài giới thiệu gương điển hình tiên tiến, mô hình hay, cách làm hiệu quả trên Trang Thông tin điện tử của tỉnh Hội và nhóm zalo, facebook “Phụ nữ Sóc Trăng”. Phối hợp Báo Sóc Trăng, Đài PTTH tỉnh thực hiện chuyên mục PN trong về chủ đề “Hoạt động chào mừng, kỷ niệm 92 năm Ngày thành lập Hội LHPN Việt Nam, 12 năm ngày Phụ nữ Việt Nam”.
- Phân phối 465 cuốn Thông tin phụ nữ số 20/10/2022 do Hội LHPN Việt Nam đến 100% cơ sở Hội để triển khai tuyên truyền đến hội viên, phụ nữ đang tham gia sinh hoạt tại các tổ, nhóm, CLB thuộc 775 Chi Hội phụ nữ. 
1.2. Hội LHPN huyện, thị xã, thành phố và các đơn vị trực thuộc
Tùy theo tình hình thực tế của địa phương, các đơn vị tổ chức các hoạt động phù hợp như:
- Đẩy mạnh các hoạt động tuyên truyền về ý nghĩa kỷ niệm 92 năm Ngày thành lập Hội LHPN Việt Nam (20/10/1930 - 20/10/2022) và 12 năm ngày Phụ nữ Việt Nam (20/10/2010 - 20/10/2022) đến các cơ sở Hội, cán bộ và HVPN.

- Tổ chức họp mặt (CB, HV, PN, nữ chủ chốt các ngành) ôn lại truyền thống; quan tâm thăm hỏi cán bộ Hội cao niên qua các thời kỳ; tổ chức hội thi (nấu ăn, làm bánh dân gian, cắm hoa, tái chế rác thải, trò chơi dân gian…) và giao lưu văn hóa văn nghệ (thi hát karaoke, ca tài tử, thi trang phục áo dài, trang phục truyền thống, đố vui,…); hái hoa dân chủ, biểu diễn tiểu phẩm truyền thông… với nhiều nội dung phong phú, đa dạng; phối hợp tổ chức hành quân, dã ngoại về nguồn các khu di tích lịch sử,… nhằm tuyên truyền, giáo dục truyền thống vẻ vang, phẩm chất đạo đức, lối sống, tinh thần đoàn kết, tương thân tương ái của phụ nữ Việt Nam.
- Quan tâm lựa chọn, phát triển Hội viên mới; ra mắt, củng cố, nhân rộng các mô hình tổ/CLB phụ nữ hiệu quả; tiếp tục vận động mạnh thường quân, HVPN,… đẩy mạnh các hoạt động nhân đạo, từ thiện, vận động xây dựng nhà tình thương, nhận đỡ đầu trẻ mồ côi, chăm lo cho hộ gia đình HVPN có hoàn cảnh khó khăn.

- Phối hợp tổ chức tham quan học tập, chia sẻ kinh nghiệm các mô hình (tổ/CLB phụ nữ) hiệu quả trong phát triển kinh tế giỏi, xây dựng Nông thôn mới, đô thị văn minh, xây dựng gia đình hạnh phúc, nhân đạo, từ thiện, trong thực hiện phong trào thi đua, phòng chống tội phạm, TNXH,….
- Tiếp tục tổ chức diễn đàn/đối thoại chính sách/đối thoại với người đứng đầu cấp uỷ, chính quyền để phụ nữ tham gia tích cực vào quá trình xây dựng, ban hành, tổ chức thực hiện các chủ trương của Đảng, chính sách pháp luật của Nhà nước.
- Quan tâm công tác giám sát, phản biện xã hội, góp ý xây dựng Đảng, xây dựng chính quyền. Trong đó chủ trì giám sát việc thực hiện chính sách luật pháp (ưu tiên lựa chọn vấn đề nổi cộm, vấn đề HVPN đang đặc biệt quan tâm); tiếp tục tham gia giám chính sách hỗ trợ người dân bị ảnh hưởng do đại dịch Covid-19; chính sách dành cho hộ nghèo, có hoàn cảnh khó khăn, chính sách dành cho người có công, gia đình TBLS, Mẹ VNAH,… (nhà ở, đất ở, dạy nghề, giải quyết việc làm, chính sách dân số,…) 
- Phối hợp thực hiện các công trình, phần việc như: đoạn đường hoa, công trình cây xanh; thắp sáng đường quê; quét dọn, phát quang đường giao thông, thu gôm, xử lý rác…góp phần giữ gìn môi trường xanh, sạch, đẹp.
- Thường xuyên chia sẻ, đăng tải, cộng tác tin, bài, hình ảnh, video hoạt động chào mừng, kỷ niệm về Hội LHPN tỉnh qua Trang Thông tin điện tử  (http://phunu.soctrang.gov.vn), nhóm zalo, facebook của Hội (Phụ nữ Sóc Trăng), của địa phương và phối hợp tuyên truyền trên các phương tiện truyền thông những hoạt động, các gương điển hình tiêu biểu, gương người tốt, việc tốt... các lĩnh vực hoạt động Hội.
2. Khẩu hiệu tuyên truyền  
 - Nhiệt liệt chào mừng kỷ niệm 92 năm Ngày thành lập Hội Liên hiệp Phụ nữ Việt Nam (20/10/1930 - 20/10/2022) và 12 năm Ngày Phụ nữ Việt Nam (20/10/2010 - 20/10/2022).
- Phát huy truyền thống “Anh hùng, bất khuất, trung hậu, đảm đang”, Phụ nữ Sóc Trăng phấn đấu rèn luyện các phẩm chất đạo đức “Tự tin - tự trọng - trung hậu - đảm đang”.
- Xây dựng người Phụ nữ Sóc Trăng tình nghĩa, tự tin, sáng tạo.
- Phụ nữ Sóc Trăng tích cực thực hiện Cuộc vận động “Xây dựng gia đình 5 không, 3 sạch, bảo vệ môi trường”, chung sức xây dựng nông thôn mới, đô thị văn minh.
III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN  
- Giao cho Ban Tuyên giáo - Chính sách, Luật pháp Hội LHPN tỉnh tham mưu, hướng dẫn, triển khai, theo dõi việc thực hiện kế hoạch trong các các cấp hội. Các đ/c được phân công tham gia chỉ đạo huyện, TX, TP, đơn vị trực thuộc căn cứ chức năng, nhiệm vụ  tham gia, theo dõi, kiểm tra những đơn vị phụ trách trong việc tổ chức hoạt động chào mừng, kỷ niệm đảm bảo thiết thực, an toàn, hiệu quả.
- Các Ban chuyên môn xây dựng Kế hoạch cụ thể tổ chức thực hiện các hoạt động chào mừng đảm bảo tiến độ, chất lượng, yêu cầu đề ra.
- Căn cứ Kế hoạch này, Hội LHPN các huyện, TX, TP và đơn vị trực thuộc xây dựng kế hoạch triển khai đến Hội cơ sở, phát động rộng rãi đến các tầng lớp PN tích cực tham gia hưởng ứng hoạt động chào mừng kỷ niệm; tranh thủ với cấp ủy Đảng, chính quyền địa phương, huy động nhiều nguồn lực để tổ chức thực hiện.

Đồng thời, gửi Lịch và Kế hoạch hoạt động chào mừng về Ban Tuyên giáo-CSLP qua địa chỉ email: bantuyengiaocslp2019@gmail.com vào ngày 04/10/2022; Báo cáo kết quả hoạt động chào mừng kỷ niệm ngày thành lập Hội LHPN Việt Nam (20/10) về Ban Văn phòng XDTCH, Hội LHPN tỉnh trong báo cáo tháng 11/2022.
Trong quá trình thực hiện, cần thông tin nhanh, vui lòng liên hệ Ban Tuyên giáo - Chính sách, Luật pháp qua số điện thoại: 3824241 – 0377672444./.
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