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KẾ HOẠCH 
Triển khai Chương trình “Mẹ đỡ đầu” hỗ trợ chăm sóc, nuôi dưỡng
trẻ em mồ côi do tác động của dịch Covid - 19


Căn cứ Kế hoạch số1132/KH-ĐCT, ngày 17/10/2021 của Đoàn chủ tịch TW Hội LHPN VN về Chương trình “Mẹ đỡ đầu” hỗ trợ chăm sóc, nuôi dưỡng trẻ em mồ côi do tác động của dịch Covid - 19;
Ban thường vụ Hội LHPN tỉnh Sóc Trăng ban hành Kế hoạch triển khai Chương trình “Mẹ đỡ đầu” hỗ trợ, nuôi dưỡng trẻ em mồ côi do tác động của dịch Covid - 19 với những nội dung như sau:
I. Mục đích, yêu cầu
- Vận động cán bộ, hội viên, các tổ chức, cá nhân tích cực hưởng ứng Chương trình “Mẹ đỡ đầu” do Hội LHPN Việt Nam triển khai;nhận đỡ đầu, hỗ trợ, chăm sóc/nuôi dưỡng trẻ em mồ côi (trước mắt tập trung trẻ mồ côi do dịch Covid - 19) có hoàn cảnh khó khăn, tạo điều kiện để các em được phát triển toàn diện trong môi trường gia đình, cộng đồng.
- Hoạt động của “Mẹ đỡ đầu” được thực hiện có hiệu quả thiết thực, đảm bảo quyền trẻ em theo quy định của pháp luật.
- Các cấp Hội làm tốt vai trò kết nối giữa “Mẹ đỡ đầu” và các em, giám sát thực hiện chính sách và tham gia điều phối nguồn lực hỗ trợ, đảm bảo công bằng và hỗ trợ các trẻ tiếp cận và sử dụng hiệu quả nguồn lực.
II. Chỉ tiêu 
- Phấn đấu 100% Hội LHPN các huyện, thị xã, thành phố và các đơn vị trực thuộc tổ chức được hoạt động đỡ đầu phù hợp với tiêu chí của Chương trình.
- Phấn đấu 100% cơ sở Hội thuộc địa bàn có trẻ mồ côi do tác động của dịch Covid - 19 hưởng ứng, thực hiện kết nối/đăng ký/đồng hành hoặc trực tiếp làm “Mẹ đỡ đầu” của trẻ.
III. Nội dung hoạt động và hình thức đỡ đầu
1.Nội dung hoạt động cụ thể
- Giới thiệu chương trình “Mẹ đỡ đầu” tới toàn thể cán bộ, hội viên, phụ nữ, các ngành, các cấp, các tổ chức, cá nhân và toàn xã hội.
- Giám sát việc thực hiện chính sách liên quan đến trẻ mồ côi ở địa phương theo chức năng của tổ chức Hội. Hỗ trợ hướng dẫn các em và gia đình tiếp cận đầy đủ chính sách của Nhà nước.
- Giám sát và hỗ trợ đảm bảo an toàn; phòng, chống xâm hại trẻ em trong gia đình và cộng đồng.
- Vận động các ngành, các cấp, các tổ chức, cá nhân phát huy truyền thống tương thân, tương ái của dân tộc; cán bộ, hội viên, phụ nữ phát huy tinh thần nhân văn, tấm lòng nhân hậu của phụ nữ Việt Nam tích cực tham gia hưởng ứng chương trình, trực tiếp nhận chăm sóc, đỡ đầu hoặc hỗ trợ nguồn lực để chăm sóc, nuôi dưỡng trẻ mồ côi. Cụ thể các tiêu chí như sau:
+ Các hoạt động hỗ trợ chăm sóc, kiến thức, kỹ năng; Tư vấn sức khoẻ, tư vấn tâm lý.
+ Đảm bảo an toàn trong gia đình và cộng đồng.
+ Hỗ trợ, kết nối đào tạo nghề sau tốt nghiệp trung học cơ sở.
+ Tuỳ điều kiện, có thể hỗ trợ thêm tiền mặt hoặc vật chất (các sản phẩm dinh dưỡng, các nhu yếu phẩm thiết yếu phục vụ sinh hoạt hàng ngày cho trẻ; học phí, đồ dùng, thiết bị học tập...).
2.Nguyên tắc, hình thức nhận đỡ đầu
2.1. Nguyên tắc thực hiện hoạt động đỡ đầu
	- Hoàn toàn tự nguyện.
	- Tôn trọng các quy định của pháp luật về quyền trẻ em.
- Các hỗ trợ đảm bảo sát với nhu cầu của trẻ; ưu tiên tối đa điều kiện để trẻ đượcchăm sóc, nuôi dưỡng trong môi trường gia đình, họ hàng, cộng đồng, quê hương.
- Công khai, minh bạch nguồn hỗ trợ, đối tượng được thụ hưởng
- Có sự phối hợp chặt chẽ giữa tổ chức Hội nơi có tập thể, cá nhân là “Mẹ đỡ đầu” với cấp uỷ, chính quyền, các trung tâm và tổ chức Hội cơ sở nơi trẻ sinh sống.
2.2. Hìnhthức đỡ đầu
- Trực tiếp: cá nhân/tổ, nhóm phụ nữ trực tiếp chăm sóc, nuôi dưỡng trẻ em mồ côi tại gia đình, cộng đồng, trung tâm, bệnh viện…
- Gián tiếp: Các tập thể/cá nhân nhận đỡ đầu thông qua gia đình, người nuôi dưỡng hoặc hỗ trợ, tài trợ qua Chương trình “Triệu phần quàsan sẻ yêu thương” tại các cấp Hội. Trong đó:
+ Khuyến khích vận động các tổ chức, cá nhân nhận đỡ đầu để đảm bảo sự ổn định về môi trường sống, tâm lý của trẻ.
+ Mỗi tập thể, tổ/nhóm, cá nhân có thể nhận đỡ đầu một hoặc nhiều trẻ.
+ Khuyến khích cam kết nhận đỡ đầu các con đến khi trưởng thành hoặc trong một thời gian nhất định theo điều kiện/khả năng của tổ chức, cá nhân nhận đỡ đầu hoặc nguyện vọng của gia đình.
IV. Đối tượng, thời gian thực hiện
1. Đối tượng: Trẻ em mồ côi, trong đó ưu tiên lựa chọn:
- Trẻ em mồ côi do ảnh hưởng của đại dịchCovid -19 (mồ côi cả cha mẹ; mồ côi cha hoặc mẹ, không nơi nương tựa hoặc có người nuôi dưỡng thuộc hộ nghèo, gia đình khó khăn).
- Trẻ mồ côi chưa được nhận đỡ đầu hoặc ít nhận được sự hỗ trợ.
Tuỳ theo điều kiện ở địa phương, Hội LHPN các đơn vị có thể mở rộng đối tượng nhận đỡ đầu là trẻ mồ côi do những nguyên nhân khác.
2. Thời gian thực hiện:
- Phát động chương trình: Trong tháng 11/2021.
- Quý IV/2021 – 3/2022: Cơ bản hoàn thành tổ chức cho các cá nhân, tập thể đăng ký nhận đỡ đầu.
- Tháng 10/2022: Đánh giá sơ kết, rút kinh nghiệm 1 năm thực hiện.
- Năm 2026: Sơ kết 5 năm thực hiện và định hướng triển khai các năm tiếp theo.
V. Tổ chức thực hiện
1. Hội Liên hiệp Phụ nữ tỉnh
1.1. Ban Gia đình, xã hội – Kinh tế: 
- Tham mưu Ban thường vụ Hội LHPN tỉnh:
+ Xây dựng Kế hoạch; văn bản chỉ đạorà soát, thống kê, cập nhật danh sách, thông tin địa chỉ của trẻ mồ côi và triển khai Chương trình “Mẹ đỡ đầu” đến các cấp Hội.
+ Báo cáo với cấp uỷ, chính quyền địa phương và phối hợp với các ngành liên quan trong triển khai thực hiện Chương trình.
+ Vận động các tập thể, cá nhân tham gia Chương trình “Mẹ đỡ đầu”; giới thiệu cho các địa phương.
+ Kết nối các tổ chức, cá nhân có nguyện vọng đăng ký tình nguyện chăm sóc trẻ sơ sinh tại bệnh viện, chăm sóc trẻ mồ côi tại các trung tâm chăm sóc, nuôi dưỡng trẻ em mồ côi; hỗ trợ gia đình chăm sóc trẻ em mồ côi, trẻ em không nơi nương tựa tại nhà...
-Cập nhật danh sách, thông tin, địa chỉ trẻ mồ côi và mẹ đỡ đầu của các địa bàn. Theo dõi, tổng hợp báo cáo kết quả thực hiện theo qui định.
1.2. Ban Tuyên giáo – Chính sách, luật pháp
- Tuyên truyền rộng rãi, mở chuyên mục tuyên truyền về hoạt động của Chương trình “Mẹ đỡ đầu” trên các kênh thông tin của Hội và thông tin đại chúng; Phối hợp với Ban Gia đình, xã hội – Kinh tế truyền thông về kết quả thực hiện Chương trình, định kỳ công khai danh sách cập nhật, thông tin địa chỉ của trẻ mồ côi do đại dịch Covid-19 và danh sách “Mẹ đỡ đầu” trên kênh thông tin của Hội.
-Tuyên truyền, vận động các tổ chức, cá nhân, đối tác tham gia Chương trình hoặc nhận đỡ đầu.
- Giám sát thực hiện chính sách liên quan đến trẻ em mồ côi và đề xuất chính sách phù hợp.
2. Hội LHPN huyện, thị xã, thành phố, các đơn vị trực thuộc
- Xây dựng kế hoạch và triển khai đến cơ sở Hội phù hợp với tình hình, điều kiện của địa phương, đơn vị.
- Báo cáo với cấp uỷ, chính quyền địa phương và phối hợp với các ngành liên quan trong triển khai thực hiện Chương trình.
- Khảo sát, nắm nhu cầu, xác minh hoàn cảnh thực tế và lập danh sách trẻ em (bao gồm họ tên, tuổi, hoàn cảnh cụ thể, nhu cầu hỗ trợ...) trên địa bàn gửi về Ban Gia đình, xã hội – Kinh tế tổng hợp.
- Vận động các tổ chức, cá nhân tham gia Chương trình “Mẹ đỡ đầu”, nhận đỡ đầu trẻ em mồ côi, trẻ em không nơi nương tựa.Khuyến khích, phát huy các mô hình/tổ/nhóm, phụ nữ chăm sóc trẻ mồ côi tại địa phương.
- Kết nối các tổ chức, cá nhân có nguyện vọng đăng ký tình nguyện chăm sóc trẻ sơ sinh tại bệnh viện, chăm sóc trẻ mồ côi tại các trung tâm chăm sóc, nuôi dưỡng trẻ em mồ côi; hỗ trợ gia đình chăm sóc trẻ em mồ côi, trẻ em không nơi nương tựa tại nhà...
3. Chế độ báo cáo
- Hội LHPN huyện/thị xã/thành phố và các đơn vị trực thuộc theo dõi và báo cáo kết quả chăm sóc, nuôi dưỡng trẻ em mồ côi tại địa bàn cho tổ chức, cá nhân nhận đỡ đầu.
- Định kỳ hàng tháng, 6 tháng, 1 năm, các đơn vị báo cáo kết quả thực hiện chương trình “Mẹ đỡ đầu” và kết quả thực hiện công tác trẻ em cùng với báo cáo công tác Hội về  Ban Gia đình, xã hội -Kinh tế và Văn phòng Hội LHPN tỉnh (theo quy định chung).
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	Nơi nhận:
- Ban Dân vận Tỉnh uỷ (để BC);
- BCH C.trách Hội LHPN tỉnh;
- Hội LHPN huyện/thị/tp;
- Hội PN LLVT;
- Lưu VT, BGĐXH-KT
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