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KẾ HOẠCH
Tổ chức phát động Cuộcthi “Ứng dụng công nghệ thông tin 
trong tổ chức sinh hoạt Hội” năm 2024

 Căn cứ Kế hoạch số 420/KH-ĐCT ngày 29/12/2023 của Đoàn Chủ tịch Trung ương Hội LHPN Việt Nam về tổ chức Cuộc thi “Ứng dụng công nghệ thông tin trong tổ chức sinh hoạt Hội” năm 2024
Nhằm cụ thể hóa khâu đột phá: “Đổi mới phương thức hoạt động Hội, trọng tâm là ứng dụng công nghệ thông tin” và chủ đề năm 2024 “ Đẩy mạnh ứng dụng công nghệ thông tin trong hoạt động Hội”, Ban Thường vụ Hội LHPN tỉnh xây dựng kế hoạch tổ chức phát động Cuộc thi “ứng dụng công nghệ thông tin trong tổ chức sinh hoạt Hội”năm 2024, cụ thể như sau: 
I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU
1. Mục đích
		 Nâng cao năng lực đội ngũ cán bộ Hội cơ sở, xây dựng củng cố tổ chức đáp ứng yêu cầu nhiệm vụ trong tình hình mới. Tiếp tục thực và tăng cường công tác tuyên truyền thực hiện hai khâu đột phá, trong đó chú trọng các hoạt động ứng dụng công nghệ thông tin trong tập hợp, phát triển, quản lý hội viên và thu hút phụ nữ, hội viên tham gia sinh hoạt Hội trên môi trường mạng.
2. Yêu cầu
 Việc tổ chức triển khai tổ chức Cuộc thi phải nghiêm túc, thiết thực, linh hoạt, hiệu quả gắn với tình hình thực tiễn của các địa phương, đơn vị. Nhằm lan tỏa, nhân rộng được mô hình ứng dụng công nghệ thông tin trong tổ chức sinh hoạt Hội.
II. ĐỐI TƯỢNG, THỜI GIAN VÀ NỘI DUNG 
1. Đối tượng dự thi: Các cấp Hội trên địa bàn tỉnh Sóc Trăng.
2. Thời gian phát động và tổng kết Cuộc thi: Theo Kế hoạch và Thể lệ của TW Hội đính kèm.
3. Tổ chức chấm vòng sơ khảo: Bài dự thi gửi về Hội LHPN tỉnh chậm nhất ngày11/4/2024.
4. Về nội dung:Thực hiện chủ đề năm 2024 “Ứng dụng công nghệ thông tin trong tổ chức sinh hoạt Hội”.

5. Hình thức dự thi
Mỗi huyện, thị xã, thành phố xem xét lựa chọn ít nhất 05 sản phẩm tiêu biểu gửi về Ban tổ chứcCuộc thiHội LHPN tỉnh (video; slide trình chiếu; phần mềm tự thiết kế,…).
6. Kinh phí thực hiện: Hội LHPN tỉnh hỗ trợ 01 phần kinh phí.
III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
1. Hội LHPN tỉnh
- Ban Văn phòng - Xây dựng Tổ chức Hội, Hội LHPN tỉnh tham mưu xây dựng kế hoạch tổ chức phát động Cuộc thi“Ứng dụng công nghệ thông tin trong tổ chức sinh hoạt Hội” năm 2024.Tham mưu thành lập Ban Tổ chức và Ban giám khảo Cuộc thi;tham mưu kinh phí dự Hội nghị tại Hà Nội do Trung ương Hội LHPN Việt Nam tổ chức (nếu đạt giải).
- Ban Tuyên giáo - Chính sách Luật phápđẩy mạnh tuyên truyền phổ biến phát động Cuộc thi và chia sẻ, lan tỏa kết quả Cuộc thi trên các phương tiện truyền thông đại chúng và các nền tảng truyền thông trực tuyến của Tỉnh Hội (Cổng thông tin điện tử, fanpage của Hội LHPN tỉnh Sóc Trăng…). 
2. Ban Thường vụ Hội LHPN các huyện, thị xã, thành phố
Đề nghị Ban Thường vụ Hội LHPN các huyện, thị xã, thành phố tổ chức phát động Cuộc thi“Ứng dụng công nghệ thông tin trong tổ chức sinh hoạt Hội”năm 2024 đến các cấp Hội; lựa chọn sản phẩmxuất sắc gửi về Ban tổ chứcCuộc thi Hội LHPN tỉnh; đồng thời, tuyên truyền phổ biến các sản phẩm xuất sắc trên các kênh truyền thông đại chúng tại địa phương và nhân rộng.
Trên đây là Kế hoạch phát động Cuộc thi“Ứng dụng công nghệ thông tin trong tổ chức sinh hoạt Hội” năm 2024, Ban Thường vụ Hội LHPN tỉnh đề nghị Hội LHPN các huyện, thị xã, thành phố nghiêm túc triển khai thực hiện.

	Nơi nhận:
- Ban Dân vận Tỉnh ủy;                                                         
- BTV Hội LHPN tỉnh;
- Các Ban Hội LHPN tỉnh;
- BTV Hội LHPN các huyện, thị xã, thành phố;
- Lưu: VT, VP-XDTCH.
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