HỘI LHPN TỈNH SÓC TRĂNG       CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

       BAN THƯỜNG VỤ                                  Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

         Số: 312/KH-BTV                                   Sóc Trăng, ngày 23 tháng  9  năm 2021

KẾ HOẠCH

Định hướng công tác tuyên truyền trong cán bộ, hội viên phụ nữ 
Quý IV/2021
Căn cứ một số định hướng công tác tuyên truyền năm 2021 của TW Hội LHPN Việt Nam, Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy Sóc Trăng; kết quả công tác nắm tình hình tư tưởng cán bộ, Đảng viên, hội viên phụ nữ và Nhân dân trong quý III/2021 của các cấp Hội trong tỉnh; Ban thường vụ Hội LHPN tỉnh Sóc Trăng xây dựng kế hoạch tuyên truyền quý IV/ 2021, cụ thể như sau:

I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU

Thông qua các hoạt động phong trào phụ nữ và công tác Hội quý IV/2021, tuyên truyền về kết quả phát triển kinh tế - xã hội, ý nghĩa các ngày lễ, kỷ niệm nhằm giáo dục lòng yêu nước, truyền thống dân tộc, tiếp tục củng cố niềm tin của cán bộ, hội viên, phụ nữ và nhân dân vào sự lãnh đạo của Đảng, sự quản lý, điều hành của Nhà nước, nhất là trong thời điểm tổ chức Đại hội ĐBPN cấp huyện, TX, TP  nhiệm kỳ 2021-2026, tiến tới chào mừng Đại hội ĐBPN cấp tỉnh lần thứ XIV và đại hội ĐBPN toàn quốc lần thứ XIII.

Các hoạt động tuyên truyền, kỷ niệm các ngày lễ trong quý cần triển khai các hình thức phù hợp với tình hình phòng, chống dịch Covid-19, có trọng tâm, trọng điểm, bảo đảm thiết thực, an toàn, tiết kiệm, hiệu quả. 

Tăng cường ứng dụng công nghệ thông tin, đa dạng hóa các hình thức tuyên truyền phù hợp với từng nhóm đối tượng cụ thể và thường xuyên cập nhật thông tin,  cộng tác tin, bài với Trang thông tin điện tử TW Hội, tỉnh Hội và các kênh thông tin đại chúng.

II. NỘI DUNG TUYÊN TRUYỀN

1. Chủ trương, chính sách của Đảng, pháp luật của Nhà nước; tình hình kinh tế, chính trị, văn hóa, xã hội ở địa phương

- Tuyên truyền các chủ trương, chính sách mới như: chính sách ưu đãi với người có công; chính sách về bảo hiểm y tế; thu hồi, không cấp mới sổ hộ khẩu, sổ tạm trú; bổ sung thời gian xét nâng lương công chức; gắn chip vào hộ chiếu; không yêu cầu chứng chỉ tin học, ngoại ngữ với công chức; lộ trình tính giá dịch vụ sự nghiệp công sử dụng ngân sách nhà nước; Người tham gia BHXH có thêm nhiều quyền lợi (chồng được hưởng trợ cấp khi vợ sinh con…); làm sổ đỏ không cần nộp bản sao giấy tờ tùy thân; chế độ phụ cấp ưu đãi theo nghề đối với cán bộ, công chức, cán bộ y tế xã, phường, thị trấn đang làm việc theo chế độ hợp đồng theo Quyết định số 58/TTg, ngày 3/2/1994 của Thủ tướng Chính phủ…

- Tuyên truyền, thực hiện Bộ quy tắc ứng xử trên mạng xã hội theo Quyết định số 874/QĐ-BTTTT, ngày 17/6/2021 của Bộ Thông tin và Truyền thông; Công văn số 209-CV/TU, ngày 10/8/2021 của Tỉnh ủy v/v tăng cường công tác chỉ đạo, định hướng  quản lý thông tin trên mạng xã hội và các loại hình truyền thông khác trên internet; vị trí, vai trò của cuộc Cách mạng công nghiệp lần thứ tư theo Kế hoạch số 136/KH-UBND, ngày 9/9/2021 tham gia cuộc cách mạng công nghiệp lần thứ tư, tỉnh Sóc Trăng, giai  đoạn 2021 – 2025, định hướng đến năm 20230.

- Tập trung tuyên truyền, quán triệt các chương trình hành động thực hiện Nghị quyết Đại hội Đảng các cấp; Nghị quyết 35- NQ/TW của Bộ chính trị “Về tăng cường bảo vệ nền tảng tư tưởng của Đảng, đấu tranh phản bác các quan điểm sai trái, thù địch trong tình hình mới”; chuyên đề toàn khóa nhiệm kỳ Đại hội XIII của Đảng “Học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh về ý chí tự lực, tự cường và khát vọng phát triển đất nước phồn vinh, hạnh phúc”. 

- Quán triệt Chương trình thực hiện Chỉ thị số 04-CT/TW, ngày 02/6/2021 của Ban Bí thư về tăng cường sự lãnh đạo của Đảng với công tác thu hồi tài sản bị thất thoát, chiếm đoạt trong các vụ án hình sự về tham nhũng, kinh tế; Quy định số 22-QĐ/TW, ngày 28/7/2021 về công tác kiểm tra, giám sát và kỷ luật đảng; Quy định số 24-QĐ/TW, ngày 11/8/2021 về thi hành Điều lệ Đảng.
- Tham gia triển khai thực hiện các chính sách an sinh xã hội, chăm sóc sức khỏe CB, HVPN nhân dịp các ngày lễ, kỷ niệm trong quí IV/2021.

- Tiếp tục tuyên truyền, thực hiện  Đề án “Tuyên truyền, giáo dục, vận động, hỗ trợ phụ nữ tham gia giải quyết một số vấn đề xã hội liên quan đến phụ nữ  (Đề án 938); Đề án “Hỗ trợ PN khởi nghiệp” (Đề án 939); Kế hoạch phối hợp với Lực lượng vũ trang về phòng, chống mua bán người; phòng, chống tai nạn thương tích trẻ em; phòng, chống tệ nạn xã hội (cờ bạc, mại dâm, ma túy, xâm hại phụ nữ, trẻ em..), bạo lực gia đình, tín dụng đen...; kết quả thực hiện chủ đề năm 2021: “Tập trung xây dựng tổ chức Hội vững mạnh, tích cực tham gia xây dựng Đảng, xây dựng chính quyền”  do TW Hội phát động; tiếp tục thực hiện các giải pháp góp phần đảm bảo “An toàn cho phụ nữ và trẻ em”.

- Tuyên truyền rộng rãi thông tin về Tổng đài quốc gia bảo vệ trẻ em (111) và đường dây tư vấn hỗ trợ trẻ em (02993.551717 - Sở Lao động - Thương binh và Xã hội tỉnh) và 0377.672.444 - Hội LHPN tỉnh) bằng nhiều hình thức. 

- Tuyên truyền CB, HV, PN thực hiện  phòng, chống thiên tai, sử dụng năng lượng tiết kiệm và hiệu quả.
- Tiếp tục tuyên truyền hưởng ứng cuộc thi viết “Tìm hiểu pháp luật” do UBND tỉnh tổ chức; cuộc thi trực tuyến cải cách hành chính  tỉnh Sóc Trăng, năm 2021...
2. Tiếp tục tuyên truyền, thực hiện các giải pháp phòng, chống dịch Covid-19
- Tuyên truyền, giám sát việc thực hiện Nghị quyết 68/NQ-CP, ngày 01/7/2021 “một số chính sách hỗ trợ người lao động và người sử dụng lao động gặp khó khăn do đại dịch Covid-19”.

- Tuyên truyền thực hiện các văn bản chỉ đạo phòng, chống dịch Covid-19 như: Công văn số 87-CV/BDVTU, ngày 22/7/2021 của Ban Dân vận Tỉnh ủy v/v tăng cường công tác phòng, chống dịch Covid-19; Công văn số 1907/UBND-VX, ngày 6/9/2021 của UBND tỉnh v/v tăng cường ứng dụng nền tảng công nghệ trong phòng, chống dịch Covid-19 trên địa bàn tỉnh; Công văn số 1844/UBND-VX, ngày 28/8/2021, của UBND tỉnh v/v tăng cường triển khai các biện pháp phòng, chống dịch Covid-19 bắt buộc theo mức độ nguy cơ; Công văn số 52/BCĐ-UBND, ngày 29/8/2021 của UBND tỉnh v/v nâng cao hiệu quả công tác phòng, chống dịch Covid-19 ở các vùng xanh; Thông báo số 104/TB-VPUBND, ngày 10/9/2021 về công tác phòng, chống dịch Covid-19 và các văn bản liên quan.

3. Tuyên truyền Đại hội ĐBPN các cấp nhiệm kỳ 2021 - 2026

Tiếp tục thực hiện công tác tuyên truyền Đại hội tại Hướng dẫn 24 /KH-BTV  ngày 09 tháng 11 năm 2020 của BTV Hội LHPN tỉnh về tổ chức các hoạt động tuyên truyền về Đại hội đại biểu Phụ nữ các cấp tỉnh Sóc Trăng nhiệm kỳ 2021 - 2026, tiến tới Đại hội đại biểu Phụ nữ toàn quốc lần thứ XIII. Bên cạnh, tập trung tuyên truyền một số nội dung sau: 
- Những quan điểm và sự quan tâm của Bác Hồ, của Đảng và Nhà nước đối với bình đẳng giới, sự tiến bộ phụ nữ và công tác phụ nữ, các chủ trương của Đảng, pháp luật của Nhà nước liên quan đến phụ nữ; đặc biệt là Luật Bình đẳng giới, Luật phòng, chống bạo lực gia đình, Chiến lược Quốc gia về bình đẳng giới giai đoạn 2011-2020,…

- Sự trưởng thành và phát triển của tổ chức Hội LHPN Việt Nam qua các kỳ đại hội; những đóng góp nổi bật của Hội đối với phong trào phụ nữ và sự phát triển kinh tế - xã hội của PN tỉnh nhà. Những thành tựu đạt được của các cấp Hội trong nhiệm kỳ 2016-2021, các mô hình hoạt động hiệu quả; những bài học kinh nghiệm trong công tác chỉ đạo trong công tác Hội và phong trào phụ nữ; những điển hình tập thể và cá nhân tiêu biểu, xuất sắc, các nhân tố mới trên các lĩnh vực, đặc biệt trong các phong trào thi đua yêu nước gắn với việc “Học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh”, trong phòng, chống dịch Covid-19…

- Ý nghĩa, tầm quan trọng, diễn biến, kết quả của Đại hội Phụ nữ các cấp trong giai đoạn hiện nay; những định hướng trong hoạt động Hội và phong trào phụ nữ nhiệm kỳ 2021-2026; tập trung làm rõ định hướng đổi mới và các khâu đột phá trong nhiệm kỳ.

- Những ý kiến đóng góp của các cấp Hội và các tầng lớp phụ nữ vào Dự thảo văn kiện Đại hội Phụ nữ các cấp và Đại hội đại biểu Phụ nữ toàn quốc lần thứ XIII, Điều lệ Hội LHPN Việt Nam; phản ánh kịp thời và đầy đủ những nhu cầu, tâm tư, nguyện vọng chính đáng, những vấn đề quan tâm của cán bộ, hội viên, phụ nữ. Hoạt động và phong trào thi đua của các cấp hội và các tầng lớp phụ nữ lập thành tích chào mừng Đại hội Phụ nữ các cấp và Đại hội đại biểu Phụ nữ toàn quốc lần thứ XIII.

- Kết quả thực hiện các phong trào thi đua, công trình chào mừng Đại hội Phụ nữ các cấp.

4. Tuyên truyền ý nghĩa các ngày lễ, kỷ niệm trong quý IV/2021

4.1 Tuyên truyền kỷ niệm 60 năm Ngày mở đường Hồ Chí Minh trên biển: Khẳng định chủ trương đúng đắn, sáng tạo của Đảng trong việc quyết định mở tuyến đường chiến lược quan trọng trên biển, góp phần làm nên thắng lợi vĩ đại trong cuộc kháng chiến chống Mỹ cứu nước của dân tộc; tuyên truyền những chiến công và thành tích vẻ vang của đường Hồ Chí Minh trên biển; khẳng định đường Hồ Chí Minh trên biển là biểu tượng vinh quang, tự hào của dân tộc, hiện thân của ý chí và khát vọng hòa bình, thống nhất Tổ quốc. 

4.2. Tuyên truyền kỷ niệm 91 năm ngày truyền thống công tác Dân vận (15/10/1930 - 15/10/2021): Ý nghĩa lịch sử ngày 15/10, ngày truyền thống công tác Dân vận của Đảng; Chặng đường 91 năm công tác Dân vận của Đảng; bài học kinh nghiệm; Phát huy truyền thống 91 năm, tiếp tục làm tốt công tác Dân vận của Đảng trong giai đoạn mới
4.3. Tuyên truyền kỷ niệm 91 năm thành lập Hội Nông dân Việt Nam (14/10/1930 - 14/10/2021): Sự ra đời Nông Hội đỏ, tiền thân của Hội Nông dân Việt Nam; Hội Nông dân Việt Nam qua các thời kỳ; Hội Nông dân Việt Nam trong sự nghiệp đổi mới, xây dựng và bảo vệ Tổ quốc; Các kỳ Đại hội của Hội Nông dân Việt Nam và những bài học kinh nghiệm
4.4. Ý nghĩa 91 năm thành lập Hội Liên hiệp Phụ nữ Việt Nam (20/10/1930 - 20/10/2021) và 11 năm Ngày Phụ nữ Việt Nam (20/10/2010 - 20/10/2021)

- Tại Hội nghị thành lập Đảng cộng sản từ ngày 06/01/1930 – 08/02/1930, bên cạnh Chánh cương vắn tắt, Sách lược vắng tắt, Chương trình điều lệ tóm tắt của Đảng, Hội nghị còn quyết định thành lập các tổ chức quần chúng do Đảng lãnh đạo, trong đó có Hội phụ nữ Giải phóng.

 Sau khi thành lập Đảng, từ ngày 14-31/10/1930, tại Hội nghị BCH TW Đảng lần thứ nhất, bên cạnh việc thảo luận Luận cương chính trị của Đảng, Hội nghị đã thông qua Nghị quyết về Phụ nữ vận động, trong đó đề ra nhiệm vụ phải tổ chức ra các đoàn thể phụ nữ như: “Phụ nữ hiệp hội”. Đồng thời, TW Đảng đã đề ra “Điều lệ Phụ nữ Liên hiệp Hội”. Với tính chất quan trọng như vậy, Nghị quyết Hội nghị TW Đảng lần thứ nhất vào tháng 10/1930 đã đánh dấu quá trình hình thành tổ chức Hội đầu tiên của phong trào PN dưới sự lãnh đạo của Đảng. 

Tổ chức Hội trải qua nhiều thời kỳ với nhiều tên gọi khác nhau. Sau chiến thắng năm 1975, thực hiện Nghị quyết của Ban Bí thư TW Đảng về việc thống nhất các đoàn thể nhân dân, từ ngày 10-12/6/1076, Hội nghị thống nhất Hội Liên hiệp Phụ nữ toàn quốc được tổ chức. Hội nghị đã nhất trí quyết nghị: Thống nhất sự chỉ đạo hoạt động của Hội LHPN trong cả nước trong một tổ chức là: Hội Liên hiệp Phụ nữ Việt Nam. Hội nghị cũng quyết định lấy ngày 20/10/1930 là ngày thành lập Hội Liên hiệp Phụ nữ Việt Nam. Đến năm 2010, tại Thông báo số 382-TB/TW, ngày 15/10/2010 của BCH TW Đảng, Ban Bí thư đồng ý lấy ngày 20/10 hàng năm là ngày phụ nữ Việt Nam.
-Tuyên truyền gương phụ nữ tiêu biểu trên các lĩnh vực; kết quả nổi bật phong trào PN và công tác Hội 9 tháng đầu năm 2021; các công trình, phần việc chào mừng.

4.5 Tuyên truyền, kỷ niệm 110 năm ngày sinh đồng chí Lê Đức Thọ (10/10/1911 – 10/10/2021) nhằm tôn vinh và tri ân những cống hiến to lớn của đồng Chí Lê Đức Thọ đối với cách mạng Việt Nam; khẳng định vai trò lãnh đạo sáng suốt của Đảng, Bác Hồ và các đồng chí lãnh đạo cách mạng tiền bối tiêu biểu trong sự nghiệp đấu tranh giành độc lập, hòa bình, thống nhất đất nước và xây dựng, bảo vệ Tổ quốc.

4.6 Tuyên truyền ý nghĩa các ngày lễ, kỷ niệm khác trong quý

- Tuyên truyền kỷ niệm 73 năm thành lập Ban Tuyên huấn tỉnh ủy Sóc Trăng; 91 năm ngày thành lập Mặt trận Dân tộc thống nhất Việt Nam (18/11/1930-18/11/2021); 39 năm Ngày Nhà giáo Việt Nam (20/11/1982 - 20/11/2021);  81 năm khởi nghĩa Nam kỳ (23/11/1940-23/11/2021); 75 năm Ngày Toàn quốc kháng chiến (19/12/1946 - 19/12/2021); 77 năm Ngày thành lập Quân đội Nhân dân Việt Nam (22/12/1944 - 22/12/2021) và 32 năm Ngày hội Quốc phòng toàn dân (22/12/1989 - 22/12/2021); 1.011 năm Thăng Long - Hà Nội (1010 - 2021)… 

-Tuyên truyền, vận động CBHVPN đón Lễ Sendolta; Lễ Giáng sinh (24/12) và Tết Dương lịch vui tươi, đoàn kết, an toàn, tiết kiệm. 
III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN

 Căn cứ Kế hoạch này, Hội LHPN các huyện, thị xã, thành phố và các đơn vị trực thuộc xây dựng kế hoạch định hướng cơ sở Hội tổ chức tuyên truyền cho cán bộ, hội viên, phụ nữ bằng những hoạt động thiết thực, phù hợp với đặc điểm tình hình địa phương và báo cáo kết quả vào báo cáo hoạt động Hội hàng tháng gửi về Văn phòng Hội LHPN tỉnh theo quy định./.

  Nơi nhận:

- BTG TU;






           TM. BAN THƯỜNG VỤ

- BCH (CTr) tỉnh Hội;




                                CHỦ TỊCH

- Hội LHPN H/TX/TP;   




- Các đơn vị trực thuộc;                                                                                      (Đã ký)
- Đăng Website tỉnh Hội; 





              

- Lưu: VT, TGCSLP.








               Nguyễn Thị Huệ Chi

KHẨU HIỆU TUYÊN TRUYỀN QUÍ IV/2021

----------------

-Nhiệt liệt chào mừng, kỷ niệm 91 năm thành lập Hội Liên hiệp Phụ nữ Việt Nam (20/10/1930 - 20/10/2021) và 11 năm Ngày Phụ nữ Việt Nam (20/10/2010 - 20/10/2021).
- Phụ nữ Sóc Trăng làm theo lời Bác, thực hành tiết kiệm giúp nhau giảm nghèo bền vững.
- Hội LHPN các cấp tỉnh Sóc Trăng chung tay vì an toàn cho phụ nữ và trẻ em!
-Phụ nữ Sóc Trăng chung tay phòng chống dịch covid -19 bằng những hành động thiết thực.
- Đảng Cộng sản Việt Nam quang vinh muôn năm!
- Nước Cộng hoà xã hội chủ nghĩa Việt Nam muôn năm!
- Chủ tịch Hồ Chí Minh vĩ đại sống mãi trong sự nghiệp của chúng ta!
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