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Số:  91/KH-BTV


	               Sóc Trăng, ngày  14  tháng 3 năm 2023


KẾ HOẠCH
Tổ chức ra mắt Tổ truyền thông cộng đồng của Dự án 8 “Thực hiện Bình đẳng giới 
và giải quyết những vấn đề cấp thiết đối với phụ nữ và trẻ em” 
thuộc Chương trình mục tiêu quốc gia phát triển kinh tế - xã hội vùng đồng bào 
dân tộc thiểu số, giai đoạn 2021 - 2030, giai đoạn I: từ năm 2021 đến năm 2025 
trên địa bàn tỉnh Sóc Trăng

- Căn cứ Kế hoạch số: 43/KH-ĐCT, ngày 03/6/2022 và Hướng dẫn số: 04/HD-ĐCT ngày 28/7/2022 của Đoàn Chủ tịch Trung ương Hội LHPN Việt Nam về triển khai thực hiện Dự án 8 “Thực hiện Bình đẳng giới và giải quyết những vấn đề cấp thiết đối với phụ nữ và trẻ em” thuộc Chương trình mục tiêu quốc gia phát triển KT-XH vùng đồng bào DTTS và miền núi, giai đoạn 2021-2030; giai đoạn I: 2021-2025; 
- Căn cứ Kế hoạch số: 64/KH-BTV, ngày 15/11/2022 của Ban Thường vụ Hội LHPN tỉnh Sóc Trăng về việc thực hiện Dự án 8 “Thực hiện Bình đẳng giới và giải quyết những vấn đề cấp thiết đối với phụ nữ và trẻ em” thuộc Chương trình mục tiêu quốc gia phát triển kinh tế - xã hội vùng đồng bào dân tộc thiểu số giai đoạn 2021 - 2030, giai đoạn I: từ năm 2021 đến năm 2025 trên địa bàn tỉnh Sóc Trăng, năm 2022; 
- Thực hiện Hướng dẫn số 09/HD-BTV, ngày 12/01/2023 của Ban Thường vụ Hội LHPN tỉnh về hướng dẫn thành lập, vận hành và duy trì mô hình Tổ truyền thông cộng đồng tại các cơ sở trên địa bàn tỉnh Sóc Trăng,
Ban Thường vụ Hội LHPN tỉnh xây dựng Kế hoạch tổ chức ra mắt Tổ truyền thông cộng đồng (gọi tắt là Tổ truyền thông) thuộc Dự án 8, cụ thể như sau:

I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU 

1. Mục đích  
- Thành lập, ra mắt và vận hành mô hình điểm Tổ truyền thông làm nòng cốt trong công tác tuyên truyền tại các địa bàn đồng bào dân tộc thiểu số, từng bước nhân rộng mô hình hoạt động chất lượng, hiệu quả ở các cơ sở trong hệ thống Hội của tỉnh. 

- Huy động đông đảo hội viên, phụ nữ tự nguyện  hợp tác, chia sẻ kinh nghiệm và tham gia các hoạt động của Tổ truyền thông. 

- Từng bước nâng cao năng lực cho các thành viên Tổ truyền thông về nhận thức, vị trí, vai trò và trách nhiệm trong công tác tuyên truyền, vận động hội viên, phụ nữ thay đổi nếp nghĩ, cách làm trong sản xuất, sinh hoạt… 
- Góp phần xóa bỏ các định kiến giới, khuôn mẫu giới trong gia đình và cộng đồng, những tập tục văn hóa có hại và tham gia giải quyết một số vấn đề xã hội cấp thiết đối với phụ nữ và trẻ em trong và ngoài vùng dự án.
- Giúp các thành viên tổ truyền thông làm tốt hơn công tác nắm bắt, phản ánh tâm tư tình cảm, nguyện vọng, dư luận xã hội liên quan đến quyền, lợi ích hợp pháp chính, đáng cũng như việc thực hiện các chính sách hỗ trợ cho hội viên, phụ nữ và trẻ em dân tộc thiểu số.
2. Yêu cầu

- Có sự tham gia của cấp ủy/chính quyền, mặt trận tổ quốc, đoàn thể, những người có uy tín trên địa bàn,…; hoạt động của Tổ cần gắn kết chặt chẽ với các hoạt động phong trào của Hội, nhiệm vụ chính trị của  địa phương, tạo sự đồng bộ trong thực hiện công tác tuyên truyền, vận động phụ nữ, trẻ em đồng bào dân tộc thiểu số.

- Bảo đảm thiết thực, hiệu quả, phù hợp với đặc điểm, điều kiện, tập quán,…, góp phần đáp ứng nhu cầu học tập, sinh hoạt và cải thiện chất lượng đời sống vật chất, văn hóa tinh thần cho hội viên, phụ nữ, trẻ em trên địa bàn. 

- Thường xuyên duy trì, nâng cao chất lượng hoạt động Tổ truyền thông; định kỳ sơ, tổng kết đánh giá rút kinh nghiệm và nhân rộng mô hình Tổ truyền thông cộng đồng.

II. NỘI DUNG THỰC HIỆN
1. Nội dung, hình thức:
- Nội dung: Triển khai thực hiện mô hình điểm theo Hướng dẫn số 09/HD-BTV, ngày 12/01/2023 của Ban Thường vụ Hội LHPN tỉnh; thông tin giới thiệu về hoạt động của Dự án 8; Giới thiệu vài nét về Tổ truyền thông cộng đồng…
- Hình thức: Tổ chức lễ ra mắt Tổ truyền thông cộng đồng ấp thuộc vùng dự án theo Hướng dẫn số 09/HD-BTV, ngày 12/01/2023 của Ban Thường vụ Hội LHPN tỉnh.
2. Số lượng/địa điểm: 
Trong năm 2023, Hội LHPN tỉnh hỗ trợ ra mắt 110 Tổ truyền thông cộng đồng.
- Đợt 1 (Tháng 3,4/2023): tại 50 ấp thuộc 42 cơ sở Hội ở 09 huyện, thị xã thực hiện Dự án 8, bao gồm: Huyện Châu Thành, Mỹ Tú, Kế Sách, Mỹ Xuyên, Thạnh Trị, Long Phú, Trần Đề, Thị xã Vĩnh Châu và Thị xã Ngã Năm (đính kèm lịch ra mắt Tổ truyền thông).
- Đợt 2 (Quí II-III/2023): tại 60 ấp thuộc 42 cơ sở Hội ở 09 huyện, thị xã thực hiện Dự án 8 (Có Kế hoạch sau).
*Yêu cầu: 20 người/tổ (Ban Quản lý tổ: 03 người; thành viên tổ: 07 người và đại biểu tham dự: 10 người).
3. Đối tượng 
- Ban Điều hành tổ truyền thông: từ 10 thành viên, bảo đảm cơ cấu đầy đủ cán bộ cơ sở tham gia mô hình, trong đó cán bộ Hội giữ vai trò nòng cốt chính. Bao gồm:Bí thư chi bộ ấp/trưởng ấp, Chi hội trưởng phụ nữ, đại diện Ban Công tác Mặt trận/các đoàn thể ở địa phương; Trưởng các tổ/nhóm/CLB hiện có trên địa bàn của ấp như: Tổ vay vốn, Tổ tín dụng tiết kiệm, CLB gia đình hạnh phúc, Tổ công nghệ số cộng đồng, tổ/CLB phụ nữ với pháp luật, CLB Bình đẳng giới,.... Trường hợp các tổ/nhóm/CLB hoạt động ở phạm vi nhiều ấp thì ưu tiên mời trưởng các tổ/nhóm/CLB tham gia tổ truyền thông ở ấp nơi mình sinh sống; người có uy tín trong cộng đồng, có khả năng tuyên truyền, vận động (giáo viên, cán bộ y tế, bộ đội, Công an...), hội viên nòng cốt.

- Mời 10 đại biểu tham dự, bao gồm: Đại diện lãnh đạo Hội LHPN huyện/thị; Đại diện lãnh đạo Đảng uỷ/UBND xã; cán bộ, hội viên, phụ nữ tại các ấp thuộc địa bàn được chọn thực hiện dự án tham dự.
III. KINH PHÍ
Từ nguồn kinh phí thực hiện Dự án 8, theo Quyết định số 3328/QĐ - UBND, ngày 08/12/2022 của UBND tỉnh về việc phê duyệt dự toán chi tiết vốn ngân sách trung ương (vốn sự nghiệp), năm 2022 thực hiện Dự án 8 và Tiểu dự án 3 thuộc Chương trình mục tiêu Quốc gia phát triển kinh tế - xã hội vùng đồng bào dân tộc thiểu số trên địa bàn tỉnh Sóc Trăng đối với Hội LHPN tỉnh Sóc Trăng.

IV. TỔ CHỨC THỰC HIỆN

1. Hội LHPN cấp tỉnh
- Giao Ban Tuyên giáo - Chính sách, luật pháp xây dựng Kế hoạch tổ chức ra mắt Tổ truyền thông cộng đồng triển khai đến các đơn vị thực hiện Dự án 8; hướng dẫn, hỗ trợ các đơn vị tổ chức ra mắt; truyền thông, thông tin, chia sẻ các nội dung hoạt động Dự án 8 và hướng dẫn cơ chế vận hành, duy trì Tổ truyền thông cộng đồng; kiểm tra, theo dõi, giám sát việc vận hành hoạt động mô hình Tổ truyền thông cộng đồng đạt chất lượng, yêu cầu.
- Phối hợp với các đơn vị thống nhất thời gian, địa điểm tổ chức ra mắt, thành phần tham gia và vận hành Tổ truyền thông cộng duy trì hoạt động hiệu quả. Hỗ trợ, cung cấp tài liệu, định hướng tuyên truyền trong quá trình vận hành điểm Tổ truyền thông cộng đồng.
- Phối hợp với Ban Văn phòng - Xây dựng tổ chức chuẩn bị các điều kiện (kinh phí, chứng từ, văn phòng phẩm, băng rôn,...) và thanh quyết toán kinh phí theo quy định.
2. Hội LHPN 09 huyện, thị xã

- Tổ chức triển khai Kế hoạch đến Hội LHPN xã, phường, thị trấn; tham mưu cấp ủy, tranh thủ sự ủng hộ của chính quyền, ban ngành và tổ chức chính trị - xã hội liên quan để phối hợp lựa chọn đối tượng, địa bàn thành lập, ra mắt và vận hành, quản lý Tổ truyền thông và duy trì tính bền vững. 

- Trao đổi, thống nhất với UBND xã, phường, thị trấn ban hành quyết định ra mắt Tổ truyền thông; hướng dẫn cho các đơn vị xây dựng nội quy hoạt động, thường xuyên hỗ trợ cụ thể hóa các nội dung sinh hoạt và truyền thông theo chủ đề phù hợp với từng thời điểm, đối tượng. Bên cạnh, tranh thủ huy động nhiều nguồn lực, lồng ghép vào các chương trình, dự án, đề án,... để duy trì hoạt động Tổ truyền thông; tùy theo điều kiện tổ chức giao lưu chia sẻ kinh nghiệm giữa các Tổ truyền thông trong xã, phường, thị trấn; tạo điều kiện cho các thành viên Ban điều hành tham gia các lớp tập huấn nâng cao năng lực
- Theo dõi, giám sát hoạt động của Tổ truyền thông cộng đồng, kịp thời thay đổi, bổ sung thành viên Ban điều hành (nếu có); báo cáo kết quả thực hiện theo quy định. 

- Các đơn vị thống nhất thời gian, địa điểm tổ chức ra mắt với Ban Tuyên giáo - Chính sách, luật pháp Hội LHPN tỉnh.
- Phối hợp cung cấp các chứng từ liên quan theo yêu cầu của tỉnh Hội để thanh, quyết toán đúng theo quy định; tham gia hỗ trợ công tác tổ chức, hậu cần.
Trong quá trình triển khai thực hiện, nếu có khó khăn, vướng mắc, các đơn vị kịp thời thông tin về Hội LHPN tỉnh thông qua đ/c Nguyễn Thanh Phương - Phó Trưởng Ban Tuyên giáo - Chính sách, luật pháp Hội LHPN tỉnh qua số điện thoại: 0299.3824241, 0908268954; Email: bantuyengiaocslp2019@gmail.com./.
	Nơi nhận:
- Ban TG - TW Hội LHPN VN;  

- Ban công tác phía Nam;  
	                   TM. BAN THƯỜNG VỤ

                     PHÓ CHỦ TỊCH

	- UBND tỉnh (để B/C);

- Thường trực tỉnh Hội;

- Hội LHPN 09 huyện, TX
(CT; MT; KS; MX; TT; LP; TĐ;

TXVC; TXNN); 

- Kế toán CQ;

- Lưu: VT, Ban TG-CS,LP.
	                                   (Đã ký)
                   Nguyễn Thị Diện
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