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KẾ HOẠCH
Triển khai thực hiện Kết luận số 19-KL/TW của Bộ Chính trị và Đề án 

Định hướng Chương trình xây dựng pháp luật nhiệm kỳ Quốc hội khóa XV

Thực hiện Kế hoạch số 1172/KH-ĐCT ngày 30/12/2021 của Đoàn Chủ tịch Trung ương Hội LHPN Việt Nam về việc triển khai thực hiện Kết  luận số 19-KL/TW của Bộ Chính trị và Đề án định hướng Chương trình xây dựng pháp luật nhiệm kỳ Quốc hội khóa XV, Ban Thường vụ Hội LHPN tỉnh xây dựng Kế hoạch triển khai thực hiện với các nội dung cụ thể như sau:

I.MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU

1. Xác định rõ trách nhiệm của các cấp Hội theo kết luận số 19-KL/TW của bộ Chính trị và Đề án  Định hướng Chương trình xây dựng pháp luật nhiệm kỳ Quốc Hội XV(sau đây gọi là Đề án) trong lĩnh vực liên quan đến chức năng, nhiệm vụ của Hội theo từng năm trong nhiệm kỳ Quốc hội khóa XV.

2. Hoạt động tham gia xây dựng pháp luật của Hội phải  tiến hành kịp thời đồng bộ, thống nhất và hiệu quả; bảo đảm sự phối hợp chặt chẽ với các ngành chức năng trong suốt quá trình đóng góp dự thảo các văn bản quy phạm pháp luật có liên quan đến phụ nữ, trẻ em, bình đẳng giới và tổ chức Hội.

3.Thường xuyên rà soát, kịp thời điều chỉnh hoạt động tham gia góp ý, phản biện dự thảo các văn bản quy phạm pháp luật theo chức năng nhiệm vụ, phù hợp với thực tiễn yêu cầu nhiệm vụ chính trị được giao.

II. NỘI DUNG THỰC HIỆN

1.Triển khai các nhiệm vụ trọng tâm để thực hiện Kết luận số 19-KL/TW của Bộ Chính trị

1.1.Phản biện xã hội đối với quy trình lập pháp

-Phối hợp tham gia góp ý, phản biện xã hội đối với các văn bản quy phạm pháp luật liên quan đến quyến và lợi ích hợp pháp của phụ nữ, trẻ em gái, bình đẳng giới, quyền và trách nhiệm của các cấp Hội; đảm bảo lồng ghép vấn đề bình đẳng giới trong xây dựng văn bản quy phạm pháp luật.

- Lấy ý  kiến của hội viên, phụ nữ, các đối tượng chịu sự tác động bằng nhiều hình thức đa dạng để tham gia đóng góp, phản biện các dự thảo văn bản quy phạm pháp luật.
-Nâng cao năng lực, kỹ năng, bản lĩnh cho đội ngũ cán bộ Hội trong tham gia xây dựng pháp luật.
1.2. Giám sát việc thực hiện pháp luật

- Lựa chọn triển khai một số nội dung giám sát phù hợp với từng nhóm phụ nữ theo từng thời điểm, địa bàn cụ thể hoặc các vấn đề dư luận xã hội quan tâm, những vấn đề bức thiết liên quan trực tiếp đến quyền và lợi ích hợp pháp của phụ nữ và trẻ em, quyền và trách nhiệm của các cấp Hội.
-Phát huy vai trò đại diện của tổ chức Hội trong các đoàn giám sát của cơ quan quản lý Nhà nước cùng cấp; các đoàn giám sát liên ngành việc thực hiện chính sách, pháp luật liên quan đến phụ nữ, gia đình, trẻ em và bình đẳng giới.

-Kịp thời phản ánh các kiến nghị sau giám sát đến các cơ quan có thẩm quyền và theo dõi quá trình thực hiện các kiến nghị.

-Nâng cao năng lực, kỹ năng, bản lĩnh cho đội ngũ cán bộ Hội tham gia giám sát thực thi chính sách, pháp luật.
2.Triển khai các nhiệm vụ cụ thể để thực hiện Đề án Định hướng Chương trình xây dựng pháp luật nhiệm kỳ Quốc hội khóa XV(nhiệm kỳ 2021-2026).
Phối hợp phản biện xã hội đối với dự thảo 14 văn bản quy phạm pháp luật liên quan đến chức năng, nhiệm vụ của các cấp Hội: 
-Dự án Luật Phòng, chống bạo lực gia đình (sửa đổi bổ sung); Dự án Luật Phòng, chống mua bán người (sửa đổi); Dự án Luật sửa đổi, bổ sung Luật Bảo hiểm xã hội; Luật sửa đổi, bổ sung một số điều của Luật an toàn thực phẩm.
-  Dự án Luật Thực hiện dân chủ ở xã, phường, thị trấn (và thực hiện dân chủ ở cơ sở nói chung);  Dự thảo Luật công nghiệp Quốc phòng;  Dự án Luật hợp tác xã (sửa đổi);  Dự án Luật sửa đổi, bổ sung một số điều của Luật Công đoàn và các Luật có liên quan;  Dự án Luật sửa đổi, bổ sung một số điều của Luật Bảo hiểm y tế;  Dự án Luật sửa đổi, bổ sung một số điều của Luật việc làm;  Dự án Luật ngân sách Nhà nước (sửa đổi);  Dự án Luật Mặt trận Tổ quốc Việt Nam (sửa đổi).
Các hoạt động triển khai công tác phản biện xã hội dự kiến được tổ chức theo hình thức: Gửi văn bản góp ý, tham gia hội thảo lấy ý kiến, tham gia các cuộc hội nghị phản biện xã hội do các cơ quan chủ trì tổ chức,…Thời gian tham gia các hoạt động phản biện xã hội: Bám sát tiến độ xây dựng của từng dự án Luật.

3.Các văn bản quy phạm pháp luật các cấp hội tham gia  ý kiến trong quá trình rà soát
-Dự án Luật điều chỉnh về chuyển đổi giới tính: Các quy định của pháp lý về quyền chuyển đổi giới tính, điều kiện để được chuyển đổi giới tính trong năm 2022.

-Luật điều chỉnh về chuyển đổi giới tính: Nâng cao chất lượng dân số; tuyên truyền vận động, tuyền thông giáo dục về dân số; lồng ghép các yếu tố dân số trong xây dựng và thực hiện các chiến lược, quy hoạch, kế hoạch, chương trình, dự án phát triển kinh tế-xã hội; điều kiện bảo đảm thực hiện công tác dân số; quản lý nhà nước và tar1ch nhiệm của cơ quan, tổ chức, gia đình, cá nhân về công tác dân số trong năm 2022.

-Luật Bình đẳng giới. Việc thể chế háo đầy đủ nội dung của Chỉ thị 21-CT/TW ngày 20/01/2018 cảu Ban Bí thư về đẩy mạnh công tác phụ nữ trong tình hình mới, bảo đảm phù hợp Hiến pháp và Nghị quyết Đại hội Đảng toàn quốc lần thứ XII, trong năm 2023-2024.
- Luật về mại dâm. Quy định về phòng ngừa, ứng phó với các hành vi bạo lực đối với người bán dâm; chính sách, mức hỗ trợ kinh phí giúp người bán dâm hoàn lương với các hoạt động hỗ trợ dịch vụ y tế, xã hội, chăm sóc sức khỏe, trợ giúp tâm lý, dạy nghề, trong năm 2023-2024.
4. Hoạt động cụ thể tham gia thực hiện công tác phản biện xã hội năm 2022

- Dự thảo Luật Phòng, chống bạo lực gia đình (sửa đổi) (Theo quy định tại khoản 2, Điều 33 Luật Mặt trận Tổ quốc Việt Nam).
- Dự án Luật Đất đai (sửa đổi);

- Dự thảo Luật thực hiện dân chủ ở xã, phường,, thị trấn;
- Dự thảo Luật Thanh tra (sửa đổi);

- Dự thảo Luật Hợp tác xã (sửa đổi);

- Dự thảo Luật Công nghiệp Quốc phòng.

III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN

1. Hội LHPN tỉnh

-Giao Ban Tuyên giáo – Chính sách, luật pháp xây dựng Kế hoạch và hướng dẫn triển khai thực hiện; Chủ động nghiên cứu, phối hợp với các cơ quan, đơn vị, tổ chức trong quá trình triển khai thực hiện Kết luận số 19-KL/TW và Đề án.

-Hàng năm, bám sát chương trình, kế hoạch của Hội cấp trên để điều chỉnh kịp thời kế hoạch tham gia  góp ý, phản biện quá trình xây dựng văn bản quy phạm pháp luật; tập trung góp ý, phản biện xã hội, lấy ý kiến Hội viên, phụ nữ trong hệ thống các cấp Hội.
-Tham gia các lớp bồi dưỡng, tập huấn nâng cao năng lực về kỹ năng lồng ghép vấn đề bình đẳng giới trong xây dựng các văn bản quy phạm pháp luật cho cán bộ Hội do TW Hội LHPN Việt Nam, ngành liên quan tổ chức.
-Phối hợp thực hiện các hoạt động lấy ý kiến các nhóm đối tượng chịu sự tác động, truyền thông trong quá trình xây dựng văn bản quy phạm pháp luật như: xây dựng tài liệu vận động chính sách, tổ chức hội nghị, hội thảo đối thoại chính sách, tổ chức hội thông qua các nền tảng mạng xã hội, báo đài địa phương,…

2. Hội LHPN các huyện, thị xã, thành phố, đơn vị trực thuộc
Nghiên cứu, cụ thể hóa Kế hoạch thực hiện Kết luận số 19-KL/TW và Đề án. Tham gia tổ chức lấy ý kiến trong Hội viên, phụ nữ và các đối tượng chịu sự tác động đối với dự thảo các văn bản quy phạm pháp luật có liên qquan đến phụ nữ, trẻ em, bình đẳng giới, quyền và trách nhiệm của tổ chức Hội để có phản ánh, kiến nghị với cơ quan có thẩm quyền.
Các đơn vị căn cứ chức năng, nhiệm vụ và tình hình thực tế tại cơ quan, đơn vị, địa phương xây dựng kế hoạch, phối hợp tổ chức triển khai thực hiện đạt hiệu quả; báo cáo  kết quả thực hiện lồng ghép vào báo cáo định kỳ của Hội hoặc báo cáo đột xuất khi có yêu cầu. Riêng báo cáo hàng năm gửi về  Ban Tuyên giáo - Chính, sách, luật pháp Hội LHPN tỉnh qua email: bantuyengiaocslp2019@gmail.com trước ngày 05/11 để tổng hợp gửi Trung ương Hội LHPN Việt Nam. 
Trong quá trình tổ chức thực hiện, có khó khăn, vướng mắc, các đơn vị  kịp thời phản ánh về Ban Tuyên giáo – Chính sách, luật pháp qua số điện thoại 3827525 – 0377672444./.
	Nơi nhận:
	TM. BAN THƯỜNG VỤ 

PHÓ CHỦ TỊCH

	- Ban CSLP TW Hội (để biết);
 - Ban Nôi chính TU;

- Ban Dân vận, MTTQ tỉnh;

- Sở Tư pháp tỉnh;

- BCH (Ctr) tỉnh Hội;

- Hội LHPN 11 huyện, TX, TP;

- Đơn vị trực thuộc;

- Đăng Wedsite;
- Lưu: VT, Ban TG-CSPL.

	                        (Đã ký)
Nguyễn Thị Diện
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