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KẾ HOẠCH

Phối hợp triển khai tuyên truyền cán bộ, hội viên, phụ nữ hưởng ứng 
tham gia thực hiện Dự án “Giải quyết điểm, tụ điểm và chuyển hóa địa bàn 
trọng điểm, phức tạp về ma túy tại xã, phường, thị trấn” 

giai đoạn 2023 - 2025 trên địa bàn tỉnh Sóc Trăng

Căn cứ Kế hoạch số 20/KH-UBND ngày 02/02/2023 của Ủy Ban Nhân dân tỉnh Sóc Trăng về Kế hoạch triển khai thực hiện Dự án “Giải quyết điểm, tụ điểm và chuyển hóa địa bàn trọng điểm, phức tạp về ma túy tại xã, phường, thị trấn”, giai đoạn 2023 - 2025 trên địa bàn tỉnh Sóc Trăng (gọi tắt là Dự án 3); Ban Thường vụ Hội LHPN tỉnh xây dựng Kế hoạch triển khai thực hiện trong các cấp Hội, cụ thể như sau:
I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU
- Nhằm tiếp tục phát huy hiệu quả vai trò, trách nhiệm của cán bộ, hội viên, phụ nữ (CB-HV PN) trong các cấp Hội về tham gia công tác tuyên truyền phòng, chống tội phạm và phòng, chống ma túy ở cơ sở, nhất là các lực lượng cán bộ chuyên trách, HV nồng cốt, tích cực tham gia tuyên truyền, vận động CB-HV PN phòng ngừa, phát hiện, tố giác, đấu tranh giải quyết điểm, tụ điểm và chuyển hóa địa bàn trọng điểm, phức tạp về ma túy tại xã, phường, thị trấn.
- Tăng cường công tác phối hợp quản lý người nghiện ma tuý, người sử dụng trái phép chất ma tuý, công tác cai nghiện và quản lý sau cai; đẩy mạnh tuyện truyền đấu tranh triệt xoá các điểm, tụ điểm và chuyển hoá các địa bàn trọng điểm, phức tạp về ma tuý và phòng ngừa; kịp thời phát hiện, tố giác, ngăn chặn góp phần không để hình thành các điểm, tụ điểm phức tạp mới, không để xảy ra tình trạng mua bán, trái phép chất ma tuý.
- Hàng năm, lồng ghép đưa các nội thực hiện Dự án 3 vào kế hoạch thi đua, chương trình công tác của Hội, hoạt động thuộc Đề án 938, Dự án 8,…; phối hợp tăng cường công tác quản lý người nghiện ma túy, người sử dụng trái phép chất ma túy; công tác cai nghiện và quản lý sau cai.
II. NỘI DUNG THỰC HIỆN 

1. Công tác tuyên truyền, phổ biến giáo dục pháp luật 
 Phối hợp với Khối Lực lượng vũ trang và các ban, ngành, đoàn thể liên quan tổ chức tuyên truyền trong CB-HV PN về các chủ trương của Đảng, chính sách, luật pháp của Nhà nước, công tác triển khai thực hiện Dự án 3 gắn với phong trào toàn dân bảo vệ an ninh Tổ quốc; Kế hoạch số 159/KH-UBND, ngày 05/12/2019 của Ủy ban nhân dân tỉnh về việc thực hiện Chương trình số 39-CTr/TU ngày 25/10/2019 của Ban Thường vụ Tỉnh ủy về việc thực hiện Chỉ thị số 36-CT/TW ngày 16/8/2019 của Bộ Chính trị về "Tăng cường nâng cao hiệu quả công tác phòng, chống và kiểm soát ma túy"; Kế hoạch số 166/ KH-UBND ngày 02/12/2021 của Ủy ban nhân dân tỉnh về việc triển khai Chương trình phòng, chống ma túy, giai đoạn 2021 - 2025 trên địa bàn tỉnh; Chương trình số 36-CTr/TU ngày 22/4/2019 của Ban Thường vụ Tỉnh ủy về việc thực hiện Kết luận số 44-KL/TW của Ban Bí thư khóa XI về tăng cường sự lãnh đạo của Đảng đối với phong trào toàn dân bảo vệ an ninh Tổ quốc trong tình hình mới và các bệnh truyền nhiễm khác qua đường tiêm chích ma túy gắn với tuyên truyền, học tập Chuyên năm 2023  “Sóc Trăng phát huy ý chí tự lực, tự cường, đẩy mạnh phát triển kinh tế, chăm lo đời sống vật chất và tinh thần cho Nhân dân theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh”; thực hiện phong trào thi đua “Xây dựng người Phụ nữ Việt Nam thời đại mới” và “Xây dựng người Phụ nữ Sóc Trăng tình nghĩa, tự tin, sáng tạo, cuộc vận động “Xây dựng gia đình 5 không 3 sạch, bảo vệ môi trường”, xây dựng Nông thôn mới; “5 không 3 có” (đối với các đơn vị xây dựng Nông thôn kiểu mẫu); “Phong trào toàn dân đoàn kết xây dựng đời sống văn hóa khu dân cư; xây dựng nông thôn mới, đô thị văn minh”;  hưởng ứng tích cực các hoạt động nhân “Tháng hành động phòng, chống ma túy”, “Ngày Quốc tế phòng, chống ma túy” và “Ngày toàn dân phòng, chống ma túy” (ngày 26/6), Ngày Pháp luật Việt Nam (9/11), ... 
Sử dụng nhiều hình thức tuyên truyền, phương pháp đa dạng, phong phú, linh hoạt như: nói chuyện chuyên đề, tập huấn, sân khấu hóa, truyền thông, Hội thi tìm hiểu, hái hoa dân chủ; các tranh ảnh truyền thông minh họa trực quan, sinh động; các tài liệu, tờ rơi, tờ bướm, băng rôn, khẩu hiệu,... để lồng ghép tuyên truyền trong các tổ, nhóm, CLB, chi, tổ Hội phụ nữ; Phát huy hiệu quả công tác tuyên truyền trên trang Website Tỉnh Hội (http://phunu.soctrang.gov.vn), các trang mạng xã hội (nhóm zalo, Facebook “Phụ nữ Sóc Trăng”. Địa bàn tập trung vào các khu vực trọng điểm, phức tạp về ma tuý; các điểm đen và các đối tượng có nguy cơ cao (HVPN không có việc làm hoặc có việc làm không ổn định, đối tượng TNXH, mại dâm, ma túy, lang thang cơ nhỡ; nữ thanh, thiếu niên, học sinh, sinh viên, người khuyết tật,… có hoàn cảnh khó khăn, gia đình không trọn vẹn).
Lồng ghép vào Đề án “Tuyên truyền, giáo dục, vận động, hỗ trợ phụ nữ tham gia giải quyết một số vấn đề xã hội liên quan đến phụ nữ giai đoạn 2017 - 2027”, Dự án 8 “Thực hiện bình đẳng giới và giải quyết những vấn đề cấp thiết đối với phụ nữ và trẻ em" và các chương trình mục tiêu Quốc gia do Hội chủ trì/phối hợp thực hiện để tuyên truyền, vận động thực hiện Dự án 3.

Tăng cường công tác phối hợp kiểm tra, giám sát hoạt động của ngành chức năng trong việc thực hiện chức năng tuần tra, kiểm soát chặt chẽ khu vực biên giới biển, các hoạt động về tội phạm ma túy trên các địa bàn, tuyến trọng điểm để kịp thời phát hiện, ngăn chặn, đấu tranh bắt giữ các đối tượng mua bán, vận chuyển ma tuý. Đồng thời tuyên truyền, vận động CB-HVPN không trồng cây có chứa chất ma tuý và ký cam kết không trồng cây có chứa chất ma tuý.
 Phối hợp cùng các ngành liên quan tham gia thực hiện đạt hiệu quả 05 chi tiêu, 11 giải pháp đến năm 2025 theo Kế hoạch số 20/KH-UBND, ngày 02/02/2023 của UBND tỉnh Sóc Trăng về triển khai thực hiện Dự án “Dự án “Giải quyết điểm, tụ điểm và chuyển hóa địa bàn trọng điểm, phức tạp về ma túy tại xã, phường, thị trấn”  trên địa bàn tỉnh Sóc Trăng” 
2. Công tác vận động xây dựng, nhân rộng mô hình 
 Phối hợp thành lập mới và củng cố, duy trì nâng chất lượng hoạt động các mô hình phụ nữ tham gia phòng, chống tội phạm; phòng, chống ma túy, trong đó, ưu tiên chọn các đơn vị thực hiện chuyển hóa địa bàn trọng điểm, phức tạp về trật tư, an toàn xã hội năm 2023 xây dựng mô hình điểm “Phụ nữ tham gia xây dựng xã, phường, thị trấn không ma túy” gắn với thực hiện Cuộc vận động “Xây dựng gia đình 5 không 3 sạch, bảo vệ môi trường”, Đề án 938, Dự án 8 như:  “Tổ phụ nữ không có tệ nạn ma túy”, “Tổ phụ nữ không có chồng, con nghiện ma túy”, “Câu lạc bộ phụ nữ tự tin phòng, chống ma túy”,...
Quan tâm củng cố, duy trì, nhân rộng hoạt động các mô hình phụ nữ tự quản về phòng, chống ma túy trong gia đình, dòng họ như: Tổ “Phụ nữ không mắc các TNXH”, tổ “Phụ nữ không có người thân nghiện ma túy”, tổ “Phụ nữ Tự tin, phòng, chống ma túy”, tổ/CLB “Phụ nữ với Pháp luật”, tổ phản ứng nhanh phòng chống ma túy và TNXH... 
 Duy trì hoạt động mô hình “2 không, 2 có” (Không để cháy nổ xảy ra, Không để trộm cắp tài sản; Có ý thức phòng chống dịch bệnh Covid-19, Có nếp sống văn hóa) và hoạt của Trung tâm tư vấn Hôn nhân và gia đình thuộc Hội LHPN tỉnh với đường dây nóng (0377672444).
III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
1.Hội LHPN tỉnh
Giao Ban Tuyên giáo - Chính sách, Luật pháp tham mưu xây dựng, triển khai trong các cấp Hội thực hiện theo Kế hoạch này và theo các văn bản chỉ đạo, hướng dẫn của Hội cấp trên, của cấp ủy, chính quyền cùng ban, ngành liên quan; hướng dẫn tuyên truyền, biểu dương, đề xuất thường trực BCĐ đề nghị UBND tỉnh khen thưởng những tập thể, cá nhân tiêu biểu có thành tích xuất sắc, nổi bật (khi được phân bổ) hoặc kiến nghị, đề xuất khi có thành tích đột xuất trong thực hiện Dự án 3. 
Khai thác, lồng ghép, huy động nguồn lực phối hợp triển khai hiệu quả Dự án 3. Theo dõi và tổng hợp xây dựng báo cáo gửi về thường trực BCĐ tỉnh (Công an tỉnh) theo quy định, trong đó báo cáo hàng năm (chậm nhất là ngày 30/11); báo cáo tổng kết Dự án 3 (chậm nhất là ngày 31/12/2025) và báo cáo đột xuất khi có yêu cầu.
Các Ban chuyên môn căn cứ chức năng, nhiệm vụ phối hợp triển khai thực hiện tốt các nội dung theo Kế hoạch này. 
2.Hội LHPN các huyện, thị xã, thành phố và đơn vị trực thuộc

Căn cứ kế hoạch này, Ban Thường vụ Hội LHPN các huyện, thị xã, thành phố, đơn vị trực thuộc xây dựng văn bản phối hợp chỉ đạo triển khai, thực hiện đến cơ sở Hội. Huy động nguồn lực phối hợp triển khai hiệu quả Dự án 3.

Kịp thời phát hiện, tuyên truyền, nhân rộng, biểu dương, đề xuất khen thưởng những tập thể, cá nhân tiêu biểu có thành tích xuất sắc, nổi bật (khi được phân bổ) hoặc kiến nghị, đề xuất khi có thành tích đột xuất trong thực hiện Dự án 3.
Lồng ghép kết quả thực hiện vào Báo cáo kết quả thực hiện PTPN và hoạt động Hội định kỳ. Trong đó, báo cáo chuyên đề gửi về Hội LHPN tỉnh hàng năm (chậm nhất là ngày 25/11); báo cáo tổng kết Dự án 3 (chậm nhất là ngày 25/12/2025) và báo cáo đột xuất khi có yêu cầu.
Trong quá trình thực hiện, nếu có khó khăn, vướng mắc cần thông tin nhanh về Ban  Tuyên giáo - Chính sách, Luật pháp Hội LHPN tỉnh, qua số điện thoại 0299.3824241 – 0377672444./.
	Nơi nhận:

- BCĐ“PCTP,TNXH 
& XD PTTDBVANTQ” - CA tỉnh;

- Thường trực tỉnh Hội;

- Các Ban chuyên môn Tỉnh hội;
- Hội LHPN các huyện, TX, TP;

- Các đơn vị trực thuộc;  


- Đăng website Tỉnh Hội;
- Lưu: VT, Ban TGCSLP.
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                       PHÓ CHỦ TỊCH
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