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KẾ HOẠCH

Phối hợp tuyên truyền, triển khai thực hiện công tác phòng, chống
 mua bán người trong các cấp Hội LHPN tỉnh, năm 2023


Căn cứ Kế hoạch số 05/KH-BCĐUBND, ngày 01/3/2023 của Ban Chỉ đạo PCTP, TNXH và Xây dựng phong trào toàn dân BVANTQ về thực hiện công tác phòng, chống mua bán người năm 2023; Ban thường vụ Hội LHPN tỉnh Sóc Trăng xây dựng Kế hoạch phối hợp tuyên truyền, triển khai thực hiện với những nội dung cụ thể như sau:
I. Mục đích và yêu cầu
Góp phần thực hiện có hiệu quả các chủ trương, chính sách của Đảng, pháp luật của Nhà nước về công tác phòng, chống tội phạm nói chung và phòng, chống mua bán người nói riêng; xác định rõ nhiệm vụ, trách nhiệm của các cấp Hội nhằm nâng cao hiệu quả phối hợp giữa các ban, ngành, đoàn thể địa phương, thực hiện đồng bộ các giải pháp để ngăn chặn, kiềm chế hoạt động tội phạm mua bán người trên địa bàn tỉnh, khắc phục những nguyên nhân, điều kiện làm nảy sinh tội phạm mua bán người và tồn tại, hạn chế trong công tác phòng, chống mua bán người.
Tích cực tham gia thực hiện cũng như đẩy mạnh các họat động giám sát, phản biện xã hội trong việc thực thực các chỉ tiêu, giải pháp được nêu trong Kế hoạch số 05/KH-BCĐUBND, ngày 01/3/2023  như: Bảo đảm 100% tin tố giác, tin báo về tội phạm, kiến nghị khởi tố liên quan tội phạm mua bán người được tiếp nhận, phân loại; tỷ lệ giải quyết đạt trên 90%. Các vụ vụ việc có dấu hiệu tội phạm mua bán người phải được thụ lý điều tra, xác minh, khi đủ căn cứ phải khởi tố vụ án hình sự để điều tra đúng theo quy định của pháp luật. Tỷ lệ điều tra, khám phá các vụ án mua bán người đạt trên 90% tổng số án khởi tố; 95% số vụ án mua bán người được giải quyết và truy tố; 90% các vụ án mua bán người được giải quyết, xét xử.  Trong đó, chú trọng quan tâm và kịp thời phát hiện, phối hợp ngăn chặn, tham gia hỗ trợ nạn nhân bị mua bán người là phụ nữ và trẻ em.
Phối hợp chặt chẽ trong công tác tiếp nhận, giải cứu, bảo vệ an toàn và hỗ trợ nạn nhân bị mua bán là phụ nữ và trẻ em (khi được ngành chức năng yêu cầu). 
II. CÁC NHIỆM VỤ TRỌNG TÂM

1. Công tác chỉ đạo thực hiện

Trên cơ sở các văn bản của hướng dẫn như: Công văn số 1811/BCĐ-UBND, ngày 30/12/2022 của Ban Chỉ đạo PCTP, TNXH và Xây dựng phong trào toàn dân BVANTQ về việc triển khai thực hiện Quyết định số 9415/QĐ-BCĐ138/CP của Ban Chỉ đạo 138/CP về việc ban hành biểu mẫu thống kê phòng, chống tội phạm mua bán người phục vụ cho hoạt động của BCĐ phòng chống tội phạm của Chính phủ; Kế hoạch số 05/KH-BCĐUBND, ngày 01/3/2023 của Ban Chỉ đạo PCTP, TNXH và Xây dựng phong trào toàn dân BVANTQ về thực hiện công tác phòng, chống mua bán người năm 2023 cũng như các văn bản chỉ đạo của BTV Hội LHPN tỉnh như: Công văn số 363/BTV-TGCSLP, ngày 30/01/2023 về triển khai thực hiện Quyết định số 9415/QĐ-BCĐ 138/CP của Ban Chỉ đạo 138/CP, về việc ban hành biểu mẫu thống kê phòng, chống tội phạm mua bán người; Công văn số: 351/BTV-TGCSLP, ngày 5/01/2023 về tăng cường các giải pháp thực hiện mục tiêu giảm số vụ phạm tội về trật tự xã hội trên địa bàn tỉnh Sóc Trăng, giai đoạn 2022 - 2025; Công văn số: 411/BTV-BTGCSLP, ngày 16/3/2023 về tuyên truyền, vận động nhân rộng mô hình, điển hình tiên tiến trong phong trào toàn dân bảo vệ an ninh Tổ quốc trong các cấp Hội  LHPN tỉnh;….Các đơn vị triển khai thực hiện đến cán bộ, hội viên, phụ nữ trên địa bàn. 
Đồng thời, lồng ghép phối hợp tuyên truyền, triển khai thực hiện công tác phòng, chống mua bán người năm 2023 vào trong các chương trình, kế hoạch, Đề án, Dự án,…của Hội.
2. Công tác tuyên truyền phòng ngừa tội phạm mua bán người
Đẩy mạnh các hoạt động tuyên truyền, phổ biến pháp luật về phòng, chống mua bán người đến CBCC, NLĐ,  HV, PN các văn bản quy phạm pháp luật như: Kế hoạch số 13/KH-BCĐUBND ngày 18/5/2021 của Ban chỉ đạo tỉnh về triển khai thực hiện Chương trình phòng, chống mua bán người giai đoạn 2021 - 2025 và định hướng đến năm 2030; Kế hoạch số 05/KH-BCĐUBND, ngày 01/3/2023 của Ban chỉ đạo về thực hiện công tác phòng, chống mua bán người năm 2023, gắn với chương trình, kế hoạch của Tỉnh uỷ, UBND tỉnh thực hiện Kết luận số 13-KL/TW ngày 16/8/2021 của Bộ Chính trị về tiếp tục thực hiện Chỉ thị số 48-CT/TW về tăng cường sự lãnh đạo của Đảng đối với công tác phòng, chống tội phạm trong tình hình mới, Quyết định số 1944/QĐ-TTg ngày 18/11/2021 của Thủ tướng Chính phủ phê duyệt Chương trình thực hiện Kết luận số 13-KL/TW và Chiến lược quốc gia phòng, chống tội phạm giai đoạn 2016-2025, định hướng đến năm 2030 và và các văn bản quy phạm pháp luật liên quan trực tiếp đến công tác phòng, chống tội phạm  và phòng, chống mua bán người cũng như đẩy mạnh tuyên truyền, thực hiện các văn bản chỉ đạo của cấp ủy, chính quyền địa phương và Hội cấp trên. 
Đồng thời, gắn công tác tuyên truyền vận động với thực hiện phong trào thi đua “Xây dựng người phụ nữ Việt Nam thời đại mới”, “Xây dựng người phụ nữ Sóc Trăng tình nghĩa, tự tin, sáng tạo”, cuộc vận động “Xây dựng gia đình 5 không 3 sạch”, xây dựng nông thôn mới, đô thị văn minh và Dự án 8 "Thực hiện bình đẳng giới và giải quyết những vấn đề cấp thiết đối với phụ nữ và trẻ em" , Đề án 938 “Tuyên truyền, giáo dục, vận động, hỗ trợ phụ nữ tham gia giải quyết một số vấn đề xã hội liên quan đến phụ nữ “,…gắn với việc thực hiện Nghị quyết Đại hội Đảng và Nghị quyết ĐHĐBPN các cấp   với mục tiêu cao nhất là “Bảo vệ an ninh con người”, “Bảo vệ con người”, bảo vệ cuộc sống bình yên, hạnh phúc cho Nhân dân.

Tăng cường các hoạt động tuyên truyền phòng, chống mua bán người trên nền tảng công nghệ số, nhất là các trang mạng xã hội (zalo, facebook) về các phương thức, thủ đoạn hoạt động của các loại tội phạm, đặc biệt là tội phạm lừa đảo qua mạng xã hội, viễn thông; giáo dục ý thức phòng ngừa trong CB-HV PN về âm mưu, thủ đoạn hoạt động của tội phạm mua bán người cũng như hậu quả, tác hại gây ra cho nạn nhân, gia đình và xã hội; mạnh dạn đấu tranh và tố giác tội phạm mua bán người (bắt cóc, dụ dỗ làm việc nhẹ lương cao, du lịch, lấy chồng nước ngoài vì mục đích kinh tế,…để mua bán). 
3.Xây dựng mô hình

Tham gia xây dựng, duy trì, nhân rộng các mô hình tổ/CLB bảo đảm an toàn cho PN và TE, phòng, chống mua bán người, phòng, chống TNXH, tổ/CLB phụ nữ với pháp luật, tổ dân quân tự vệ, tổ/CLB phụ nữ “xây dựng gia đình 5 không 3 sạch”, tổ phản ứng nhanh, tổ/CLB thuộc Đề án 938, Dự án 8,… ;  quan tâm lựa chọn xây dựng mô hình ở những địa bàn phức tạp, trọng điểm về trật tự, an toàn xã hội, vận động những  đối tượng có nguy cơ cao vào sinh hoạt tổ/CLB.
III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN 

1. Hội LHPN tỉnh

- Giao Ban Tuyên giáo - Chính sách, Luật pháp tham mưu xây dựng, triển khai thực hiện Kế hoạch phối hợp tuyên truyền, triển khai thực hiện công tác phòng, chống mua bán người năm 2023 đến các cấp Hội.
- Thường xuyên chia sẻ, đăng tải các tin, bài tuyên truyền công tác phòng, chống mua bán người trên các trang mạng xã hội (zalo, facebook), nhóm facebook công khai (Phụ nữ Sóc Trăng), theo dõi và tổng hợp xây dựng báo cáo định kỳ gửi về Ban Chỉ đạo PCTP, TNXH và Xây dựng phong trào toàn dân BVANTQ (Công an tỉnh) 
- Các Ban chuyên môn căn cứ chức năng, nhiệm vụ phối hợp triển khai thực hiện tốt các nội dung theo Kế hoạch này. 

2. Hội LHPN các huyện, thị xã, thành phố và đơn vị trực thuộc

Căn cứ kế hoạch này, Ban Thường vụ Hội LHPN các huyện, thị xã, thành phố, đơn vị trực thuộc chỉ đạo triển khai, thực hiện đến cơ sở Hội. 
Kịp thời phát hiện, tuyên truyền, nhân rộng, biểu dương, đề xuất khen thưởng những tập thể, cá nhân tiêu biểu có thành tích xuất sắc, nổi bật (khi được phân bổ) hoặc kiến nghị, đề xuất khi có thành tích đột xuất trong phối hợp tuyên truyền, triển khai thực hiện công tác phòng, chống mua bán người trên địa bàn tỉnh Sóc Trăng.
Báo cáo kết quả thực hiện lồng ghép vào báo cáo hoạt động phong trào Phụ nữ và công tác Hội định kỳ. Riêng báo cáo và phụ lục số liệu theo hàng quý gửi trước ngày 05/3 (quí I) và gửi trước ngày 05/9 (quí III),  báo cáo 6 tháng (gửi trước ngày  05/6), báo cáo năm (gửi trước ngày 16/12), các đơn vị gửi theo tinh thần Công văn số 363/BTV-TGCSLP, ngày 30/01/2023 của Ban thường vụ Hội LHPN tỉnh về Ban Tuyên giáo - Chính sách, luật pháp cùng với thời gian gửi báo cáo Hội, qua địa chỉ email bantuyengiaocslp2019@gmail.com.
Trong quá trình thực hiện, nếu có khó khăn, vướng mắc cần kịp thời phản ánh về Hội LHPN tỉnh (thông qua Ban  Tuyên giáo - Chính sách, Luật pháp), qua số điện thoại 0299.3827525 - 0377672444./.
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