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KẾ HOẠCH

Tổ chức các hoạt động chào mừng kỷ niệm 91 năm

 Ngày thành lập Hội LHPN Việt Nam và 11 năm ngày Phụ nữ Việt Nam 


Thiết thực chào mừng kỷ niệm 91 năm Ngày thành lập Hội LHPN Việt Nam (20/10/1930 - 20/10/2021), 11 năm ngày Phụ nữ Việt Nam (20/10/2010 - 20/10/2021),  thực hiện Chương trình công tác năm 2021, Ban Thường vụ Hội LHPN tỉnh Sóc Trăng xây dựng Kế hoạch hoạt động với các nội dung cụ thể như sau:
 I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU

1. Ôn lại truyền thống ngày thành lập Hội LHPN Việt Nam, đồng thời khẳng định và tôn vinh những đóng góp, hy sinh to lớn của các thế hệ phụ nữ Việt Nam nói chung, phụ nữ Sóc Trăng nói riêng; tập trung đẩy mạnh tổ chức các hoạt động thiết thực, các công trình, phần việc cụ thể nhằm thực hiện đạt và vượt các chỉ tiêu thi đua năm 2021.


2. Các hoạt động, công trình cũng nhằm chào mừng Đại hội Đại biểu phụ nữ cấp huyện, TX, TP, cấp tỉnh nhiệm kỳ 2021 - 2026, tiến tới chào mừng đại hội ĐBPN toàn quốc lần thứ XIII.

3. Đa dạng hóa các hoạt động phù hợp với điều kiện tình hình “bình thường mới” trong phòng, chống dịch Covid-19. Phấn đấu 100% huyện, thị xã, thành phố, cơ sở và chi hội phụ nữ có các hoạt động  kỷ niệm nhằm tạo khí thế thi đua sôi nổi và đợt sinh hoạt chính trị sâu rộng trong cán bộ, hội viên, phụ nữ.

 II. CÁC HOẠT ĐỘNG TRỌNG TÂM 

1. Nội dung tuyên truyền và các hoạt động cụ thể 

a. Cấp tỉnh 

- Tổ chức tuyên truyền, cổ động trực quan chào mừng Đại hội ĐBPN cấp tỉnh lần thứ XIV, nhiệm kỳ 2021 - 2026.


- Đăng ký phát hành 452 cuốn Thông tin phụ nữ số 20/10/2021 của Hội LHPN Việt Nam đến cơ sở Hội, phổ biến thông tin đến chị em nhân dịp 20/10. 

- Tiếp tục đăng, tải tin/bài cộng tác trên trang website Tỉnh hội; duy trì hoạt động nhóm facebook công khai của Hội LHPN tỉnh phản ánh không khí ngày kỷ niệm ngành, các hoạt động PTPN tại cơ sở thiết thực chào mừng 20/10. 

- Phối hợp Đài truyền hình tỉnh, Báo Sóc Trăng thực hiện chuyên trang, chuyên mục chào mừng, kỷ niệm Ngày thành lập Hội LHPN Việt Nam.

- Tổ chức cuộc thi nấu ăn online “Sáng tạo món ngon, gia đình vui – khỏe” năm 2021 và chỉ đạo các cấp Hội tích cực tham gia các cuộc thi trực tuyến do TW Hội, các ban, ngành tổ chức.

- Trao 220 suất học bổng và 140 phần dụng cụ học tập cho 360 em học sinh nghèo có hoàn cảnh khó khăn học giỏi.

- Tổ chức 22 cuộc nói chuyện chuyên đề trong HVPN, học sinh tại các xã vùng sâu, vùng xa, vùng có đông đồng bào dân tộc Khmer sinh sống về kỹ năng phòng, chống bạo lực; phòng, chống mua bán người, xâm hại tình dục phụ nữ, trẻ em; 07 lớp tập huấn nâng cao kiến thức cho các thành viên là cha mẹ, nữ thanh niên, trẻ em với các nội dung: Quyền về sức khỏe sinh sản & quyền tình dục (SRHR); chăm sóc SKSS; quyền trẻ em; phòng, chống xâm hại tình dục trẻ em, …(Mỹ Phước, Mỹ Tú, Phú Mỹ và chùa Vĩnh Hưng).
 - Tổ chức 02 “Phiên tòa giả định” nhằm hướng dẫn giải quyết những vấn đề thực tế liên quan đến việc thực hiện các quyền của phụ nữ và trẻ em tại xã Mỹ Phước và Mỹ Tú, huyện Mỹ Tú (01 cuộc dành cho cha mẹ, 01 cuộc dành cho trẻ em).
- Tổ chức 10 sự kiện “Đổi rác lấy quà tại 10 tổ/CLB PN nói không với rác thải nhựa sử dụng 01 lần” tại 7 huyện, TX, TP. Mở 14 lớp tập huấn tín dụng tiết kiệm tại các xã dự án và phát vay 07 tỷ 800 triệu đồng cho 800  thành viên Dự án phát triển kinh tế gia đình.
- Thực hiện giám sát “Quy trình tham mưu, giới thiệu phát triển đảng viên nữ” trong các cơ quan, đơn vị và trên địa bàn dân cư; tham gia giám sát việc thực hiện NQ 68/NQ-CP, ngày 01/7/2021 một số chính sách hỗ trợ người lao động và người sử dụng lao động một số chính sách hỗ trợ người lao động và người sử dụng lao động gặp khó khăn do đại dịch COVID-19.….

- Tiếp tục các hoạt động của Đề án 938: “Tuyên truyền, vận động và hỗ trợ phụ nữ tham gia giải quyết các vấn đề xã hội có liên quan đến phụ nữ”; Đề án 939 “Hỗ trợ phụ nữ khởi nghiệp”.... Khởi công xây dựng nhà trưng bày sản phẩm Phụ nữ khởi nghiệp của HVPN trong tỉnh. 

- Cử Cán bộ Hội tham gia hướng dẫn, chỉ đạo các cấp Hội tổ chức các hoạt động tuyên truyền ý nghĩa ngày thành lập Hội, Ngày PNVN bằng nhiều hình thức thiết thực tại cơ sở để chào mừng ngày kỷ niệm 20/10.
-Triển khai thực hiện Chương trình đồng hành cùng PN biên cương giai đoạn 2021 – 2025 tại xã Nhơn Hội, huyện An Phú, tỉnh An Giang theo Kế hoạch phối hợp số 359/KHPH, ngày 15 tháng 6 năm 2021. Hỗ trợ 55 triệu đồng cho học sinh nghèo, vượt khó, HVPN có hoàn cảnh khó khăn.

b. Cấp huyện, thị xã, thành phố và các đơn vị trực thuộc

Tùy theo tình hình thực tế của địa phương, các đơn vị tổ chức các hoạt động phù hợp như:
- Họp mặt, hái hoa dân chủ trong hội viên, thành viên các tổ, nhóm, CLB....nhằm tuyên truyền, giáo dục chính trị tư tưởng, truyền thống, phẩm chất đạo đức, lối sống của phụ nữ Việt Nam; nâng cao nhận thức về bình đẳng giới, phòng, chống bạo lực gia đình, xâm hại PN-TE; phòng, chống tội phạm, TNXH, ma túy, mại dâm, mua bán người; kiến thức về khởi sự kinh doanh, khởi nghiệp, tuyên truyền phòng, chống dịch Covid-19 trong điều kiện “bình thường mới”…
- Tổ chức tuyên truyền, cổ động trực quan chào mừng Đại hội ĐBPN cấp huyện/TX/TP, cấp tỉnh lần thứ XIV, nhiệm kỳ 2021- 2026 và thực hiện các công trình, phần việc chào mừng.
- Phối hợp Đài truyền thanh huyện, thị xã, thành phố tuyên truyền và đưa tin phản ánh không khí ngày kỷ niệm của ngành, các hoạt động PTPN tại cơ sở.

- Tiếp tục thực hiện các hoạt động chủ đề năm 2021: “Tập trung xây dựng tổ chức Hội vững mạnh, tích cực tham gia xây dựng Đảng, xây dựng chính quyền”  do TW Hội phát động; tiếp tục thực hiện các giải pháp góp phần đảm bảo “An toàn cho phụ nữ và trẻ em”. Thực hiện giám sát theo nội dung định hướng của tỉnh và tham gia giám sát việc thực hiện NQ 68/NQ-CP.
- Tiếp tục đẩy mạnh công tác tuyên truyền, vận động các nguồn lực ủng hộ, đóng góp, hỗ trợ phụ nữ, trẻ em trên địa bàn đang khó khăn bởi dịch bệnh nhằm hưởng ứng  chương trình “Triệu phần quà san sẻ yêu thương” của Hội Liên hiệp Phụ nữ Việt Nam.

- Tổ chức cho hộ gia đình HV đánh giá các tiêu chí xây dựng gia đình “5 không, 3 sạch” theo mẫu và tiếp tục nhân rộng mô hình thực hiện tiết kiệm theo gương Bác.

- Các cấp Hội tiếp tục thực hiện các chỉ tiêu thi đua, chỉ tiêu chương trình công tác năm 2021 đề ra, các chương trình, Đề án, Dự án; tập trung vận động phát triển hội viên mới trong các hộ gia đình có phụ nữ từ 18 tuổi trở lên... đẩy mạnh công tác tham mưu giới thiệu kết nạp Hội viên ưu tú cho Đảng xem xét, kết nạp.

- Quan tâm củng cố, phát triển mô hình đặc thù nhằm thu hút PN trong doanh nghiệp, trí thức, đơn thân, dân tộc, tôn giáo, PN tàn tật, … tham gia sinh hoạt Hội nhằm mở rộng tính liên hiệp của tổ chức Hội.
- Kịp thời phát hiện, biểu dương, khen thưởng, nhân rộng các điển hình tập thể, cá nhân phụ nữ tiêu biểu trên các lĩnh vực. Tiếp tục cộng tác tin/bài cho  trang Website tỉnh Hội (phunu.soctrang.gov.vn) và nhóm facebook Phụ nữ Sóc Trăng.
- Các cấp Hội tổ chức kiểm tra, phân loại, đánh giá tổ chức Hội năm 2021. 
2. Khẩu hiệu tuyên truyền  

 - Nhiệt liệt chào mừng kỷ niệm 91 năm thành lập Hội Liên hiệp Phụ nữ Việt Nam (20/10/1930 - 20/10/2021) và 11 năm Ngày Phụ nữ Việt Nam (20/10/2010 - 20/10/2021);

- Phụ nữ Sóc Trăng làm theo lời Bác, thực hành tiết kiệm giúp nhau giảm nghèo bền vững;

- Phụ nữ Sóc Trăng chung tay phòng, chống dịch Covid -19 bằng những hành động thiết thực.
III. BIỆN PHÁP THỰC HIỆN  


Căn cứ Kế hoạch này, đề nghị Ban Thường vụ Hội LHPN các huyện, thị xã, thành phố và các đơn vị trực thuộc xây dựng lịch, Kế hoạch hoạt động và tổ chức thực hiện có hiệu quả các hoạt động kỷ niệm ngày thành lập Hội LHPN Việt Nam phù hợp với tình hình thực tế tại địa phương, đảm bảo bảo các giải pháp phòng, chống dịch Covid-19, gắn với việc thực hiện các nhiệm vụ phát triển kinh tế - xã hội trên địa bàn. 

Các đơn vị gửi Lịch và Kế hoạch hoạt động về Ban Tuyên giáo-CSLP qua địa chỉ email: bantuyengiaocslp2019@gmail.com vào ngày 04/10/2021; Báo cáo kết quả hoạt động 20/10 về Văn phòng Hội LHPN tỉnh trong báo cáo tháng 11/2021./.

Nơi nhận:





               TM. BAN THƯỜNG VỤ 

- Ban DV TU;







   CHỦ TỊCH 
- TW Hội LHPN VN, VP2.

- LĐ LĐ tỉnh;

- Hội LHPN các huyện, TX/TP;




           
- Các đơn vị trực thuộc;                                                                                (Đã ký)
- UVBCH (Ctrách) tỉnh Hội;                                                                        

- Đăng website.
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