HỘI LHPN TỈNH SÓC TRĂNG           CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

       BAN THƯỜNG VỤ                               Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

        Số: 06A/HD-BTV                                    Sóc Trăng, ngày 20 tháng 9 năm 2022
HƯỚNG DẪN
Thực hiện phong trào thi đua  “Xây dựng người Phụ nữ Việt Nam thời đại mới”, giai đoạn 2022 - 2027 và “Xây dựng người phụ nữ Sóc Trăng tình nghĩa, tự tin, sáng tạo”, nhiệm kỳ 2021 – 2026 trong các cấp Hội LHPN tỉnh Sóc Trăng

Thực hiện Hướng dẫn số 06/KH-ĐCT, ngày 7/9/2022 của Đoàn Chủ tịch Trung ương Hội về Hướng dẫn thực hiện phong trào thi đua “Xây dựng người Phụ nữ Việt Nam thời đại mới”, nhiệm kỳ 2022 - 2027; Nghị quyết Đại hội ĐBPN tỉnh Sóc Trăng lần thứ XIV, nhiệm kỳ 2021 – 2026; Ban Thường vụ Hội LHPPN tỉnh Sóc Trăng hướng dẫn các cấp Hội LHPN trong tỉnh  hưởng ứng và phát động thực hiện, với những nội dung cụ thể như sau:
I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU
1.Mục đích
- Nhằm cụ thể hóa nội dung “Xây dựng người phụ nữ Việt Nam thời đại mới” theo tinh thần Nghị quyết lần thứ XIII của Đảng, Nghị quyết Đại hội ĐBPNTQ lần thứ XIII gắn với “Xây dựng người phụ nữ Sóc Trăng tình nghĩa, tự tin, sáng tạo” theo Nghị quyết Đại hội ĐBPN tỉnh Sóc Trăng, nhiệm kỳ 2021 - 2026  và  Kết luận số 01-KL/TW, ngày 18/6/2021 của Bộ Chính trị  về tiếp tục thực hiện Chỉ thị số 05-CT/TW, ngày 15/5/2016 của Bộ Chính trị khóa XII "Về đẩy mạnh học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh", chuyên đề toàn khóa nhiệm kỳ Đại hội XIII của Đảng, chuyên đề hàng năm của tỉnh thông qua các hoạt động thiết thực, phù hợp với đặc điểm, điều kiện của từng địa phương, đơn vị và từng đối tượng cụ thể  nhằm từng bước xây dựng hình ảnh và phẩm chất cao đẹp của người phụ nữ Việt Nam (nói cung), phụ nữ Sóc Trăng (nói riêng) đáp ứng yêu cầu thời đại mới. 
- Tạo khí thế thi đua sôi nổi trong các cấp Hội; khơi dậy niềm tự hào về truyền thống tốt đẹp của Phụ nữ Việt Nam, Phụ nữ Sóc Trăng; khích lệ, động viên và phát huy tinh thần chủ động, sáng tạo của các cấp Hội, nỗ lực vươn lên, khát vọng cống hiến tài năng, trí tuệ và công sức của các CB, HVPN tham gia vào công cuộc xây dựng, đổi mới đất nước, tỉnh nhà.

- Từng bước nâng cao năng lực của các cấp Hội trong công tác tham mưu với cấp ủy, phối hợp với chính quyền và ban ngành chức năng, các tổ chức chính trị - xã hội và kết nối các nguồn lực tạo điều kiện, môi trường thuận lợi để triển khai thiện hiện có hiệu quả công tác tuyên truyền, vận động CB, HVPN hưởng ứng tham gia các phong trào thi đua của Hội, địa phương. 
2.Yêu cầu

-Các hoạt động phong trào thi đua phải được triển khai đảm bảo tính đồng bộ, thống nhất, thực chất, hiệu quả và rộng khắp từ tỉnh đến cơ sở, thu hút sự quan tâm theo dõi, ủng hộ của cấp ủy, chính quyền và ban ngành đoàn thể địa phương; đặc biệt tạo sự đồng thuận cao và sự tích cực tham gia của đông đảo các tầng lớp phụ nữ hưởng ứng thực hiện. 
- Kịp thời phát hiện, biểu dương, nhân rộng, khen thưởng các tập thể, cá nhân có sáng kiến, kinh nghiệm, cách làm hay đạt thành tích xuất sắc trong thực hiện phong trào thi đua; đồng thời nhắc nhỡ, uốn nắn, góp ý xây dựng những tập thể, cá nhân chưa tham gia và thực hiện tốt phong trào.
-Việc đánh giá và bình xét thi đua khen thưởng đảm bảo khách quan, đúng thành tích; tránh hình thức, luân phiên và cào bằng; lấy kết quả thực hiện nhiệm vụ chính trị, hiệu quả tác động đến đời sống hội viên phụ nữ làm thước đo.
II. ĐỐI TƯỢNG, THỜI GIAN 
1. Đối tượng: Cán bộ Hội LHPN từ tỉnh đến cơ sở; hội viên, phụ nữ trong tỉnh.

2. Phạm vi: Trên địa bàn toàn tỉnh. 
         III.NỘI DUNG THỰC HIỆN
Phong trào thi đua “Xây dựng người Phụ nữ Việt Nam thời đại mới” của TW và phong trào thi đua “Xây dựng người phụ nữ Sóc Trăng tình nghĩa, tự tin, sáng tạo” của tỉnh, gồm có những nội dung cơ bản sau:

1.Đối với phong trào thi đua của TW

1.1. Có Tri thức
- Đối với hội viên, phụ nữ: Có trình độ học vấn, trình độ chuyên môn phù hợp với yêu cầu công việc; có hiểu biết cơ bản về đời sống xã hội. Chủ động, tích cực học tập nâng cao kiến thức và kỹ năng cho bản thân và lan tỏa tinh thần học tập những người xung quanh. Có khả năng áp dụng kiến thức mới, cải tiến hoặc ứng dụng khoa học kỹ thuật, ứng dụng công nghệ thông tin vào công việc và thực tiễn cuộc sống, góp phần nâng cao năng suất, hiệu quả lao động, sản xuất, kinh doanh và công tác. 

- Đối với cán bộ Hội các cấp: Ngoài những yêu cầu chung như hội viên, phụ nữ nêu trên, cần chủ động học tập, nghiên cứu nâng cao kiến thức về Bình đẳng giới, kỹ năng nghiệp vụ đáp ứng yêu cầu công tác Hội; có khả năng vận dụng lồng ghép giới; sáng tạo, đổi mới tổ chức hoạt động Hội đam lại hiệu quả thiết thực. 
1.2. Có Đạo đức

- Đối với hội viên, phụ nữ: Thực hiện tốt quyền và trách nhiệm của công dân; rèn luyện phẩm chất đạo đức “tự tin, tự trọng, trung hậu, đảm đang; có ý thức giữ gìn, phát huy giá trị văn hóa truyền thống tốt đẹp của dân tộc Việt Nam và Phụ nữ Việt Nam, trong đó có Phụ nữ Sóc Trăng; giữ gìn uy tính cá nhân, là tấm gương tốt trong các gia đình và cộng đồng về rèn luyện đạo đức; ứng xử có văn hóa, phù hợp với các quy tắt đạo đức, quy ước, quy định của cộng đồng địa phương, đơn vị, tổ chức.   
- Đối với cán bộ Hội các cấp: Ngoài những yêu cầu chung như hội viên, phụ nữ nêu trên, cần tích cực, thường xuyên học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh; đề cao trách nhiệm nêu gương; có ý thức giữ gìn uy tín, hình ảnh và truyền thống của tổ chức Hội LHPN Việt Nam, Hội LHPN các cấp trong tỉnh, nhất là hình ảnh, và uy tín của người cán bộ Hội, hướng tới xây dựng, thực hiện tốt văn hóa tổ chức Hội.  
1.3. Có sức khỏe

- Đối với hội viên, phụ nữ: Tích cực rèn luyện để có sức khỏe tốt cả về thể chất và tinh thần; luôn có suy nghĩ tích cực, có lối sống lành mạnh; tham gia và vận động những người xung quanh tham gia thể dục, thể thao, văn hóa, văn nghệ; có kiến thức và kỹ năng chăm sóc sức khỏe cho bản thân và gia đình; động viên, khuyến khích tham gia Bảo hiểm y tế…  
- Đối với cán bộ Hội các cấp: Ngoài những yêu cầu chung như hội viên, phụ nữ nêu trên, còn là nhân tố tích cực trong công tác tuyên truyền, vận động phụ nữ tham gia hoạt động tư vấn, chăm sóc sức khỏe cộng đồng; gương mẫu đi đầu tham gia hoạt động văn hóa, văn nghệ thể dục, thể thao quần chúng. 
1.4. Có Trách nhiệm với bản thân, gia đình, xã hội và đất nước

- Đối với hội viên, phụ nữ: 

+ Có trách nhiệm với bản thân: Tự trọng, tự tin, biết yêu thương, chăm sóc, bảo vệ bản thân; có ý chí, nghị lực vươn lên phát triển mọi mặt. 

+ Có trách nhiệm với gia đình: Biết tổ chức, sắp xếp cuộc sống gia đình khoa học; tạo môi trường gia đình bình đẳng thực chất, hòa thuận, các thành viên trong gia đình tôn trọng, trách nhiệm, yêu thương, gắn bó, quan tâm giúp đỡ nhau trong cuộc sống; xây dựng gia đình no ấm, tiến bộ, hạnh phúc, văn minh.
+ Có trách nhiệm với xã hội và đất nước: Sống và làm việc theo Hiến pháp và pháp luật; tham gia cáo trách nhiệm cao với các cuộc vận động và phong trào thi đua yêu nước, tham gia xây dựng cộng đồng dân cư và tập thể nơi làm việc văn minh, phát triển; tham gia phòng, chống tham những và đấu tranh, ngăn chặn những hành vi tiêu cực trong xã hội; có tinh thần chia sẻ, giúp đỡ những người xung quanh. 
- Đối với cán bộ Hội các cấp: Ngoài những yêu cầu chung như hội viên, phụ nữ nêu trên, phải là nhân tố tích cực trong thực hiện nội dung thi đua; tích cực, chủ động nắm bắt tình hình và kịp thời kiến nghị, đề xuất các giải pháp giải quyết các vấn đề cấp thiết liên quan đến phụ nữ và trẻ em.  
2.Đối với phong trào thi đua của tỉnh

Ngoài việc thực hiện các nội dung phong trào thi đua của TW, các cấp Hội LHPN tỉnh quan tâm triển khai đến CBHVPN thực hiện các nội dung sau: 

2.1.Tình nghĩa
- Đối với hội viên, phụ nữ: Có thái độ sống trước sau như một, yêu thương, cảm thông, sẵn sàng chia ngọt sẻ bùi, đoàn kết, tương trợ, sẵn sàng giúp đỡ nhau khi khó khăn hoạn nạn...; luôn mở rộng lòng mình, vị tha, bao dung, rộng lượng;  biết trân trọng sự giúp đỡ của người khác...
-Đối với cán bộ Hội các cấp: Ngoài những yêu cầu chung như hội viên, phụ nữ nêu trên, còn là nhân tố tích cực trong công tác tuyên truyền, vận động HVPN tham gia các hoạt động nhân đạo, từ thiện, tương thân tương ái, đền đơn đáp nghĩa, phát huy tinh thần: Uống nước nhớ nguồn; Ăn quả nhớ người trồng cây,… 
2.2.Tự tin

-Đối với hội viên, phụ nữ: Có niềm tin vào bản thân, tin vào khả năng và hành động của chính mình. Chủ động quyết định hành động mọi việc, dám nghĩ, dám làm, dám chịu trách nhiệm. Không dễ dàng bỏ cuộc, dám theo đuổi và dám đối mặt với thất bại. Không rụt rè, nhút nhát, thiếu bản lĩnh, không dễ dàng gục ngã trước khó khăn, thử thách, vượt khó vươn lên.
-Đối với cán bộ Hội các cấp: Ngoài những yêu cầu chung như hội viên, phụ nữ nêu trên, còn có kiến thức và kỹ năng, hiểu biết sâu rộng; có chính kiến và tư duy phản biện; truyền cảm hứng, năng lượng tích cực của bản thân cho HVPN và những người xung quanh; thích nghi nhanh chóng với môi trường xung quanh.
2.3.Sáng tạo

-Đối với hội viên, phụ nữ: Có sự say mê, tìm tòi để tạo ra những giá trị mới về vật chất, tinh thần hoặc tìm ra cái mới, cách giải quyết mới mà không bị gò bó phụ thuộc vào cái đã có nhằm tiết kiệm vật chất, thời gian, sức lực,…góp phần giải quyết vấn đề, công việc hiệu quả, nhanh chóng hơn.
-Đối với cán bộ Hội các cấp. Ngoài những yêu cầu chung như hội viên, phụ nữ nêu trên, còn có sáng kiến, cải tiến phương pháp làm việc khoa học, hiệu quả. Thực hành tiết kiệm và tổ chức công việc hợp lý. Có giải pháp hiệu quả thúc đẩy phong trào Hội ngày càng đi lên trong theo chức năng, nhiệm vụ được giao.


IV. CÁCH THỨC TRIỂN KHAI HỌC TẬP, LỰA CHỌN CÁ NHÂN TIÊU BIỂU ĐỂ BIỂU DƯƠNG, KHEN THƯỞNG
1. Tổ chức triển khai học tập

 
-Nơi tổ chức học tập: Hội LHPN các cấp, Chi hội hoặc tổ phụ nữ (đối với những nơi không có chi hội). Hàng năm, tổ chức tuyên truyền phong trào thi đua cho 100% cán bộ, hội viên, 50% phụ nữ. Qua đó vận động 100%  CB, 80% HV và 40%  PN thực hiện nội dung phong trào thi đua (không bắt buộc đăng ký).


-Đối tượng: Cán bộ, hội viên, phụ nữ trong tỉnh.



-Thời gian lựa chọn, bình xét: Trong tháng 10 hàng năm.



-Thời gian gửi  kết quả bình xét, đánh giá và đề xuất khen thưởng về Ban Văn phòng XDTCH: Trước ngày 15/10 hàng năm. 

(Riêng năm 2022, kết quả bình xét, đánh giá và đề xuất khen thưởng về tỉnh Hội chậm nhất là ngày 25/10/2022).


2. Cách thức đánh giá, bình xét và tổ chức lựa chọn cá nhân tiêu biểu để biểu dương, khen thưởng
Bước 1: Hàng tháng, mỗi cơ sở Hội lựa chọn ít nhất 01 tập thể, cá nhân tiêu biểu trong thực hiện phong trào thi đua để tuyên truyền, biểu dương;  Hội LHPN cấp huyện, TX, TP tổng hợp, lựa chọn gửi về tỉnh Hội ít nhất 02 điển hình cá nhân, tập thể tiêu biểu để tuyên truyền, biểu dương (có nội dung, cách làm cụ thể).

Bước 2:  Hàng năm, có 100% cơ sở Hội tổ chức lựa chọn cá nhân tiêu biểu thực hiện phong trào thi đua đề nghị Hội cấp trên biểu dương, khen thưởng. Hội LHPN cấp huyện, TX, TP tổng hợp, lựa chọn gửi về tỉnh Hội 02 điển hình cá nhân tiêu biểu/đơn vị và đơn vị trực thuộc tổng hợp, lựa chọn gửi về tỉnh Hội 01 cá nhân tiêu biểu/đơn vị để khen thưởng. Riêng các Ban chuyên môn tỉnh Hội phối hợp BCH Công đoàn cơ quan lựa chọn 01 cá nhân tiêu biểu tích cực trong thực hiện PTTĐ đề xuất biểu dương, khen thưởng.
Tiêu chí lựa chọn cá nhân tiêu biểu trong thực hiện PTTĐ:  Thực hiện đầy đủ và nổi bật các nội dung  phong trào thi đua“Xây dựng người phụ nữ Việt Nam thời đại mới” và “Xây dựng người phụ nữ Sóc Trăng tình nghĩa, tự tin, sáng tạo” (có nội dung hoạt động, số liệu, hình ảnh (nếu có) chứng minh cụ thể). Đạt gia đình văn hóa và đạt các tiêu chí cuộc vận động “Xây dựng gia đình 5 không 3 sạch, bảo vệ môi trường”. Đối với Cán bộ Hội các cấp, còn phải đạt danh hiệu từ “Lao động tiên tiến” trở lên.
Lưu ý đối với các đối tượng phụ nữ đặc thù (phụ nữ đơn thân, phụ nữ tàn tật, phụ nữ dân tộc, tôn giáo…) khi lựa chọn phải căn cứ hoàn cảnh cụ thể của họ để lựa chọn cho phù hợp. 
Bước 3: Hàng năm, Ban Tuyên giáo – CSLP cùng với Ban Văn phòng, XDTCH tỉnh Hội phối hợp với các Ban thẩm định điển hình tiêu biểu, lựa chọn đề xuất khen thưởng cá nhân có thành tích xuất sắc trong triển khai thực hiện PTTĐ .
V. BIỆN PHÁP TỔ CHỨC THỰC HIỆN PHONG TRÀO THI ĐUA
1. Công tác tuyên truyền

- Các cấp Hội chủ động xây dựng kế hoạch triển khai thực hiện phong trào thi đua thông qua nhiều hình thức (tuyên truyền, tập huấn, họp triển khai, hội thi, hội thảo, nói chuyện chuyên đề, sinh hoạt tổ/nhóm/CLB…), nghiên cứu cụ thể hóa nội dung thi đua phù hợp với từng nhóm đối tượng cụ thể để tuyên truyền gắn với phong trào thi đua yêu nước ở địa phương. 

- Tổ chức phát động phong trào thi đua và tuyên truyền, vận động cán bộ, hội viên, phụ nữ thực hiện bằng nhiều hình thức phù hợp gắn với các hoạt động chào mừng kỷ niệm ngày QTPN (8/3), ngày truyền thống của Hội (20/10) hàng năm.
- Tranh thủ khai thác và sử dụng hiệu quả công nghệ thông tin trong công tác tuyên truyền, vận động như: Trang Thông tin điện tử của Hội LHPN tỉnh (http:// phunu.soctrang.gov.vn); mạng xã hội (nhóm facebook: Phụ nữ Sóc Trăng, fanface Trung ương Hội LHPN Việt Nam…) và của địa phương; đồng thời, chủ động phát hiệu, giới thiệu biểu dương, tuyên truyền nhân rộng các điển hình tiên tiến tiêu biểu trong thực hiện phong trào thi đua ở mỗi cấp Hội. Phát động rộng rãi trong các cấp Hội và cán bộ, hội viên phụ nữ phấn đấu mỗi ngày mỗi tổ chức, mỗi cán bộ  Hội, khuyến khích mỗi hội viên, phụ nữ lan tỏa một tin tốt, cách làm hay, một câu chuyện đẹp trên mạng xã hội.

2. Tổ chức các hoạt động hỗ trợ cán bộ, hội viên, phụ nữ thực hiện phong trào thi đua
- Chủ động phối hợp với các ngành liên quan xây dựng và tổ chức triển khai thực hiện các chương trình, đề án bồi dưỡng, đào tạo nâng cao trình độ, kiến thức, kỹ năng cho CB, HVPN trên các lĩnh vực; đặc biệt là về ngoại ngữ, công nghệ thông tin, chuyển đổi số và hội nhập quốc tế. Phát huy mạnh mẽ tinh thần tự nghiên cứu học tập và ứng dụng kiến thức, kỹ năng đã học vào thực tiễn để không ngừng hoàn thiện bản thân.
- Tổ chức các hoạt động giao dục truyền thống cho cán bộ, hội viên, phụ nữ; các hoạt động về nguồn, xã hội từ thiện, kết nối các trường hợp cần hỗ trợ là phụ nữ và trẻ em có hoàn cảnh gia đình thuộc diện hộ nghèo, hộ có hoàn cảnh gia đình khó khăn, PNTE bị bạo lực, bị xâm hại,... 
- Thường xuyên phối hợp tổ chức các hoạt động văn hóa, thể dục, thể thao quần chúng với vai trò nòng cốt, dẫn dắt của cán bộ Hội, hội viên đáp ứng nhu cầu học tập, rèn luyện thân thể, chăm sóc sức khỏe của chị em và trở thành việc làm thường xuyên, hàng ngày của HVPN. 

- Tạo điều kiện thuận lợi để phát huy vai trò CB, HVPN có cơ hội tiếp cận thông tin, hiểu biết về các chủ trương của Đảng, chính sách, pháp luật của Nhà nước để tham gia góp ý xây dựng Đảng, xây dựng chính quyền Nhân dân các cấp theo quy định. 

- Tiếp tục triển khai thực hiện có hiệu quả các hoạt động hỗ trợ hội viên, phụ nữ thực hiện tốt các tiêu chí Cuộc vận động “Xây dựng gia đình 5 Không, 3 Sạch, bảo vệ môi trường”, thí điểm thực hiện mô hình “Gia đình 5 có, 3 sạch” với các tiêu chí: “5 Có: “Có ngôi nhà an toàn, Có sinh kế bền vững, Có sức khỏe, Có kiến thức, Có nếp sống văn hóa” và 3 Sạch: “Sạch nhà, Sạch ngõ, Sạch môi trường” đối với địa bàn xây dựng Nông thôn mới nâng cao, kiểu mẫu. Phát huy vai trò của hội viên, phụ nữ cao tuổi trong trao truyền giá trị tốt đẹp của truyền thông gia đình Việt Nam; giáo dục tiền hôn nhân, kỹ năng xây dựng gia đình hạnh phúc cho nữ thanh niên; vận động CB-HV PN hưởng ứng tham gia các hoạt động nhân Ngày Gia đình Việt Nam (28/6); Tháng hành động vì BĐG và phòng, chống bạo lực trên cơ sở giới,…hàng năm.
- Phối hợp thực hiện các hoạt động hỗ trợ khác theo đặc thù và điều kiện cụ thể của địa phương, đơn vị (các chương trình mục tiêu Quốc gia, các chính sách hỗ trợ hội viên, phụ nữ và bà con vùng có đông đồng bào dân tộc thiểu số…) gắn với thực hiện cuộc vận động, các khâu đột phá, nhiệm vụ và giải pháp đã được xác định rõ tại Nghị quyết Đại hội ĐBPN các cấp tỉnh Sóc Trăng, nhiệm kỳ 2021 - 2026 và Nghị quyết Đại hội ĐBPNTQ lần thứ XIII.

 3. Công tác phối hợp trong triển khai thực hiện phong trào thi đua
- Tăng cường phối hợp với UBMTTQ, các ban, ngành và các tổ chức chính trị - xã hội các cấp trong xây dựng và triển khai thực hiện phong trào thi đua của Hội, lồng ghép thực hiện hiệu quả Cuộc vận động phong trào thi đua của UBMTTQ Việt Nam và địa phương phát động. 

- Huy động sự tham gia của các cấp Hội, các tổ chức thành viên, sự hưởng ứng tham gia của các cán bộ, hội viên, phụ nữ tham gia đóng góp công sức, trí tuệ thực hiện hiệu quả phong trào thi đua. 

VI. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
1. Hội LHPN tỉnh

- Ban Tuyên giáo - Chính sách, Luật pháp: Đầu mối xây dựng, tham mưu hướng dẫn, theo dõi thực hiện phong trào thi đua; hướng dẫn nội dung tuyên truyền và phối hợp tổ chức các hoạt động nâng cao nhận thức của CB-HV PN về nội dung phong trào thi đua theo Nghị quyết Đại hội ĐBPN toàn quốc lần thứ XIII, Nghị quyết Đại hội ĐBPN tỉnh lần thứ XIV gắn với học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh; phát hiện, giới thiệu, tuyên truyền nhân rộng các mô hình, điển hình tiên tiến, những cách làm hay, sáng tạo trong thực hiện phong trào thi đua, cuộc vận động, khâu đột phá và các nhiệm vụ trọng tâm của Hội. Phối hợp bình xét, đánh giá, lựa chọn, thẩm định điển hình tiêu biểu đề xuất biểu dương, khen thưởng. Kịp thời tham mưu điều chỉnh, bổ sung hướng dẫn thực hiện phong trào thi đua phù hợp với thực tiễn.
- Ban Văn phòng - Xây dựng tổ chức Hội: Tham mưu tổ chức tập huấn nghiệp vụ công tác thi đua, khen thưởng cho cán bộ Hội LHPN các cấp; tổng hợp báo cáo kết quả thực hiện phong trào thi đua định kỳ về Văn phòng TW Hội theo quy định. Tham mưu tổng hợp bình xét, đánh giá, lựa chọn điển hình tiêu biểu đề xuất BTV Hội LHPN tỉnh và TW Hội LHPN Việt Nam biểu dương, khen thưởng. Hướng dẫn kiểm tra, đánh giá việc thực hiện nhiệm vụ công tác Hội gắn với thực hiện phong trào thi đua, các cuộc vận động.
- Ban Gia đình Xã hội – Kinh tế:  Căn cứ chức năng, nhiệm vụ phối hợp hướng dẫn triển khai thực hiện phong trào thi đua; Phối hợp bình xét, đánh giá, lựa chọn, thẩm định điển hình tiêu biểu trong thực hiện PTTĐ đề xuất biểu dương, khen thưởng.
-Các đồng chí UV.BCH, Trưởng/phó Ban chuyên môn tham gia chỉ đạo phong trào PN và công tác Hội: Căn cứ chức năng, nhiệm vụ phối hợp hướng dẫn triển khai thực hiện và thường xuyên theo dõi, giám sát kết quả thực hiện, nhất là đối với nữ CBCC-NLĐ trong đơn vị; nắm chắc tình hình và kịp thời phát hiện những vấn đề bất cập trong tổ chức phong trào thi đua báo cáo BTV Hội LHPN tỉnh (thông qua Ban Tuyên giáo – CSLP) để bổ sung, chỉnh sửa.
2. Hội LHPN huyện, thị xã, thành phố và các đơn vị trực thuộc
- Căn cứ vào Hướng dẫn của BTV Hội LHPN tỉnh và các văn bản hướng dẫn liên quan, nhiệm vụ chính trị của địa phương, xây dựng hướng dẫn/kế hoạch triển khai thực hiện phong trào thi đua phù hợp với tình hình thực tế.  
 - Chủ động tham mưu cấp ủy, phối hợp chính quyền và các ban ngành, đoàn thể để chỉ đạo, tuyên truyền, vận động các ngành, các cấp tham gia, tạo điều kiện, cơ hội, môi trường thuận lợi cho phụ nữ rèn luyện, cống hiến và phát triển. 

- Truyên truyền, vận động hội viên, phụ nữ tích cực hưởng ứng thực hiện phong trào thi đua; kịp thời phát hiện, biểu dương và giới thiệu các gương phụ nữ điển hình tiên tiến trong thực hiện phong trào thi đua và tổng hợp, đề xuất khen thưởng theo quy định.
- Định kỳ tổng hợp kết quả thực hiện phong trào thi đua gửi về Ban Văn phòng - Xây dựng Tổ chức Hội và báo cáo đột xuất khi có yêu cầu.
Đề nghị: Các ban chuyên môn Hội LHPN tỉnh; BTV Hội LHPN các huyện, thị xã, thành phố và các đơn vị trực thuộc nghiên cứu, hướng dẫn các cấp Hội, cán bộ, HVPN thực hiện hiệu quả, đổi mới, sáng tạo phong trào thi đua phù hợp tình hình thực tế địa phương, đơn vị, từng đối tượng cụ thể. Quá trình thực hiện, có vấn đề cần thông tin, trao đổi, vui lòng liên hệ Ban Tuyên giáo –CSLP Hội LHPN tỉnh qua email: bantuyengiaocslp2019@gmail.com; điện thoại 02993.824241 - 0377672444./.
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