	HỘI LHPN TỈNH SÓC TRĂNG
	   CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

	       BAN THƯỜNG VỤ
	                  Độc lập - Tự do - Hạnh phúc




       Số: 187/BTV-BTGCSLP
                  Sóc Trăng, ngày 02 tháng  8  năm 2022 
     Về việc đẩy mạnh phối hợp tuyên truyền
trong HVPN  hưởng ứng tham gia các hoạt động 
   bảo đảm trật tự an toàn giao thông 6 tháng 
cuối năm 2022 và tiêm vắc xin phòng COVID - 19 
                          trên địa bàn tỉnh.

    Kính gửi:  
    


    -  Lãnh đạo các Ban chuyên môn Hội LHPN tỉnh; 



           -  BTV Hội LHPN các huyện, thị xã, thành phố;
                                       -  Lãnh đạo các đơn vị trực thuộc.
- Căn cứ Công văn số 449 - CV/BTGTU, ngày 15/7/2022 của Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy Sóc Trăng về việc tăng cường công tác tuyên truyền bảo đảm trật tự an toàn giao thông và công tác tiêm vắc xin phòng COVID - 19 trên địa bàn tỉnh;
- Căn cứ Công văn số 3802/VP-TH, ngày 29/7/2022 của UBND tỉnh Sóc Trăng về việc đảm bảo trật tự an toàn giao thông 6 tháng cuối năm 2022; 

Ban Thường vụ Hội LHPN tỉnh Sóc Trăng đề nghị các lãnh đạo các Ban chuyên môn Hội LHPN tỉnh, BTV Hội LHPN các huyện, thị xã, thành phố, lãnh đạo các đơn vị trực thuộc tổ chức triển khai thực hiện một số nội dung, cụ thể như sau:

1. Công tác tuyên truyền bảo đảm trật tự an toàn giao thông
- Tham mưu cấp ủy Đảng, phối hợp hiệu quả với chính quyền, ban ngành và tổ chức chính trị - xã hội cùng cấp triển khai công tác tuyên truyền nhằm nâng cao nhận thức, trách nhiệm của hội viên, phụ nữ và người dân trong việc tích cực hưởng ứng tham gia các hoạt động bảo đảm trật tự an toàn giao thông theo tinh thần Chỉ thị số 11 - CT/TU, ngày 05/7/2022 của BTV Tỉnh ủy về tăng cường sự lãnh đạo của Đảng đối với công tác bảo đảm trật tự an toàn giao thông trên địa bàn tỉnh Sóc Trăng; Chỉ thị số 06/CT-UBND ngày 26/7/2022 của UBND tỉnh về đảm bảo trật tự, an toàn giao thông trên địa bàn tỉnh Sóc Trăng và Công văn số 3802/VP-TH, ngày 29/7/2022 của UBND tỉnh về việc đảm bảo trật tự ATGT 6 tháng cuối năm 2022. 
- Phát huy vai trò báo cáo viên, tuyên truyền viên và cộng tác viên nòng cốt phong trào ở cơ sở tích cực tuyên truyền, phổ biến, giáo dục pháp luật về trật tự an toàn giao thông để nâng cao ý thức tự giác của người tham gia giao thông như:  thực hiện nghiêm các quy định về cấm uống rượu, bia trong giờ lao động, sản xuất, kinh doanh; gương mẫu thực hiện nghiêm quy định đã uống rượu, bia thì không lái xe và giáo dục con em (nhất là  học sinh, sinh viên) chấp hành pháp luật về trật tự ATGT, văn hóa ứng xử khi tham gia giao thông (đội mũ bảo hiểm đúng quy định và không lạng lách, đánh võng, nẹt pô, chạy hàng 2, hàng 3 và chở quá số người quy định; khạt nhổ bừa bãi khi tham gia giao thông,…). 
-  Duy trì, nhân rộng các tổ/CLB phụ nữ với văn hóa giao thông, tổ/CLB phụ nữ với pháp luật,…ở những địa bàn trọng điểm, phức tạp về TNXH, về an ninh, trật tự, an toàn giao thông nhằm đẩy mạnh công tác tuyên truyền thông qua nhiều hình thức (trình chiếu, xem video về một số tình huống dễ gây tai nạn giao thông, quy định xử phạt khi vi phạm Luật giao thông,…). Qua đó, làm nòng cốt trong công tác tuyên truyền cho người thân, cộng đồng dân cư về ý thức chấp hành Luật giao thông.

- Phối hợp tham gia các hoạt động xây dựng, triển khai thực hiện Kế hoạch bảo đảm trật tự an toàn giao thông do cấp ủy, chính quyền địa phương, ngành chức năng phát động, nhất là tập trung hưởng ứng Tháng cao điểm bảo đảm an toàn giao thông; đợt cao điểm kiểm tra, xử lý các hành vivi phạm trên các tuyến giao thông (từ 20/6-20/9/2022).

2. Công tác tuyên truyền, vận động các hội viên, phụ nữ và Nhân dân tiêm vắc xin phòng COVID – 19

- Tiếp tục thực hiện các giải pháp, các nội dung, các quy định theo chỉ đạo, hướng dẫn của cấp ủy Đảng, chính quyền địa phương và của Hội LHPN tỉnh về công tác phòng, chống dịch Covid-19 và tiêm vắc xin cho người dân trên địa bàn tỉnh.

- Quan tâm phối hợp thông tin tuyên truyền đến cán bộ, hội viên phụ nữ nắm rõ “tiêm chủng vừa là quyền lợi, vừa là trách nhiệm của bản thân, gia đình, đất nước”, qua đó tham gia cùng các lực lượng chức năng  tổ chức tiêm chủng an toàn, hiệu quả tại các điểm tập trung theo phương châm “đi từng ngõ, gõ từng nhà, rà từng đối tượng”, góp phần đảm bảo mỗi người dân trên địa bàn được tiêm đủ liều phòng COVID -19, đặc biệt quan tâm đến nhóm người có nguy cơ cao như: người cao tuổi, người có bệnh nền, trẻ em. Nắm thông tin và phản bác những tin đồn sai lệch về tiêm vắc xin.
- Tuyên truyền về kết quả tiêm chủng và những tác dụng phụ khi tiêm vắc xin; những dấu hiệu nhận biết ca nhiễm biến chủng BA.5 và cách phòng ngừa (tiêm nhắc lại vắc xin; ăn uống, sinh hoạt đều độ, khoa học, đeo khẩu trang ở những nơi có tập trung đông người, giữ gìn vệ sinh cá nhân, môi trường xung quanh,…)  ,… 
-  Thường xuyên theo dõi, chia sẻ, đăng tải các nội dung  tuyên truyền về phòng, chống dịch bệnh COVID -19 và công tác tiêm vắc xin cho người dân cũng như các thông tin liên quan, các chính sách, pháp luật,…(Luật giao thông, Luật an ninh mạng, Quy tắc ứng xử trên mạng xã hội,…) trên các kênh truyền thông đại chúng, Cổng Thông tin điện tử địa phương và của Hội (webstie: http://phunu.soctrang.gov.vn; nhóm zalo, facebook công khai: Phụ nữ Sóc Trăng…) để thu hút sự quan tâm theo dõi, thực hiện của hội viên, phụ nữ và cộng đồng.
Đề nghị các đơn vị tổ chức triển khai thực hiện tốt tinh thần Công văn này, lồng ghép báo cáo kết quả thực hiện vào báo cáo hoạt động PTPN & công tác Hội định kỳ. Quá trình thực hiện, có khó khăn, vướng mắc hoặc cần thông tin nhanh, vui lòng liên hệ qua số điện thoại: 3824241 - 0377672444; Email: bantuyengiaocslp2019@gmail.com./.
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