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	     HỘI LHPN TỈNH SÓC TRĂNG
            BAN THƯỜNG VỤ

	    CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM 
                   Độc lập – Tự do – Hạnh phúc


             Số:  03 /HD-BTV                                    Sóc Trăng, ngày 26 tháng 4 năm 2022
HƯỚNG DẪN
Học tập, sinh hoạt, tuyên truyền và thực hiện Chuyên đề năm 2022
 “Học tập và làm theo  tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh về phát huy truyền thống đoàn kết dân tộc; khơi dậy ý chí tự lực, tự cường, khát vọng phồn vinh, hạnh phúc  của các dân tộc tỉnh Sóc Trăng” trong các cấp Hội LHPN tỉnh

Thực hiện Hướng dẫn số 40 - HD/BTGTU, ngày 23/3/2022 của Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy Sóc Trăng về việc hướng dẫn học tập, sinh hoạt, tuyên truyền và thực hiện Chuyên đề năm 2022 “Học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh về phát huy truyền thống đoàn kết dân tộc; khơi dậy ý chí tự lực, tự cường, khát vọng phồn vinh, hạnh phúc của các dân tộc tỉnh Sóc Trăng”; Ban Thường vụ Hội LHPN tỉnh xây dựng Hướng dẫn triển khai thực hiện Chuyên đề năm 2022 trong các cấp Hội LHPN tỉnh, cụ thể như sau:
I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU
- Tổ chức triển khai nghiên cứu học tập, sinh hoạt, tuyên truyền và thực hiện chuyên đề năm 2022, làm cho cán bộ, hội viên, phụ nữ (CB, HVPN) nhận thức sâu sắc về phát huy truyền thống đoàn kết dân tộc; khơi dậy ý chí tự lực, tự cường, khát vọng phồn vinh, hạnh phúc của các dân tộc tỉnh Sóc Trăng trong học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh. 
- Giúp cán bộ, hội viên, phụ nữ hiểu và xác định rõ vai trò, trách nhiệm, nghĩa vụ trong phát huy, nêu gương về ý chí tự lực, tự cường, khát vọng, xây dựng và phát triển của cơ quan, đơn vị mình trong thực hiện nhiệm vụ chính trị, góp phần thực hiện thắng lợi Nghị quyết Đại hội lần thứ XIII của Đảng, Nghị quyết Hội LHPN các cấp, nhiệm kỳ 2021 - 2026, Nghị quyết Đại hội ĐBPN toàn quốc lần thứ XIII.  
- Chủ động triển khai các hình thức tuyên truyền, học tập Chuyên đề bằng những việc làm cụ thể, thiết thực; nội dung học tập, sinh hoạt sâu sát với thực tiễn phong trào hoạt động Hội gắn với thực hiện các mục tiêu, nhiệm vụ chính trị của Hội, của địa phương đảm bảo thực hiện nghiêm túc, thực chất, tạo sự chuyển biến mạnh mẽ.
- Thường xuyên phát hiện, tuyên truyền, giới thiệu nhân rộng các gương điển hình và biểu dương, đề xuất khen thưởng cán bộ, hội viên phụ nữ có ý chí vươn lên, dám nghĩ, dám làm, dám chịu trách nhiệm vì sự phát triển, trong đó quan tâm những mô hình tập thể, cá nhân học tập, làm theo Bác có hiệu quả.
II. NỘI DUNG, HÌNH THỨC HỌC TẬP, SINH HOẠT, TUYÊN TRUYỀN VÀ THỰC HIỆN CHUYÊN ĐỀ

1. Tài liệu học tập, sinh hoạt
- Chuyên đề năm 2022 của tỉnh “Học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh về phát huy truyền thống đoàn kết dân tộc; khơi dậy ý chí tự lực, tự cường, khát vọng phồn vinh, hạnh phúc của các dân tộc tỉnh Sóc Trăng”. Trong đó, lưu ý nội dung sinh hoạt cần tuyên truyền mục đích, ý nghĩa, tầm quan trọng của việc học tập Chuyên đề năm 2022 gắn phong trào thi đua “Phụ nữ Sóc Trăng tình nghĩa, tự tin, sáng tạo” và rèn luyện phẩm chất đạo đức“Tự tin, Tự trọng, Trung hậu, Đảm đang”(Đối với CBĐV, quần chúng cơ quan Hội LHPN tỉnh gắn với thực hiện chuyên đề 2022 của Chi bộ “Phát huy ý chí tự lực, tự cường  và nâng cao trách nhiệm của cán bộ, đảng viên, quần chúng cơ quan Hội LHPN tỉnh  trong thực hiện nhiệm vụ được giao góp phần xây dựng Đảng, xây dựng chính quyền vững mạnh, phát triển”).
- Kết luận số 01-KL/TW, ngày 18/5/2021 của Bộ Chính trị và triển khai học tập Chuyên đề toàn khóa Đại hội XIII của Đảng về “Học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh về ý chí tự lực, tự cường, khát vọng phát triển đất nước phồn vinh, hạnh phúc”. 
- Kết luận Hội nghị lần thứ tư của Ban chấp hành Trung ương Đảng khóa XIII về đẩy mạnh xây dựng, chỉnh đốn Đảng và hệ thống chính trị; kiên quyết ngăn chặn, đẩy lùi, xử lý nghiêm cán bộ, đảng viên suy thoái về tư tưởng chính trị, đạo đức, lối sống, biểu hiện “tự diễn biến”, “tự chuyển hóa” (Kết luận số 21-KL/TW, ngày 25/10/2021).
- Quy định số 37-QĐ/TW ngày 25/10/2021 của Ban Chấp hành Trung ương về những điều đảng viên không được làm.
2. Hình thức tổ chức học tập, sinh hoạt, tuyên truyền và thực hiện Chuyên đềnăm 2022
2.1. Tổ chức học tập, sinh hoạt 

-  Hình thức học tập, sinh hoạt: Linh hoạt sử dụng bằng nhiều hình thức đa dạng phù hợp với đặc điểm, điều kiện thực tế của từng cơ quan, đơn vị; lồng ghép trong các buổi sinh chi bộ, họp giao ban, họp báo hàng tháng của BCH, sinh hoạt định kỳ của các tổ, nhóm, CLB; lồng ghép vào trong các buổi nói chuyện chuyên đề, mở lớp tập huấn, lớp nghiệp vụ Hội phụ nữ. 
- Đối tượng học tập, sinh hoạt: cán bộ, đảng viên, công chức, người lao động trong các cấp Hội và các hội viên, phụ nữ trong toàn tỉnh.
- Thời gian tuyên truyền, học tập: trong tháng 5 năm 2022. 
2.2. Nội dung, phương thức tuyên truyền và thực hiện Chuyên đề 2022
Phát huy hiệu quả vai trò đội ngũ báo cáo viên, tuyên truyền viên và cộng tác viên của Hội trong công tác tuyên truyền miệng kết hợp tranh thủ khai thác, sử dụng nền tảng số (mạng xã hội). Phối hợp tổ chức các hoạt động tọa đàm, giao lưu văn hóa văn nghệ, hội thi, tập huấn... nhằm chuyển tải đưa các nội dung trọng tâm đến CB, HVPN.
- Nội dung tuyên truyền tập trung vào việc phát huy tinh thần đoàn kết các dân tộc trên địa bàn tỉnh nhà, ý chí tư lực, tự cường, khát vọng phồn vinh, hạnh phúc của dân tộc, các thành phần xã hội trong tỉnh gắn với tăng cường công tác bảo nền tảng tư tưởng của Đảng, giá trị to lớn của tư tưởng, cuộc đời và sự nghiệp Hồ Chí Minh đối với dân tộc, đất nước, với đấu tranh phản bác các quan điểm sai trái, thù địch, phá hoại, chia rẽ khối đại đoàn kết toàn dân tộc, phủ nhận thành tựu của Đảng, của Nhân dân... 
- Khơi dậy tinh thần yêu nước, khát vọng phát triển đất nước phồn vinh, hạnh phúc, ý chí tự lực, tự cường, và phát huy sức mạnh đại đoàn kết toàn dân tộc tỉnh Sóc Trăng, phấn đấu đạt mục tiêu Nghị quyết Đại hội Đảng bộ tỉnh lần thứ XIII, Nghị quyết Đại hội ĐBPN tỉnh lần thứ XIV, nhiệm kỳ 2021 - 2026, Nghị quyết ĐHĐBPN toàn quốc lần thứ XIII. 
- CB, đảng viên, quần chúng  lựa chọn một số nội dung, công việc trọng tâm, nỗ lực phấn đấu tu dưỡng, rèn luyện gắn vị trí chức năng, nhiệm vụ, việc làm của cá nhân, phù hợp với nhiệm vụ chính trị của cơ quan, đơn vị; tăng cường thành lập mới và duy trì hoạt động hiệu quả các mô hình học tập và làm theo Bác... 
- Tuyên truyền cán bộ, đảng viên, HVPN nêu cao ý thức, trách nhiệm nêu gương, nhất là người đứng đầu cơ quan, đơn vị phải nêu gương thực hiện chuyên đề năm 2022 và đưa nội dung học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh về phát huy truyền thống đoàn kết dân tộc; khơi dây ý chí tự lực, tự cường và khát vọng phồn vinh, hạnh phúc của các dân tộc trên địa bàn tỉnh Sóc Trăng, gắn với bản cam kết tu dưỡng, rèn luyện, phấn đấu của cá nhân (bổ sung nội dung thực hiện vào Kế hoạch học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh năm 2022 - bản cam kết tu dưỡng, rèn luyện, phấn đấu, trong tháng 5/2022).
- Thường xuyên kiểm tra, giám sát công tác tổ chức triển khai thực hiện Chuyên đề năm 2022 trong các cấp Hội; định kỳ có đánh giá, rút kinh nghiệm quá trình học tập Chuyên đề năm 2022, kịp thời đề xuất biểu dương, điển hình những CB, HVPN tiêu biểu trong việc học tập Chuyên đề năm 2022 làm cơ sở nhân rộng, lan tỏa trong các tầng lớp phụ nữ và triển khai thực hiện những năm tiếp theo. 
III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN

1. Hội LHPN tỉnh

- Giao Ban Tuyên giáo - Chính sách, luật pháp chủ động xây dựng Hướng dẫn triển khai đến các cấp Hội trong tỉnh tổ chức học tập, sinh hoạt, tuyên truyền và thực hiện đến cán bộ, HVPN.

- Thường xuyên đăng các tin, bài tuyên truyền về các hoạt động của các cấp hội trong việc triển khai học tập Chuyên đề năm 2022; giới thiệu các gương điển hình tiêu biểu của cán bộ, hội viên phụ nữ tiêu biểu trong học tập Chuyên đề năm 2022 trên trang Webistie https://phunu.soctrang.gov.vn/ và nhóm Facebook công khai (Phụ nữ Sóc Trăng) của Hội LHPN tỉnh.
- Các Ban chuyên môn Hội LHPN tỉnh căn cứ vào chức năng, nhiệm vụ phối hợp triển khai tổ chức học tập, sinh hoạt và vận động cán bộ, công chức, người lao động đăng ký cam kết học tập chuyên đề năm 2022 và báo báo kết quả thực hiện theo quy định.
2. Hội LHPN các huyện, thị xã, thành phố và đơn vị trực thuộc

  Căn cứ Hướng dẫn này, chủ động xây dựng văn bản hướng dẫn và chỉ đạo các cấp Hội cơ sở triển khai thực hiện, học tập, sinh hoạt, tuyên truyền và lồng ghép báo cáo kết quả thực hiện Chuyên đề năm 2022 vào báo cáo định kỳ hoạt động gửi Ban Văn phòng - Xây dựng tổ chức tỉnh Hội; báo cáo chuyên đề 6 tháng, năm và đột xuất (nếu có) gửi về Ban Tuyên giáo - Chính sách, Luật pháp để tổng hợp báo cáo theo quy định. 
Trong quá trình thực hiện, có khó khăn, vướng mắc  đề nghị phản ánh kịp thời về Ban Tuyên giáo - Chính sách, Luật pháp - Hội LHPN tỉnh qua số điện thoại: 3824241 - 0377672444;  Email: bantuyengiaocslp2019@gmail.com./.
Nơi nhận:





          TM. BAN THƯỜNG VỤ

- Ban Tuyên giáo TW Hội;                                                                      PHÓ CHỦ TỊCH
- BTT Hội LHPN tỉnh;    
- Các ban chuyên môn Tỉnh Hội;

  
- Hội LHPN các huyện/TX/TP;
   




    (Đã ký)
- Các đơn vị trực thuộc;
                


                         
- Đăng Website Tỉnh Hội;

	-  Lưu: VT, BTG-CSLP.
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