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KẾ HOẠCH PHÁT ĐỘNG
Hưởng ứng “Phong trào thi đua bảo đảm trật tự an toàn giao thông

Giai đoạn 2021-2025” trong các cấp Hội LHPN tỉnh Sóc Trăng

Thực hiện Kế hoạch số 1044/KH-ĐCT, ngày 8/4/2021 của Đoàn Chủ tịch TW Hội về Hưởng ứng “Phong trào thi đua bảo đảm trật tự an toàn giao thông giai đoạn 2021-2025, Ban Thường vụ Hội LHPPN tỉnh Sóc Trăng xây dựng Kế hoạch phát động hưởng ứng cụ thể như sau:
1. Mục đích
- Phát huy tinh thần chủ động, tích cực, sáng tạo của các cấp Hội, cán bộ, hội viên, phụ nữ tham gia bảo đàm trật tự an toàn giao thông; lồng ghép với các hoạt động của Hội nhằm thực hiện các tiêu chí Cuộc vận động xây dựng gia đình 5 không, 3 sạch, góp phần thực hiện chỉ tiêu kéo giảm từ 5-10% số vụ, số người chết, số người bị thương do tai nạn giao thông, qua đó giảm thiểu tác động của tai nạn giao thông đối với phụ nữ, trẻ em, đảm bảo trật tự an toàn giao thông (TTATGT).
- Phát hiện, biểu dương, khen thưởng kịp thời các tập thể, cá nhân có thành tích xuất sắc trong phong trào thi đua; nhắc nhỡ, phê bình những tập thể, cá nhân chưa nghiêm túc chấp  hành các quy định, nội quy của phong trào.
2.Yêu cầu

- Hàng năm chỉ đạo, tổ chức triển khai sâu rộng tuyên truyền pháp luật an toàn giao thông; hưởng ứng và kết hợp chặt chẽ giữa thực hiện phong trào thi đua với các phong trào của Hội, địa phương bằng các hình thức sáng tạo, đa dạng, phù hợp, từng đối tượng…gắn chủ đề hoạt động của Hội, địa phương bằng các hình thức sáng tạo, đa dạng phù hợp theo chủ đề hoạt động của Hội và “Năm An toàn giao thông” với mục tiêu “Tính mạng con người là trên hết”
- Nêu cao trách nhiệm của người đứng đầu mỗi cấp Hội, có các hoạt động thiết thực có  sự hưởng ứng  của CB, HV phụ nữ tại địa phương mình. 
3. Chỉ tiêu

- 11/11 huyện, thị xã, thành phố và 100% cơ sở Hội triển khai hoạt động hưởng ứng với các hình thức tuyên truyền, giáo dục sáng tạo, thay đổi hành vi cụ thể, tích cực (không uống rượu bia, luôn luôn đội mũ bảo hiểm, nghiêm chỉnh chấp hành quy định của pháp luật… khi tham gia giao thông).

- 100% cán bộ, hội viên và 70% phụ nữ được cung cấp kiến thức pháp luật về an toàn giao thông (ATGT), nâng cao nhận thức, thay đổi hành vi khi tham gia giao thông. Trong đó có 70% tuyên truyền viên tại cơ sở có kỹ năng tuyên truyền viên về ATGT tại công đồng.
4.  Nội dung tuyên truyền
4.1. Công tác tuyên truyền
Nghiên cứu các văn bản như: Chỉ thị số 18-CT/TW của Ban Bí thư về tăng cường sự lãnh đạo của Đảng đối với công tác bảo đảm trật tự ATGT đường bộ, đường sắt, đường thủy nội địa và khắc phục ùn tắt giao thông; Chiến lược Quốc gia về bảo đảm trật tự an toàn giao thông đường bộ đến năm 2030, tầm nhìn 2050; Luật giao thông đường bộ; Luật phòng chống tác hại rượu bia và các văn bản pháp luật về ATGT…Tiêu chí gia đình không có người thân vi phạm pháp luật của  các tiêu chí trong 5 không, 3 sạch.
- Vận động bắng các hình thức phong phú, đa dạng, phù hợp từng đối tượng. cần quan tâm vùng đông đồng bào dân tộc Khmer…, các nơi đông dân cư có các tuyến đường mới mở hoặc các xã có đò phà qua lại……. nhằm thay đổi hành vi nhiệm túc chấp hành quy định pháp luật về trật tự, an toàn giao thông, xây dựng môi trường văn hóa giao thông thân thiện, bảo đảm an toàn cho phụ nữ, trẻ em…
- Phát huy vai trò tham gia của các cấp Hội, hội viên, phụ nữ trong đề xuất sáng kiến, giải  pháp giảm thiểu tai nạn giao thông. Đẩy mạnh tuyên truyền trên  mạng xã hội Facebook “Phụ nữ Viêt Nam vì An toàn giao thông”. Phối hợp thực hiện hiệu quả các chương trình “Vòng tay nhân ái chia sẻ nỗi đau tai nạn giao thông” , “Trao yêu thương- Nhận hạnh phúc”.Vận động phụ nữ, gia đình thực hiện tốt các tiêu chí nông thôn mới nâng cao, kiểu mẫu, tham gia  thực hiện tốt các công trình giao thông nông thôn gắn với Chương trình mục tiêu quốc gia xây dựng Nông thôn mới.
4.2.Công tác đào tạo, tập huấn

Chủ động, tích cực vận động nguồn lực, phối kết hợp tổ chức các khóa/lớp tập huấn đào tạo nâng cao kiến thức, năng lực, nhất là kỹ năng giám sát, phản biện xã hội, đề xuất chính sách…cho cán bộ chủ chốt và đội ngũ báo cáo viên, tuyên truyền viên của của Hội. Xây dựng đội ngũ cán bộ, báo cáo viên của Hội có trách nhiệm, là những tấm gương tiêu biểu, lan tỏa, truyền cảm hứng trong công tác tham gia đảm bảo trật tự an toàn giao thông.
4.3. Xây dựng, nhân rộng mô hình 
Duy trì, xây dựng, nhân rộng các mô hình hiệu quả của Hội: “Phụ nữ không lấn chiếm lòng lề đường, vĩa hè, hành lang giao thông để buôn bán, họp chợ, phơi nông sản gây tai nạn và ùn tắt giao thông”; “Giáo dục hành động đảm bảo an toàn giao thông”, “Phụ nữ với văn hóa giao thông”
4.4. Công tác phối hợp

Chủ động phối hợp các Sở, ban ngành liên (Ban an toàn giao thông) cùng cấp xây dựng kế hoạch/Chương trình hoạt động trong từng năm; tham mưu đề xuất bố trí ngân sách từ nguồn chi của địa phương, Chương trình mục tiêu sự nghiệp đảm bảo kinh tế và các chương trình xã hội khác…cho công tác tuyên truyền đảm bảo trật tự ATGT của Hội nhằm đẩy mạnh chất lượng, thiết thực, bển vững.
4.5. Công tác tham mưu, đề xuất, giám sát, phản biện
Vận động phụ nữ cơ sở thực hiện tốt công tác giám sát, kịp thời phát hiện các điểm đen, địa bàn trọng điểm, nguy cơ xảy ra tai nạn, ùn tắt giao thông để kiến nghị xử lý kịp thời; phát hiện, đề xuất chính sách trong lĩnh vực đảm bảo TTATGT tại địa phương nhằm lan tỏa, truyền cảm hứng và nhân rộng trong cộng đồng.

Chủ động tham mưu, đề xuất chính sách trong lĩnh vực đảm bảo trật tự ATGT: góp ý có chất lượng các văn bản pháp luật, đề xuất chính sách, các vấn đề đảm bảo quyền lợi phụ nữ, trẻ em mang yếu tố lồng ghép giới vào Luật Giao thông đường bộ  (sửa đổi), Luật phòng chống tác hại rượu bia, các Nghị định hướng dẫn. Nghiên cứu, đánh giá tác động, ảnh hưởng của tai nạn giao thông với phụ nữ và gia đình, đề xuất và xây dựng các chính sách hỗ trợ sinh kế cho phụ nữ bị ảnh hưởng bởi tai nạn giao thông.
5. Tổ chức thực hiện

5.1. Tỉnh Hội
Giao Ban Tuyên giao Chính sách, Luật pháp: Chủ trì đầu mối nghiên cứu, tham mưu, huy động nguồn lực, hàng năm cụ thể hóa, chỉ đạo, hướng dẫn các cấp Hội nghiêm túc triển khai, thực hiện đảm bảo đúng mục đích, yêu cầu, nội dung thiết thực, sáng tạo, chất lượng, hiệu quả.

Phối hợp tổ chức đánh giá, sơ/tổng kết chương trình phối hợp với Ban ATGT tỉnh vào năm 2022 (khi có văn bản cụ thể).
5.2. Cấp huyện, thị xã, thành phố

Chủ động triển khai nội dung Kế hoạch hưởng ứng của Hội giai đoạn 2021- 2025 đến cán bộ, hội viên, phụ nữ và người dân trong cộng đồng. Chỉ đạo, hướng dẫn các cấp Hội cụ thể hóa nội dung  hưởng ứng vào Nghị quyết Đại hội ĐB Phụ nữ từng cấp, nhất là cấp cơ sở như một cam kết hành động.

Chủ động tham mưu, đề xuất hoạt động kinh phí cơ quan chức năng, Ban ATGT cùng cấp nhằm đáp ứng và đẩy mạnh chất lượng, hiệu quả, hoạt động; phối hợp với đài phát thanh, báo chí địa phương để có hình thức tuyên truyền phù hợp, hiệu quả.
Vận động hội viên, phụ nữ tích cực thực hiện, giám sát việc thực hiện; phát hiện các điển hình tiên tiến, có hình thức động viên, khích lệ kịp thời, tạo lan tỏa gương người tốt việc tốt.

Hàng năm tổng hợp kết quả thực hiện của các cấp Hội, gửi báo cáo triển khai thực hiện về Ban Tuyên giáo Chính sách, Luật pháp trước ngày 05/11/2021 qua địa chỉ email ngocbichpnst@gmail.com
Trên đây là Kế hoạch phát động hưởng ứng “Phong trào thi đua bảo đảm trật tự an toàn giao thông giai đoạn 2021-2025” trong các cấp Hội LHPN tỉnh Sóc Trăng. Đề nghị Hội LHPN các huyện, thị xã, thành phố chỉ đạo các cấp Hội thực hiện hiệu quả, đối mới, sáng tạo, phù hợp tình hình thực tế  địa phương.
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