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KẾ HOẠCH

Phối hợp thực hiện tuyên truyền, vận động hội viên phụ nữ hưởng ứng tham gia
 phong trào “Toàn dân tham gia bảo vệ chủ quyền lãnh thổ, an ninh biên giới quốc gia trong tình hình mới”, năm 2022


Căn cứ Kế hoạch số 20/KH-BCĐUBND, ngày 31/5/2022 của Ban Chỉ đạo thực hiện phong trào “Toàn dân tham gia bảo vệ chủ quyền lãnh thổ, an ninh biên giới quốc gia trong tình hình mới” tỉnh Sóc Trăng, năm 2022; Ban Thường vụ Hội LHPN tỉnh Sóc Trăng xây dựng Kế hoạch triển khai thực hiện trong các cấp Hội, cụ thể như sau:
I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU
- Đẩy mạnh công tác tuyên truyền trong cán bộ, hội viên, phụ nữ nâng cao nhận thức, ý thức trách nhiệm trong tham gia thực hiện phong trào “Toàn toàn dân tham gia bảo vệ chủ quyền lãnh thổ, an ninh biên giới Quốc gia trong tình hình mới”.
- Tăng cường phối hợp phổ biến, giáo dục và hướng dẫn triển khai thực hiện các quan điểm chỉ đạo, mục tiêu, nhiệm vụ của Chỉ thị số 01/CT-TTg ngày 09/01/2015 của Thủ tướng Chính phủ về việc tổ chức phong trào “Toàn dân tham gia bảo vệ chủ quyền lãnh thổ, an ninh biên giới quốc gia trong tình hình mới” sát với tình hình thực tế và các nhóm đối tượng PN.
- Từng bước nâng cao ý thức chấp hành pháp luật của CB, HVPN, tạo thành phong trào quần chúng sâu rộng trong việc quản lý, bảo vệ chủ quyền lãnh thổ, an ninh biên giới quốc gia trong mọi tình huống, góp phần xây dựng khu vực biên giới vùng biển ổn định về an ninh trật tự, an toàn xã hội, thực hiện thắng lợi nhiệm vụ quản lý, bảo vệ vững chắc chủ quyền, an ninh biên giới vùng biển của Tổ quốc.

- Phối hợp tổ chức triển khai thực hiện phong trào thường xuyên, liên tục, cụ thể, linh hoạt, sáng tạo, đa dạng về hình thức, phong phú về nội dung đảm bảo thiết thực, hiệu quả.
II. NỘI DUNG THỰC HIỆN 

1. Phối hợp tuyên truyền, phổ biến nâng cao nhận thức, trách nhiệm về vị trí, tầm quan trọng  đối với việc thực hiện phong trào 
Phối hợp tuyên truyền, phổ biến rộng khắp đến CB, HVPN các văn bản của Chính Phủ, Trung ương Hội, UBND tỉnh và Hội cấp trên về thực hiện phong trào “Toàn dân tham gia bảo vệ chủ quyền lãnh thổ, an ninh biên giới quốc gia trong tình hình mới” năm 2022… Nội dung tuyên truyền tập trung vào các chủ trương, chính sách của Đảng và Nhà nước về phát triển kinh tế, văn hóa, an ninh - quốc phòng khu vực biên giới, vùng biển. Đặc biệt là tập trung tuyên truyền về ý nghĩa, tầm quan trọng của biên giới quốc gia và chủ quyền biển đảo. Qua đó, khơi dậy và phát huy sức mạnh to lớn của cả hệ thống chính trị, các tầng lớp Nhân dân (nói chung), HVPN (nói riêng) trong thực hiện nhiệm vụ quản lý, bảo vệ chủ quyền biên giới, biển đảo Tổ quốc. Tuyên truyền vận động CBHVPN tích cực tham gia Cuộc thi trực tuyến “Biển, đảo Việt Nam; Hải Phòng vươn ra biển lớn”. 
Chủ động sử dụng nhiều hình thức tuyên truyền linh hoạt, sáng tạo như: nói chuyện chuyên đề, hái hoa dân chủ; sân khấu hóa; khẩu hiệu; tờ rơi, tờ gấp, sinh hoạt định kỳ của các tổ, nhóm, CLB;  phát huy hiệu quả công tác tuyên truyền qua Trang website Hội LHPN tỉnh (http://phunu.soctrang.gov.vn); nhóm zalo, Facebook “Phụ nữ Sóc Trăng” và phối hợp tuyên truyền trên các phương tiện thông tin đại chúng. 
2. Phối hợp tổ chức phát động, ký kết, phối hợp và tham gia thực hiện phong trào
Thường xuyên phối hợp, trao đổi kinh nghiệm, phổ biến mô hình hay, cách làm hiệu quả trong quá trình thực hiện; gắn kết chặc chẽ việc thực hiện Phong trào “Toàn dân tham gia bảo vệ chủ quyền lãnh thổ, an ninh biên giới quốc gia trong tình hình mới” với các phong trào, cuộc vận động, nhất là Phong trào “Toàn dân tham gia bảo vệ ANTQ”, “Phong trào toàn dân đoàn kết xây dựng nông thôn mới, đô thị văn minh”; cuộc vận động “Xây dựng gia đình 5 không 3 sạch, bảo vệ môi trường”... 
Phối hợp ký kết liên tịch cùng các ngành liên quan, Đồng Biên phòng đóng trên địa bàn nhằm vận động, tổ chức các hoạt động giao lưu, kết nghĩa, thực hiện công tác an sinh xã hội như: Chương trình “Đồng hành cùng phụ nữ biên cương”, Chương trình “Mẹ đỡ đầu” cho trẻ mô côi do ảnh hưởng của đại dịch Covid - 19; Chương trình “Triệu phần quà san sẽ yêu thương”; Chương trình “Lớp học tình thương”, “Nâng bước em đến trường”, “Con nuôi Đồn Biên phòng”,…). 
3. Phối hợp xây dựng và củng cố, kiện toàn lực lượng tham gia thực hiện phong trào

Phối hợp với chính quyền và các ban, ngành liên quan xây dựng, kiện toàn Ban chỉ huy Quân sự, lực lượng tự vệ cơ quan,…; phát huy vai trò của lực lượng cán bộ Hội, hội viên nòng cốt trong  việc tiên phong, gương mẫu thực hiện phong trào.

Phối hợp xây dựng các tổ, CLB Phụ nữ tham gia bảo vệ chủ quyền lãnh thổ, an ninh biên giới quốc gia trong tình hình mới; tiếp tục xây dựng, nhân rộng mô hình phòng, chống tội phạm, phòng, chống tệ nạn xã hội, tổ/CLB phụ nữ đảm đang giúp chồng đi biển…hiệu quả.

4. Công tác khen thưởng, biểu dương gương điển hình 
Kịp thời phát hiện, biểu dương, đề xuất khen thưởng những tập thể, cá nhân tiêu biểu có thành tích xuất sắc trong tham gia các hoạt động Phong trào “Toàn dân tham gia bảo vệ chủ quyền lãnh thổ, an ninh biên giới quốc gia trong tình hình mới” tại địa bàn ở cơ sở. 
III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
Giao Ban Tuyên giáo - Chính sách, Luật pháp Hội LHPN tỉnh xây dựng, triển khai trong các cấp Hội thực hiện; theo dõi và tổng hợp xây dựng báo cáo gửi BCĐ theo yêu cầu; hướng dẫn tuyên truyền, biểu dương, đề xuất BCĐ khen thưởng tập thể, cá nhân tiêu biểu có thành tích xuất sắc, nổi bật trong thực hiện phong trào.

Căn cứ kế hoạch này, Ban Thường vụ Hội LHPN các huyện, thị xã, thành phố, đơn vị trực thuộc xây dựng văn bản  phối hợp triển khai, thực hiện. Báo cáo kết quả vào  Báo cáo thực hiện PTPN và công tác Hội định kỳ và đột xuất theo yêu cầu.
Trong quá trình thực hiện, nếu có khó khăn, vướng mắc cần thông tin nhanh đề nghị trao đổi qua Ban  Tuyên giáo - Chính sách, Luật pháp Hội LHPN tỉnh , liên hệ số điện thoại 0299.3824241 – 0377672444./.
	Nơi nhận:

- BCH (Ctr) tỉnh Hội;

- Hội LHPN các huyện, TX, TP;

- Các đơn vị trực thuộc;  


- Đăng website Tỉnh Hội;

- Lưu: VT, Ban TGCSLP.
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