HỘI LHPN TỈNH SÓC TRĂNG               CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

       BAN THƯỜNG VỤ                                         Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

           Số:46/KH-BTV                                  Sóc Trăng, ngày  30  tháng  6  năm 2022
KẾ HOẠCH

Định hướng công tác tuyên truyền trong hội viên, phụ nữ Quý III/2022

- Căn cứ Hướng dẫn số 27-HD/BTGTU, ngày 10/12/2021 của BTG Tỉnh ủy về tuyên truyền các ngày lễ lớn và sự kiện lịch sử quan trọng năm 2022 và các Công văn, Kế hoạch định hướng tuyên truyền của TW Hội LHPN Việt Nam, Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy, Sở Thông tin và Truyền thông năm 2022; 

- Căn cứ Chương trình công tác và Kế hoạch thi đua năm 2022 của BCH Hội LHPN tỉnh nhiệm kỳ 2021 - 2026; Kế hoạch số  59 -KH/ĐĐ, 27  tháng  5  năm 2022, của Đảng Đoàn Hội LHPN tỉnh về tổ chức đợt sinh hoạt chính trị về xây dựng, chỉnh đốn Đảng  & hệ thống chính trị trong các cấp Hội LHPN tỉnh, năm 2022 và nội dung tác phẩm “Một số vấn đề lý luận và thực tiễn về chủ nghĩa xã hội và con đường đi lên chủ nghĩa xã hội ở Việt Nam”  của Tổng Bí thư Nguyễn Phú Trọng,
Trên cơ sở kết quả nắm bắt, phản ánh tình hình công tác tư tưởng, dư luận xã hội trong các cấp Hội LHPN tỉnh trong quí II/2022; Ban Thường vụ Hội LHPN tỉnh Sóc Trăng xây dựng Kế hoạch định hướng công tác tuyên truyền trong hội viên, phụ nữ trong quý III/2022 như sau:
I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU

- Góp phần giúp cho công tác tuyên truyền của các cấp Hội có nội dung, chủ đề theo đúng yêu cầu của các Nghị quyết, Kết luận, Chỉ thị của Đảng, chính sách pháp luật của Nhà nước, định hướng của Hội phù hợp, sát tình hình thực tiễn địa phương;

- Tập trung tuyên truyền, phổ biến, giáo dục chính trị tư tưởng đến cán bộ, hội viên phụ nữ về mục đích, ý nghĩa các ngày lễ lớn của đất nước trong quí; tuyên truyền kết quả tình hình phát triển KT- XH địa phương; nhất là đẩy mạnh công tác tuyên truyền, học tập, quán triệt Nghị quyết Đại hội ĐBPNTQ lần thứ XIII, nhiệm kỳ 2022 - 2027 và Nghị quyết Đại hội ĐBPN tỉnh lần thứ XIV, nhiệm kỳ 2021- 2026 sâu rộng, tạo sự đồng thuận cao trong các tầng lớp phụ nữ trong tỉnh. 
- Phối hợp tuyên truyền các giải pháp ứng phó dịch Covid – 19 hiệu quả; phòng, chống tệ nạn xã hội, bạo lực, mua bán người, xâm hại PNTE, sử dụng mạng xã hội an toàn và phòng, chống tai nạn thương tích , phòng chống thiên tai, dịch bệnh.... góp phần bảo đảm vì sự an toàn cho phụ nữ và trẻ em.

- Phát huy vai trò của đội ngũ báo cáo viên, tuyên truyền viên của Hội và hội viên nòng cốt trong công tác tuyên truyền; đẩy mạnh ứng dụng công nghệ thông tin, nền tảng mạng xã hội (email, zalo, facebook…), Website và phối hợp với các cơ quan truyền thông đại chúng  để thực hiện công tác tuyên truyền.
- Các hoạt động tuyên truyền, vận động hội viên phụ nữ cần triển khai theo đúng các chủ đề, nội dung và hình thức phù hợp, bảo đảm thiết thực, an toàn, tiết kiệm, hiệu quả, tập trung hướng mạnh về cơ sở. 
II. NỘI DUNG TUYÊN TRUYỀN

1. Tuyên truyền thực hiện nhiệm vụ chính trị

- Tiếp tục tuyên truyền, triển khai thực hiện hiệu quả Kết luận số 01 - KL/TW, ngày 18/5/2021 của Bộ Chính trị khóa XIII về tiếp tục thực hiện Chỉ thị 05 - CT/TW, với trọng tâm thực hiện Chuyên đề năm 2022 của tỉnh “Học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh về phát huy truyền thống đoàn kết dân tộc; khơi dậy ý chí tự lực, tự cường, khát vọng phồn vinh, hạnh phúc của các dân tộc tỉnh Sóc Trăng” gắn với thực hiện Nghị quyết 04-NQ/TW Hội nghị TW4 khóa XII, Kết luận số 21 - KL/TW, ngày 25/10/2021, Hội nghị TW4 khóa XIII về đẩy mạnh xây dựng, chỉnh đốn Đảng và hệ thống chính trị; kiên quyết ngăn chặn, đẩy lùi, xử lý nghiêm cán bộ, đảng viên suy thoái về tư tưởng chính trị, đạo đức, lối sống, biểu hiện “tự diễn biến”, “tự chuyển hoá”, công tác phòng, chống tham nhũng, lãng phí, tiêu cực, chạy chức, chạy quyền, “lợi ích nhóm”; Quy định số 37- QĐ/TW, ngày 25/10/2021 của Ban Chấp hành Trung ương “về những điều đảng viên không được làm”; Quy định số 24-QĐ/TW, ngày 30/7/2021 của Ban Chấp hành Trung ương về thi hành Điều lệ Đảng; Quy định số 41-QĐ/TW, ngày 03/11/2021 của Bộ Chính trị về việc miễn nhiệm, từ chức đối với cán bộ; Kết luận số 14-KL/TW, ngày 22/9/2021 của Bộ chính trị về chủ trương khuyến khích bảo vệ cán bộ năng động, sáng tạo vì lợi ích chung; 

-Tiếp tục sinh hoạt nội dung tác phẩm “Một số vấn đề lý luận và thực tiễn về chủ nghĩa xã hội và con đường đi lên chủ nghĩa xã hội ở Việt Nam”  của Tổng Bí thư Nguyễn Phú Trọng gắn với tuyên truyền Nghị quyết số 35-NQ/TW, ngày 22/10/2018 của Bộ Chính trị (khóa XII). Tích cực đấu tranh chống “diễn biến hoà bình”; phản bác các quan điểm sai trái, luận điệu xuyên tạc của các thế lực thù địch. Thông tin kết quả tổng kết 15 năm thực hiện Nghị quyết Trung ương 5 (khoá X) về tiếp tục đổi mới phương thức lãnh đạo của Đảng đối với hoạt động của cơ quan, đơn vị, doanh nghiệp, đoàn thể, từ đó rút ra những bài học quan trọng.
- Triển khai học tập, tuyên truyền và triển khai thực hiện Nghị quyết Đại hội ĐBPNTQ lần thứ XIII và Nghị quyết Đại hội ĐBPN tỉnh lần thứ XIV, nhiệm kỳ 2021 - 2026 thông qua nhiều hình thức học tập phù hợp cầu học tập của hội viên, phụ nữ và đặc điểm của từng địa bàn;  Tuyên truyền kết quả phát triển kinh tế - xã hội, bảo đảm quốc phòng, an ninh, xây dựng Đảng và hệ thống chính trị của đất nước, của tỉnh, địa phương và của các cấp Hội quý II/2022 và nhiệm vụ, giải pháp trong quý III/2022. 
-Thông tin, tuyên truyền công tác đối ngoại của Đảng, Nhà nước ta, của Hội; tình hình biển đông, xung đột giữa Nga – Ucraina (thực trạng, nguyên nhân, tác động của quốc tế, ứng xử của Việt Nam…). Tuyên truyền về vị trí, vai trò và tầm quan trọng đặc biệt của biển, đảo Việt Nam đối với sự nghiệp xây dựng và bảo vệ Tổ quốc trong toàn Đảng, toàn dân và toàn quân. Tuyên truyền việc tổ chức quán triệt, triển khai thực hiện những nội dung liên quan đến biển, đảo Việt Nam được nêu trong Nghị quyết Đại hội đại biểu toàn quốc lần thứ XIII của Đảng, Nghị quyết số 36-NQ/TW ngày 22-10-2018 của Ban Chấp hành Trung ương Đảng (khóa XII) về "Chiến lược phát triển bền vững kinh tế biển Việt Nam đến năm 2030, tầm nhìn đến năm 2045”.
- Thường xuyên cập nhật và thông tin các chính sách mới có hiệu lực; tuyên truyền Quy tắc ứng xử trên mạng xã hội; kiến thức phòng, chống tội phạm, tệ nạn xã hội, mua bán người, tình trạng tảo hôn và hôn nhân cận huyết thống; hưởng ứng các hoạt động nhân Ngày “Toàn dân phòng chống mua bán người (30/7)), phòng chống mại dâm, tín dụng đen; phòng, chống bạo lực gia đình, xâm hại tình dục trẻ em, tai nạn thương tích, đuối nước... , nhất là trên địa bàn trọng điểm, phức tạp về trật tự, an toàn xã hội trên địa bàn tỉnh. 
- Tiếp tục tuyên truyền, hướng dẫn cán bộ, công chức, hội viên, phụ nữ thực hiện nghiêm túc các biện pháp phòng, chống dịch Covid – 19, phòng chống dịch sốt xuất huyết, bệnh tay chân miệng,…;  phòng, chống thiên tai, sử dụng năng lượng tiết kiệm và hiệu quả trong mùa mưa. 

-Tuyên truyền CBHVPN  tích cực tham gia cuộc thi viết “Tìm hiểu Nghị quyết Đại hội ĐBPN tỉnh lần thứ XIV, nhiệm kỳ 2021 – 2026  và Nghị quyết Đại hội ĐBPNTQ lần thứ XIII, nhiệm kỷ 2022- 2027” do BTV Hội LHPN tỉnh tổ chức; cuộc thi trực tuyến trắc nghiệm kiến thức “Tìm hiểu pháp luật” năm 2022 từ đợt 2 đến đợt 4 (từ ngày 4/7 - 25/9/2022) do UBND tỉnh tổ chức…   
2. Tuyên truyền ý nghĩa các ngày lễ, kỷ niệm 

- Chào mừng kỷ niệm 46 năm Ngày Quốc hội khóa VI quyết định đổi tên nước là Cộng hòa xã hội chủ nghĩa Việt Nam (2/7/1976 - 2/7/2022); 75 năm ngày Thương binh - liệt sĩ (27/7/1947 - 27/7/2022); 93 năm Ngày thành lập Công đoàn Việt Nam (28/7/1929 - 28/7/2022); 92 năm Ngày truyền thống ngành Tuyên giáo (1/8/1930 - 1/8/2022); 77 năm ngày Cách mạng tháng 8 thành công (19/8/1945-19/8/2022) và Quốc khánh Nước Cộng hòa xã hội chủ nghĩa Việt Nam (02/9/1945 - 02/9/2022) kết hợp với kỷ niệm 77 năm Ngày Nam bộ kháng chiến (23/9/1945 - 23/9/2022); 
-Tuyên truyền kỷ niệm 53 năm thực hiện Di chúc Chủ tịch Hồ Chí Minh (1969 - 2022) và 53 năm Ngày mất của Người (02/9/1969-02/9/2022); 110 năm ngày sinh đồng chí Tổng Bí thư Nguyễn Văn Cừ (09/7/1912-09/7/2022), 112 năm Ngày sinh đồng chí Nguyễn Hữu Thọ (10/7/1910 - 10/7/2022), Quyền Chủ tịch nước Cộng hòa XHCN Việt Nam, Chủ tịch Quốc hội nước Cộng hòa XHCN Việt Nam; 112 năm ngày sinh đồng chí Nguyễn Thị Minh Khai (30/9/1910 - 30/9/2022), lãnh đạo tiền bối tiêu biểu của Đảng và cách mạng Việt Nam.

- Tuyên truyền, vận động CB, HVPN và bà con dân tộc Khmer vui đón Lễ Sendolta năm 2022 an toàn, tiết kiệm, vui tươi.

III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN

 Các cấp Hội chủ động tổ chức tuyên truyền, cập nhật, chọn lọc thông tin lồng ghép và các buổi sinh hoạt định kỳ tổ/ nhóm, tuyên truyền qua mạng xã hội...

Thường xuyên nắm bắt, phản ánh thông tin tình hình tư tưởng và dư luận xã hội có liên quan đến quyền, lợi ích hợp pháp, chính đáng của PNTE về cấp ủy, chính quyền địa phương và Hội cấp trên; mạnh dạn đấu tranh phản bác những quan điểm, luận điệu sai trái, xuyên tạc của các thế lực thù địch.

Căn cứ Kế hoạch này, Hội LHPN các huyện, thị xã, thành phố và các đơn vị trực thuộc hướng dẫn cơ sở Hội tổ chức tuyên truyền cho cán bộ, hội viên, phụ nữ và báo cáo kết quả lồng ghép vào báo cáo hoạt động Hội và báo cáo tình hình  tư tưởng, dư luận xã hội định kỳ theo quy định. 

Mọi thông tin cần báo cáo nhanh, vui lòng liên hệ Ban Tuyên giáo - Chính sách, Luật pháp Hội LHPN tỉnh qua số điện thoại cố định: 3824241; đường dây nóng: 0377.672.444; Email: bantuyengiaocslp2019@gmail.com./.
Nơi nhận:
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- Hội LHPN các H/TX/TP;   



- Các đơn vị trực thuộc;     






- Các Ban CM tỉnh Hội;                                                                                        (Đã ký)
- Đăng Website tỉnh Hội;




                           
- Lưu: VT, BTGCSLP.                 



      

         Nguyễn Thị Diện
KHẨU HIỆU TUYÊN TRUYỀN

----------------

- Chủ nghĩa Mác - Lênin, tư tưởng Hồ Chí Minh là nền tảng tư tưởng và kim chỉ nam cho mọi hành động của Đảng Cộng sản Việt Nam!
- Nhiệt liệt chào mừng 110 năm Ngày sinh đồng chí Tổng Bí thư Nguyễn Văn Cừ (09/7/1912 - 09/7/2022)!
- Nhiệt liệt chào mừng 77 năm Ngày Cách mạng tháng Tám thành công (19/8/1945-19/8/2022) và Quốc khánh Nước Cộng hòa xã hội chủ nghĩa Việt Nam (2/9/1945 - 2/9/2022)!

- Tinh thần Cách mạng Tháng Tám và Quốc khánh 2/9 bất diệt!
- Đảng Cộng sản Việt Nam quang vinh muôn năm!

- Nước Cộng hòa xã hội chủ nghĩa Việt Nam muôn năm!

- Chủ tịch Hồ Chí Minh vĩ đại sống mãi trong sự nghiệp của chúng ta!
- Nguyễn Văn Cừ - Người chiến sĩ cộng sản kiên trung, buất khuất!
- Phụ nữ Sóc Trăng tích cực học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh!
- Phụ nữ Sóc Trăng quyết tâm thực hiện thắng lợi Nghị quyết Đại hội Đại biểu Phụ nữ các cấp, nhiệm kỳ 2021 – 2026 và Nghị quyết Đại hội Đại biểu Phụ nữ toàn quốc lần thứ XIII, nhiệm kỳ 2022 - 2027!
- Phụ nữ Sóc Trăng tình nghĩa, tự tin, sáng tạo!
- Phụ nữ Sóc Trăng tích cực thực hiện cuộc vận động “Xây dựng gia đình 5 không - 3 sạch, bảo vệ môi trường”!
-Phụ nữ Sóc Trăng sáng tạo khởi nghiệp, phát triển kinh tế, giảm nghèo bền vững, bảo vệ môi trường.
- Phụ nữ Sóc Trăng rèn luyện phẩm chất đạo đức: “Tự tin, tự trọng, trung hậu, đảm đang”! 

- Phụ nữ Sóc Trăng sống, chiến đấu, lao động và học tập theo gương Bác Hồ vĩ đại!

- Phụ nữ Sóc Trăng chủ động phòng, chống dịch Covid – 19, vì an toàn cho phụ nữ và trẻ em. 
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