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KẾ HOẠCH

Phản biện xã hội và góp ý dự thảo 
Luật phòng, chống bạo lực gia đình (sửa đổi)

Thực hiện Kế hoạch số 09/KH-ĐCT  ngày 01 tháng 4 năm 2022 của Đoàn chủ tịch Hội LHPN Việt Nam về phản biện xã hội dự thảo Luật, phòng chống bạo lực gia đình (sửa đổi), Ban thường vụ Hội LHPN tỉnh Sóc Trăng xây dựng Kế hoạch phản biện xã hội và góp ý dự thảo Luật phòng, chống bạo lực gia đình (sửa đổi), với những nội dung cụ thể như sau:
I. Mục đích, yêu cầu

Nhằm đẩy mạnh công tác tuyên truyền và thể hiện vai trò là tổ chức đại diện, bảo vệ cho các tầng lớp phụ nữ; tích cực tham gia phản biện xã hội đối với dự thảo Luật phòng, chống bạo lực gia đình (sửa đổi).

Thông qua việc phản biện xã hội đối với dự thảo Luật phòng, chống bạo lực gia đình (sửa đổi) nhằm tổng hợp, thu thập thông tin và ý kiến đóng góp của các tổ chức, các cấp hội và hội viên về nội dung của dự thảo Luật, đề xuất những nội dung cần sửa đổi, bổ sung đảm bảo căn cứ pháp luật và căn cứ thực tiễn. Những nội dung đóng góp tập trung vào những vấn đề liên quan đến quyền và lợi ích hợp pháp, chính đáng của phụ nữ, trẻ em, vấn đề lồng ghép giới tính, trách nhiệm của HLPN các cấp. 

Việc phản biện xã hội thực hiện đúng quy định pháp luật, trọng tâm, hiệu quả, phù hợp với điều kiện, tình hình thực tế tại địa phương, đơn vị.
II. Nội dung, hình thức phản biện

1.  Nội dung phản biện xã hội
- Toàn bộ dự thảo Luật phòng, chống bạo lực gia đình (sửa đổi), theo bản dự thảo được trình tại Phiên họp của Ủy ban Xã hội của Quốc hội thẩm tra sơ bộ dự án Luật ngày 5/4/2022 (có gửi kèm theo).
- Góp ý dự thảo Luật phòng, chống bạo lực gia đình (sửa đổi), cần tập trung vào những vấn đề liên quan đề quyền và lợi ích của phụ nữ và trẻ em:
+ Quy định về hành vi bạo lực gia đình (điều 4 dự thảo)

+ Quy định về hòa giải và các loại hình hòa giải trong phòng, chống bạo lực gia đình (điều 20, 21, 22 dự thảo).
+ Báo tin, tố giác về bạo lực gia đình (điều 27 dự thảo).

+ Cơ sở trợ giúp phòng, chống bạo lực gia đình (điều 41 dự thảo).

+ Địa chỉ tin cậy ở cộng đồng dân cư (điều 42 dự thảo).

+ Mô hình phòng, chống bạo lực gia đình ở cộng đồng (điều 47 dự thảo).

+ Đào tạo, bồi dưỡng người tham gia phòng, chống bạo lực gia đình (điều 49 dự thảo).

+ Cơ sở dữ liệu phòng, chống bạo lực gia đình (điều 51 dự thảo).

+ Trách nhiệm của các Mặt trận và các tổ chức thành viên của Mặt trận (điều 58 dự thảo).

+ Trách nhiệm của Hội LHPN Việt Nam (điều 59 dự thảo).

+ Đề xuất các nội dung, kiến nghị, bổ sung của Luật.

2. Hình thức phản biện xã hội và lấy ý kiến góp ý dự thảo Luật

2.1 Phối hợp tổ chức hội thảo lấy ý kiến góp ý dự thảo Luật

- Các đơn vị chủ động phối hợp với các ngành liên quan tổ chức Hội nghị lấy ý kiến dự thảo Luật phòng, chống bạo lực gia đình (sửa đổi).

- Tổng hợp đầy đủ các ý kiến đóng góp của các tổ chức, cá nhân, các chuyên gia và các nạn nhân của bạo lực gia đình, các đối tượng chịu sự tác động của dự thảo luật….

2.2 Phối hợp tổ chức phản biện xã hội lấy ý kiến góp ý dự thảo Luật phòng, chống bạo lực gia đình (sửa đổi)
- Tùy theo điều kiện, phối hợp tổ chức các buổi đối thoại, hội nghị làm rõ những nội dung liên quan đến ý kiến phản biện của Hội LHPN trong dự thảo Luật, đề xuất những kiến nghị nhằm hoàn thiện dự thảo Luật.

- Phối hợp các ngành liên quan tổ chức các hoạt động phản biện, giải trình, làm rõ các vấn đề cần quan tâm đến quyền và lợi ích hợp pháp, chính đáng của phụ nữ và trẻ em.
2.3 Tăng cường tổ chức các hoạt động tuyên truyền nâng cao nhận thức về dự thảo Luật phòng, chống bạo lực gia đình (sửa đổi)
Các cấp Hội tuyên truyền, cung cấp đầy đủ thông tin về các chính sách được điều chỉnh, sửa đổi, bổ sung trong dự thảo Luật; các hoạt động của các cấp hội trong phản biện xã hội, góp ý dự thảo Luật phòng, chống bạo lực gia đình (sửa đổi); tuyên truyền, giới thiệu những nội dung mới, quan trọng, ảnh hưởng đến quyền, lợi ích hợp pháp của hội viên, phụ nữ, người bị bạo lực gia đình, người có nguy cơ bạo lực gia đình liên quan.

Thường xuyên đưa, tin bài hoạt động của các đơn vị trên các trang mạng xã hội, các phương tiện truyền thông của các cấp Hội. 
III. Tổ chức thực hiện

1. Hội LHPN tỉnh

- Giao Ban Tuyên giáo - Chính sách, Luật pháp Hội LHPN tỉnh căn cứ Kế hoạch này hướng dẫn, hỗ trợ Hội LHPN các huyện, thị, thành phố đơn vị trực thuộc xây dựng Kế hoạch và triển khai thực hiện tốt các hoạt động phản biện xã hội và lấy ý kiến góp ý dự thảo Luật.
- Thường xuyên gắn các hoạt động tuyên truyền nâng cao nhận thức về dự thảo Luật phòng, chống bạo lực gia đình (sửa đổi) vào các hoạt động của Hội.

- Các Ban chuyên môn có trách nhiệm nghiên cứu, đóng góp và tổng hợp đầy đủ các ý kiến đóng góp của dự thảo Luật phòng, chống bạo lực gia đình (sửa đổi).
2. Hội LHPN huyện, thị xã, thành phố đơn vị trực thuộc
- Trên cơ sở kế hoạch của Ban thường vụ Hội LHPN tỉnh Sóc Trăng, các đơn vị xây dựng Kế hoạch và hướng dẫn Hội LHPN cơ sở triển khai thực hiện.

- Phối hợp tổ chức các hoạt động phản biện xã hội và lấy ý kiến góp ý dự thảo Luật phòng, chống bạo lực gia đình (sửa đổi) phù hợp với điều kiện của từng địa phương, đơn vị.

- Tổng hợp đầy đủ, chính xác các ý kiến đóng góp của các cơ sở Hội trực thuộc.

Các đơn vị gửi Kế hoạch triển khai thực hiện và báo cáo kết quả tổ chức các hoạt động phản biện xã hội và lấy ý kiến góp ý dự thảo Luật phòng, chống bạo lực gia đình (sửa đổi) về Hội LHPN tỉnh, thông qua Ban Tuyên giáo - CSLP, trước ngày 19/4/2022 qua địa chỉ email: bantuyengiaocslp2019@gmail.com. 
Quá trình thực hiện, có khó khăn, vướng mắc kịp thời thông tin về số điện thoại 0299.3827525 - 0377672444.
	Nơi nhận:
	                TM. BAN THƯỜNG VỤ 

                 PHÓ CHỦ TỊCH

	- Ban CSPL - TW Hội LHPN VN;
- BTT Hội LHPN tỉnh;

- Các Ban chuyên môn tỉnh Hội;
- Hội LHPN huyện, TX, TP;       
- Các đơn vị trực thuộc;
- Đăng website;
- Lưu: VT, Ban TG-CSLP.
	                                  (Đã ký)
                 Nguyễn Thị Diện
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