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KẾ HOẠCH
Tổ chức hoạt động Đề án “Tuyên tuyền, giáo dục, vận động, hỗ trợ 

phụ nữ tham gia giải quyết một số vấn đề xã hội liên quan đến phụ nữ”

(Đề án 938), giai đoạn 2023 - 2027

Căn cứ Hướng dẫn số: 14/HDĐA-ĐCT ngày 21 tháng 10 năm 2022 của Đoàn của Đoàn Chủ tịch Trung ương Hội LHPN Việt Nam về hướng dẫn triển khai thực hiện Đề án “Tuyên truyền, giáo dục, vận động, hỗ trợ phụ nữ tham gia giải quyết một số vấn đề xã hội liên quan đến phụ nữ”, giai đoạn 2022 - 2027 (Đề án 938);

Thực hiện Kế hoạch số: 105/KH-UBND ngày 04/10/2018 của UBND tỉnh Sóc Trăng về thực hiện Đề án “Tuyên truyền, giáo dục, vận động, hỗ trợ phụ nữ tham gia giải quyết một số vấn đề xã hội liên quan đến phụ nữ, giai đoạn 2017 - 2027”,

 Trên cơ sở kết quả thực hiện Đề án 938 giai đoạn I (2017 - 2022) của các cấp Hội LHPN tỉnh Sóc Trăng, Ban Thường vụ Hội LHPN tỉnh xây dựng Kế hoạch triển khai thực hiện Đề án 938 giai đoạn 2023 - 2027 với những nội dung cụ thể như sau:

I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU
1. Mục đích

- Phát huy những kết quả đạt được trong giai đoạn I (2017 – 2021), tiếp tục duy trì và nhân rộng những cách làm hay hiệu quả, đề xuất các giải pháp mới nhằm triển khai có hiệu quả các mục tiêu, nhiệm vụ của Đề án 938 giai đoạn 2023-2027.
- Tập trung đầu tư nguồn lực, sự phối hợp của các ngành và Hội LHPN các cấp  đẩy mạnh tổ chức các hoạt động tuyên truyền, vận động, hỗ trợ phụ nữ tham gia giải quyết các vấn đề liên quan đến phụ nữ và trẻ em, góp phần giải quyết bức xúc trong xã hội có liên quan. 

- Xây dựng và nhân rộng tổ/CLB thuộc mô hình Đề án 938 nhằm xây dựng lực lượng nòng cốt, phát huy vai trò, tính chủ động của CBHV phụ nữ trong tham gia giải quyết các vấn đề bức xúc của xã hội có liên quan đến phụ nữ; tích cực tham gia phát hiện tố giác tội phạm, đấu tranh phòng chống tội phạm và TNXH như: xâm hại tình dục trẻ em, mua bán phụ nữ,trẻ em, mại dâm và tổ chức môi giới mại dâm, các loại tội phạm hình sự: cướp giật, trộm cắp tài sản, ma túy, hoạt động "tín dụng đen", đánh bạc ăn tiền ... các loại tội phạm có tổ chức, sử dụng công nghệ cao.
2. Yêu cầu

- Đảm bảo tính đồng bộ trong hoạt động tuyên truyền giáo dục đạo đức, pháp luật, kiến thức, kỹ năng thực hành của phụ nữ, tạo được sức lan toả sâu rộng và sự chuyển biến rõ nét của phụ nữ tham gia giải quyết một số vấn đề xã hội có liên quan.

- Tổ chức thực hiện Đề án gắn kết chặt chẽ với thực hiện 3 chương trình  Mục tiêu quốc gia, hỗ trợ phụ nữ thực hiện phong trào thi đua “Xây dựng người Phụ nữ Việt Nam thời đại mới” và “Xây dựng người phụ nữ Sóc Trăng tình nghĩa, tự tin, sáng tạo”; Cuộc vận động “Xây dựng gia đình 5 không, 3 sạch, bảo vệ môi trường”; Nghị quyết Đại hội Đại biểu toàn quốc lần thứ XIII, nhiệm kỳ 2022 - 2027 và Nghị quyết Đại hội ĐBPN tỉnh Sóc Trăng lần thứ XIV, nhiệm kỳ 2021 - 2026.
- Việc tổ chức thực hiện Đề án 938 được triển khai đồng bộ, thiết thực, đáp ứng yêu cầu, nguyện vọng và phù hợp với điều kiện thực tế của địa phương, đơn vị.

II. MỤC TIÊU ĐẾN NĂM 2027
- 137.000 hội viên, phụ nữ, cha mẹ có con dưới 16 tuổi được cung cấp kiến thức, kỹ năng về giữ gìn, rèn luyện phẩm chất đạo đức và ý thức chấp hành pháp luật; về giáo dục làm cha làm mẹ; khả năng, vai trò của phụ nữ trong bảo đảm an toàn thực phẩm; phòng chống bạo lực; trong đó 60% thực hiện chuyển đổi hành vi.

- 80% cán bộ chuyên trách của các cơ quan tham gia triển khai Đề án được bồi dưỡng nâng cao năng lực về chuyên môn, nghiệp vụ, kỹ năng nhằm hỗ trợ phụ nữ tham gia giải quyết một số vấn đề xã hội ưu tiên.

- Tuyên truyền giáo dục vận động 3.000 đối tượng phụ nữ còn hạn chế về kiến thức, kỹ năng, có nguy cơ hoặc vi phạm đạo đức, pháp luật trong các vấn đề xã hội nổi cộm được lựa chọn tác động có chuyển biến tích cực về hành vi, nâng tổng số đối tượng thiếu kiến thức được hỗ trợ là 6.000 phụ nữ.

- 100% xã, phường, thị trấn xây dựng ít nhất 01 mô hình vận động, hỗ trợ phụ nữ tham gia giải quyết, giám sát một số vấn đề xã hội ưu tiên (đang là điểm nóng của địa phương).

- Hàng năm, hạn chế đến mức thấp nhất các vụ việc xâm hại, bạo lực nghiêm trọng đối với phụ nữ và trẻ em xảy ra mà Hội không lên tiếng kịp thời.

- Tập trung thực hiện các hoạt động hỗ trợ phụ nữ chuyển đổi hành vi thông qua các mô hình đã được xây dựng giai đoạn 2017-2022; phát huy tính chủ động của phụ nữ trong giải quyết các vấn đề xã hội liên quan.

III. NỘI DUNG
1. Chủ đề trọng tâm của từng năm

- Từ năm 2023 - 2024: Phòng, chống bạo lực gia đình, bạo lực trên cơ sở giới.
- Từ năm 2025 - 2027: Phụ nữ với vai trò tổ chức cuộc sống gia đình gắn với xây dựng gia đình 5 không 3 sạch, bảo vệ môi trường.
2. Nội dung thực hiện trong giai đoạn 2

- Tiếp tục thực hiện chủ đề bao trùm là: An toàn cho phụ nữ và trẻ em.
- Tiếp tục tập trung vào 03 nội dung can thiệp chính đã được xác định trong giai đoạn 1:

+ Phòng chống bạo lực gia đình/Bạo lực trên cơ sở giới (bao gồm cả nội dung mất cân bằng giới tính khi sinh).

+ An toàn vệ sinh thực phẩm.

+ Giáo dục cha mẹ trong chăm sóc và bảo vệ trẻ em (bao gồm cả phòng chống bạo lực, xâm hại trẻ em, đặc biệt là xâm hại tình dục trẻ em).
- Tuyên truyền, giáo dục phẩm chất đạo đức và giáo dục pháp luật là vấn đề xuyên suốt trong các nội dung can thiệp của Đề án 938.
3. Bổ sung một số đối tượng/vấn đề xã hội ưu tiên của địa phương để góp phần giải quyết vấn đề xã hội nảy sinh thời kỳ hậu Covid. Trẻ mồ côi, mẹ đỡ đầu thuộc Chương trình Mẹ đỡ đầu; phụ nữ lao động tự do, nữ công nhân lao động tại khu công nghiệp,…
4. Nội dung hoạt động chính giai đoạn 2023-2027

- Biên soạn và in ấn 10.000 tài liệu hỏi đáp có liên quan Đề án 938; Tổ chức 11 lớp tập huấn nâng cao các kiến thức có liên quan cho cộng tác viên cấp xã, chi hội trưởng các ấp, tại 11 huyện, TX, TP; lồng ghép truyền thông tại các cuộc sinh hoạt tổ nhóm, CLB, các mô hình hoạt động của Hội; Tổ chức 109 cuộc Nói chuyện chuyên đề kết hợp hái hoa dân chủ cung cấp kiến thức có liên quan cho CB Hội cấp xã, chi hội trưởng các ấp, hội viên nòng cốt của xã.

-Tổ chức 11 cuộc đối thoại các vấn đề xã hội có liên quan tùy theo tình hình của từng địa phương tại 11 huyện/TX/TP; Hội thi tìm hiểu kiến thức “Phụ nữ với phòng chống bạo lực gia đình và xâm hại tình dục trẻ em” tại tỉnh; Hội thi cha mẹ chăm sóc và bảo vệ trẻ em bằng hình thức sân khấu hóa tại tỉnh; Hội thi “Phụ nữ với an toàn vệ sinh thực phẩm, giáo dục cha mẹ và bảo vệ trẻ em, phòng chống bạo lực gia đình bằng hình thức sân khấu hóa.

- Tổ chức Hội thi “Gia đình hạnh phúc”; Liên hoan các tiểu phẩm về phòng, chống  bạo lực gia đình; trưng bày các sản phẩm sáng tạo, khéo tay, đặc sản của địa phương; Hội nghị sơ kết 10 năm thực hiện 02 Đề án

Tùy theo điều kiện, tình hình thực tế tại địa phương tổ chức thực hiện các nội dung đã được duyệt trong giai đoạn 2023 – 2027; tranh thủ nguồn lực phối hợp tổ chức thực hiện mang lại hiệu quả cao, góp phần đạt các mục tiêu, chỉ tiêu Đề án.
IV.NHIỆM VỤ VÀ GIẢI PHÁP
1. Công tác tuyên truyền
- Tổ chức các hoạt động, sự kiện truyền thông, giáo dục, vận động phụ nữ tham gia giải quyết các vấn đề xã hội tại cộng đồng theo chủ đề từng năm.
- Tăng cường các hoạt động tuyên truyền, giáo dục trên các phương tiện thông tin đại chúng, trên nền tảng công nghệ số và các trang mạng xã hội của đơn vị (zalo, facebook,…).
- Phát hiện và nhân rộng những điển hình, mô hình rèn luyện, thay đổi hành vi hiệu quả; những cách làm hiệu quả trong công tác hỗ trợ phụ nữ tham gia giải quyết các vấn đề xã hội có liên quan đến phụ nữ để truyền thông nhân rộng…
- Quan tâm chú trọng triển khai các hoạt động tư vấn, hỗ trợ cho nạn nhân bị bạo lực lực tại cộng đồng; duy trì nâng cao chất lượng hoạt động mô hình “Địa chỉ tin cậy” tại cộng đồng.
- Biên soạn và in ấn các tài liệu hỏi - đáp có liên quan trong phạm vi Đề án phù hợp với từng chủ đề tuyên truyền đến hội viên, phụ nữ.
2. Nâng cao nâng lực cán bộ Hội
- Tổ chức tập huấn nâng cao kiến thức, kỹ năng trong công tác tuyên truyền cho đội ngũ cộng tác viên cấp xã, chi hội trưởng trên địa bàn các huyện, thị, xã, thành phố.
- Tổ chức các buổi nói chuyện chuyên đề cung cấp kiến thức về phòng, chống bạo lực gia đình cho cán bộ hội cấp xã, chi hội trưởng các ấp, hội viên nồng cốt,…
- Tổ chức các hội thi tìm hiểu kiến thức “Phụ nữ với phòng, chống bạo lực gia đình và xâm hại tình dục trẻ em”.
3. Thường xuyên tổ chức kiểm tra, giám sát và sơ, tổng kết đánh giá kết quả thực hiện đề án; biểu dương, khen thưởng các tập thể cá nhân có thành tích xuất sắc trong công tác tuyên truyền, vận động, hỗ trợ phụ nữ tham gia giải quyết các vấn đề xã hội liên quan đến phụ nữ.
V. KINH PHÍ
Từ kinh phí Đề án 938 của Hội LHPN tỉnh được thực hiện theo Kế hoạch số: 105/KH-UBND ngày 04/10/2018 của UBND tỉnh Sóc Trăng (có kèm kế hoạch chi tiết).

VI. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
1. Hội LHPN tỉnh
- Giao Ban Tuyên giáo - Chính sách, Luật pháp Hội LHPN tỉnh tham mưu xây dựng, triển khai Kế hoạch đến Hội LHPN các huyện, thị xã, thành phố và các đơn vị trực thuộc.
- Hướng dẫn, triển khai thực hiện các nội dung hoạt động của Đề án giai đoạn 2023 - 2027 đúng kế hoạch; trong đó tập trung triển khai các hoạt động trọng tâm theo Mục tiêu kế hoạch đề ra.
- Định kỳ hàng năm xây dựng kế hoạch triển khai thực hiện các nội dung của Đề án đến các cấp Hội.
- Phối hợp với Ban Văn phòng Xây dựng tổ chức Hội  dự toán kinh phí, tổ chức hoạt động và thanh quyết toán kinh phí đúng quy định theo từng năm.
- Tổng hợp xây dựng báo cáo theo yêu cầu.
2. Hội LHPN huyện, thị xã, thành phố và đơn vị trực thuộc
- Trên tinh thần kế hoạch của Hội LHPN tỉnh, các đơn vị chủ động xây dựng kế hoạch triển khai đến các cơ sở Hội và phù hợp với điều kiện, tình hình địa phương, đơn vị.
- Chủ động tham mưu, đề xuất kinh phí thực hiện hàng năm với UBND cùng cấp triển khai thực hiện Đề án theo nguồn ngân sách được cấp.
- Chỉ đạo các cơ sở được lựa chọn tổ chức các hoạt động chủ động báo cáo với cấp ủy, chính quyền địa phương; tổ chức các hoạt động tuyên truyền, hướng dẫn thực hiện các nội dung thuộc Đề án 938. 
- Tiếp tục duy trì, nâng chất lượng hoạt động các tổ/CLB thuộc Đề án 938 đã được thành lập (dự họp nắm tình hình, đề xuất giải pháp củng cố, nâng chất lượng…).
Trong quá trình tổ chức thực hiện, có vấn đề khó khăn cần trao đổi thêm, xin vui lòng liên hệ số điện thoại: 3827525 – 0377672444./.
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